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crisma.tv/videos/smile-hand-family

THE COOLEST WAY 
În viaţa de zi cu zi semnele de mână sunt folosite în multe 
feluri de a comunica sau a interveni. Expresiile faciale 
constituie un limbaj universal de emoţii, cu care se exprimă 
fericire, tristeţe, teamă, furie și multe altele. Ambele semne, 
cele de mână și cele faciale sunt esenţiale în a exprima 
compasiune și empatie. 
Când am început să creăm colecţia SMILE HAND, am 
început să ne gândim la cum am putea transmite mesajul 
Dumneavoastră în cel mai tare și fericit mod. Am combinat 
acele instrumente de comunicare într-o singură colecţie SMILE 
HAND.
Și le-am dat nume adevărat uimitoare: LIKEY BLUE, VICKY 
LIGHT, ROCKY PURPLE, CAREY RED, GOODY GREEN și HIGHEY 
ORANGE completează familia, și sunt gata să pornească orice 
campanie. 
Faceţi clientul Dumneavoastră să zâmbească! Combinaţi 
logouri și sloganuri cu SMILE HAND-ul preferat pe produsele 
noastre CrisMa special create. Am dezvoltat toate aceste 
mâini colorate în 3D, incât vă vine să le luaţi în mână și 
aproape credeţi că acestea sunt vii. Da, produsele noastre 
sunt vii! Le puteţi vedea în videouri unice, prin scanarea 
codurilor QR pe fi ecare pagină cu produse CrisMa. Colecţia 
SMILE HAND vă va introduce în lumea nouă și interesantă a 
marketingului de mâine. 
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TO CONVEY YOUR MESSAGE WITH HAPPINESS!
Every day, people use hand signs in many ways to communicate with each other and to facilitate 
conversations. Facial expressions are a universal language of emotion and help convey happiness, sadness, 
fears, anger and much more. Both hand signs and facial expressions are essential for compassion and 
empathy.
When we began to make the SMILE HAND collection, we started to think about how our CrisMa products could 
help deliver your message in a really cool and happy way. In the end, we combined those great ways of 
communication into one unique SMILE HAND collection.
And they have got really amazing names. LIKEY BLUE, VICKY LIGHT, ROCKY PURPLE, CAREY RED, GOODY GREEN 
and HIGHEY ORANGE make the SMILE HAND family complete. Now, they are ready to be the eye-catcher of 
your event and for any kind of promotion.

MAKE YOUR CUSTOMERS SMILE! Let’s combine your logos and slogans with your favourite SMILE HAND of our 
newly designed gimmick CrisMa product line. We have developed those hands all in full 3D and they are so 
colorful, making them touchable and alive. Yes, our products are alive! You can watch them in unique videos 
by scanning those QR codes on all CrisMa product pages. The SMILE HAND collection will introduce you to the 
world of new and cool marketing of tomorrow.
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Art. 13415    17,8 x 3,4 x 1,2 cm 
  

 T1 4,5 x 0,7 cm    50/500  
 

Pix flexibil Fun Hands cu mină albastră și func ie touchpad 
pentru smartphone și tablet. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

Flexible smile hands ball pen with blue-writing refill and touch 
function (smartphone and tablet). We will print your 
advertising right on the shaft. 
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Art. 14446    13,8 x 1,8 x 1,6 cm 
  

 T1 4,5 x 1,2 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mină mare albastră, corp alb și clip în 
formă de stea, inimioară, trifoi sau cheie. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie pe clip. 
 

Plastic ball pen, blue-writing with 4 different clips. Choose 
your matching model for your message. Print on the shaft 4.5 
x 1.2 cm (allover print upon request). Print on clip up to 
maxiumum 3.5 x 0.7 cm. 

 

Art. 14442    13,8 x 1,1 x 1,5 cm 
  

 T1 4,5 x 1,2 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mină mare albastră, corp alb, cu clip în mai 
multe culori. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Plastic ball pen available with many differently coloured 
clips. Print on the shaft 4.5 x 1.2 cm (allover print upon 
request). Print on clip up to maxiumum 3.5 x 0.7 cm. 

 

Art. 14441    13,8 x 1,3 x 1,5 cm 
  

 T1 4,5 x 1,2 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mină mare albastră, corp alb și clip în 
formă de smiley, în 4 culori diferite. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball pen creating a smile on your face with blue-
writing refill. Print on the shaft 4.5 x 1.2 cm (allover print 
upon request). Print on clip up to maxiumum 3.5 x 0.7 cm. 
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Art. 14443    13,8 x 1,3 x 1,5 cm 
  

 T1 4,5 x 1,2 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mină mare albastră, corp alb și clip în 
formă de deget arătător. Crea i-vă propriul slogan - 
personalizarea vă recomandăm prin tampografie pe corp și 
pe clip. 
 

Blue-writing plastic ball pen with various "finger point" clips - 
especially suited for slogans in connection with a company's 
name. Print on the shaft 4.5 x 1.2 cm (allover print upon 
request). Print on clip up to maxiumum 2.6 x 0.7 cm. 
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Art. 14445    13,8 x 1,8 x 1,5 cm 
  

 T1 4,5 x 1,2 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mină mare albastră, corp alb și posibilitate 
de a alege între 6 diferite mâini 2D. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with noticeable "hand signal" clip in various 
designs with blue-writing refill for expressive messages that 
will stay in mind. Print on the shaft 4.5 x 1.2 cm (allover print 
upon request). Print on clip up to maxiumum 2.5 x 0.7 cm. 
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Art. 14444    13,8 x 1,5 x 2 cm 
  

 T1 4,5 x 0,9 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mină mare albastră, corp alb și posibilitate 
de a alege între 6 diferite mâini 3D. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with blue-writing large refill, white shaft and 
clip in shape of 6 different 3D hands. We will print your 
advertising right from the clip. 
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Art. 11744    11,6 x 4,5 x 12 cm 
  

 T2 5 x 1,5 cm  K  50/100  
 

Suport pentru textmarkere cu design CrisMa. Vă rugăm să 
comandaţi separat markere în acest suport în culorile dorite! 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

CrisMa highlighter set with a long-lasting liquid refill for long 
stylish highlighting. The highlighter also has a brilliant push-
function tip. An absolute must-have for any office! 

 

Art. 11745    11,5 x ø 1,7 cm 
  

 T1 4 x 0,9 cm  K  50/100  
 

Textmarker cu design CrisMa cu clip metal. Prin corpul 
transparent se poate verifica uşor nivelul lichidului colorat. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Fancy CrisMa chromed plastic highlighter with a long-lasting 
liquid refill. Make highlighting an event! 

 

Art. 11751    13 x 7 x 11,5 cm 
  

 T2 5 x 3 cm  K  50/100  
 

Suport CrisMa de textmarker şi pagemarker. La produsul 
textmarkerul trebuie comandat separat, vezi produsul 
11746. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

CrisMa design stand with adhesive note strips and two 
hihglighters (green and pink). We will print your advertising 
on the stand. 

 

Art. 11746    11,5 x 2,0 x 1,1 cm 
  

 T1 3 x 1 cm  P  50/100  
 

Textmarker cu design CrisMa. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Fancy CrisMa chromed plastic highlighter with a long-lasting 
liquid refill. Make highlighting an event! 
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Art. 11740    10 x ø 1,7 cm 
  

 T2,G1 3 x 1 cm  K  50/100  
 

Textmarker cu capacitate mare, metalic, cu design CrisMa. 
În anul 2007 a câştigat mai multe premii internaţionale. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

CrisMa design metal highlighter with a long-lasting liquid 
refill. The design catches every client. This highlighter won 
several international awards! 

 

Art. 11742    8 x 5 x 2,6 cm 
  

 T2 4 x 0,8 cm  K  50/100  
 

Suport pentru textmarker CrisMa. Vă rugăm să comandaţi 
textmarkerele separat. Vezi produsul 11740. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

CrisMa design highlighter stand with 2 highlighters (orange 
and green). We will print your advertising on the stand. 

 

Art. 11741    14 x 5 x 10,5 cm 
  

 T2 5 x 0,8 cm  K  50/100  
 

Set textmarker CrisMa: suportul cu cele 4 buc de 
textmarkere, cu patron de cerneală. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

CrisMa design stand with 4 metal highlighters with long-
lasting liquid refill. A highlight on every desk, that has won 
several international awards! 
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Art. 11773    12,3 x 1,7 x 1,7 cm 
  

 T1 3 x 1 cm  K  50/100  
 

Textmarker şi pix CrisMa design, totul într-un set, cu capac 
cromat. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Liquid highlighter and blue-writing ball pen in combination, 
chromed. An outstanding CrisMa design. 

 

Art. 17760    14,8 x ø 1,6 cm 
  

 T1 2,5 x 0,8 cm    50/1000  
 

Pix plastic cu patru culori, cu mină neagră, albastră şi roşie 
cu textmarker pe capac. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

4-colour plastic ball pen with a black, red and a blue refill 
and a highlighter on the top. 

 

Art. 18953    14,2 x 0,8 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

All in one: pix cu mecanism de răsucire (cu mină albastră) 
fabricat din plastic, cu grip confortabil, cu un textmarker 
galben pe partea de sus. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

Writing and highlighting all in one: rotary ball pen (blue-
writing) made of plastic with comfortable grip zone and 
yellow highlighting top. 

 

Art. 17896    14,6 x ø1,6 cm 
  

 T1 3,5 x 0,7 cm    50/1000  
 

Acest pix 4în1 are o mină albastră și una roșie, precum și un 
creion și un marker galben detașabil. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

The 4-in-1 plastic ball pen has one blue-writing and one red-
writing refill, as well as a drop-action pencil and a 
detachable highlighter top in yellow. 
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Art. 11801    19 x ø 2,7 cm 
  

 T1 5 x 0,4 cm    50/500  
 

Pix PARTY-TIME cu iluminare - dă tare cu el de birou şi va 
pulsa. Ideal pentru personalizare.Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Bang the ball pen on the desk and the bulb starts to flash. A 
cool idea for any kind of promotion. 

 

Art. 11539    14,3 x ø 1,5 cm 
  

 T1 2,5 x 0,8 cm    50/500  
 

Pix metalic LED-TWIST cu lampă LED. Personalizarea vă 
recomandăm cu culoare argintie prin tampografie. 
 

Light ball pen made of transparent acryl with a blue-writing 
refill. 

 

Art. 18884    14,3 x ø 0,9 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix cu două mine! Răsucind partea de sus, o mină cu 
cerneala neagră apare din buton, care dispare imediat 
datorita mecanismului special. Cu mină cu cerneală albastră 
și clips robust din metal. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

At first sight a standard push-button ball pen, but providing 
two refills! By turning the ball pen, a black writing refill 
appears from the pusher, which disappears immediately due 
to the special downing mechanism, when holding the pusher 
upright. With blue-writing large refill and robust metal clip. 

 
Art. 11534    14 x ø 1,3 cm 
  

 T1 4 x 0,8 cm    50/1000  
 

Pix transparent PANTERA cu 4 mine diferite (roşu, albastru, 
negru şi verde) cu clip metalic. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Transparent 4-colour ball pen (black, blue, red and green) 
with metal clip. 

 

1717



W
RI

TI
NG

W
RI

TI
NG

1108 09

0704 05 0606 07 2411 9904 05 08 09 10

04 05 08 09 10

1

3

2

4

1 2

3 4

Art. 11677    14 x ø 1,2 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix plastic STAR cu design CrisMa, cu corp alb şi clip 
colorat. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

CrisMa drop-action ball pen with blue-writing plastic refill. 
The white shaft is combined with a coloured clip and 
transparently-coloured pusher. 

 

Art. 18886    14 x ø 1,2  cm 
  

 T1,D0 3 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu clip mare care asigură suficient spa iu 
pentru logo-ul Dvs. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau etichetă cu rășină. 
 

Ball pen made of plastic with a clip, which offers enough 
space for nice doming (colour gradients, all colours 
possible). It will be attached to the clip. 

 

Art. 14181    14,3 x ø 0,8 cm 
  

 T1 4 x 0,5 cm    50/1000  
 

Pix STARFIRE cu grip cauciucat şi accesorii transparente. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Matt-transparent ball pen with rubber grip zone, transparent 
accessories and blue-writing plastic refill. 

 

Art. 18656    14 x ø 0,8 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix trendy cu mină albastră din plastic. Mulţumită corpului 
alb, culorile luminoase ale clipului ies și mai mult în evidenţă. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Trendy push-button ball pen with a blue-writing plastic refill. 
Due to the white body, the luminous clip colours appear 
even more striking. 
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Art. 17899    13,8 x ø 0,7 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu buton şi vârf din metal, grip cauciucat şi 
mină mare albastră. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Ball pen with push mechanism featuring a rubber grip zone, 
blue refill and a metal pusher and tip. 

 

Art. 13405    13,4 x ø 0,8 cm 
  

 T1 4,5 x 0,5 cm    50/1000  
 

Pix plastic cu mecanism de răsucire și mină albastră. 
Mul umită formei sub ire este ușor de atașat de suportul 
oricărei agende. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Twist mechanism ball pen made of plastic with blue-writing 
refill. This ball pen is due to its slim shape perfectly suited for 
loops of notebooks. We will print your advertising right from 
the clip. 

 

Art. 18885    13,5 x ø 1,2 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu clips care dispare: răsucind partea de sus 
a pixului, datorită unui mecanism uluitor clipsul se retrage și 
se potrivește perfect în corpul pixului. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Ball pen with vanishing clip: by unscrewing the blue-writing 
refill the clip is drawn in by means of a mechanism and fits 
exactly to the plastic housing of the ball pen. 

 

Art. 13061    14 x ø 1,2 cm 
  

  4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mecanism de răsucire, corp alb, accesorii 
colorate și clipa mare colorat. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie 
 

Plastic ball pen with twist mechanism with white shaft, 
colourfull applications and broad coloured clip. We will 
print your advertising on the shaft. 
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Art. 14088    13,5 x ø 0,8 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix INCA, cu grip cauciucat, şi clip metalic extravagant. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Matt-transparent, blue-writing ball pen with a rubber grip 
and an extravagant metal clip. 

 

Art. 17926    14,0 x ø 0,9 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix strălucitor din plastic, cu clip mare şi mină albastră. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with a flashy tip, a broad clip and a blue-
writing refill. 

 

Art. 17922    14,5 x ø 0,8 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix cu mină albastră, clip transparent cu formă drăguţă, şi trei 
scoruri decorative în zona gripului. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Ball pen with push mechanism and a blue refill, a nicely-
formed transparent plastic clip and three decorating scores 
in the grip zone. 

 

Art. 18652    14,1 x ø 0,8 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu efect metalic, cu gripul comfortabil din 
cauciuc și mină mare albastră. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with a great metallic effect, a comfortable 
rubber grip zone and a blue-writing refill. 
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Art. 11675    14 x ø 1,4 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix plastic TREND ICE cu design modern şi mină groasă la 
un preţ rezonabil. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Transparently frosted design ball pen with silver applications 
and blue-writing large refill. 

 

Art. 18457    14,5 x ø 0,9 cm 
  

 T1 4,5 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix din plastic, cu clip cu design argintiu şi mină mare 
albastră. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with push mechanism, a silver design clip 
and a blue-writing refill. 

 

Art. 11073    14 x ø 1,5 cm 
  

 T1 4 x 0,8 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu corp sablat, cu mină mare albastră și grip 
anti-alunecare. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Plastic ball pen with frosted shaft, blue-writing large refill and 
anti-slide grip zone. 

 

Art. 17959    14,5 x ø 0,9 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mină albastră, şi grip din cauciuc moale. 
 

Plastic ball pen with push mechanism featuring a blue-writing 
refill and a soft rubber grip zone. 
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Art. 12761    14,1 x ø 1,2 cm 
  

 T1 3,5 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu design extraordinar, cu mină albastă. Două 
implanturi de cauciuc împiedică alunecarea mâinii pe zona 
gripului. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie . 
 

Plastic ball pen in extraordinary design. Two incorporated 
rubber pieces in the grip zone and a blue-writing large 
plastic refill are included in delivery. We will print your 
advertising underneath the clip. 

 

Art. 18245    14,2 x ø 1,5 cm 
  

 T1 4 x 0,8 cm    50/1000  
 

Pix cu design clasic cu mină albastră. Culori metalice şi 
accesorii argintii.Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Classic ball pen in chromed metallic colours with a blue-
writing large refill. 

 

Art. 13289    14,5 x ø 1,1 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix din plastic sablat, cu mină mare albastră, grip cauciucat 
și clips mare. Corpul pixului asigură spa iu suficient pentru 
logo-ul DVS., aplicabil prin tampografie. 
 

Frosted twist action ball pen with blue-writing large refll, 
rubbered grip zone and broad clip made of plastic. The 
shaft offers enough space for your advertising. 
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Art. 18959    14,6 x ø 1,0 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mină mare albastră. Clipsul formidabil 
servește ca și buton pentru mecanismul pixului. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Push-button ball pen made of plastic with blue-writing large 
refill. The outstanding clip passes seamlessly into the push-
button. 

 

Art. 18969    14,4 x ø 0,9 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mină cu cerneală albastră și corp mat. 
Gripul este extrem de practic mulţumită reliefului special. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Push-button ball pen made of plastic with blue-writing refill 
and frosted shaft. The grip zone is extremely handy due to 
the incorporated relief. 

 

Art. 11805    14 x ø 1 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix cu design CrisMa din plastic cu corp transparent. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

CrisMa design drop-action ball pen with metal top and blue-
writing large refill. 

 

Art. 18968    14,2 x ø 1,0 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mină mare albastră și cu grip confortabil. 
Vârful și butonul pixului sunt cromate. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with big blue-writing refill and comfy 
structured grip zone. Top and pusher are shiny chromed. 
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Art. 11680    14 x ø 1,3 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu grip confortabil, mină mare albastră și cu 
accesorii elegante aurii. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with comfortable rubber grip zone, blue-
writing large refill and elegant golden metal applications. 

 

Art. 11682    14 x ø 1,3 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix RIO cu clip metalic, grip cauciucat, cu mină jumbo. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Transparent ball pen with silver metal clip, rubber grip zone 
and blue-writing large refill. 

 

Art. 11679    14 x ø 1,3 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix clasic în versiune multicolor: pix din plastic cu clip din 
metal și mină mare albastră. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

The classic in multicolour version: plastic ball pen with metal 
clip and blue-writing large refill. 

 

Art. 11698    14 x ø 1,3 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix cu design clasic cu mină albastră și accesorii negre. 
Formă clasică- design nou! Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

Classical plastic ball pen with blue-writing large refill and 
black applications. Classical form - new look! Your 
advertising will preferably be printed right from the clip on 
the shaft. 

 

Art. 11681    14 x ø 1,3 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix RIO-SILVER cu clip metalic, grip cauciucat cu mină jumbo. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Ball pen with a satin finish and a rubber grip zone, comes 
with a blue-writing large refill. 
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Art. 11631    14,8 x ø 1,2 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix clasic în versiune multicolor: pix din plastic cu clip din 
metal și mină mare albastră. Personalizarea vă recomandăm 
pe clips sau pe corpul pixului prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with great chromed design clip and blue-
writing large refill. 

 

Art. 17901    14,4 x ø 0,9 cm 
  

 T2 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Efectul metalic al acestui produs este sprijinit de zona 
uimitoare a gripului. Mai mult, acest produs are clip din 
metal şi mină albastră. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

The amazing metallic effect of this item is boosted by the 
artful grip zone. Furthermore, the pen features a metal clip 
and a blue-writing refill. 

 

Art. 17717    14 x  ø 0,8 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix plastic cu puncte pe corp şi mină groasă. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with sparkling dot grip zone and a large 
blue refill. 

 

Art. 13430    14,2 x 1,1 x 1,5 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix din plastic negru, cu accesorii colorate și mină mare 
albastră. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Black plastic ball pen with coloured applications and blue-
writing large plastic refill. Your advertising is perfectly placed 
right from the clip. 
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Art. 13293    15 x ø 1,1 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Acest pix cu design metalic iese în eviden tă cu clip-ul mare, 
care este și locul ideal pentru logo-ul Dvs. Vine cu mină 
albastră. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

This plastic ball pen in metallic design captivates mainly by 
its large clip, which is the ideal surface for your advertising. 
Furthermore, the ball pen features a blue-writing refill. 

 

Art. 11695    14,3 x  ø 0,9 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix plastic cu clip solid din metal în formă de săgeată, şi 
mină mare albastră. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Plastic ball pen with a solid metal clip in arrow shape and a 
large blue-writing refill. 

 

Art. 18883    14 x  ø 1,0 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu clips draguţ și extrem de robust. Vine cu 
mină mare albastră și corp atractiv metalic. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball ben with nice and extremely robust design clip. 
Fitted with blue-writing large refill and nice metallic shaft. 

 

Art. 13291    15 x ø 1 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu clip original de metal, cu mină mare 
albastră. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with original metal clip and blue-writing large 
refill. We will print your advertising on the shaft. 
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Art. 11770    13,5 x ø 1,1 cm 
  

 T1 4 x 0,8 cm    50/1000  
 

Pix transparent cu manşetă cauciucată, mină groasă şi clip 
mare din metal. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Excellent drop-action ball pen - features an impressive extra 
stable metal clip and blue-writing large refill. 

 

Art. 11085    13,5 x ø 1,1 cm 
  

 T1 4 x 0,8 cm    50/1000  
 

Pix HIT-SILVER de calitate bună cu corp metalic, grip 
cauciucat şi mină jumbo. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

Excellent drop-action ball pen - features an impressive extra 
stable metal clip and blue-writing large refill. 

 

Art. 17722    14,3 x ø ,1,1 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix plastic cu două inele ornamentale cromate cu corp 
argintiu, mină groasă cu cerneală albastră. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with two ornamental rings, silver-coloured 
body and a big blue refill. 

 

Art. 17721    14,3 x ø 1,1 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix plastic cu două inele ornamentale argintii şi cu mină 
groasă cu cerneală albastră. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic ball pen with two silver-coloured ornamental rings 
and a large blue refill. 
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Art. 17507    16,5 x 4,5 x 2,1 cm 
  

 G2 4 x 0,7 cm  K  25/50  
 

Set Mark Twain "Missouri" în cutie de piele. Conţine un pix 
cu mină neagră ce se deschide prin rotire şi un creion 
mecanic. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Mark Twain "Missouri" writing set in a leather case with 
embossed logo. The 3 materials, wood, metal and leather 
make it a perfect gift set. Twist-action ball pen with black ink 
and a drop-action pencil. 

 

Art. 10263    18 x 7,1 x 3 cm 
  

 G2,T2 3,5 x 0,3 cm  K  25/50  
 

Set stilou Mark Twain "Red Carbon" conţinând două piese: 
stilou modern şi elegant cu design carbon cu cerneală 
albastră şi pix cu mină neagră într-o cutie elegantă de 
culoare roşu-carbonat. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Mark Twain 2-piece writing set "Red Carbon" containing a 
blue ink rollerball and a black ink ball pen in a foil-coated 
box* in carbon design. 
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Art. 18409    18,0 x 7,2 x 3,4 cm 
  

 T2 5 x 2 cm  K  25/50  
 

Set de scris Mark Twain "Monroe" cu design proaspăt alb, 
cu un design filigran cu pene, conţine un pix cu mină 
albastră şi un roller-pen. Vine într-o cutie neagră decorativă 
cu cusături albe. 
 

Mark Twain writing set "Monroe" in a fresh white design 
with a filigree design, consisting of a blue-writing ball pen 
and a black-writing rollerball pen in a black box *with a 
white fancy seam. 

 

Art. 17704    17 x 11,8 x 2 cm 
  

 G2 2,5 x 0,6 cm  K  100/100  
 

Set de scris Mark Twain "San Antonio", care include un 
stilou şi un pix metalic ce se deschide prin rotire, cu mină 
mare cu cerneală albastră. Vine într-un penar negru, într-o 
cutie neagră de cadou. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Mark Twain writing set "San Antonio", consisting of a 
fountain pen and a metal ball pen with twist mechanism and 
a large blue-writing refill in a fresh white design. The set 
comes in a black box* and includes a black push case*. 

 

Art. 13393    16,8 x 7,5 x 3,2 
  

 G2 3,5 x 0,5 cm    25/50  
 

Set de scris Mark Twain cromat, în suport negru din velur, 
con ine un pix cu mecanism de răsucire cu mină albastră și 
un stilou. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Chromed Mark Twain writing set in black velour case with 
blue-writing ball pen with twist mechanism and fountain pen. 
We will engrave your advertising on the clip - engraving 
price is per writing utensil. 
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Art. 12922    18 x 7 x 3,6 cm 
  

 G2 4,5 x 1,5 cm  K  25/50  
 

Set Mark Twain "Mississippi" ce conţine rollerpen şi stilou în 
cutie de cadou. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură. 
 

Mark Twain - high-quality metal writing set "Mississippi", 
consisting of a black ink ball pen and a blue ink fountain 
pen. Presented in a box*. 

 

Art. 12920    17,8 x 6,4 x 4,2 cm 
  

 G2 3,5 x 1,4 cm  K  25/50  
 

Mark Twain – Set de pixuri „Louisiana” de 2 piese, ce 
conţine un rollerpen cu gel albastru şi un pix cu mină 
neagră. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Mark Twain luxury gift set ''Louisiana'' includes metal 
rollerball with blue ink and a ball pen with black ink. 
Supplied in an attractive box*. 
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Art. 13463    18,2 x 8,5 x 5 cm 
  

 T2 4,5 x 1,5 cm cm  K  50/50  
 

Mark Twain - set de scris compus din 3 piese: stilou cu 
cartuș reîncărcabil, pix cu mină mare cu cerneală neagră și 
un rollerball cu mină albastră. Livrăm produsul în cutie 
elegantă neagră cu cusături albe. 
 

Mark Twain - 3-piece metal writing set consisting of fountain 
pen including refillable cartridge, ball pen with black-writing 
large metal refill and blue-writing rollerball. Comes all in a 
nice box with white seams. We will print your advertising 
outside on the case. 

 

Art. 13392    19,5 x 7,8 x 3,5 
  

 G2,T2 3,5 x 0,6 cm  K  25/50  
 

Set de scris Mark Twain cu penar elegant, cu pix cu mină 
albastră și mecanism de răsucire, și stilou cu corp cauciucat. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Mark Twain writing set in black suspensible case with blue-
writing ball pen with twist mechanism and fountain pen with 
rubbered shaft. We will engrave your advertising on the clip 
- engraving price is per writing utensil. 
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Art. F184    19,5 x 8,0 x 3,5 cm 
  

 G2 5 x 2 cm  K  25/50  
 

Set elegant de scris Ferraghini, care conţine un pix cu mină 
albastră şi in un stilou auriu. Setul vine intr-o cutie neagră de 
cadou cu căptuşeală albă. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie sau gravură. 
 

Timeless elegance - this Ferraghini writing set consists of a 
blue-writing ball pen and a fountain pen in gold design. The 
set comes in a black box* with a white lining. 

 

Art. F209    16 x 6,5 x 4 cm 
  

 G2 3 x 0,6 cm  K  30/60  
 

Set de scris Ferraghini care conţine un stilou și un pix cu mină 
albastră. Metalul lucios are o nuanţă de antracit, și oferă 
produsului un aspect mai special. Penarul are un înveliș din 
PU. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Ferraghini writing set with a fountain pen and a ball pen 
(blue-writing). The high-gloss metal is held in a fine anthracite 
shade and gives the set a special note. The folding case* 
has a noble PU cover. 

 

Art. F207    19 x 9,5 x 4,4 cm 
  

 G2 4 x 0,8 cm  K  50/50  
 

Set de scris Ferraghini, într-o cutie din PU de înaltă calitate, 
cu o oglindă integrată. Acest set exclusiv conţine un pix cu 
mină neagră și un rollerball din metal cu mină albastră. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Ferraghini writing set in a high-quality PU case with an 
integrated mirror. The exclusive set consists of a black-writing 
ball pen with twist mechanism and a blue-writing metal 
rollerball. 
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Art. F193    19,5 x 7,5 x 3,2 cm 
  

 G2 3 x 0,7 cm  K  25/50  
 

Set de scris Ferraghini clasic, care conţine un pix ce se 
deschide print rotire și un roller-pen (amândouă cu mină 
albastră). Setul vine într-o cutie frumoasă neagră. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Classically elegant Ferraghini writing set consisting of a ball 
pen with twist mechanism and a rollerball pen (both blue-
writing) in a black folding box*. 

 

Art. F124    13,4 x ø 1,2 cm 
  

 G2 2 x 0,3 cm  K  100/100  
 

Scrisul e o artă - set pix din metal cu un pix cu mină albastră 
şi un roller pen cu gel negru într-o cutie neagră exclusivă. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

The art of writing - elegant metal writing set, includes a black-
writing ball pen and a blue-writing rollerball in a wonderful 
case. 

 

Art. F223    14,8 x 3,5 x 2,8 
  

 G2 3,5 x 0,6 cm    50/100  
 

Set de scris Ferraghini din metal, ce con ine un pix cu 
mecanism de răsucire cu mină albastră și un roller pen. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Ferraghini metal writing set consisting of a blue-writing ball 
pen with twist mechanism and rollerball pen. We will 
engrave your advertising right from the clip (engraving price 
is per writing utensil). 
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Art. 14025    18 x 6,4 x 4 cm 
  

 G2,T2 2,5 x 0,3 cm  K  50/100  
 

Set exclusiv MASTER care conţine un pix cu mină albastră şi 
un creion mecanic. Personalizarea produsului vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Luxurious metal writing set consisting of ball pen with blue-
writing metal system refill and pencil with HB 0.7 mm lead 
and 2 spare leads. 

 

Art. 17480    18 x 6,4 x 4 cm 
  

 G2,T2 4 x 4 cm  K  25/50  
 

Set pix şi roller pen cu gel albastru, pixul vine cu mină 
neagră totul într-un penar elegant. Personalizarea penarului 
vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Metal writing set consisting of a blue ink rollerball and a 
black ink ball pen with twist mechanism and metal refill in a 
case*. 
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Art. 18706    16,8 x 6,0 x 2,2 cm 
  

 G2 2,5 x 1 cm  K  25/50  
 

Acest set de scris de clasa I vine într-un penar din piele 
artificială cu fermoar, și conţine un pix cu mină mare albastră 
(se deschide prin rotire) și un rollerball cu mină neagră și cu 
grip extrem de robust. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură. 
 

This first-class writing set comes in an artificial leather zipper 
case and consists of a massive blue-writing ball pen with 
twist mechanism and a blue-writing rollerball with an 
extremely sturdy clip. 

 

Art. 13377    17,5 x 6,2 x 2,8 
  

 G2,T2 3 x 0,6 cm    25/50  
 

Set de scris CrisMa din metal, ce con ine un pix cu 
mecanism de răsucire și un rollerball (ambele cu mină 
albastră). Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser 
sau tampografie. 
 

CrisMa metal writing set containing a ball pen with twist 
mechanism and a rollerball (both blue-writing). We will 
engrave your advertising right from the clip, price is per 
writing utensil. 
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Art. 17771    16,4 x 4,8 x 1,8 cm 
  

 G1 4 x 0,7 cm  K  100/200  
 

Set instrument de scris din aluminiu, compus din pix şi creion 
"drop-action" cu şase inele ornamentale. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Beautiful metal writing set consisting of a ball pen and a 
drop-action pencil with six ornamental rings. 

 

Art. 18952    16 x 5,8 x 1,6 cm 
  

 G2 4 x 0,6 cm  K  25/100  
 

Set de scris de înaltă calitate, care conţine un pix cu mină 
albastră și un creion cu șase inele decorative în zona 
gripului. Livrat în cutie masivă de cadou din metal. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

High-quality metal writing set with a blue-writing ball pen and 
a drop-action pencil with six decoration rings on the grip 
zone. Supplied in a metal box*. 
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Art. 17772    16,4 x 6,8 x 1,7 cm 
  

 G1 4 x 0,7 cm  K  100/200  
 

Set instrumente de scris din trei piese: pix, creion şi stilou cu 
şase inele ornamentale. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură. 
 

3-piece metal writing set consisting of a ball pen, a drop-
action pencil and a fountain pen with six ornamental rings. 

 

Art. 17770    14 x ø 1 cm 
  

 G1 4 x 0,7 cm  P  50/1000  
 

Pix excluziv din aluminiu cu mină groasă şi şase inele 
ornamentale. Clipul elegant este ataşat direct de mâner. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Exclusive metal ball pen with a large blue refill and six 
ornamental rings. The beautiful clip is attached directly to the 
knob. 
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Art. 18441    17,5 x 7,5 x 2 cm 
  

 T2,G3 5 x 3 cm  K  50/100  
 

Set EXCLUSIVE cu pix şi stilou din lemn de trandafir, cu cuţit 
corespondenţă. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau prin gravură CO2. 
 

Wooden desk set with a blue-writing ball pen with metal 
system refill, a fountain pen including a blue cartridge and a 
letter opener in a wooden case*. 

 

Art. 14016    17 x 5,8 x 2,4 cm 
  

 T2,G3 5 x 3 cm  K  50/100  
 

Set ELITE ce conţine un pix şi stilou cu mină albastră totul într-
o cutie lemn cu accesorii argintii. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură cu CO2 sau prin tampografie. 
 

Wooden writing set consisting of a blue-writing ball pen with 
metal system refill and a fountain pen including a blue 
cartridge in a wooden box *with ball pen stand. 

 

Art. 14015    17 x 5,8 x 2,4 cm 
  

 T2,G3 5 x 3 cm  K  50/100  
 

Set ELITE ce conţine un pix şi un stilou de lemn cu accesorii 
de culoarea cuprului. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură cu CO2 sau prin tampografie. 
 

Wooden writing set consisting of a blue-writing ball pen with 
metal system refill and a fountain pen including a blue 
cartridge in a wooden box* with brass finish and ball pen 
stand. 
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Art. 13042    ø 5,4 x 18 
  

 T2 2 x 1 cm  K  98/98  
 

Pix amuzant din cauciuc cu smiley, aduce distrac ie pe biroul 
Dvs. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Funny rubber ball pen with a smile in holder, bringing fun to 
your desk. We will print your advertising on the ball pen. 

 

Art. 18446    12 x ø 5,5 cm 
  

 G2 3 x 0,8 cm  K  25/50  
 

Pix cu bază magnetică PLANITIA într-un suport special 
pentru clienţi. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Chromed metal ball pen (blue-writing metal system refill) with 
magnetic base. Heavy high-quality design. 

 

Art. 18962    9,2 x 3 x 10 cm 
  

 G2 5 x 1,8 cm  K  100/100  
 

Accesoriu de birou cu stil, care conţine un pix cu mină 
albastră și un suport potrivit pentru acesta. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Stylish desk accessory with blue-writing ball pen and 
matching holder. Both a classy combination of matt-finished 
and lacquered metal. (Without paper clips) 

 

Art. 11743    10,5 x 4 x 13,5 cm 
  

 G2,T2 4 x 0,6 cm  K  50/100  
 

4 pixuri din metal inoxidabil în suport decorativ. Arată bine 
pe orice birou! Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
sau tampografie. 
 

stainless steel ball pen in 4 writing colours in a decorative 
stand. Beautifies every desk. 
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Art. 17841    18 x 7,2 x 3 cm 
  

 G2 4 x 0,6 cm  K  25/50  
 

Pix Mark Twain "Columbia", care se deschide prin rotire, cu 
design carbon argintiu cu mină mare albastră şi un penar 
potrivit. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Mark Twain ball pen with twist mechanism "Columbia" in a 
silver carbon design with a large blue metal refill and a 
perfectly matching pen case*. 

 

Art. 17512    16,5 x 3 x 2 cm 
  

 G2 4 x 0,8 cm  K  100/200  
 

Pix Mark Twain "Nashville" cu mină albastră ce se deschide 
prin rotire. Este împachetat în cutie din imitaţie de piele de 
crocodil. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Mark Twain "Nashville" ball pen with twist-action 
mechanism with blue ink refill and shiny chromed finish, 
elegantly covered in croco design, supplied with matching 
leather case. 

 

Art. 14626    17,6 x 5,7 x 4,3 cm 
  

 G2 4,5 x 1,5 cm  K  10/100  
 

Pix elegant din metal Mark Twain "New Orleans" cu mină 
albastă într-o cutie cadou. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser. 
 

Mark Twain - high-quality metal ball pen "New Orleans" 
with rotating mechanism and large metal refill in a case*. 
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Art. 13037    17 x 3 x 2,2 
  

 G2,T2 3 x 0,6 cm  K  50/200  
 

Acest pix Mark Twain de înaltă calitate cu mecanism de 
răsucire și mină mare din metal are un design special, iar 
cutia pixului oferă un aspect și mai elegant. Personalizarea 
vă recomandăm pring gravură sau tampografie. 
 

High-quality Mark Twain ball pen with twist mechanism and 
large metal refill. Its unique design and the single box* 
complete this noble ball pen. We will place your advertising 
on the box. 

 

Art. 13034    18 x 7,3 x 3,9 
  

 G2,T2 5 x 3 cm  K  60/60  
 

Pix Mark Twain de înaltă calitate, fabricat din cupru, cu 
mecanism de răsucire și mină mare albastră. Penarul se 
potrivește perfect cu pixul, și oferă un plus mul umită 
designului negru lăcuit. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau gravură laser. 
 

High-quality Mark Twain copper ball pen with twist 
mechanism and large blue-writing refill - makes a difference. 
The case matches the ball pen in colour and captivates by 
its black-lacquered design. We will print your advertising 
outside on the case. 

 

Art. 13383    17 7 x 5,4 x 3 
  

 G2,T2 3,5 x 0,6 cm  K  25/100  
 

Pix Mark Twain de înaltă calitate, cu mecanism de răsucire. 
Acesta captivează prin elegan a simplă și a cutiei 
atrăgătoare din acril. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură sai tampografie. 
 

High-quality Mark Twain metal ball pen with twist 
mechanism. It captivates by its plain elegance and its 
appealing acrylic box*. We will engrave your advertising 
right from the clip. 
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Art. F210    15,3 x 3,4 x 2,5 cm 
  

 G2 3 x 0,6 cm  K  50/200  
 

Pix luxos Ferraghini. Combinaţia suprafeţei negre lăcuite și a 
materialului împletit este accentuat cu detalii cromate. Pixul 
vine într-un penar care se închide magnetic. Personalizarea 
vă recomandăm prin gravură. 
 

Luxurious Ferraghini ball pen with twist mechanism. The 
combination of black-lacquered surface and cloth cover in 
braided design is highlighted by occasional chrome accents. 
The blue-writing metal ball pen is stored in a velour padded 
artificial leather case with magnetic closure. 

 

Art. F162    17,5 x 7,5 x 3 cm 
  

 G2 3,5 x 0,6 cm  K  50/50  
 

Pix Ferraghini în cutie cadou din piele. Datorită suprafeţelor 
lăcuite şi mate acest pix este un cadou perfect. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser pe 
plăcuţa metalică de pe cutie. 
 

The combination of black-lacquered surface and brushed 
stainless steel gives this Ferraghini ball pen with twist action 
mechanism its unique design. It is presented in an artificial 
leather case with elegant white stitching and a metal plate 
for engraving. 

 

Art. F123    14 x ø 1,5 cm 
  

 G2 3 x 0,3 cm  K  100/100  
 

Pix elegant pentru oameni de afaceri. Perfect pentru 
semnarea documentelor importante. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Business pen - this unique ball pen is manufactured with love 
to details and has its own charm. 
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Art. 13367    14 x 1,7 x 1,2 
  

 G1,T2 3,5 x 0,6 cm  K  50/100  
 

Pix din metal cu mecanism de rotire, cu design negru 
elegant. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Metal ball pen with twist mechanism in elegant black 
design. We will engrave your advertising next to the clip. 

 

Art. 13262    16,5 x 5,7 x 2 cm 
  

 G2 3,5 x 0,6 cm  K  50/100  
 

Pix exclusiv din metal, în stil piele de crocodil, în cutie cu 
închidere magnetică. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Metal rotating ball pen in croco design with matching 
magnetic closure case. 

 

Art. 13264    16,6 x 3,8 x 3,8 cm 
  

 G2 4 x 0,5 cm  K  50/100  
 

Pix elegant sub ire, din metal. Pietricica constituie podoaba 
pixului. Produsul vine ambalat in cutie semitransparentă*. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser 
 

Rotating ball pen made of metal in elegant slim shape. The 
small gem makes it a highlight. Packed in box * with viewing 
window. 

 

Art. 11808    14,2 x ø 1,2 cm 
  

 G2 1,7 x 0,3 cm  K  100/100  
 

Pix metalic luxos cu mină groasă ambalată în cutie cadou. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Metal drop-action ball pen manufactured in the highest of 
quality. You'll love it! 
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Art. 17481    14,9 x 3 x 2,1 cm 
  

 G2,T2 3,5 x 0,7 cm  K  50/100  
 

Pix mecanic metalic EDLER în penar metalic elegant. Se 
deschide prin rotire. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Exclusive metal ball pen with twist mechanism, a blue-writing 
large metal refill and a black metal box*. 

 

Art. 18451    17,2 x 5 x 2,5 cm 
  

 G2 3,5 x 0,2 cm  K  100/200  
 

Pix lux cu mină jumbo în cutie cadou cu închidere magnetică. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Elegant metal design ball pen with blue-writing large metal 
refill in a box* with magnetic closure. Top class. 

 

Art. 18967    13,7 x ø 1,1 cm 
  

 G1 3,5 x 0,6 cm  K  50/100  
 

Pix solid cu mecanism de răsucire, care atrage ochii 
mulţumită jocului suprafeţelor lustruite și mate. Vine 
împachetat într-o cutie drăguţă de cadou. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Solid designed ball pen with twist mechanism, which 
captivates by the successful interplay of polished and matt 
metal. Packed in a box* with viewing window. 
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Art. 17510    14 x ø 0,8 cm 
  

 G1 4 x 0,5 cm  P  250/500  
 

Pix elegant cu clip negru sclipitor şi manşon confortabil 
pentru scris uşor. Partea superioară şi butonul este fabricat 
din material mat. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Drop-action ball pen with shiny black clip and comfortable 
grip zone for easy writing. Top and pusher are made of matt 
metal. 

 

Art. 17786    14,2 x ø 1,3 cm 
  

 G1 4 x 0,6 cm  P  250/500  
 

Pix modern din aluminiu, cu mină mare albastră, clip negru şi 
grip comfortabil din plastic. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser. 
 

Modern aluminum ball pen with push mechanism, large 
blue-writing metall refill, a black pusher and a comfortable 
plastic grip zone. 

 

Art. 17605    13,3 x ø 0,7 cm 
  

 G1 3,5 x 0,4 cm  P  500/1000  
 

Pix metalic subţire cu design elegant cu clip cromat şi mină 
albastră. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Elegant metal ball pen in slim shape with chromed clip and 
blue-writing rotary refill. 

 

Art. 15302    14 x ø 1 cm 
  

 G1,T2 3,5 x 0,6 cm  P  50/500  
 

Pix metalic mat MULTIPEN. Compus din creion mecanic, 
marker, pix albastru/roşu. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser. 
 

4-in-1 ball pen with a matt finish: pencil, highlighter and a 
black and red-writing ball pen. 
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Art. 18206    14,0 x ø 0,7 cm 
  

 G1,T2 4 x 0,6 cm  P  50/1000  
 

Pix metalic de înaltă calitate în culori fantastice, cu clip stabil 
drept şi mină albastră. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură. 
 

High-quality metal ball pen in fantastic colours, featuring a 
stable even clip and a large blue-writing refill. 

 

Art. 11949    13,5 x ø 1,2 cm 
  

 G1 4 x 0,6 cm  P  50/500  
 

Pix elegant din aluminiu, cu accesorii cromate. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Timeless aluminum drop-action ball pen with chromed 
accentuation and blue-writing refill. Five slender rings make 
writing extremely comfortable. 

 

Art. 11696    13,8 x ø 1,2 cm 
  

 G1 3,5 x 0,7 cm  P  50/500  
 

Pix din metal cu clip extra-flexibil, grip cauciucat şi mină 
mare albastră. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Metal ball pen with an especially flexible clip, rubber grip 
zone and a large blue-writing refill. 

 

Art. 17925    13,5 x ø 1,2 cm 
  

 G1,T2 4 x 0,7 cm  P  50/500  
 

Pix din aluminiu în culori metalice, grip comfortabil şi mină 
albastră. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Aluminum ball pen in nice metallic colours, comfortable 
rubber grip zone and a blue-writing refill. 
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Art. 18373    14,0 x ø 0,7 cm 
  

 G1 3,5 x 0,5 cm  P  50/500  
 

Pix metalic cu cerneală albastră, în culori metalice. 
Personalizarea vă recomandăm prin gavură. 
 

Sophisticated blue-writing metal ball pen with a furrowed 
grip zone in striking metallic colours. 

 

Art. 18205    13,5 x ø 0,8 cm 
  

 G1,T2 4 x 0,6 cm  P  50/1000  
 

Pix modern cu design clasic, clip mare şi mină albastră. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Modern ball pen in a classical design with push mechanism, 
a broad clip and a blue-writing refill. 

 

Art. 17723    13,3 x ø 0,8 cm 
  

 G1 4 x 0,5 cm  P  50/1000  
 

Pix aluminiu "drop-action" cu manşon cauciucat şi cerneală 
albastră. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Aluminum drop-action ball pen with black rubber grip zone 
and a blue refill. 

 

Art. 18653    14 x ø 0,8 cm 
  

 G1 4 x 0,6 cm  P  50/1000  
 

Pix elegant din metal, cu grip comfortabil din cauciuc și mină 
mare albastră. Clipul curbat și inelele decorative argintii 
oferă un look clasic acestui produs. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Elegant push-button metal ball pen with a comfortable 
rubber grip zone and a blue-writing refill. The curved clip 
and the silver-coloured decorating rings provide a classy 
look. 

 

Art. 11706    13,7 x ø 1,1 cm 
  

 G1,T2 3,5 x 0,7 cm  P  50/500  
 

Pix din metal cu vârful cromat, partea din mijloc lăcuit, şi 
mină mare albastră. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură. 
 

Metal ball pen in a fancy shape with a chromed tip, 
lacquered middle part and a large blue-writing refill. 
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Art. 18787    12,5 x ø 1,0 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm  P  50/500  
 

Pix cu mină albastră și lumină LED. Capacul are și touchpad, 
care vă ușurează lucrurile pe smart-phone sau tablet PC-uri. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Ball pen with blue-writing refill and LED lamp. The plastic 
lamp is additionally equipped with a touch pad for easy 
handling of current smartphones. 

 

Art. 18623    14 x ø 1,2 cm 
  

 T1 4 x 0,6 cm    50/1000  
 

Pix din plastic, cu corp sablat, cu func ie touch screen. Are 
clip metalic și mină groasă. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

Classic design with modern touch function. This plastic ball 
pen with satined coating can also be used as touch pen by 
turning it around. Metal clip and rubbered cuff complete the 
ball pen. Will will print your advertising right from the clip. 

 

Art. 13296    14,8 x ø 1,2 cm 
  

 T2 5 x 0,6 cm    50/1000  
 

Vă dori i un pix cu care pute i scrie și lucra pe 
smartphone/tablet PC? Atunci acest pix din plastic metalic 
este alegerea ideală. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Are you looking for a ball pen which can also be used for 
smartphones and tablet PCs? Then this one made of metal-
plastic is ideal for that purpose. The ball pen must not even 
been turned when wanting to use the touch pad, as the pad 
is located on top of the ball pen. The large refill and the 
silver applications highlight the ball pen. We will place your 
advertising next to the clip. 
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Art. 18882    14 x ø 0,9 cm 
  

 T1 4 x 0,7 cm    50/1000  
 

Pix fabricat din plastic-metalic. Noutatea este: nu mai trebuie 
să întoarceţi pixul pentru a putea folosi touch pad-ul, care 
este situat în vârful produsului. Vine cu mină mare albastră. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Operating your smartphone or simply writing: that's no 
problem with this design ball pen made of metallic-plastic. 
The innovation is: you don't have to turn the ball pen 
anymore, if you want to use the practical touch pad! The 
pad is situated on the top of the ball pen. Provided with blue-
writing large refill. 

 

Art. 18786    13,6 x ø 0,7 cm 
  

 T1 4 x 0,4 cm    50/1000  
 

Pix din plastic cu mecanism de răsucire, în formă elegantă 
subţire, cu mină albastră și touchpad, cu care puteţi lucra 
ușor pe toate smart-phonurile și tablet PC-uri. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

Rotary ball pen made of plastic in elegant slim shape, 
providing a blue-writing refill and a practical touch pad for 
effortless handling of current smartphones and tablet PCs. 
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Art. 18955    13,5 x ø 0,5 cm 
  

 G1 4 x 0,3 cm  P  50/1000  
 

Pix fabricat din oţel inoxidabil, este dotat și cu touch pad 
pentru a putea fi folosit și la telefoane moderne cu funcţie de 
atingere. Vine cu mină mare albastră. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Push-button ball pen made of high-quality stainless steel with 
practical touch function for easy operation of modern touch 
displays. Supplied with a blue-writing large refill. 

 

Art. 18510    14,9 x ø 1,4 cm 
  

 G1 3,5 x 0,6 cm  P  40/400  
 

Pix elegant cu design clasic din metal, cu mină mare 
albastră și funcţie touchpad, cu care puteţi lucra ușor pe 
toate smart-phonurile și tablet PC-uri. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Rotary ball pen made of metal in classical design with blue-
writing large refill and a special feature: you can easily 
handle current smartphones and tablet PCs with this touch 
pad. 

 

Art. 18954    12,5 x ø 0,8 cm 
  

 G2,T2 3,5 x 0,5 cm  P  50/100  
 

Laser pointer din metal, cu LED și touch pen modern, cu mină 
albastră. Împachetat în cutie cadou furniruit. Personalizarea 
vă recomandăm prin gravură sau tampografie. 
 

Metal laser pointer with LED, modern touch pad and blue-
writing refill. Packed in veneered a box*. 
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Art. 12797    15 x ø 0,9 cm 
  

 G2 3,5 x 0,6 cm  K  50/100  
 

Pix telescopic (54 cm) cu lumină laser și func ie touch pen în 
penar metalic lux. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Telescope (54 cm) ball pen (blue-writing) with laser pointer 
in an appealing metal box*. We will engrave your 
advertising on the lower part. 

 

Art. 12798    15,2 x ø 0,9 cm 
  

 G2 3,5 x 0,6 cm  K  50/100  
 

Pix cu lumină laser, LED, o mină albastră și una cu cerneală 
roșie. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

4-in-1 metal laser pointer + LED with ball pen (blue and red-
writing) in attractive metal box*. We will engrave your 
advertising on the upper part. 

 

Art. 15318    14 x ø 0,9 cm 
  

 G2,T2 4 x 0,6 cm  P  10/100  
 

Pix cu lumină laser şi LED în penar frumos de lemn. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Metal laser pointer and LED and blue-writing ball pen in a 
beautiful wooden box*. 

 

Art. 17448    15,5 x 4,5 x 2 cm 
  

 G2,T2 4 x 0,6 cm  P  50/200  
 

Pix metalic cu mină jumbo, cu LED şi lumină laser. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Rotating metal ball pen with LED, laser pointer, soft rubber 
grip zone and blue ink refill. Supplied in a box*. 
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Art. 11824    19,2 x  ø 3,5 cm 
  

 T2 5 x 1,5 cm    20/200  
 

Set creioane colorate de 12 bucăţi cu ascuţitor. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

12 coloured pencils in a round paperboard quiver with 
sharpener. 

 

Art. 56091    18 x ø 2,5 cm 
  

 T2 5 x 1 cm    50/300  
 

Set creioane colorate, 7 bucăţi înt-un tub de hârtie. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

7 long wooden coloured pencils in a round paperboard 
quiver. 

 

Art. 53944    20,7 x 3 x 4 cm 
  

 T2 5 x 2 cm    25/50  
 

Set creioane colorate (8 buc) şi liniar în cutie din lemn. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Wooden box* with 8 coloured pencils. The draw-out cover 
serves at the same time as ruler with cm and inch indication. 

 

Art. 18242    ø 7 x 9,8 cm 
  

 T2 5 x 2 cm    48/48  
 

Acest set con ine creioane în 48 culori diferite. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Pencils box with 48 coloured pencils, packed in a paper 
board box. Colourfulness is not limited. Imprint on the paper 
board box. 

 

Art. 58619    14,2 x 2,5 x 14 cm 
  

 T2,E 5 x 2 cm    12/72  
 

Jocul ideal pentru fiecare copil. Cretă pentru asfalt în șase 
culori, ambalate în cutie de carton. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau etichetă autocolantă pe 
cutie. 
 

Crayons in 6 different colours, packed in a box*. We will 
print your advertising by means of digital print on a label 
and stick it to the box. 
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Art. 17468    18 x ø 0,8 cm 
  

 T1 4 x 0,3 cm    500/500  
 

Creion plastic ARTFUL cu design de creion din lemn cu mină 
0,7 mm şi cu radieră. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Artful plastic drop-action pencil in wooden pencil design with 
a 0.7 mm lead and an integrated eraser, that serves as 
pusher at the same time. 

 

Art. 22845    15 x 4,3 x 4 cm 
  

 S2 4 x 1 cm  P  200/600  
 

Acest set con ine 7 carioci de diferite culori și vine în penar 
PVC. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Felt pens in 7 different colours in PVC case with snap hook. 
Thus you can carry them always with you. We will print your 
advertising outside on the case. 

 

Art. 11093    15 x 1,8 x 1,2 cm 
  

 T1 3,5 x 1 cm    50/500  
 

Set de scris compus din două pixuri: una cu mină albastră, 
cealaltă cu mină roșie și 100 buc post-ituri pentru notiţe. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Compact plastic writing set with two ball pens (blue and red-
writing) and 100 practical sticky notes for marking. 

 

Art. 17825    9,0 x 9,5 x 1,8 cm 
  

 T2 5 x 1,5 cm    50/100  
 

Set textmarker de 8 piese cu diferite culori. Totul într-o husă 
transparentă. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

8 mini highlighters in different colours, in a closable 
transparent bag with a small chain. 

 

Art. 23431    5,2 x 2,5 x 1,7 cm 
  

 T1 2,5 x 1,5 cm  P  50/1000  
 

Radieră și ascu itor într-un singur produs, în culori asortate. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie pe partea 
transparentă. Dimensiuni per bucată: 5,2x2,5x1,7 
 

Rubber and sharpener, comes assorted. We will print your 
advertising on the transparently frosted part. Measurements 
of one piece: 5.2 x 2.5 x 1.7 cm. 
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Art. 23426    6,9 x 4,4 x 1,3 cm 
  

 T2 2 x 2 cm  K  25/100  
 

USB cu design Fun Hands, cu capacitate de 8 GB, fabricat 
din PVC. Pentru alte capacită i cere i oferta noastră. 
Personalizarea vă recomandăm pe partea din spate a USB-
ului, prin tampografie. 
 

USB sticks in smile hands design made of PVC with 8GB 
storage space. Further storage formats upon request. There 
is enough space for your advertising on the back of the USB 
sticks. 
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Art. 28863    5,5 x ø  2,4 cm 
  

 T2 2 x 1 cm  P  100/500  
 

Încărcător practic USB pentru mașina Dvs. Introduceţi în 
bricheta mașinii și încărcaţi dispozitivul dorit prin cablul USB. 
Potrivit pentru cele mai multe smartphoneuri și alte aparate 
cu cablu USB. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Useful USB charger for your car. Just plug into the cigarette 
lighter of your car and load the desired appliance with the 
USB cable. Suited for smartphones and many other device 
with USB cable. 

 

Art. 23327    6 x ø 3,1 cm 
  

 T2 1,5 x 0,8 cm  P  100/500  
 

Introduce i acest dublu încărcător USB în bricheta mașinii. 
Potrivit  pentru încărcarea dispozitivelor smartphone și a altor  
aparate cu cablu USB. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

USB charger with 2 connections for the car. Smartphones 
and many other device can be practically and easily be 
charged. Just plug it into the cigarette lighter and connect the 
requested device via USB cable. The advertising will be 
printed on the free white surface. 

 

Art. 23457    33,5 x 9,5 x 9 cm 
  

 T2 2 x 1,8 cm  K  24/24  
 

Suport ajustabil pentru telefon mobil, un accesoriu perfect în 
mașină, cu un încărcător USB integrat. Băga i numai în 
bricheta mașinii, și pute i încărca telefonul Dvs în timp ce 
conduce i. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Adjustable mobile phone holder, perfectly usable in the car, 
as a USB charger is included already. Just plug into the 
cigarette ligher and your mobile phone will be charged 
when driving. We will print your advertising in the lower third 
of the mobile phone holder. 
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 S2,T2 4 x 2 cm  K  50/50  
 

Acest set con ine un power bank de 2200 Mah putere și un 
încărcător USB pentru bricheta mașinii, conform normelor 
UE, la ce se poate conecta orice aparat printr-un cablu 
USB. Setul vine într-o husă cu închidere prin fermoar. 
Personalizarea vă recomandăm pe husă prin serigrafie sau 
pe produse prin tampografie. 
 

Travel set consisting of USB charger, which can easily be 
plugged into the cigarette lighter of the car, a EU plug, with 
which you can connect any appliance via USB cable to the 
socket and a power bank, 2200Mah power. We will print 
your advertising on the cover, which can be closed by a 
zipper. 

 

Art. 38746    ø 7,8 x 3,5 cm 
  

 S2 ø 3,5 cm  P  50/200  
 

Set auto pt. călătorii cu încărcător USB din brichetă și 
conexiune la priyă conform normelor U.E. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Travelling set, consisting of a practical USB charger, easy to 
connect to the cigarette lighter in the car and a EU plug for 
connecting any device via USB cable to the plug socket. 
We will print your advertising on the cover, which can be 
closed by a zipper. 

 

Art. 21820    14,8 x 4,4 x 2,5 cm 
  

 T2 1 x 1 cm  K  100/100  
 

Mouse cu cablu extensibil de 75cm și suprafa ă cauciucată. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Computer mouse with 0.75 m long extandible cable and 
rubber finished surface. We will engrave your advertising on 
the mouse. 
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Art. 28772    7 x 9,6 x 4,6 cm 
  

 T2 2 x 2 cm  K  25/100  
 

Acest USB hub 2.0 cu 4 locuri nu este numai un accesoriu 
decorativ, dar este și un suport pentru notiţe. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

The USB hub (2.0) with 4 connections is not only decorative 
due to its stand, but also offers a practical label holder. 

 

Art. 29039    17,2 x 6 x 4,1 cm 
  

 T2 5 x 3 cm  K  20/40  
 

Mouse pad cu port USB, adecvat pentru a-l folosiatât în 
birou cât şi în timpul călătoriei. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Extractable mouse pad with 4-fold USB hub (2.0). Perfect for 
travelling or just on your desk. 

 

Art. 28470    12 x ø1,4 cm 
  

 G2 2,5 x 0,2 cm  K  40/80  
 

Laser pointer cu port USB, cu funcţie "page up" şi "page 
down", vizibil până la 15 m. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Laser pointer with page up/down function. Remote with USB 
port (range 15 m). Suitable for all systems (Windows 
98/2000/ME/XP/Linux/MAC). 

 

Art. 57913    15,0 x 12,5 x 5,0 cm 
  

 T2 3,5 x 2,5 cm  K  24/24  
 

Acest încărcător de baterii este o reală inovaţie. Poate să 
încarce în două ore până la 4 baterii alkaline (AA/AAA 
alkaline) sau baterii NiMH. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

This battery charger is a real innovation. It can charge up to 
4 alkaline cells (AA/AAA alkaline) or NiMH batteries within 
two hours and use them again. Including a power plug. 

 

6060



OF
FI

CE
OF

FI
CE

PULL-OUT
MOUSEPAD

04 0503

Art. 43059    15,3 x 7,3 x 1,5 
  

 UV,T2 5 x 3 cm  K  30/60  
 

Acumulator MEGA, în formă de smartphone. Cu acest 
produs pute i încărca telefonul Dvs mobil sau smartphoneul 
/ tablet PC-ul chiar de mai multe ori pe drum. Acest produs 
vă oferă putere de 4000MAh. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau gravură. 
 

MEGA power bank in smartphone shape. Thus you can 
charge your mobile/smartphone or tablet even several times 
on the way. It is a charger with charging cable giving power 
of 4000 MAh. We will print your advertising directly on the 
power bank. 

 

Art. 43029    9,5 x 2,2 x 2,1 
  

 G2,T2 5 x 1,2 cm  K  50/100  
 

Powerbank din metal pentru încărcarea pe drum a 
telefonului mobil / smartphone sau tablet PC.  Acest 
acumulator are capacitatea de 2200 MAh, vine cu cablu 
cu USB. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie 
sau serigrafie. 
 

Metal power bank for easy charging your 
mobile/smartphone or tablet on the way. The power bank is 
a battery with USB charging cable, power 2200MAh. We 
will print your advertising directly on the power bank. 

 

Art. 43028    9 x 2,4 x 2,4 
  

 UV,T2 5 x 1,2 cm  K  50/100  
 

Powerbank din plastic pentru încărcarea pe drum a 
telefonului mobil / smartphone sau tablet PC.  Acest 
acumulator are capacitatea de 2200 MAh, vine cu cablu 
cu USB. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie 
sau gravură laser. 
 

Plastic power bank for easy charging your 
mobile/smartphone or tablet on the way. The power bank is 
a battery with USB charging cable, power 2200MAh. We 
will print your advertising directly on the power bank. 
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Art. F192    36,1 x 21,4 x 12,4 cm 
  

 T3 4 x 1,8 cm  K  4/4  
 

Difuzoare Ferraghini pentru i-pod/i-phone™, cu funcţii 
diferite. Setul include o telecomandă pentru un i-pod/i-
phone™, diferite accesorii pentru i-poduri actuale, un cablu 
audio și un cablu pentru priză. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Stylish Ferraghini i-pod/i-phone loudspeakers with many 
functions. The set includes a remote control for an i-pod/i-
phone™, different top parts for all current i-pods™, an audio 
cable and a power plug. Additionally, you can charge the i-
pod™ or i-phone™ whilst using it. The 4-stage adjustable 
lighting provides a very special appearance. 

 

Art. 38530    4,5 x 0,7 x 2,9 cm 
  

 T2 3,5 x 0,7 cm  K  500/500  
 

Cu ajutorul adaptorului putem interconecta instrumentele cu 
8PINI cu cele de 30 PINI (modele mai vechi de 
IPHONE5/IPOD TOUCH5). Astfel instrumentele se 
sincronizează, se încarcă și se asigură și ieșire audio. 
Împachetat individual în cutie semitransparentă. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

This adapter can be used for connecting device with 8 pin 
connection to device of 30 pin connection (iPhone™ 
5/iPod™ Touch 5th generation to previous 3,4,4S versions). 
It supports the synchronisation as well as the charging and 
audio exit. Packed in box* with viewing window. 
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Art. 28767    7,5 x 5 x 5,5 cm 
  

 E 3 x 1,8 cm  P  25/100  
 

Boxele pentru iPhone4™ funcţionează fără curent electric, și 
vă oferă un sunet plăcut mulţumită rezonanţei sale naturale. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

The speakers for the iPhone™ (3,4 & 5) work completely 
without electricity and make a great sound due to their 
natural resonance. 

 

Art. 23276    12,4 x 6,8 x 3,8 cm 
  

 G2 4 x 2 cm  K  50/50  
 

Difuzor fără fir pentru telefoane inteligente.Pune i telefonul 
pe difuzor și pute i savura instantaneu melodiile 
preferate.Pute i conecta si alte dispozitive cu ajutorul intrării 
mini USB si Audio IN.Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser 
 

Wireless speakers for smartphones. Just put your smartphone 
on the large free surface of the item and you can enjoy your 
favourite songs loudly. You can also connect other device 
by means of the audio-in connection as well as the mini USB 
connection. 

 

Art. 38753    5,3 x 4,8 x 4 cm 
  

 T2 ø 3 cm  P  50/200  
 

Aceste boxe pentru smartphone func ionează fără curent 
electric și sunetul perfect este asigurat de rezonan a 
telefonului. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

The speakers for smartphones can be used without any 
current. The great sound is guaranteed by the natural 
resonance of the smartphone, which is just plugged in on the 
side. We will print your advertising on the free white surface.
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Art. 23460    14,8 x 0,3 x 21 cm 
  

 T2 3,5 x 2,2 cm  P  50/150  
 

Suport universal pentru telefon mobil, fabricat din metal 
flexibil, învelit cu silicon protector. Poate fi agă at în timpul 
încărcării, și vă arată logoul chiar și când telefonul este în 
acest suport. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Universal mobile phone holder made of bendable metal 
with protective silicone covering. It can be fixed to the socket 
during charging and shows your advertising even when the 
smartphone/mobile phone is in the holding. We will print 
your advertising directly on the holder. 

 

Art. 23482    7 x 0,3 x 21 cm 
  

 T2 7 x 4 cm  P  50/150  
 

Suport universal pentru telefon mobil, fabricat din metal 
flexibil, învelit cu silicon protector. Acest suport este 
compatibil și cu telefoanele mai mari. Poate fi agă at în 
timpul încărcării, și vă arată logoul chiar și când telefonul 
este în acest suport. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Bendable metal mobile phone holder with silicone covering. 
This holder is also suitable for large smartphones due to its 
bendable shape and shows your advertising even when the 
smartphone/mobile phone is in the holding. It can also be 
used as hanging sign on the door knob. We will print your 
advertising directly on the holder. 
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Art. 22864    5,6 x 0,3 x 8,5 
  

 T2,G3 4 x 2 cm  P  50/1000  
 

Acest suport din silicon se poate atașa la smartphoneuri, 
asigură mai mult spa iu pentru căr i de vizită, carduri și bani. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură sau 
tampografie. 
 

silicone holder for attachment to the back of your 
smartphone. There's enough space for business cards, credit 
cards, money and more. We will print your advertising 
directly on the silicone bag. 

 

Art. 23455    9,5 x 5,6 x 0,6 cm 
  

 T2 5 x 1,4 cm  P  500/500  
 

Portcard din silicon, ce se poate atașa pe spatele 
smartphoneului, cu suport integrat pentru telefon. Vă oferă 
spa iu suficient pentru căr i de vizită, carduri bancare și 
multe altele. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Card holder made of silicone for attachment to the back of 
the smartphone with integrated mobile phone stand. Enough 
space fot business cards, credit cards, money and more. We 
will print your advertising on the silicone bag. 
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Art. 22035    9 x 9 x 11 cm 
  

 G2 2,5 x 1 cm  K  25/50  
 

Suport telefon mobil practic cu suport din metal şi suprafaţă 
cauciucată. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser. 
 

Designer mobile phone holder with metal stand and white 
seams. Your mobile phone sticks to the anti-slip surface. 

 

Art. 28204    9,8 x 7,8 x 8,1 cm 
  

 T2 5 x 3 cm  K  25/50  
 

Suport din plastic pentru telefon mobil, cu accesorii din 
metal. Este potrivit pentru toate modelele de telefon mobil. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

With this plastic mobile phone holder with metal frame you 
will always have your mobile phone at hand. Suitable for all 
current models. 

 

Art. 28273    12,5 x 6,0 x 1,5 cm 
  

 T2 5 x 1 cm  P  50/200  
 

Ţineţi-vă telefonul Dvs la vedere cu acest suport pliabil din 
plastic pentru telefon mobil, cu o suprafaţă lipicioasă. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Check your mobile phone at a glance with this collapsible 
mobile phone holder. The phone stays easily at its place 
thanks to the non-skid surface. 

 

Art. 28514    6 x 4 x 5,5 cm 
  

 G2 4 x 1,5 cm  K  20/100  
 

Suport masiv din metal pentru telefon mobil, pentru toate 
telefoanele mobile / smartphoneuri curente, vă captivează 
cu designul său simplu. Baza este învelită cu velour protectiv. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Massive metal mobile phone holder, which is applicable for 
all current mobile and smartphone models and captivates by 
its simple design. The ground is covered with protective 
black velour. 

 

Art. 28203    7,7 x 6,5 x 7,7 cm 
  

 G2 3 x 1 cm  K  25/50  
 

Suport LUX pentru telefon mobil, fabricat din metal cromat şi 
PU. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

This noble mobile phone holder with a nicely designed and 
chromed metal stand provides the perfect place on your 
desk, even for modern smartphones. 
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Art. 22886    16,7 x 12,2 x 2,5 
  

 T2 5 x 1 cm  K  25/100  
 

Set compus dintr-un suport pliabil de telefon mobil și un pix 
din metal- plastic ce poate func iona și ca un touch pad. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Set of foldable plastic mobile phone holder and metal-
plastic ball pen, which can also be used as touch pad. We 
will place the advertising next to the clip of the ball pen or 
on the white surface of the mobile phone holder. 

 

Art. 28303    20,2 x 25,0 x 3,0 cm 
  

 S2 5 x 3 cm  K  20/20  
 

Husă din piele pentru tablet PC cu închidere magnetică şi cu 
tastatură wireless din silicon. Bateria reîncărcabilă integrată 
poate fi reîncărcată cu ajutorul cablului USB inclus. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Artificial leather case with magnetic closure for all modern 
tablet PCs and with a wireless siliconee keyboard. For 
optimum use the case can be converted to a support. The 
integrated rechargeable battery in the keyboard can be 
charged by the included USB cable. 

 

Art. 28631    25 x 19,5 x 2 cm 
  

 S2 5 x 3 cm    10/30  
 

Husă Ipad din piele cu func ie de protec ie. Se poate regla 
în trei unghiuri pentru a ob ine pozi ia optimă. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

iPad™ holder made of bonded leather serves as protective 
cover. It is adjustable to three various levels, so that 
everyone has an optimal angle of view. Thus your Ipad will 
fit effortlessly in any bag and is 100% protected. We will 
place your advertising outside on the big surface. 
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Art. 22225    9,3 x 5,7 x 0,5 cm 
  

 G1 4 x 2 cm  K  50/300  
 

Port cărţ devizită din aluminiu mat. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Classic business card holder with matt-brushed aluminium 
case. 

 

Art. 22201    9,4 x 6 x 0,5 cm 
  

 G1 4 x 2 cm  K  25/250  
 

Port cărţi de vizită din metal lucios. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Simple and stable is this shiny business card holder for safe 
storage of your cards. 

 

Art. 22206    9,4 x 6 x 0,6 cm 
  

 G1 4 x 2 cm  K  25/300  
 

Port cărţi de vizită din metal mat. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Matt metal business card holder. This sturdy case protects 
your cards from damage. 

 

Art. 28501    9,4 x 6 x 0,6 cm 
  

 G1 4 x 2 cm  K  50/250  
 

Suport elegant din metal pentru cărţi de vizită, pentru a 
putea ţine în siguranţă cărţile Dvs de vizită. Personalizarea 
vă recomandăm prin gravură. 
 

Business card holder made of noble dark metal for safe 
storage of your business cards. 

 

Art. 27445    9,7 x 6,3 x 1,5 cm 
  

 G2 4 x 0,8 cm  K  20/100  
 

Port card de calitate superioară cu o suprafaţă extrem de 
lucioasă învelit cu piele, cu închidere magnetică. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

High-quality metal business card holder, finished in a shiny 
chrome. The cover features a magnetic closure and is 
coated with artificial leather. 
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Art. 23379    9,7 x 6,1 x 1,3 cm 
  

 G1 3 x 0,8 cm  P  50/200  
 

Acest port căr i de vizită iese în eviden ă prin prelucrarea 
robustő al acesteia. Ún acest produs căr ile de vizită nu vor 
fi îndoite. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

This business card case stands out due to its processing and 
robustness. It can be opened completely, thus no card will 
be bended. We will engrave your advertising on the metal 
rack. 

 

Art. 29054    10,2 x 7 x 1,7 cm 
  

 G2 3,5 x 0,8 cm  P  25/200  
 

Suport cărţi de vizită SONDER din piele cu închidere 
magnetică. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser. 
 

Deluxe bonded leather business card holder with magnetic 
closure and metal plate for laser engraving 

 

Art. 28502    9,7 x 6,7 x 1,3 cm 
  

 G2 3 x 1,2 cm  K  20/100  
 

Cu acest produs aveţi stil și eleganţă: produsul este învelit cu 
piele artificială de înaltă calitate, cu închidere magnetică. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

For stylish storage of your business cards: the case is 
upholstered with high-quality artificial leather and provides a 
magnetic closure. 

 

Art. 28315    7,4 x 10 x 0,2 cm 
  

 G2 1 x 4 cm  K  50/250  
 

Suport pentru 4 carduri cu o plăcuţă din oţel lăcuit, cu un 
compartiment mare pentru bancnote. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură sau tampografie. 
 

Flat handy artificial leather case with a black-lacquered 
stainless steel plate with four credit card compartments and 
a big compartment for bank notes. 

 

Art. 27945    10,3 x 6,8 x 1,8 cm 
  

 G2 2,3 x 0,8 cm  P  25/200  
 

Suport pentru cărţi de vizită din PU cu design elegant, 
încăptuşit cu velur. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

PU business card holder with a smart quilted pattern and 
black velour lining. 
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Art. 93382    15,2 x 14,2 x 3,3 cm 
  

 G2 4 x 1,1 cm  K  50/50  
 

Set cadou compus dintr-un port căr i de vizită și un breloc. 
Portul de căr i de vizite poate fi deschis pe ambele păr i, 
așa oferind căr ilor de vizită mai mult spa iu. Setul vine într-o 
cutie individuală ecologică. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser. 
 

Gift set consisting of business card case and keyring. The 
business card case can be opened from both sides and thus 
offers space for many business cards. Packed in black box*. 
We will engrave your advertising either on the metal plate of 
the business card case or on the keyring. 

 Art. 28961    14 x 11,5 x 2 cm 
  

 G2 3,5 x 1,5 cm  K  200/200  
 

Set de cadou care conţine un port de cărţi de vizită și un 
breloc. Amândouă produse sunt combinaţia suprafeţelor 
mate și lăcuite-anthracit. Împachetat în cutie individuală de 
cadou. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Gift set consisting of a business card case and a keyring. 
Both are a nice combination of matt-finished metal and 
anthracite-lacquered surface. Packed in a black box*. 

 

Art. 98500    14,5 x 15,5 x 3,5 cm 
  

 G2 4 x 2 cm  K  50/50  
 

Set cadou care conţine un breloc și un port card de vizită 
din metal. Setul vine într-o cutie individuală ecologică. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Great gift set with keyring and business card holder, both 
made of dark metal. 

 

Art. 23033    10,9 x 7,2 x 1,8 
  

 T2 5 x 3 cm  K  100/200  
 

Suport mare pentru căr i de vizită cu 9 compartimente. 
Coperta tare protejează con inutul - ideal atât pentru căr i 
de vizită cât și pentru căr ile de credit. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Large card holder with 9 compartments. The hard cover 
protects all - ideal for credit and business cards and many 
more. We will engrave your advertising on the hard cover. 
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Art. 93380    17 x 16 x 3,3 cm 
  

 G2 4 x 1,6 cm  K  40/40  
 

Set de cadou, compus din portofel și breloc. Portofelul 
poate fi folosit atât pentru carduri bancare cât și pentru căr i 
de vizită. Setul vine într-o cutie individuală ecologică. 
Personalizarea vă recomandăm print gravură laser pe 
plăcu a de pe portofel sau pe breloc. 
 

Gift set consisting of wallet and keyring. The wallet can also 
be used as credit card or business card case. Packed in 
black box*. We will engrave your advertising either on the 
wallet's metal plate or the keyring. 

 

Art. 92861    14,2 x 15,2 x 2,3 
  

 G2 2 x 1,5 cm  K  50/50  
 

Acest set de cadou con ine un portofel și un breloc. Setul 
vine într-o cutie individuală ecologică. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser pe breloc sau pe plăcu a 
de pe portofel. 
 

Gift set consisting of a wallet and a keyring. The wallet can 
be used as credit card or business card case at the same 
time. Packed in a black box*. We will engrave your 
advertising either on the wallet's plate or the keyring. 
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Art. 27827    8,5 x 5,4 x 0,5 cm 
  

 T1 5,5 x 3 cm    50/500  
 

Set pentru marcat, totul într-o cutie din plastic. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

This plastic box with helpful markers in five colours is the 
perfect memory hook. 

 

Art. 21283    8 x 10,5 x 1,7 cm 
  

 T2 6 x 4 cm  P  50/100  
 

Bloc notes autoadeziv. Conţine un bloc notes de 100 de foi 
şi 25 foi pentru marcat. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Sticky notes and markers in a white hard cover book. The 
perfect compact note set. Contains 100 note sheets and 25 
of each coloured markers. 

 

Art. 27694    16 x 9,5 x 4 cm 
  

 T2 5 x 2 cm  K  25/100  
 

Suport din plastic pentru notiţe, conţine notiţe cu mărimi şi 
culori diferite. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

The plastic sticky note dispenser contains different sizes and 
colours of sticky notes. 

 

Art. 28271    10,0 x 9,7 x 2,5 cm 
  

 T2 6 x 2 cm  P  20/100  
 

Cutie practică din plastic pentru notiţe si carte de vizită. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Practical plastic box with memo notes and frosted lid which, 
when positioned upright, provides a great business card and 
memo holder. 
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Art. 23409    9 x 9 x 9 cm 
  

 T2 6 x 2 cm  K  36/36  
 

Suport din carton pentru noti e ce poate fi folosit și ca suport 
pentru pixuri, deschizând suportul. Suportul con ine 125 foi 
de marcat în 5 culori diferite (25/ culoare), noti e galbene 
autoadezive cu 40 de foi și bloc notes cu 550 foi. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Paperboard notepad dispenser, which can also be used as 
pen holder by simply folding it up. It contains 5 differently 
coloured sticky notes of 25 pieces, 40 yellow sticky notes 
and a notepad with 550 sheets. Your advertising is perfectly 
placed on the outside. 

 

Art. 23333    6,6 x 8 x 4,5 cm 
  

 T1,UV 5 x 1 cm    100/100  
 

Doar ajusta i hârtia la lungimea dorită, rupe i-o si lipi i-o la 
locul dorit. Hârtia se lipește pe aproape toate suprafa ele. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Sticky note dispenser, just tear the notes in the desired length 
from the roll and attach it to the requested place. The sticky 
notes adhere with the whole back side. We will print your 
advertising on the side of the unwinder. 

 

Art. 21287    9 x 8,7 x 7,5 cm 
  

 T2 5 x 2,5 cm  K  25/50  
 

Suport notiţe de birou autoadeziv în forma de căsuţă. Cu 
notes de 100 foi şi 25 foi pentru marcat. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

House with 500 note sheets, sticky note pad (25 sheets) 
and adhesive markers (3 x 25 sheets). 

 

Art. 22843    13 x 10,3 x 2,3 cm 
  

 S2 5 x 2 cm  P  25/50  
 

Set post-it autoadeziv, indispensabil pentru toate birourile. 
Con ine bloc notes galben și albastru de 200 de file 
autoadezive și 200 de foi de marcat în 6 culori diferite. 
Partea interioară a copertei poate fi folosită printre altele și 
ca port căr i de vizită. Personalizarea vă recomandăm pe 
partea superioară a copertei prin serigrafie. 
 

Practical sticky notes set - the ideal desktop product for any 
desktop with 200 yellow and blue sticky notes and 200 
adhesive labels in 6 different colours. In the lid there is an 
additional compartment for e.g. business cards. We will print 
your logo on top of the lid. 
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Art. 28711    8,1 x 8,5 x 0,7 cm 
  

 T1 5 x 2 cm  P  125/500  
 

Set pentru marcat (25 buc foi de marcat/culoare) cu post-it-
uri galbene (25 buc). Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Practical sticky marker set in a natural look with coloured 
sticky markers (25 pieces per colour) and yellow sticky notes 
(25 pieces). 

 

Art. 28864    21,3 x 8,3 x 0,3 cm 
  

 T2 4 x 2 cm  P  100/500  
 

Semn de carte drăguţ cu cap de elefant, pe care mai găsiţi 
și benzi pentru marcat în 5 diferite culori (16 buc fiecare), 
notiţe galbene (16 buc) și o scară cu cm. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Cute bookmark with elephant head offers 5 different colours 
of memo strips (16 pcs each), yellow sticky notes (16 pcs) 
and a cm scale. 

 

Art. 28865    7 x 7,5 x 2,3 cm 
  

 T2 4 x 3 cm  P  100/200  
 

Acest set micuţ conţine benzi pentru marcat (25 buc din 
fiecare culoare), precum și notiţe galbene, pink și verzi (25 
buc din fiecare culoare). Așa veţi avea marcajul ideal pentru 
fiecare notiţă. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

The small ring-binder provides coloured memo strips (25 pcs 
each colour), as well as yellow, pink and green sticky notes 
(25 pcs each colour). Thus you have the adequate marking 
for each note. 

 

Art. 28506    7,7 x 10 x 2,8 cm 
  

 T2 4 x 3 cm  P  40/80  
 

Cu cele 246 pagini acest caiet pentru notiţe vă oferă spaţiu 
suficient, pentru toate notiţele Dvs. Fabricat din hârtie 
reciclată. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

With its 246 pages the notebook offers sufficient space for 
your notes and finds its space everywhere. Made of 
environmental-friendly recycling paper. 
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Art. 28296    29,2 x 23,7 x 1,0 cm 
  

 S2,T2 6 x 4 cm  P  30/30  
 

Caiet A4 cu spirală, liniat, cu 160 de pagini eco-friendly, 
fabricate din hârtie reciclată, cu copertă tare şi un pix cu 
mină neagră. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie 
sau tampografie. 
 

Lined ring-binder in A4 format with 160 eco-friendly pages 
made of recycled paper, a protective hard cover and a 
black-writing ball pen. 

 

Art. 23353    13,8 x 1,7 x 18 
  

 T2,S1 5 x 3 cm  P  25/50  
 

Bloc notes cu 140 pagini liniate, fabricat din hârtie reciclată 
nealbită, legat cu spirală, include și pix. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau serigrafie. 
 

Notebook with 140 lined pages made of unbleached 
recycling paper, spiral binding and pushbutton ball pen. We 
will print your advertising on the front cover made of 
recycling paper. 

 

Art. 23354    10 x 1,5 x 14,7 
  

 T2,S1 5 x 3 cm  P  50/100  
 

Bloc notes în format vertical cu 50 pagini liniate, fabricat din 
hârtie reciclată nealbită, legare cu spirală, include și pix. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie sau 
serigrafie. 
 

Notebook in upright format with 50 lined pages made of 
unbleached recycling paper, spiral binding and pushbutton 
ball pen. We will print your advertising on the front cover 
made of recycling paper. 

 

Art. 23458    33 x 26 x 1 cm 
  

 T2,S1 5 x 3 cm  P  40/40  
 

Mapă DIN A4, fabricat din carton de culoare naturală, cu 
bloc notes și suport pentru pix. Un compartiment adi ional  și 
mâner completează acest produs. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

DIN A4 writing map made of nature-coloured cardboard 
including notepad and ball pen loop. An additional 
compartment and holding grip complete this map. We will 
print your advertising on the map. 
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Art. 22872    26 x 21,3 x 2,2 
  

 G2,S2 5 x 3 cm  K  30/30  
 

Set Mark Twain compus din bloc notes DIN A6 cu 160 
pagini liniate și un pix din combina ie metal-lemn cu 
mecanism de răsucire și o mină mare. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură sau serigrafie. 
 

Mark Twain set of DIN A5 notebook with 160 lined pages 
and a metal-wooden ball pen with twist mechanism and 
large metal refill. We will print your advertising left of the clip 
and outside on the notebook. 

 

Art. 28909    14,5 x 18 x 1 cm 
  

 S2,T2 4 x 2 cm  P  25/50  
 

Trendy și ecologic: bloc notes cu copertă din bambus, cu 
pix cu mină albastră și 70 de pagini liniate, fabricate din 
hârtie reciclată. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie sau tampografie. 
 

Trendy and ecological: note pad in panel format with cover 
made of real bamboo, providing a blue-writing pushbutton 
ball pen made of bamboo and 140 lined pages made of 
unbleached recycling paper. 

 

Art. 28910    9 x 14,5 x 1 cm 
  

 S2,T2 4 x 2 cm  P  50/100  
 

Trendy și ecologic: bloc notes cu copertă din bambus, cu 
pix cu mină albastră și 70 de pagini liniate, fabricate din 
hârtie reciclată. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie sau tampografie. 
 

Trendy and ecological: note pad in panel format with cover 
made of real bamboo, providing a blue-writing pushbutton 
ball pen made of bamboo and 140 lined pages made of 
unbleached recycling paper. 
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Art. 23445    14 x 2,3 x 19 cm 
  

 T2,S1 5 x 3 cm  P  20/40  
 

Caiet cu șnur elastic pentru închidere, 120 pagini liniate, cu 
un compartiment suplimentar pe partea interioară a copertei. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie sau 
serigrafie. 
 

Notebook with rubber band for closing, 120 lined pages 
and extra closable compartment. We will print your 
advertising on the natural coloured cover. 

 

Art. 23446    16,2 x 1,8 x 21,6 cm 
  

 T2,S1 5 x 3 cm  P  20/40  
 

Caiet cu copertă tare, suport pentru pix, închidere cu bandă 
elastică. Caietul are 240 pagini. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau serigrafie. 
 

Notebook with hard cover, loop and rubber band for 
closure with 240 lined pages. We will print your advertising 
at the front of the nature coloured hard cover. 
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Art. 27636    21,5 x 13,5 x 2 cm 
  

 T2,S2 5 x 3 cm  P  25/50  
 

Bloc notes cu linii, de mărime A5, cu buzunar pentru lucrurile 
importante. Se închide cu bandă elastică. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie sau tampografie. 
 

Trendy A5 notebook with  rubber band, pen loop and 
pocket loop. Features folding compartment at the back for 
all those important things. 

 

Art. 28636    29,5 x 21,0 x 2,0 cm 
  

 T2,S2 5 x 3 cm  P  10/20  
 

Bloc notes cu linii,de marime A4. Închidere elastică, suport 
pentru pix. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie 
sau serigrafie. 
 

This big A4 notebook contains a lot of space for all 
important notes on its numerous lined pages. The tongue on 
the back side and the elastic strap keeps even small notes at 
its place. 
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Art. 20315    14,3 x 9,3 x 1,8 cm 
  

 T2,S2 5 x 3 cm  P  25/100  
 

Agendă cu 80 de file (160 foi liniate) cu copertă din imitaţie 
de piele, cu închidere prin bandă elastică. Persoanalizarea 
vă recomandăm prin serigrafie sau prin tampografie 
 

Trendy A6 notebook with 160 lined pages for all your 
spontaneous ideas with rubber band, pen loop and pocket 
loop. 

 

Art. 17605    13,3 x ø 0,7 cm 
  

 G1 3,5 x 0,4 cm  P  500/1000  
 

Pix metalic subţire cu design elegant cu clip cromat şi mină 
albastră. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Elegant metal ball pen in slim shape with chromed clip and 
blue-writing rotary refill. 
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Art. 28367    8 x 13 x 1,5 cm 
  

 T2,S2 4 x 2 cm  P  100/100  
 

Caiet de buzunar cu 160 pagini, cu închidere prin bandă 
elastică, cu copertă din PU. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie sau serigfarie. 
 

This pocketbook with a PU hard cover, a matching coloured 
elastic strap and bookmark provides enough space for your 
notes on 160 pages. 

 

Art. 28759    14 x 21 x 1,3 cm 
  

  5 x 3 cm  P  15/30  
 

Bloc notes de mărimea A5 cu 160 pagini liniate, cu copertă 
din PU pentru a lua notiţe, cu semn de carte și șnur elastic. 
 

A5 notebook with 160 lined pages and hard cover made of 
PU for notations. With black book mark and rubber strap. 

 

Art. 23356    15,2 x 1,5 x 10 
  

 SU 15,2 x 8 cm  P  10/100  
 

Bloc notes de mărimea A6, cu coperta fabricată din 
polyester, cu 160 pagini liniate suport pentru pix și semn de 
carte. Coperta albă este o suprafa ă perfectă pentru 
personalizarea prin sublimare. 
 

A6 notebook made of polyester with 160 lined pages, ball 
pen loop and book mark. The white surface outside can be 
printed up to 4 colours and is an ideal advertising surface. 
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Art. 22873    18 x 14,2 x 2,2 
  

 T2,UV 5 x 3 cm  K  60/60  
 

Set compus dintr-un bloc notes DIN A6, cu 160 pagini 
liniate cu copertă tare din PU cu bandă elastică și semn de 
carte, și un pix plastic cu mină albastră, cu mecanism de 
răsucire și func ie touch pad pentru smartphoneuri și tablet 
PC-uri. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie sau 
prin UV LED print. 
 

Set of DIN A6 notebook with PU hard cover, rubber band 
lash, ribbon page marker, 160 lined pages with plastic ball 
pen with twist mechanism with blue-writing refill and touch 
pad for smartphones or tablets. We will place the 
advertising next to the clip and outside on the notebook. 

 

Art. 22874    26 x 21,3 x 2,2 
  

 T2,UV 5 x 3 cm  K  30/30  
 

Set compus dintr-un bloc notes DIN A5, cu 160 pagini 
liniate cu copertă tare din PU, cu bandă elastică și semn de 
carte, și un pix plastic cu mină albastră, cu mecanism de 
răsucire și func ie touch pad pentru smartphoneuri și tablet 
PC-uri. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie sau 
prin UV LED print. 
 

Set of DIN A5 notebook with PU hard cover, rubber band 
lash, ribbon page marker, 160 lined pages with plastic ball 
pen with twist mechanism with blue-writing refill and touch 
pad for smartphones or tablets. We will place the 
advertising next to the clip and outside on the notebook. 
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Art. 24903    35,8 x 28 x 3,5 cm 
  

 S2 4 x 2 cm    5/10  
 

Mapă cu marginile rotunjite de format A4, cu bloc-notes. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Conference folder A4 made of sturdy polyester with various 
compartments and note pad (60 pages, lined). The ideal 
organiser for school or work. 

 

Art. 29081    35,5 x 32 x 10,5 cm 
  

 S2 17 x 12 cm  P  10/10  
 

Geantă documente HAPPY disponibil în trei culori, cu 
buzunare interioare practice și mapă cu inele. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Conference bag with various compartments inside for 
restoring order. 

 

Art. 29082    41 x 31,5 x 13 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    5/5  
 

Geantă laptop cu inele şi diferite compartimente. Negru 
asortat cu roşu sau gri. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Laptop binder combination made of high-quality polyester 
with many extra compartments - with coloured highlights in 
red or grey. 
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Art. 28211    14 x 18 x 2 cm 
  

 T2,S2 5 x 3 cm  P  20/40  
 

Caiet de buzunar cu bandă elastică și 144 pagini colorate 
în nouă culori diferite. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Pocketbook with flexible cover and coloured pages (288 
pages) in nine different colours, perfect for your notes and 
thoughts. The pocketbook can be closed by means of an 
elastic strap. 

 

Art. 28947    25 x 33 x 2 cm 
  

 S2 5 x 3 cm  P  6/24  
 

Această mapă A4 fabricat din nylon 190T este disponibil în 
culori trendy. Are un buzunar mare cu fermoar pe exterior, 
un bloc notes liniat și mai multe compartimente înăuntru. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

The A4 writing case made of 190T nylon is available in four 
trendy colours. It provides a large zipper compartment 
outside, a lined writing pad and many compartments inside. 

 

Art. 28946    23 x 26,5 x 2 cm 
  

 S2 5 x 3 cm  P  15/30  
 

Această husă fabricat din nylon 190T este disponibil în toate 
culorile trendy, și vă oferă spaţiu suficient și pentru un tablet 
PC. Vine cu un bloc notes liniat și un buzunar cu fermoar pe 
exterior. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

The writing case made of 190T nylon is available in four 
trendy colours and offers inside enough space for a modern 
tablet PC. Supplied with a lined writing pad and a zipper 
compartment outside. 
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Art. 28994    25 x 32 x 3 cm 
  

 S2 5 x 3 cm  P  10/20  
 

Mapă de mărimea A4, fabricat din piele moale, cu partea 
interioară învelită cu material din microfibră. Mapa are două 
compartimente pentru cărţi de vizită, loc pentru pix și bloc 
notes cu pagini liniate. Mulţumită mecanismului de înaltă 
calitate cu magneţi, această mapă poate fi închisă foarte 
ușor. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Noble A4 writing case made of soft leather with microfibre 
cover inside. The case provides two business card 
compartments, a large compartment, a ball pen strap and a 
lined writing pad. It can easily and safely be closed due to 
its high-quality magnetic closure. 

 

Art. 28511    13 x 15,5 x 2,5 cm 
  

 S2 4 x 3 cm  P  40/80  
 

Caiet pentru notiţe: caietul liniat vine cu copertă fabricată 
din piele, care poate fi schimbat ușor dacă este necesar. 
Mai mult, vine cu închidere magnetică și cu semn de carte 
de culoare roșie. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

You will enjoy this A6 notebook for a long time: the lined 
notebook comes in a cover of soft real leather and can 
easily be changed if necessary. Additionally a practical 
magnetic closure and a red bookmark were added. 

 

Art. 27462    22 x 16 x 1,0 cm 
  

 S2 4 x 2 cm  K  25/50  
 

Mapă de format A5 cu o combinaţie din piele şi PVC, cu 
bloc notes de 60 file şi buzunar cu fermoar. Personalizarea 
vă recomandăm prin serigrafie. 
 

A5 writing case with 60 sheets of lined paper. The binding is 
made of plastic, the inner parts are made of genuine leather. 
The outer part of the binding contains a zipper case with a 
carrying strap and a transparent viewing window. 
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Art. 20370    38 x 30,5 x 5 cm 
  

 S2 5 x 3 cm  K  5/10  
 

Mapă Mark Twain "Alabama" fabricat din nylon robust şi 
piele, cu multe buzunare interioare şi cu clip magnetic. Un 
caiet cu linii de 50 de foi este inclusă în mapă. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie pe partea de 
piele. 
 

Mark Twain laptop bag "Alabama" in robust nylon (1680D) 
and real leather. Multiple internal pockets and a magnetic 
clasp and internal pocket for mobile phone and business 
cards. Includes notepad with 50 sheets of paper. 

 

Art. F179    34,0 x 28,5 x 3,0 cm 
  

 G3 1 x 1 cm  K  5/10  
 

Mapă Ferraghini A4 din imitaţie de piele crocodil cu mai 
multe compartimente şi bloc notes, într-o cutie elagantă 
neagră. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie 
transfer cu o culoare. 
 

Elegant A4 Ferraghini writing case in crocodile style. It 
contains numerous compartments and a lined writing pad. 
This item comes in a black box*. 
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1 x Art. 27914    14,0 x 9,0 x 2,0 cm 

  

 G2 2 x 1 cm  P  50/50  
 

Notepad din fibră sintetică. Conţine un calculator şi bloc 
notes. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

This handy notepad with high-quality synthetic fibre in canvas 
look includes a 8-digit calculator and a lined writing pad for 
your notes. 

 

Art. 29072    15,5 x 15,5 x 3,5 cm 
  

 G2 3 x 1 cm  P  25/50  
 

CD holder SONDER pentru 24 CD-uri , cu fermoar. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

High-quality bonded-leather CD case for 24 CDs with metal 
plate perfect for engraving. 
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Art. 27707    22,1 x 12,3 x 1,2 cm 
  

 G2 2 x 1 cm  P  100/100  
 

Port cărţi de vizită din fibre sintetice de pânză pentru 72 
cărţi de vizită. Se deschide uşor mulţumit bandei elastice. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

This business card holder is made of high-quality canvas 
synthetic fibre and provides space  for up to 72 business 
cards. The elastic strap closure is easy to handle and allows 
a fast opening and closing. 

 

Art. 27942    22,7 x 12,3 x 1,5 cm 
  

 G2 3,2 x 1,5 cm  P  15/60  
 

Port pentru cărţi de vizită cu design elegant capitonat pentru 
72 cărţi de vizită. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Elegant PU business card folder with an elegant quilted 
design and compartments for 72 cards. 

 

Art. 29061    12,5 x 22,5 x 1,8 cm 
  

 G2 3 x 0,7 cm  P  25/50  
 

Port cărţi de vizită din piele SONDER pentru 72 cărţi de 
vizită cu placă din metal. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser. 
 

Luxury bonded-leather business card holder for 72 cards 
with white seams and metal plate. 
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Art. 29067    24 x 18,6 x 2,5 cm 
  

 G2 3 x 0,7 cm  P  10/30  
 

Mapă SONDER din piele cu fermoar şi cu bloc notes A5. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Luxury A5 bonded leather conference folder, including note 
pad (pen not included). 

 

Art. 29068    24 x 18,5 x 3,5 cm 
  

 G2 3,5 x 1 cm  P  10/30  
 

Mapă SONDER cu inele cu compartimente şi cu bloc notes 
A5. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

High-quality A5 conference folder made of finest bonded 
leather. A zipper and an A5 note pad complete the folder. 

 

Art. 28970    18 x 23,5 x 2,5 cm 
  

 G2,S2 3,8 x 1,4 cm  P  10/40  
 

Mapă de mărime A5, din piele măcinată, cu partea 
interioară învelită cu material din microfibră. Are un 
compartiment separat, compartiment pentru cărţi de credit, 
loc pentru pix și bloc notes cu 30 pagini, liniat. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser sau 
serigrafie. 
 

Writing case A5 made of high-quality bonded leather with 
nice glance and microfibre cover inside. Providing 
compartment, business card compartment, ball pen lug and 
lined pad with 30 pages. 

 

Art. 27766    22,7 x 17,4 x 1 cm 
  

 G2 2 x 1 cm  P  40/40  
 

Mapă de conferinţe A5 din piele sintetică cu cârlig din oţel 
inoxidabil pentu o închidere elastică. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Modern A5 conference folder with microfibre cover and 
stainless steel hook for the elastic band closure. Inside it 
includes a compartment and a lined note pad. 
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Art. 29063    27 x 35 x 5 cm 
  

 G2 4 x 0,9 cm  P  5/10  
 

Mapă conferinţe din piele SONDER cu fermoar, conţine 
bloc notes A4 şi calculator. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser. 
 

high-quality bonded leather A4 zipper conference folder 
with note pad, calculator and many compartments. Pen not 
included. 

 

Art. 27767    32,5 x 23,5 x 1,5 cm 
  

 G2 2 x 1 cm  P  25/25  
 

Mapă de conferinţe A4 din piele sintetică cu cârlig din oţel 
inoxidabil pentu o închidere elastică. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Modern A4 conference folder with canvas fibre cover and 
stainless steel hook for the elastic band closure. Inside it 
includes a compartment and a lined note pad. 
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Art. 27943    33 x 25 x 0,9 cm 
  

 G2 4 x 1,5 cm  P  10/20  
 

Mapă de conferinţe A4 cu design capitonat, conţine un 
bloc notes liniat, diferite compartimente şi suport pentru pix. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

CrisMa A4 writing case with an elegant quilted design, 
containing a lined writing pad, compartments and a ball pen 
loop. 

 

Art. 21011    34 x 25,5 x 3,5 cm 
  

 S2 4 x 2 cm  P  5/20  
 

Mapă conferinţă neagră de mărimea A4, cu multe 
buzunare, cu port card şi bloc notes de 50 foi. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

A4 conference folder made of 600 D polyester with note 
pad and zipper. Additional big and small compartments 
restore order. 

 

Art. 29064    25 x 32 x 2 cm 
  

 G2 4 x 0,9 cm  P  5/10  
 

Mapă din piele SONDER cu bloc notes A4 şi cu suport cărţi 
de vizită. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

High-quality A4 bonded leather conference folder with 
various compartments and a note pad. Pen not included. 

 

Art. 28971    24 x 33 x 2,5 cm 
  

 G2,S2 4 x 1,5 cm  P  10/20  
 

Mapă de mărime A4, fabricat din piele măcinată de înaltă 
calitate, cu partea interioară învelită cu material din 
microfibră. Are un compartiment separat, compartiment 
pentru cărţi de credit, loc pentru pix și bloc notes cu 30 
pagini, liniat. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser sau serigrafie. 
 

Writing case A4 made of high-quality bonded leather with 
nice glance and microfibre cover inside. Providing 
compartment, business card compartment, ball pen lug and 
lined pad with 30 pages. 
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Art. 22881    31,3 x 2,5 x 24 
  

 G2,S2 3,5 x 1,2 cm  P  5/15  
 

Clipboard Dde mărime DIN A4 cu notes liniat de 60 pagini, 
un calculator și mai multe compartimente și suporturi pentru 
căr i de credit. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
sau serigrafie. 
 

DIN A4 folder with clipboard, calculator, lined pad with 60 
pages, various compartments and business card 
compartments. We will engrave your advertising on the 
metal plate. 

 

Art. 23050    30,7 x 24,5 x 1,8 
  

 G2,S2 3,5 x 1,2 cm  P  20/20  
 

Mapă DIN A4 cu dungi metalice și cusături de culoare gri. 
Înăuntrul acesteia găsi i un notes liniat, un compartiment 
pentru telefon mobil / smart phone, 4 suporturi pentru pix, și 
3 compartimente pentru căr i de vizită. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser sau serigrafie. 
 

DIN A4 map with metal stripes and grey fancy seams. Inside 
you'll find a lined pad, a compartment for 
mobile/smartphones, 4 ball pen loops and 3 compartments 
for business cards. We will place your advertising by means 
of laser engravement outside on the metal plate. 
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1 x Art. 29073    27 x 35 x 5 cm 

  

 G2 4 x 0,9 cm  P  5/10  
 

Mapă conferinţe SONDER din piele, cu fermoar, calculator 
şi bloc notes A4. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

high-quality bonded leather A4 zipper conference folder 
with note pad, calculator and many compartments. Pen not 
included. 

 

Art. 28233    35 x 26,5 x 4,4 cm 
  

 G2 4 x 1,5 cm  P  5/10  
 

Mapă de piele Crisma cu fermoar, interiorul învelit cu 
microfibră, cu multe compartimente si bloc notes cu linii. 
Datorită scaiului husa pentru tablet PC se poate detașa ușor. 
Personalizarea vă recomandăm gravură laser pe plăcu a 
metalică. 
 

CrisMa bonded leather folder with zipper, micro-fibre 
coating inside and separate tablet PC case, which can 
easily be taken out by Velcro closure. It features many 
compartments, as well as a lined pad with 30 pages. We 
will engrave your advertising on the metal plate. 

 

Art. 27714    34 x 26,5 x 3 cm 
  

 S2 5 x 3 cm  K  5/10  
 

Geantă Mark Twain "Thomasville" ideal pentru călătorii, 
pentru că are loc suficient pentru lucrurile personale pe care 
le puteţi ţine în 3 compartimente diferite cu fermoar. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Mark Twain folder "Thomasville" in A4 format made of soft 
and long-lasting real leather with decorative outer 
compartment and high-quality zipper with two zipper pulls. 
Inside it features many compartments, a pen strap and a 
lined note pad (50 pages). 
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Art. 29065    28 x 36,5 x 6,5 cm 
  

 G3 3,5 x 0,9 cm  P  5/10  
 

Mapă cu inele SONDER cu bloc notes A4 şi 
calculator.Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser. 
 

The 'Executive' - deluxe bonded leather zipper document 
folder with A4 note pad, calculator and several 
compartments. Features removable ring binder insert. Pen not 
included. 

 

Art. 29075    28 x 36,5 x 6,5 cm 
  

 G3 3,5 x 0,9 cm  P  5/10  
 

Mapă cu inele SONDER din piele, cu calculator şi bloc 
notes A4. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser. 
 

The 'Executive' - deluxe bonded leather zipper document 
folder with A4 note pad, calculator and several 
compartments. Features removable ring binder insert. Pen not 
included. 

 

Art. 28972    26,5 x 35 x 5 cm 
  

 G2,S2 4 x 1,5 cm  P  5/10  
 

Mapă de format A4 fabricat din piele măcinată de înaltă 
calitate, cu fermoar și parte interioară învelită cu material din 
microfibră. Cu mai multe compartimente, calculator și bloc 
notes cu 30 pagini liniate. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser pe plăcuţa din metal sau serigrafie. 
 

A4 writing case made of high-quality bonded leather with 
zipper and microfibre cover inside. With many 
compartments, calculator and a lined pad with 30 pages. 
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Art. 63358    40 x 10 x 31 
  

 SU 35,5 x 30 cm  P  15/30  
 
 

Polyester shoulder bag with laptop compartment, business 
card compartments, compartments for ball pens and a 
compartment for mobile/smartphone. The white surface 
outside can be printed up to 4 colours and is an ideal 
advertising surface. 

 

Art. 23356    15,2 x 1,5 x 10 
  

 SU 15,2 x 8 cm  P  10/100  
 

Bloc notes de mărimea A6, cu coperta fabricată din 
polyester, cu 160 pagini liniate suport pentru pix și semn de 
carte. Coperta albă este o suprafa ă perfectă pentru 
personalizarea prin sublimare. 
 

A6 notebook made of polyester with 160 lined pages, ball 
pen loop and book mark. The white surface outside can be 
printed up to 4 colours and is an ideal advertising surface. 

 

Art. 23357    31,5 x 1,5 x 24,3 
  

 SU 31,5 x 20 cm  P  10/20  
 

Mapă de mărmiea A4 fabricat din polyester, cu un 
compartiment mare, 2 compartimente pentru căr i de vizită, 
suport pentru pix și bloc notes cu 30 de pagini. Coperta 
albă este o suprafată ideală pentru personalizarea prin 
sublimare. 
 

A4 map made of polyester with one compartment, 2 
business card compartments, ball pen loop and a lined pad 
with 30 pages. The white surface outside can be printed up 
to 4 colours and is an ideal advertising surface. 
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Art. 28354    32 x 39 x 7 cm 
  

 G3 4 x 2 cm    20/20  
 

Geantă din pâslă cu închidere Velcro și curea de umăr 
detașabil. Personalizarea vă recomandăm prin  gravură. 
 

College bag with a soft felt exterior, a removable shoulder 
strap and Velcro fastener. 

 

Art. 28342    10,5 x 7,5 x 1,2 cm 
  

 G3 4 x 2 cm    240/240  
 

Port din pâslă pentru cărţi de vizită cu 3 compartimente, 
închidere cu bandă elastică. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Soft felt credit card case with three compartments and a 
black elastic strap closure. 

 

Art. 68980    9,5 x 6,5 x 0,6 cm 
  

 T2,S2 4 x 2 cm    25/500  
 

Acest suport de etichetă din pâslă pentru valize este ideal 
pentru călătoriile Dvs, datele Dvs. fiind protejate de folia din 
plastic. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie 
sau serigrafie. 
 

Luggage tag made of soft felt with address preprint and 
adjustable nylon chain. 

 

Art. 28343    14 x 8,5 x 0,7 cm 
  

 G3 4 x 2 cm    240/240  
 

Toc din pâslă pentru telefoane mobile și smartphone-uri, cu 
compartiment pentru cărţi de vizită și credit card-uri. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Soft felt case for mobile and smartphones with an additional 
compartment for credit cards, business cards etc. 
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Art. 27505    9,5 x 5 x 8 cm 
  

 G3 5 x 2 cm  K  18/18  
 

Set de birou din sticlă, care conţine un glob pământesc 
detaşabil şi suport pentru pix. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Make your advertising an eye-catcher on every desk. 
Features removable globe and pen holder on attractive 
glass block. Supplied in a blue box*. 

 

Art. 23321    6 x 6 x 6 cm 
  

 G2 4 x 2 cm  K  24/24  
 

Suport poze 3D din sticlă. Se pot introduce 3 poze simultan 
în suportul metalic, ob inând astfel efecte uluitoare 3D! 
Suportul vine ambalat în cutie albastră, cu închidere 
magnetică, capitonată cu atin. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

3D glass cuboid, in which you can attach up to 3 pictures to 
the metal holding at the same time and create amazing 
effects - an eye-catcher on your desk. Packed in a blue box* 
with satin inlay and magnetic closure. We will engrave your 
advertising on the metal holding. 

 

Art. 23320    ø7,6 x 3,8 cm 
  

 G3 3 x 1 cm  K  26/26  
 

Această emisferă din sticlă este decorul perfect pe biroul 
Dvs. și totodată un instrument practic care mărește. Vine în 
cutie cadou albastră cu înveliș de satin. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

This hemisphere made of glass is not only very decorative on 
any desk, but serves also as magnifying glass. Packed in 
blue box* with satin inlay and magnetic closure. We will 
engrave your advertising/text on the hemisphere. 
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Art. 27504    6,5 x 2 x 9,2 cm 
  

 G3 5 x 7 cm  K  40/40  
 

Pe această sticlă cu formă discretă logoul Dumneavoastră 
iese în evidenţă. Este împachetată în cutie albastră de 
cadou. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

With its distinct shape this glass cube highlights your 
advertising. Safely packed in a blue box* with satin inlay. 

 

Art. 27502    17 x 6,5 x 19,5 cm 
  

 G3 10 x 12 cm  K  5/5  
 

Oferiţi acest trofeu cu emblema Dumneavoastră gravată 
direct pe sticlă! Împachetat în cutie albastră de cadou, 
încăptuşită cu saten. 
 

Elegant glass award for when credit is due! Safely packed 
in a blue box* with satin inlay. Engraved directly into the 
glass. Bigger engravings on inquiry. 

 

Art. 27503    10 x 2 x 6 cm 
  

  4 x 2 cm  K  36/36  
 

Decoraţiune elegantă de birou cu un ceas mic şi spaţiu 
pentru emblema Dumneavoastră. Împachetat în cutie 
albastră de cadou, încăptuşit cu saten. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Elegant glass desk decoration with a small clock and space 
for your branding, which will be engraved directly into the 
glass. Safely packed in a blue box* with satin inlay. 
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Art. 23423    9 x 9 x 10,5 cm 
  

 T2 3,5 x 1,5 cm  K  25/100  
 

Suport Fun Hand pentru noti e sau căr i de vizită, este 
fabricat din PVC și oferă loc suficient pentru cca 40 de căr i 
de vizită. Este foarte atractiv pe fiecare birou. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Business card or memo holder made of PVC in smile hands 
design. Enough space for at least 40 cards. An eye-catcher 
on every desk! We will print your advertising directly on the 
hand. 

 

Art. 28708    5,3 x 10,5 x 5,3 cm 
  

 T2 3 x 1,5 cm  P  50/100  
 

Acest omuleţ cu cap magnetic ţine agrafele la grămadă. 
Este disponibil în mai multe culori. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

This tumbler holds paper clips with his magnetic head and 
looks cute on your desk. Including five colour-coordinated 
paper clips. 

 

Art. 28710    4,7 x 10,5 x 5,6 cm 
  

 T2 2 x 1,5 cm  P  250/250  
 

Acest omuleţ anti-stress cu cap magnetic nu are numai 
funcţia de a ţine agrafele de birou la un loc ci este și un 
suport de cărţi de vizită. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

This sitting foam manikin is not only a decorative paper clip 
holder, it also holds business cards and can be used as an 
anti-stress figure. 
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Art. 28307    9,5 x 7,5 x 5,0 cm 
  

 T2,UV 4 x 1,8 cm  K  25/100  
 

Acest suport magnetic este perfect pentru păstrarea notiţelor. 
Designul interesant vă aduce culoare pe biroul 
Dumneavoastră. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau print UV. 
 

Bring some colour to your desk. These eight metal men in 
different colours stick to the magnetic base and hold your 
memos, business cards and much more. 

 

Art. 28866    9,4 x 10,2 x 2 cm 
  

 T2,UV 3 x 3 cm  P  50/200  
 

Textmarker în formă de omuleţ cu 4 culori pentru marker, cu 
polar pentru lustruire pe partea din spate și o perie 
extensibilă de curăţat pentru tastatură. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau print UV. 
 

Highlighter manikin with 4 coloured highlighters, a polishing 
fleece on the back and an extendable keypad brush. 

 

Art. 28755    6,4 x 3,7 x 8,5 cm 
  

 T1 2,5 x 3 cm  P  50/250  
 

Acest suport cu magnet pentru post-ituri este ideal pentru a 
ine noti ele importante la îndemână. Mul umită magnetului 

din spate poate fi atașat de orice suprafa ă metalică. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

This plastic manikin clip holds notes, business cards and 
many more. It has a magnet on the back and thus can be 
easily attached to the fridge or else. We will print your 
advertising directly onto the manikin. 

 

Art. 23486    11,3 x 1,6 x 6 cm 
  

 T1,UV 2 x 3,5 cm  P  50/300  
 

Marker în formă de floare, cu 5 culori. Accesoriu colorat 
pentru biroul Dvs. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau print UV, pe suportul alb. 
 

Highlighter flower with 5 coloured highlighters. Ideal for your 
desk. We will print your advertising on the white surface of 
the flower. 
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Art. 23104    16,8 x 3,2 x 0,4 cm 
  

 T1 3 x 1 cm    100/2000  
 

3 în 1 - Cuţit de corespondenţă, liniar şi suport notiţe. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

3-in-1 set with ruler, letter opener and memo clip in frosted 
colours. A striking promotional gift with many functions. 

 

Art. 22006    7,5 x 5 x 0,4 cm 
  

 T1,UV 5 x 1,2 cm    100/1000  
 

Cuţit de corespondenţă fabricat dintr-o combinaţie din 
plastic şi metal. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau print UV. 
 

Practical and comfy white plastic letter opener with a sharp 
blade. 

 

Art. 21014    15 x 1,5 x 0,5 cm 
  

 G1 2,5 x 1 cm  K  50/200  
 

Cuţit corespondenţă DIAMOND din metal în cutie 
individuală. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser. 
 

Luxurious and elegant metal letter opener in a box*. 

 

Art. 21282    7,8 x 4,2 x 4,2 cm 
  

 T2 4 x 1,2 cm  K  24/288  
 

3 în 1 - Capsator, decapsator şi cuţit de corespondenţă. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

3-in-1 desk tool with stapler, letter opener and staple 
remover. 
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Art. 22407    10,5 x 2,5 x 2,5 cm 
  

 T1 2 x 2 cm  P  50/500  
 

Suport notiţe cu bază din plastic cu clamă şi sârmă din 
metal. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Practical memo holder made of silver plastic with metal wire 
and metal alligator clip. 

 

Art. 22863    3 x 1,2 x 9,4 
  

 G1 ø 1,5 cm  K  50/250  
 

Suport noti e cu bază din metal, în formă de omule , clamă 
și sârmă din metal. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Metal label holder with metal steel wire and metal clip in 
manikin shape. We will engrave your advertising on the 
manikin. 

 

Art. 28394    4,6 x 4,6 x 4,6 cm 
  

 T2 3,5 x 3 cm  P  50/250  
 

Penar pentru un stilou și totodată port carte de vizită sau 
ascunzătoare pentru agrafe de birou. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Pen holder for pens and business cards and paper clips. 
Your advertising will be printed on the large front surface. 
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3 x Art. 98754    11,9 x 4,9 x 1,2 cm 

  

 T2 3 x 3 cm  K  50/200  
 

Cu ajutorul acestei lupe cu Led ve i vedea clar orice detaliu 
chiar și noaptea. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie pe partea neagră a lupei. 
 

Black-silver magnifier with blue lighting, thus you can see the 
smallest details. The big black surface is the ideal space for 
your advertising. 

 

Art. 21284    9 x 10,5 x 0,3 cm 
  

 G1 5 x 1,5 cm  K  100/300  
 

Calendar EVERLASTING din aluminiu, arată bine pe orice 
birou, extra plat. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Ultra-flat aluminium permanent calendar, good mailing item 
(extra flat). 

 

Art. 22812    14 x 3,6 cm 
  

 T1,UV 3 x 3 cm    250/2500  
 

Liniar de plastic care include si o lupă, totodată poate fi 
folosit și ca semn de carte. Datorită greută ii și formei este 
ideal pentru lucrători poștali sau semn de carte. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie sau print 
UV. 
 

Small reading lense made of plastic with ruler. Due to its 
weight and size it is the ideal mailing item. Also applicable 
as book mark. We will print your advertising on the free 
white surface. 

 

104104



OF
FI

CE
OF

FI
CE

inclusive
2 x

Art. 97700    14 x 5 x 1,2 cm 
  

 T2 5 x 0,7 cm  K  10/120  
 

Cu această lupă clasică cu mâner negru din plastic puteţi 
citi cu uşurinţă şi literele mai mici! Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

With this classical magnifying glass featuring a black plastic 
grip even small letters will be easy to read. 

 

Art. 92238    14,9 x 6,5 x 1,2 cm 
  

 T2 4 x 1,5 cm  K  50/200  
 

Lupă cu LED, astfel veţi putea vedea clar orice şi oricând, 
chiar şi noaptea. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Magnifier glass with LED, makes finding your way so much 
easier. 

 

Art. 93274    19 x 8 x 2 cm 
  

 T2 3 x 1 cm  K  10/100  
 

Această lupă cauciucată permite mărire de patru ori, fiind 
astfel vizibil fiecare detaliu. Datorită celor 5LED-uri poate fi 
utilizat și în întuneric, iar datorită luminii UV se pot verifica și 
bancnotele. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

This rubbered magnifier magniefies 4-fold, thus you can see 
even the tiniest details effortlessly. Due to the 5 LEDs you will 
keep an overview even when it's dark. 
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CREATIVITY WITHOUT BOUNDARIES

Uneori trebuie să schimbi radical direcţia să faci un pas mare înainte

Când am început să lucrăm la noua linie de produse CirsMa, am pus semnul întrebării la toate a ceea 
ce înseamnă uneltele de martketing PRO – calitate, design, funcţionalitate, posibilităţi de evoluţie 
și atractivitate. Și ne-am provocat pe noi înșine să găsim cea mai bună și inovativă cale să dezvoltăm 
fi ecare dintre acestea. Astfel a luat naștere ceva complet nou. Ceva radical diferit de orice precedent. 
Ceva, ce se opune cunoscutului. 

Sometimes you have to change direction completely to take a big step forward. 

When starting to work on the new CrisMa product line, we questioned everything that defi nes a PRO 
marketing tool - quality, design, functionality, refi nement possibilities and attractiveness. And we 
challenged ourselves to fi nd the best, most forward-looking way to develop each one of them. Thus 
something completely new arose. Something radically diff erent from anything before. Something 
opposing the status quo.
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CALCULATORS HAVE NEVER BEEN SO COLOURFUL BEFORE.CALCULATORS HAVE NEVER BEEN SO COLOURFUL BEFORE.
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Art. 33417    16,4 x 1,5 x 16,4 cm 
  

 UV,T2 6 x 4 cm  K  25/100  
 

Calculator cu design CrisMa cu 12 cifre, alimentare dublă 
și fabricat din plastic argintiu. Fundalul colorat poate fi 
schimbat și personalizat pe toată suprafa a. În plus pute i 
monta printr-un singur clic și alte motive- Combina i-vă 
culorile după plac. Personalizarea vă recomandăm prin UV 
LED print sau tampografie. 
 

CrisMa design calculator with 12 digits and dual power 
made of silver plastic - the inserts can be taken out and are 
thus printable allover. Additionally you can click in further 
motives - design your calculator just as you like. 
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VARIOUS EXTRAS FOR THE CALCULATORVARIOUS EXTRAS FOR THE CALCULATOR

COMBINE THE EXTRAS OR CUSTOMIZECOMBINE THE EXTRAS OR CUSTOMIZE

FULL COLOUR PRINT FULL COLOUR PRINT 
PLATE WITHOUT HOLEPLATE WITHOUT HOLE

33524053352405

33526043352604

33421043342104 3342110334211033421053342105 3342112334211233421093342109 33421143342114

33526053352605 33526083352608 33526093352609

33525073352507 33523073352307
stainless steelstainless steel

33522073352207
plasticplastic

Art. 33551    16,4 x 1,5 x 16,4 cm 
  

 UV 9,5 x 14,5 cm  K  25/100  
 

Calculator cu design individual CrisMa, cu 12 cifre, 
alimentare dublă, fabricat din plastic argintiu. Unic – fa ă 
detașabilă, fa a poate fi personalizat complet. Fa a 
detașabilă este albă, fără găuri pentru alte accesorii, și așa 
poate fi personalizat ușor cum dori i Dvs. Crea i-vă 
calculatorul Dvs propriu, exact așa cum vre i Dvs! 
 

CrisMa design desk calculator with 12 digits and dual 
power made of silver plastic. Unique - the plates for inserting, 
thus the complete plate can be printed allover. The plate is 
white without holes for inserting and can be printed 
according in your requested colours (additional costs as per 
printing code D3). Create your calculator just as you like. 
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PLACE YOUR EXTRA HEREPLACE YOUR EXTRA HERE

crisma.tv/videos/small-plate-calculators

03
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24

29

Art. 33419    12 x 2,1 x 16,5 cm 
  

 UV,T2 6 x 4 cm  K  25/100  
 

Calculator cu design CrisMa, cu 12 cifre și cu alimentare 
dublă, fabricat din plastic argintiu. Fundalul insertabil colorat, 
ce poate fi personalizat pe toată suprafa ă, oferă design 
unic calculatorului. Pute i monta printr-un singur clic și alte 
motive- Combina i culorile după plac. Personalizarea vă 
recomandăm prin UV LED print sau tampografie. 
 

CrisMa design calculator with 12 digits and dual power 
made of silver plastic. Due to the insertable plate, which are 
printable allover, it is unique. Additionally you can click in 
further motives - design your calculator just as you like. 
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VARIOUS EXTRAS FOR THE CALCULATORVARIOUS EXTRAS FOR THE CALCULATOR

33524053352405

33526043352604

33421043342104 3342110334211033421053342105 3342112334211233421093342109 33421143342114

33526053352605 33526083352608 33526093352609

33525073352507 33523073352307
stainless steelstainless steel

33522073352207
plasticplastic

COMBINE THE EXTRAS OR CUSTOMIZECOMBINE THE EXTRAS OR CUSTOMIZE

FULL COLOUR PRINT FULL COLOUR PRINT 
PLATE WITHOUT HOLEPLATE WITHOUT HOLE

Art. 33540    12 x 2,1 x 16,5 cm 
  

 UV 11 x 12,3 cm  K  25/100  
 

Calculator cu design individual CrisMa, cu 12 cifre, 
alimentare dublă, fabricat din plastic argintiu. Unic – fa ă 
detașabilă, fa a poate fi personalizat complet. Fa a 
detașabilă este albă, fără găuri pentru alte accesorii, și așa 
poate fi personalizat ușor cum dori i Dvs. Crea i-vă 
calculatorul Dvs propriu, exact așa cum vre i Dvs! 
 

CrisMa design desk calculator with 12 digits and dual 
power made of silver plastic. Unique - the plates for inserting, 
thus the complete plate can be printed allover. The plate is 
white without holes for inserting and can be printed 
according in your requested colours (additional costs as per 
printing code D3). Create your calculator just as you like. 

 

111111



TI
M

E 
&

 E
LE

CT
RO

NI
CS

TI
M

E 
&

 E
LE

CT
RO

NI
CS

DESK CALCULATOR BROOKLYN
DESIGNED FOR CREATIVITY ON AN EPIC SCALE

Să jucăm cu numere ca pe vremuri.
Când am început să lucrăm pe calculatorul CrisMa conceptul Brooklyn, a trebuit să o facem total 
diferit de orice altceva, ce a fost creat mai înainte. Trebuia să captiveze cu adevărat ochii, să nu 
fi e numai o frumuseţe, dar să caute și gânduri, când o vedeţi.
Cu toţii am jucat jocul respectiv când eram copii, și a fost distracţie pură. Primul concept a pornit 
cu jocul bine cunoscut, integrat într-un calculator de birou, și l-am terminat într-o capodoperă de 
design. Fiecare buton dreptunghiular de culoare gri deschis este conceput să poate fi  schimbat 
în orice vreţi Dumneavoastră. Creativitatea a fost ridicată la un nivel ce este deja dincolo de 
limitele obișnuite. 
LET’S PLAY WITH THE NUMBERS LIKE IN THE OLD DAYS. 
When we started to think about the new CrisMa desk calculator BROOKLYN concept, we had to 
make it all diff erent from anything else that has been created before. It had to be a real eye-
catcher, which is not just beautiful, but also gives food for thoughts. 
We all played it as kids and it was pure fun. The fi rst design concept started with the famous 
street game “HOPSCOTCH”, integrated into a desk calculator. It became a design masterpiece, 
lifting itself off  from common calculators. 
Each rectangular light grey key is constructed to be changed just as you like.  Thus your creativi-
ty has no boundaries.
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FULL COLOUR PRINTING AVAILABLEFULL COLOUR PRINTING AVAILABLE

crisma.tv/video/desk-calculator-brooklyn

Art. 33416    10,5 x 1 x 17,3 cm 
  

 UV 5 x 1,2 cm  K  25/100  
 

Calculator cu design individual CrisMa, cu 12 cifre, 
alimentare dublă, fabricat din plastic argintiu. Crea i-vă 
propriul slogan sau colora i-vă tastele cu culoarea logoului 
Dvs. Tastele gri a calculatorului pot fi personalizate pe toată 
suprafa a prin UV LED print. 
 

CrisMa design calculator with 12 digits made of white 
plastic, naturally with dual power! Create your own slogan 
or design the number keys with your coloured logos or 
motives. The white keys can be printed allover and 
individually (keys are not printed at plain stock). Printing 
price includes printing next to the solar field and on the keys.

 113113
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YOU CAN PLACEYOU CAN PLACE
YOUR LOGOYOUR LOGO
AND YOURAND YOUR

„PLUS“ SLOGAN„PLUS“ SLOGAN
HERE!!!HERE!!!

inclusive
1 x

Art. 35004    16,8 x 16,7 x 1,5 cm 
  

 T2 3 x 3 cm  K  50/50  
 

Calculator cu design CrisMa cu mult spaţiu, alcătuiţi propriul 
slogan cu ajutorul butonului PLUS. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

CrisMa design desk calculator made of silver plastic with 12 
digits and user-friendly keypad. What is your PLUS? Create 
your own slogan and promote your own PLUS. 
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inclusive
1 x

inclusive
1 x

inclusive
1 x

04 05 07

Art. 38564    15,5 x 17 x 2 cm 
  

 T2 5 x 1,5 cm  K  25/50  
 

Calculator de birou argintiu cu alimentare dublă şi cu 
display digital cu 8 cifre. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

Silver plastic dual-power desk calculator with 12 digits and 
extra big keys for frequent use. 

 

Art. 33610    10,7 x 18,3 x 1,5 cm 
  

 T2 5,5 x 2 cm  K  40/80  
 

Calculator cu suprafaţa din plastic transparent cu alimentare 
dublă şi cu display digital cu 12 cifre. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

12-digit dual-power calculator with a transparent plastic 
keypad and height adjustment. 

 

Art. 38440    14,5 x 9,5 x 3,2 cm 
  

 G2 4 x 1,5 cm  K  50/100  
 

Calculator cu design modern din aluminiu, cu display 
reglabil. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Design aluminium calculator in nice metallic colours with put 
up display and dual power. 
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inclusive
1 x

inclusive
1 x

inclusive
1 x

Art. 33613    10,6 x 15,5 x 2 cm 
  

 T2 4 x 1,2 cm  K  40/80  
 

Calculator rezistent la apă cu alimentare dublă, tastatură 
mare şi cu display digital de 12 cifre. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Dual-power calculator with big keys and 12 digits. The 
calculator can be easily cleaned under running water, is 
therefore ideal for mechanics, butchers, etc. 

 

Art. 35002    13,8 x 20 x 4 cm 
  

 T2 6 x 1,7 cm  K  36/72  
 

Calculator JUPITER mare şi elegant cu design CrisMa de 
culoare negru şi argintiu, cu alimentare dublă (baterie şi 
baterie solară), display cu 8 cifre. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie, sub display. 
 

Big and elegant CrisMa BIG-BLACK-LINE dual-power 
calculator made of plastic with 8 digits. 

 

Art. 37673    7,2 x 12 x 1 cm 
  

 T2 3,8 x 1,2 cm  K  25/100  
 

Calculator de buzunar MARS din plastic cu design CrisMa, 
display cu 8 cifre. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sub display. 
 

User-friendly plastic CrisMa BIG-BLACK-LINE dual-power 
calculator with 8 digits. 
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1 2

3 4

Art. 38796    one size (~52-58 cm) 
  

  6 x 4 cm  E  60/60  
 

Această bandă pufoasă fabricată din fleece, cu căști 
integrate vă oferă o experienţă muzicală extraordinară și vă 
ţin urechile Dvs în căldură chiar și la temperaturi scăute. 
Împachetat în geantă neagră din velur. 
 

The fluffy headband made of fleece with integrated 
earphones provides musical enjoyment and keeps your ears 
warm even at sub-zero temperatures. Nicely packed in 
black velour bag. 

 

Art. 38745    6,1 x 6,1 x 1,9 cm 
  

 T2 4 x 3 cm  P  50/250  
 

Datorită mufei stereo aceste căști sunt compatibile cu orice  
tip de smartphone și tablet PC. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Earphones in square box* with volume control. The stereo 
jack fits into any smartphone and tablet PC for perfect music 
enjoyment at any time. We will print your advertising to the 
cover of the box*. 

 

Art. 38756    8,9 x 5,8 x 1,5 cm 
  

 T2 5 x 1 cm  P  50/500  
 

Aceste căști negre în husă albă cu suprafa ă lăcuită, care 
datorită mufei stereo este compatibilă cu aproape orice 
smartphone și tablet PC, în așa fel vă pute i bucura de 
muzica Dvs. Preferată oriunde și oricând. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Black earphones in white-lacquered case. The stereo jack fits 
into any smartphone and tablet PC, so you can enjoy music 
at any time. We will print your advertising on the case. 

 

Art. 23521    8,2 x 1,5 x 5,7 cm 
  

 T2 4 x 2,5 cm  P  50/400  
 

Set adapter pentru iPhone™(4/4s) sau IPad™-uri. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie pe cutie. 
 

Adapter set for iPhone™(4/4s), IPads™ and device with 
micro USB connection. We will print your advertising on the 
box. 
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5xUM3
exclusive

inclusive
2 x

03

04

05

1
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1 2

3 4

Art. 37769    17 x 12,5 x 9,5 cm 
  

 T3 6 x 2,5 cm  K  6/6  
 

Radio retro cu calendar şi display pentru temperatură, 
funcţie de alarmă şi snooze. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

The retro radio features time, calendar and temperature 
display, as well as an alarm and snooze function. Including 
MP3 connection cable and power plug. 

 

Art. 38821    16,5 x 19 x 9 cm 
  

 T2 3 x 3 cm  K  50/50  
 

Căști colorate, cu diametrul de 8,5cm, cu bandă ajustabilă 
pentru confortul Dvs. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Modern earphones with big coloured earpieces (ø 8.5 cm) 
and individually adjustable head holder offering undisturbed 
music enjoyment. 

 

Art. 38751    4 x 5 x 5,7 cm 
  

 T2 ø 1 cm  K  50/200  
 

Difuzoare  cu dispozitiv de fixare pentru smartphone și tablet 
PC. Se livrează cu încărcător USB, LED-ul roșu din spatele 
difuzoarelor arată că este necesară încărcarea bateriei, 
LED-ul albastru arată că acestea sunt încărcate. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Speakers with suction cup and connecting cable to 
smartphones or tablet PCs. Due to the suction cup the 
speakers can be used in many ways. Included in delivery is 
an adapter with USB plug for charging. The red light on the 
back of the speakers indicates need for charging, blue light 
that it is charged. We will print your advertising on the head 
of the speakers. 

 

Art. 43369    ø 6 x 4,8 
  

 T2,G2 2,5 x 1,2 cm  K  50/50  
 

Difuzor mini cu bluetooth, cu port USB pentru înărcare. 
Conectează telefonul tău smart sau tablet pc-ul la acest 
difuzor și bucură-te de muzica dorită. Distan a maximă este 
de 10m, timpul de operare este de 5 ore. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau gravură. 
 

Mini bluetooth speaker with USB connection for charging. 
Connect your smartphone or your tablet wireless with this 
speaker and enjoy perfect listening pleasure. You can listen 
to your favourite music in good sound quality with an 
operating distance of up to 10 meters and a runtime of up to 
5 hours. We will print your advertising on the speaker. 
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inclusive
1 x

inclusive
1 x

Art. 21031    9,8 x 11,7 x 7,5 cm 
  

 T2 4 x 2 cm  K  25/50  
 

Suport multifuncţional pentru birou cu ceas deşteptător, 
calendar si termometru. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Elegant pen holder with clock, alarm function, temperature 
display and permanent calendar. 

 

Art. 21030    12 x 10,5 x 5 cm 
  

 T2 4 x 2 cm  K  25/50  
 

Suport acrilic pentru pixuri, cu ceas, calendar şi termometru. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Acrylic transparent pen holder featuring time, day, date and 
thermometer. 

 

Art. 28715    8 x 10,8 x 8 cm 
  

 T2 5 x 2 cm  K  25/50  
 

Suport din plastic cu loc suficient pentru pixuri și alte 
accesorii de birou. Displayul digital arată ceasul, data și 
temperatura camerei, și are și ceas deșteptător. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic pen holder with space for pens and other desk 
accessories. The digital display shows time, date and room 
temperature and includes an alarm clock. 
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1xUM3
exclusive

2xUM3
exclusive

inclusive
2 x

Art. 22918    17 x 7,3 x 8,2 cm 
  

 T2,G3 5 x 3 cm  K  20/40  
 

Ceas de birou din aluminiu cu bază de lemn cu suport 
pentru pix. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Elegant rotating aluminium desk clock. Integrated in a 
lacquered wooden base with pen holder. An eye-catcher on 
every desk. 

 

Art. 40255    18,1 x 8 x 5,5 cm 
  

 T3 4 x 0,8 cm  K  25/25  
 

Staţie meteorologică ce se poate alimenta din reţea sau cu 
baterie.Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Modern weather station with power plug or battery 
operation including alarm and snooze function, time display, 
current weather, humidity, temperature and colour weather 
graphics. 

 

Art. 47705    8 x 15,5 x 4 cm 
  

 T2 5 x 1,5 cm  K  60/60  
 

Ceas de birou din plastic, alimentat doar cu energie solară, 
arată timpul, data şi temperatura, cu funcţie de alarmă. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic table clock powered only by solar energy, showing 
time, date, week day and temperature. Including an alarm 
function. 
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1 x

1xUM3
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Art. 42772    12,4 x 12,6 x 4 cm 
  

 T2 5 x 1,5 cm  K  25/50  
 

Ceas de birou cu cadran alb, are și funcţie deșteptătoare. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Nice desk clock with broad frame and alarm function. 

 

Art. 41507    6,5 x 6,3 x 2,3 cm 
  

 G2 4 x 2 cm  K  25/100  
 

Ceas deşteptător pliabil SHINY în cutie din metal lucios. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Fashionable quartz travel clock made of glossy metal. 

 

Art. 41019    7 x 10 x 4 cm 
  

 T2 2 x 1 cm  K  50/100  
 

Ceas mic flexibil cu funcţie de alarmă şi clip memo.Se poate 
folosi şi ca suport telefon mobil. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Bendable clock man with alarm function, memo clip on the 
back of the head and rubber surface. 

 

Art. 41230    ø 7,8 cm 
  

 T2 4 x 2 cm  K  50/100  
 

Ceas deşteptător din plastic transparent, pliabil. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Handy, foldable quartz travel clock made of transparent 
coloured plastic. 
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1xUM3
exclusive

2xUM3
exclusive

Art. 48334    25 x 26 x 1,8 cm 
  

 T2 6 x 2 cm  K  10/20  
 

Ceas de perete cu suport pentru 3 fotografii. Se poate pune 
pe perete sau se poate așeza chiar și pe masă. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Silver plastic wall clock with three compartments for personal 
photos. You can hang the clock on the wall or just use it as a 
desk clock. 

 

Art. 22503    19 x 18,5 x 1,6 cm 
  

 T2,UV 10 x 2,5 cm  K  25/50  
 

Ramă foto multifuncţională pentru foto de 10x15 cm, cu 
ceas, calendar şi termometru. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau print UV. 
 

Picture frame made of silver-lacquered plastic for 10 x 15 
cm photos. With time, date and temperature display. 

 

Art. 48335    12,3 x 17,8 x 4,6 cm 
  

 T2,UV 6 x 1,5 cm  K  20/40  
 

Ceas de birou cu forma dreptunghiulară. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau print UV. 
 

Modern silver plastic desk clock with rectangular clock face 
and quartz clockwork. 
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YOUR YOUR 
LOGOLOGO

inclusive
2 x

1xUM3
exclusive

Art. 47545    11 x 10,8 x 6,5 cm 
  

 G3 ø 1,5 cm  K  10/20  
 

Ceas de birou elegant cu funcţie deşteptătoare, display 
LCD. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Elegant metal quartz desk clock with alarm function and 
additional LCD display for time, date and seconds. We will 
laser engrave your logo on the removable metal plate. 

 

Art. 41261    19,5 x 5 x 21 cm 
  

 G2 4 x 2 cm  K  8/8  
 

Ceas de birou CrisMa cu funcţie worldtime. Combinaţia 
perfectă între sticlă şi metal. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser. 
 

High-quality luxury desk clock with day and date display 
made of metal and glass, with world map and time zone 
indication on the dial. We will engrave your logo on the 
heavy stand. 
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swiss made

swiss made

1 2

1

2

Art. F215    ø 4,2 x 1,1 cm 
  

  4 x 1,8 cm  K  1/1  
 

Ceas de mână Ferraghini Centurio - design Italian sportiv 
completat cu precizie Elveţiană. Cronograful cu carcasă 
mare (42mm lat) are toate proprietăţile oamenilor sportivi. 
 

CENTURIO - Italian sportive design paired with Swiss 
precision. This Swiss chronograph with large housing (42mm 
width) has all features for sporty people: second hand, stop 
watch, date, speedometer, saphire glass, 100 meters 
waterproof (10 ATM), hypoallergenic stainless steel 
housing, caoutchouc wristband with stainless steel closure 
and pressure activation. 

 

Art. F216    ø 4,2 x 1,1 cm 
  

  4 x 1,8 cm  K  1/1  
 

Ceas de mână Ferraghini TORELLO - design clasic, sportiv, 
completat cu precizie Elveţiană. Cronograful cu carcasă 
mare (42mm lat) are toate proprietăţile oamenilor sportivi. 
 

TORELLO - classic, sportive design paired with Swiss 
precision. This Swiss chronograph with large housing (42mm 
width) has all features for sporty people: second hand, stop 
watch, date, speedometer, saphire glass, 100 meters 
waterproof (10 ATM), hypoallergenic stainless steel 
housing, stainless steel wristband and flap closure. 
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1xUM3
exclusive Art. 43449    ø 34,7 x 4,7 cm 

  

 T2,UV 32 x 15 cm  K  5/10  
 

Ceas elegant de perete cu hygrometru și termometru- 
Jumătatea cadranului poate fi scos ușor și personalizat pe 
toată suprafa a. Posibilită i nelimitate pentru logourile Dvs 
prin UV LED print sau tampografie. 
 

Stylish wall clock with hygro and thermometer - the clou is 
that half of the display can easily be taken out of the housing 
and be printed allover. Endless possibilities for printing your 
advertising! 
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Art. 43450    ø 34,7 x 4,5 cm 
  

 T2 7 x 4,5 cm  K  5/10  
 

Ceas de perete cu design clasic cu hygrometru și 
termometru. Cu ajutorul închizătorului practic cadranul poate 
fi montat și demontat ușor și personalizat prin tampografie. 
 

Classical wall clock with hygro and thermometer. By means 
of a bayonet catch the display can easily be taken out of the 
housing and the clock can easily be printed. 
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exclusive Art. 43451    ø 34,5 x 4,2 cm 

  

 G2 7 x 4,5 cm  K  5/10  
 

Ceas de perete din metal cu hygrometru și termometru- 
design nou, închidere nouă. Cu ajutorul închizătorului practic 
displayul ceasului poate fi demontat ușor și personalizat prin 
gravură laser. 
 

Metal wall clock with hygro and thermometer - new design, 
new closure. By means of a bayonet catch the display can 
easily be taken out of the housing and the clock can easily 
be engraved. 
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Art. 41213    27,5 x 32 x 2,5 cm 
  

 T2,UV 7,5 x 6 cm  K  5/10  
 

Ceas de perete Trio cu hygrometru şi termometru din plastic. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie sau print 
UV. 
 

Wall clock "Trio" with hygro and thermometer, made of 
plastic. 

 

Art. 41212    27,5 x 32 x 2,5 cm 
  

 T2,UV 7,5 x 6 cm  K  5/10  
 

Ceas de perete DESIGN din plastic cu hygrometru şi 
termometru. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie  sau print UV. 
 

Wall clock "Trio" with hygro and thermometer, made of 
plastic. 

 

Art. 41222    35 x 20,5 x 4,5 cm 
  

 T2 5 x 1,5 cm  K  5/10  
 

Ceas de perete cu funcţie worldtime. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Sophisticated wall clock with two individual clockworks. 
Either set local time or e.g. New York time. 
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Art. 43275    ø 35,3 x 3,6 cm 
  

 G2 8 x 4 cm  K  5/10  
 

Ceas Metalic Mare de Perete .Reglaj Radio al 
timpului:introduce i bateriile si reporni i si aparatul va regla 
singur ora exactă.Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser 
 

Large radio wall clock. Radio controlled time - just activate 
once by putting in the battery - press reset once and the time 
will be set automatically. 

 

Art. 41240    ø 35 x 2,7 cm 
  

 T2 8 x 4 cm  K  5/10  
 

Ceas perete cu calendar şi termometru. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Exclusive, pioneering CrisMa designed analogue wall clock 
with detachable plate for the easiest clock face branding 
solution ever! Displays date, day and temperature. 
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Art. 47871    29,1 x 22,1 x 4 cm 
  

 T2 8 x 4 cm  K  5/10  
 

Ceas interesant de perete cu hygrometru şi termometru, cu 
funcţia click-sistem pentru personalizare rapidă şi fără 
probleme. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie.
 

Fancy wall clock with hygrometer and thermometer, features 
the clever click system for fast and trouble-free printing. 

 

Art. 47872    ø 33  x 6,5 cm 
  

 T2 8 x 4 cm  K  5/10  
 

Ceas modern cu funcţia click-sistem pentru personalizare 
rapidă şi fără probleme. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

Modern wall clock with the clever click system for fast and 
trouble-free printing. 
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Art. 41238    ø 35 x 4,5 cm 
  

 T2 8 x 4 cm  K  5/10  
 

Ceas de perete cu hygrometru şi termometru. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

Exclusive, pioneering CrisMa designed wall clock with 
detachable plate for the easiest clock face branding solution 
ever! Featuring hygrometer and thermometer. 
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Art. 47438    ø 26 x 4 cm 
  

 G2,S2 8 x 3 cm  K  5/10  
 

Ceas de perete elegant din plastic, cu placa din metal în 
faţă. Ideal pentru personalizare prin gravură laser. 
 

Elegant plastic quartz wall clock with an aluminium plate on 
the clock glass. 

 

Art. 41223    ø 25,3 x 4,3 cm 
  

 T2 3 x 1 cm  K  5/10  
 

Ceas perete modern cu hygro/termometru. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

Modern wall clock with thermo and hygrometer. 

 

Art. F185    ø 40,3 x 4 cm 
  

 G2 4 x 2 cm  K  5/5  
 

Ceas de perete Ferraghini, cu cadrul din aluminu, placă din 
sticlă şi numere strălucitoare. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Impressive Ferraghini wall clock with aluminium frame, glass 
plate and shiny numerics. 
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Art. 41239    ø 30,5 x 4 cm 
  

 T2 8 x 4 cm  K  5/10  
 

Un ceas modern, arată bine pe orice perete. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

Exclusive, pioneering CrisMa designed wall clock with 
detachable plate for the easiest clock face branding solution 
ever! 

 

Art. 48714    35 x 35 x 5 cm 
  

 T2 6 x 2 cm  K  5/10  
 

Acest ceas de perete arată ceasul, data, precum și ziua. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

You are always up to date with this clock! The big wall clock 
does not only show you the time, it also indicates the date 
and day. 
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Art. 45197    ø 110 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  10/50  
 

Umbrelă lux cu tijă metalică şi perete dublu. Pe dinafară 
negru iar pe dinăuntru combinat în diferite culori. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Luxurious umbrella with double cover, black exterior and 
coloured inside. High-quality manufactured results in a long 
lasting umbrella. 

 

Art. 47447    ø 105 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  10/50  
 

Umbrela automată cu mâner curbat cauciucat şi schelet din 
aluminiu. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Automatic umbrella with aluminum shaft, metal tips and a 
rounded rubber handle. 

 

Art. 47490    ø 105 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  12/48  
 

Umbrelă automată cu mâner curbat, cauciucat şi schelet din 
aluminiu. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Automatic umbrella with aluminium shaft, metal head and a 
curved rubber handle. 
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Art. 45131    ø 105 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  25/50  
 

Umbrelă automată cu tija şi mânerul curbat din lemn. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Automatic umbrella with bended wooden handle and 
wooden tips. 

 

137137



UM
BR

EL
LA

S
UM

BR
EL

LA
S

XLXL

XLXL
AUTOMATICAUTOMATIC

XLXL
AUTOMATICAUTOMATIC

XLXL
AUTOMATICAUTOMATIC

06

06

10

03

03

04

04

05

05

09

44

08

04 05 08 09

09

44

08

99

1

3

2

4

1 2

3 4

Art. 45192    ø 105 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  25/50  
 

Umbrelă cu tija şi mânerul curbat din aluminiu. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Umbrella with aluminium bar, metal tops and bended 
aluminium handle. 

 

Art. 45200    ø 100 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  25/50  
 

Umbrelă automată cu mânerul plastic curbat, disponibil în 
mai multe culori. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Automatic umbrella with bended plastic handle and metal 
tops, in various strong and subtle colours. 

 

Art. 45086    ø 100 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  25/50  
 

Umbrelă automată cu mâner din lemn şi vârf metalic în culori 
trendy. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Automatic walking-stick umbrella with straight wooden 
handle and metal tops in various subtle and trendy colours. 

 

Art. 45085    ø 100 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  25/50  
 

Umbrelă automată bicoloră cu mâner drept din lemn. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Bicoloured automatic walking-stick umbrella with wooden 
handle and metal tops. 
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Art. 48643    ø 103 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  25/50  
 

Umbrelă automată cu mâner cauciucat, vârf din aluminiu și 
corp solid. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Umbrella with automatic opening, comfortable rubber foam 
handle, aluminium top and solid bar. 

 

Art. 45202    ø 108 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  25/50  
 

Umbrelă automată uşoară (340g) cu tija din aluminiu şi 
protecţie UV. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie.
 

Lightweight high-quality automatic umbrella with UV 
protection, only 340 gram. 

 

Art. 45191    ø 105 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  25/50  
 

Umbrelă automată cu tija şi mânerul curbat din aluminiu, cu 
protecţie UV. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie.
 

Automatic umbrella with aluminium bar, aluminium handle 
and metal top. The inner cover provides UV protection. 
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Art. F119    87,5 x ø 102 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  12/36  
 

Umbrelă neagră cu design clasic fabricat din material de 
calitate, cu deschidere automată. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Protector - protect yourself during rain is falling. Timeless, 
classic and high-quality manufactured - of course an 
automatic umbrella. 

 

Art. F214    89,5 x ø 102 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  E  12/24  
 

Umbrelă automată lux Ferraghini, fabricată din materiale de 
înaltă calitate, cu mâner curbat din metal cauciucat, tija din 
fibră de sticla oferă o stabilitate mai mare și vă protejează 
de vânt si ploaie. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Luxurious Ferraghini automatic umbrella made of high-quality 
210 T pongee with matching cover. The bended metal grip 
is rubbered thus matching perfectly into your hand. The 
fibreglass bar provides additional stability and protects you 
reliably from wind and weather. 

 

Art. F224    ø 105 x 84 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  20/40  
 

Umbrelă automată Ferraghini, fabricat din material pongee 
de înaltă calitate, cu schelet din aluminiu și spi e din fibră de 
sticlă.  Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Ferraghini automatic umbrella made of high-quality pongee, 
with aluminum shaft and fibre glass ribs. We will print your 
advertising on one segment. Multi-colour imprint upon 
request. 
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Art. 43422    ø 90 x 90 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  25/50  
 

Umbrelă din material pongee, cu 16 panele, extraordinară 
și atractivă în timp de ploaie. Logoul Dvs. va ieși în eviden ă 
prin personalizarea prin serigrafie pe un panel. 
 

Extraordinary umbrella with 16 spikes made of pongee. An 
eye-catcher when it's raining. Stand out with your 
advertising, which we will printed on one segment. 

 

Art. 43453    ø 105 x 86,5 cm 
  

 S2 20 x 10 cm  P  12/48  
 

Umbrelă automată din material pongee, cu schelet și spi e 
din metal. O protec ie elegantă împotriva vântului și a ploii. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Umbrella with aluminum shaft made of pongee. 

 

Art. 43298    ø 105 x 83,5 cm 
  

 S2 20 x 10 cm  P  12/36  
 

Umbrelă automată elegantă din mătase brută, cu mâner 
moale confortabil. Mânerul și capetele ies în eviden ă prin 
culorile trendy. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Elegant automatic umbrella made of pongee with 
comfortable soft grip. The seam and the lower part of the 
grip are accentuated in trendy colours. We will print your 
advertising on one segment. 
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Art. 45190    ø 133 cm 
  

 S2 25 x 20 cm  P  10/20  
 

Umbrelă cu mâner drept din lemn şi vârf metalic. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Large umbrella with metal top, wooden tips, straight wooden 
handle and metal bar. 

 

Art. 48644    ø 106 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  25/50  
 

Umbrelă automată cu textil dublu de înaltă calitate și cu 
mâner confortabil. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Automatic umbrella with high-quality double cover and user-
friendly rubber foam handle. 

 

Art. 47796    ø 128 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  12/24  
 

Umbrelă mare semi-automată din material mătăsos 
neşifonabil cu paspol. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Elegant large umbrella made of naturally shimmering and 
crease-resistant pongee, with reflecting seam and semi-
automatic opening. 
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Art. 43452    ø 130 x 97 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  10/20  
 

Umbrelă golf în dimensiuni XXL, cu partea de sus ventilată, 
mul umită păr ii dintre cele două materiale pongee, potrivit 
pentru toate cărucioarele populare de golf. Personalizarea 
vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Golf umbrella with windscreen in XXL format made of 
pongee, suitable for all popular golf trolleys. Golf adventure 
in any weather! We will print your advertising on one 
segment. 

 

Art. 45187    ø 133 cm 
  

 S2 25 x 20 cm  P  10/20  
 

Umbrelă mare GOLF cu tija din fibră de carbon şi vârf 
plastic. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Large umbrella with comfortable soft grip, plastic tops, bar in 
carbon appearance and storm bending technique. 

 

143143



UM
BR

EL
LA

S
UM

BR
EL

LA
S

08 09

storm safe

AUTOMATICAUTOMATIC

01

07

12

03

24

04

29

05 10

44

06

11 99

02

02 9903 44

Art. 45188    ø 81 (32 - 55) cm 
  

 S2 15 x 10 cm  P  25/50  
 

Umbrelă RAINBOW telescopică într-o husă din nylon. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie (S2). 
 

Manually operated telescope collapsible umbrella with 
protective cover. 

 

Art. 47530    ø 90 cm 
  

 S2 15 x 10 cm  P  20/100  
 

Umbrelă pliabilă mini, rezistentă, cu mâner cauciucat în 
husă. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Mini umbrella with protective cover and rubber grip. The 
cover consists of 190 Pongee. 

 

Art. 45193    ø 92 cm 
  

 S2 15 x 10 cm  P  25/50  
 

Umbrelă pliabilă mini, se deschide prin apăsarea butonului. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Automatic collapsible umbrella - opens and closes with push 
button. 
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Art. 49205    XL 
  

 S2 10 x 6 cm  P  25/25  
 

Pelerină de ploaie reversibilă din PVC cu patenţi si capişon, 
disponibil în mărimea XL. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Bicolour reversible raincoat, made of PVC, in standard XL 
size with pushbuttons and hood. 

 

Art. 49101    XL 
  

 S2 10 x 6 cm  P  50/50  
 

Pelerină clasică de ploaie din PVC cu patenţi, mărime XL. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Classic raincoat with pushbuttons and hood in XL, made of 
PVC. 

 

Art. 49218    XL 
  

 T2 4 x 1,8 cm    50/200  
 

Pelerină de ploaie transparentă în husă de nylon. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Disposable rain poncho in plastic cover with printed paper 
inlay. 
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MAKE YOUR CUSTOMER SMILE 

THE SMILE HAND BACKPACKS
TAKING THE FUN ANYWHERE.
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Art. 64445    31 x 17 x 45 cm 
  

 S 10 x 8 cm  P  10/20  
 

Rucsac din microfibră cu design distractiv de mâini. Rucsacul 
vă captivează cu multe detalii, cum ar fi fermoarul original 
sau mâna mare aplicată pe rucsac in 3D. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Backpack in smile hands design made of microfibre. The 
backpack captivates by many small details like the original 
zipper chains or the big hand, appearing in 3D on the 
backpack. We will print your advertising at the front above 
the hand. 
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THE SMILE FACE BACKPACKS
SAFETY HAS NEVER BEEN SO BRIGHT.



BA
GS

 &
 TR

AV
EL

BA
GS

 &
 TR

AV
EL

crisma.tv/videos/smile-face-backpacks

04 0905 08

Art. 65555    23,5 x 11 x 39 cm 
  

 S2 10 x 3,5 cm  P  50/50  
 

Rucsac special fabricat din microfibră cu o fa ă distractivă 
pe partea frontală și dungi reflectorizante în fa ă și lateral. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

A special backback made of 600D polyester with winking 
face on the front and reflecting stripes at the front and side. 
An eye-catcher for little and big people. We will print your 
advertising between face and reflecting stripes. 
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MAKE YOUR CUSTOMER SMILE 

THE SMILE HAND SPORT BAGS
JOIN THE CHAMPIONS OF HAPPINESS.
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Art. 64444    55 x 34 x 29 cm 
  

 S2 20 x 10 cm  P  10/20  
 

Geantă de sport fabricat din microfibră, cu design distrsactiv 
de mâini. Geanta devine captivantă detaliilor mici, ca 
fermoarul original sau mâna mare 3D pe exterior. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Sports bag in fun hand design made of microfibre. The bag 
captivates by many small details like the original zipper 
chains or the big hand, appearing in 3D on the bag. We 
will print your advertising at the front on the left side. 
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Art. F186    33,5 x 63,0 x 27,0 cm 
  

 S2 15 x 8 cm  E  20/20  
 

Geantă sport Ferraghini, cu design modern şi compartiment 
separat pentru încălţăminte. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Spacious and sturdy nylon Ferraghini sports bag in quilted 
design with a removable shoulder strap, two carrying 
handles and a separate shoe compartment on one side. 

 

Art. F181    31,0 x 73,0 x 25,5 cm 
  

 S2 10 x 3 cm  E  10/10  
 

Geantă de voiaj premium Ferraghini cu design capitonat. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

This premium Ferraghini travel bag is the perfect assistant on 
journeys and features a classy quilted design. 

 

Art. F212    58 x 32 x 23 cm 
  

 S2 10 x 2 cm  P  10/10  
 

Geantă mare de voiaj cu două mânere și două curele din 
PU pentru închidere. Sistemul de blocare oferă siguranţă 
mare lucrurilor Dvs. Materialul special Diamond Ripstop 
Poliester oferă aspect elegant genţii. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Spacious Ferraghini travel bag with two carrying straps, two 
PU belts and a metal lock with two keys. The special 
Diamond Ripstop Polyester on the surface provides an 
elegant look. 
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Art. F106    60 x 33 x 25 cm 
  

 G2 3,5 x 1 cm    10/10  
 

Geantă voiaj trendy fabricat din material de calitate fină. 
Geanta dispune de compartimente interioare şi de un 
compartiment separat cu fermoar. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Travel bag - made with love and many beautiful details. 
Inside, there is enough space for everything you need. Extra 
zipper compartment for your mobile, keys etc. 

 

Art. 68262    67 x 26 x 30 cm 
  

 H 9 x 5 cm  P  10/10  
 

Geantă de voiaj Mark Twain "Blacksburg" făcut din lână 
moale cu design cu pătrăţele. Mânerele solide aplicate cu 
nituri dau acestei genţi un aspect deosebit. 
 

Mark Twain travel bag "Blacksburg", made of soft poly 
fleece in a fancy check design. The solid carrying straps are 
affixed by means of rivets and give the bag a special look. 

 

Art. 62149    72 x 34 x 34 cm 
  

 S2 15 x 8 cm    5/10  
 

Geantă sport sau de voiaj cu rucsac separabil, din 
polyester. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Extra-large modern nylon travel or sports bag with large front 
compartment and separable backpack on the side. 
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Art. 62078    58 x 35 x 33 cm 
  

 S2 15 x 8 cm    10/20  
 

Geantă sport sau de voiaj, din polyester, în culori trendy. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Sports or travel bag made of sturdy polyester with front 
compartment with 2 zipper compartments and fancy piping. 
Handles with Velcro fastener and shoulder strap with soft 
padding. 

 

Art. 62061    68 x 20 x 31 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    10/10  
 

Geantă sport cu buzunare laterale şi bretele, din polyester 
600D. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Spacious sports or travel bag made of sturdy polyester with 
a softly padded shoulder strap and a front compartment with 
zipper. 

 

Art. 68388    74 x 32,5 x 31 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    10/10  
 

Geantă sport sau de voiaj din 600D poliester cu design 
modern. Geanta este compusă dintr-un compartiment mare, 
două compartimente laterale, un compartiment pentru 
pantofi, 2 buzunare în faţă, dintre care unul are buzunar 
pentru telefon mobil iar celălalt este împărţit în mai multe 
compartimente mici. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

This extra big 600D polyester sports and travel bag 
provides plenty of space and has a fancy design. The bag 
contains a huge main compartment, two side bags, a shoe 
compartment, two front compartments, one of them including 
a separate compartment for mobile phones and yet another 
compartment. 
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Art. 62182    60 x 46 x 25 cm 
  

 S2 20 x 15 cm    10/10  
 

Geantă sport ANDOK din polyester, cu 3 compartimente 
mari şi bretele. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Black polyester travel and sports bag with three big outer 
compartments, coloured zippers and polyester shoulder 
straps. 

 

Art. 67920    32 x 54 x 24 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    25/25  
 

Geantă mare sportiv cu design trendy cu două bretele, are 
un compartiment cu fermoar în faţă şi loc pentru toate 
accesoriile Dvs în interior. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Big polyester sports bag in trendy design with two carrying 
straps, a zipper front compartment and a huge interior space 
for all your belongings. 

 

Art. 63435    52 x 26 x 28 cm 
  

 S2 15 x 5 cm    30/30  
 

Geantă neagră fabricat din polyester, cu două mânere și o 
curea de umăr ajustabil. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Black sports bag made of polyester with two carrying straps 
and adjustable shoulder strap. There is a lot of space at the 
front between the two carrying straps. 

 

Art. 68930    58 x 40 x 19 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    20/20  
 

Geantă sportivă extra mare fabricat din material twill, cu 
două curele standard de umăr, și unul ajustabil, cu un 
compartiment adiţional cu fermoar în faţă. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Extra large sports bag made of twill with two carrying straps, 
an adjustable shoulder strap and an additional zipper 
compartment at the front. 
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Art. 68247    50 x 30 x 20 cm 
  

 S2 20 x 6 cm    25/50  
 

Geantă sport tricoloră cu 3 buzunare separate și un spa iu 
mare, pentru echipament sport și pentru alte lucruri necesare 
pentru o călătorie. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Sports bag tricolour, offers many space for sports utensils or 
travelling equipment. The bag has 3 compartments and a 
zipper, offering a lot of space. We will print your advertising 
on the large beige surface. 

 

Art. 67614    80 x 20 x 46 cm 
  

 S2 20 x 10 cm  P  10/10  
 

Geantă de voiaj robust din imitaţie de piele, cu 
compartiment mare cu fermoar, şi bretea detaşabilă. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

In this big robust travelling bag in leather design you can 
store everything. The big removable shoulder strap can be 
adjusted and provides perfect comfort due to the two 
carrying straps. 

 

Art. 68372    42 x 28 x 28 cm 
  

 S2 15 x 8 cm  P  10/10  
 

Geantă medicală cu design retro cu un compartiment mare, 
2 mânere și închidere cu fermoar. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

This huge doctor's bag in retro design with a big opening 
provides enough space for every occasion. Features two 
carrying straps and an additional zipper front compartment 
on the inner side. 
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Art. 68681    53,5 x 27 x 27 cm 
  

 S2 20 x 10 cm  P  30/30  
 

Geantă modernă pentru plajă The Marina din polyester 
300D, cu două mânere, în care încap o grămadă de lucruri 
mulţumită manufacturii excelente. Presonalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Big "The Marina" sports bag made of 300D polyester with 
two carrying straps in classic design and a zipper 
compartment at the side. 

 

Art. 67777    62 x 34,5 x 35 cm 
  

 S2 20 x 10 cm  P  20/20  
 

Geantă sport "Marina" cu dungi şi buzunar cu arici. Cu 
mâner şi bretea. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

"The Marina" sports bag in stylish design with Velcro 
compartment, two carrying straps and one removable strap, 
which is individually adjustable. 

 

Art. 68937    45 x 26 x 22 cm 
  

 S2 12 x 10 cm    50/50  
 

Geantă sportivă neagră din polyester cu fermoar în culoare 
trendy neon. Are două mânere standard, o curea de umăr 
ajustabil și un compartiment cu buzunar în faţă. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Black sports bag made of polyester with trendy neon zipper. 
It provides two carrying handles, an adjustable shoulder 
strap and a front zipper compartment. 
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Art. 68697    24 x 40 x 8 cm 
  

 S2 10 x 8 cm    50/50  
 

Geantă de umăr sportiv din polyester 420D, cu fermoar 
colorat, cu un compartiment adiţional in faţă. Geanta este 
perfectă dacă este important să aveţi lucrurile la îndemână. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Sporty 420D polyester one-shoulder backpack with 
coloured zippers and an additional front compartment. The 
backpack is perfect if you want to have your most important 
things at hand. 

 

Art. 68688    26 x 37 x 12 cm 
  

 S2 10 x 10 cm    45/45  
 

Rucsac trendy cu dungi colorate decorative, închidere cu 
fermoar și bretele reglabile. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

420D polyester backpack in a fancy shape with coloured 
ornamental stripes, matching zippers and adjustable 
shoulder straps. 

 

Art. 68933    30 x 38 x 17 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    50/50  
 

Acest rucsac este fabricat din polyester, are două 
compartimente mari, respectiv două buzunare din plasă pe 
exterior, și curele de umăr căptușite. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

The backpack made of polyester with two net compartments 
provides two practical net compartments outside and 
padded shoulder straps. 

 

Art. 68244    33 x 1 x 40 cm 
  

 S2 20 x 6 cm    25/200  
 

Geantă sport tricoloră este foarte practic deoarece poate fi 
folosit și ca rucsac. Are inchidere cu fermoar și are 3 
buzunare extra. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Gym bag tricolour, noble bag usable as backpack with 
zipper and 3 compartments. We will print your advertising 
on the large beige surface. 
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Art. 63374    32,7 x 1 x 41,7 cm 
  

 S2 19 x 25 cm    20/200  
 

Geantă gimnastică cu mâner integrat, fabricat din material 
non-woven, poate fi folosit atât pentru gimnastică, cât și 
pentru haine, sau cumpărături, etc. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Gym bag made of non-woven material with integrated grip. 
It can be used as gym bag, clothes bag, shopping bag, etc. 
We will print your advertising large-scale on one side. 

 

Art. 68515    34 x 42 cm 
  

 S1 19 x 19 cm    50/500  
 

Această geantă poate fi folosit în mai multe scopuri: pentru 
lucrurile de antrenament sau pentru hainele murdare. Șnurul 
poate fi folosit ca și curea de umăr. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

This gym bag made of polyester is suitable for various 
occasions like for your training stuff or dirty clothes. The 
drawstring can be used as carrying strap at the same time. 

 
Art. 64170    45 x 31 x 18 cm 
  

 S2 15 x 8 cm    5/25  
 

Rucsac Trandy, mare, practic şi rezistent, din polyester. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Large sturdy polyester backpack with large front 
compartment, padded shoulder straps and carrying strap. 

 

Art. 64191    47 x 33 x 17 cm 
  

 S2 10 x 10 cm    50/50  
 

Geantă asimetrică cu un compartiment mare şi două 
compartimente mici. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

City bag with large main compartment, small zipper front 
compartment and mobile phone compartment on the broad 
carrying strap. 
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Art. 67781    59 x 12 x 2 cm 
  

 S2 7 x 3 cm    50/50  
 

Rucsac practic care se poate varia, din poliester 600D, cu 
port telefon mobil şi cu lacăt de siguranţă. Dacă aveţi 
nevoie de mai mult spaţiu desfaceţi! Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Practical transformation backpack made of 600D polyester 
with mobile phone compartment and safety closure. If you 
need more space – just open the zipper and it transforms 
into a shoulder backpack. 

 

Art. 64166    50 x 28 x 17 cm 
  

 S2 10 x 5 cm    10/20  
 

Rucsac ANDOK din polyester cu 2 compartimente mari în 
faţă. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Nice black polyester backpack with coloured zipper and 
two extra front compartments with strap. 

 

Art. 68936    30 x 40 x 10 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    50/50  
 

Rucsac negru din polyester cu fermoar în culoare trendy 
neon și curele de umăr căptușite pentru El și pentru Ea. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Black backpack made of polyester with zipper in modern 
neon design and padded shoulder straps for him and her. 
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Art. 63456    38 x 16 x 48 
  

 S2 10 x 8 cm  P  10/10  
 

Rucsac din polyester 600D pentru laptop - datorită diferitelor 
compartimente, pute i pune în acest produs laptop, 
notebook, tablet PC și multe alte accesorii. Compartimentul 
mare frontal vă oferă spa iu suficient pentru logoul Dvs. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Business laptop backback made of polyester - due to its 
many compartments, you can take your laptop, notebook, 
tablet PC and many more easily to your customer. The large 
front compartment is additionaly an eye-catcher for your 
advertising. 

 

Art. 63434    32 x 17 x 52 cm 
  

 S2 8 x 5 cm  P  30/30  
 

Rucsac mare negru fabricat din polyester, cu un 
compartiment frontal mare, bretele căptușite și buclă pentru 
agă at. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Large black backpack made of polyester with front 
compartment, padded shoulder straps and hanging loop. 
We will print your advertising on the front compartment. 

 

Art. 68677    34 x 44 x 13 cm 
  

 S2 15 x 5 cm    30/30  
 

Rucsac mare din poliester cu design exclusiv matlasat, cu un 
compartiment extra și bretele reglabile. Presonalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Big backpack in an exclusive quilted design. It is made of 
shiny polyester and features an additional zipper front 
compartment and adjustable shoulder straps. 
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 S2 10 x 6 cm  P  4/4  
 

Geanta trolley Ferraghini fabricat din microfibră de înaltă 
calitate, cu mâner telescopic, două mânere din aluminiu și 
mânerul din partea laterală a genţii ajută la folosirea 
confortabilă a gen ii. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

This Ferraghini trolley bag is made of first-class microfibre 
quality and provides plenty of space with one main zipper 
compartment on the front. The telescope handle can be 
stored in a zipper case if not needed; you can alternatively 
use the two aluminium carrying straps or the carrying strap 
on the side. 

 

Art. F203    45 x 40 x 22 cm 
  

 S2 10 x 6 cm  P  4/4  
 

Geantă mare trolley Ferraghini fabricat din microfibră de 
calitate, cu două compartimente mari cu fermoar, un 
compartiment separat pentru laptop și incă două buzunare 
în partea interioară. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Big Ferraghini trolley made of high-quality microfibre, 
featuring two big zipper compartments with a separate 
laptop compartment and two further compartments on the 
inner side. The telescope handle can be stored in the 
integrated zipper bag. 

 

Art. 60283    44 x 37,5 x 22 cm 
  

 S2 10 x 3 cm  P  2/2  
 

Valiză trolley cu spaţiu pentru laptop, cu mai multe 
compartimente şi cu mâner telescopic din aluminiu. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Sturdy nylon laptop bag with comfortable padded shoulder 
strap. Features wheels and telescopic handle, making 
travelling with this bag a breeze. Various compartments with 
and without zippers, mobile phone compartment, side 
compartments with Velcro fastener etc.. 
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Art. 67573    32 x 24 x 56 cm 
  

 S2 4 x 1,8 cm    1/1  
 

Geantă trolley cu mâner reglabil şi cu suprafaţă foarte 
rezistentă. Puteţi alege dintre patru culori. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Lockable hard shell trolley on four wheels, telescopic handle, 
two zippers and two flexible handles. Choose between four 
trendy colours. 

 

Art. 68627    48 x 27,5 x 64 cm 
  

 E,S2 4 x 1,8 cm    1/1  
 

Geantă trolley cu func ie de blocare a fermoarului, cu patru 
ro i, mâner telescopic, două fermoare și două mânere 
flexibile. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie sau 
etichetare. 
 

Lockable hard shell trolley with four movable rollers, 
telescope grip, two zippers and two flexible handles. We 
will print your advertising, up to 4 colours, on a label. 

 

Art. F110    59 x 39 x 29 cm 
  

 G3,S2 3,5 x 1 cm  E  2/2  
 

Geantă trolley, datorită celor patru roţi puteţi trage cu 
uşurinţă această geantă elegantă dotată şi cu curea. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Roller trolley with 4 wheels which make it easy to roll. Simple 
but elegant design - a really unique luggage item with a lot 
of additional features, like the exceptional luggage belt. 
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Art. 67458    48,5 x 34 x 20,5 cm 
  

 G3 4,5 x 1,5 cm  K  1/1  
 

Geantă multicompartimentată cu roţi din aluminiu. Foarte 
modern şi de succes! Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Fancy, lockable carry-on trolley made of lightweight 
aluminium with various compartments, telescopic handle and 
wheels. 

 

Art. 68421    45 x 35 x 20 cm 
  

 S2 4 x 2 cm  K  2/2  
 

Servietă cu roţi şi mâner telescopic extra lung. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

CrisMa document and pilot case trolley made of artificial 
leather with extra long handle, even suitable for tall people. 

 

Art. 61712    60 x 32 x 34 cm 
  

 S2 20 x 10 cm  P  6/6  
 

Geantă mare pentru călătorii, cu două curele și un buzunar 
cu fermoar separat pe partea de sus. Mânerul telescopic 
ascuns și cele două roţi fac din această geantă un accesoriu 
ideal pentru călătorii. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Large travelling bag with two carrying straps and separate 
zipper compartments on top. The hidden telescope handle 
and the two rolls make this bag a practical trolley bag. 
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Art. F167    42 x 17 x 36 cm 
  

 G3,S2 3,5 x 1 cm  P  4/4  
 

Geantă Ferraghini cu funcţie trolley, cu mâner telescopic, 
închidere prin fermoar. În interior găsiţi un buzunar special 
pentru laptop-ul Dumneavoastră. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

All-purpose Ferraghini bag with trolley function. The 
telescopic handle is hidden in a zipper compartment, the big 
padded inner compartment gives safe storage for your 
laptop. 

 

Art. 68274    73 x 40 x 39cm 
  

 S2 15 x 8 cm  P  2/2  
 

Valiză trolley CrisMa XXL cu mâner telescopic, cu două 
compartimente laterale cu fermoar şi un compartiment mare 
cu partea de jos întărită. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

XXL travel trolley bag with telescope handle, two zipper 
closures and a huge inner compartment with hard shell cover 
on the lower side. 

 

Art. 68275    74 x 39 x 24 cm 
  

 S2 12 x 12 cm  P  2/2  
 

Valiză trolley cu partea de jos întărită, mâner telescopic, 
cauciucat cu mai multe compartimente cu fermoar pe partea 
de sus. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Big travel trolley bag with hard shell cover on the lower side, 
telescope handle, a rubberised grip zone and several 
zipper compartments on the upper side. 

 

165165



BA
GS

 &
 TR

AV
EL

BA
GS

 &
 TR

AV
EL

Art. 67615    99 x 62,5 x 10 cm 
  

 S2 20 x 10 cm  P  10/10  
 

Geantă mare din imitaţie de piele cu fermoar şi bretele 
pentru costume. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Large suit travel bag in elegant leather design with big 
zipper compartment, carrying strap and removable shoulder 
strap for optimal protection of your wardrobe while 
travelling. 

 

Art. 63962    100 x 60 cm 
  

 S2 6 x 3 cm    50/100  
 

Husă pentru costum cu folie transparentă pentru verificarea 
costumului. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Simple suit cover made of PEVA with practical viewing 
window and zipper. With opening on the top for hangers. 

 

Art. 63801    110 x 60 x 8 cm 
  

 G3 4,5 x 0,8 cm  P  10/10  
 

Geantă pentru costum, mare şi rezistent, cu bretele şi 
compartimente extra. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Big and sturdy polyester suit carrier with shoulder straps, 
carrying handle, additional compartments and subtle metal 
plate on a label made of artificial leather. 
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Art. 68723    57 x 100 x 7 cm 
  

 S2 4 x 1,5 cm  P  10/10  
 

Valiză care vă protejează hainele de praf și are grijă ca să 
nu se șifoneze. Datorită mânerelor detașabile poate fi cărat 
ușor. Compartimentul din faţă oferă mai mult loc pentru alte 
lucruri necesare. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Big suit carrier made of sturdy 600D polyester keeps your 
clothes safe from dust and wrinkling. The removable shoulder 
strap and the carrying strap provide comfortable carrying 
and an additional zipper compartment on the front provides 
further storage space. 

 

Art. 68617    56 x 125 x 5 cm 
  

 G2,S2 3 x 0,7 cm  P  15/15  
 

Această geantă pentru costum CrisMa din material 168D 
Nylon este ideal pentru orice călătorie de afaceri mul umită 
curelei de umăr și celor două compartimente separate. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie sau gravură. 
 

Large CrisMa suit bag made of robust 1680D nylon. A 
carrying strip and two extra outer compartments make it the 
ideal companion on any business trip. We will engrave your 
advertising outside on the metal plate. 

 

Art. F118    59 x 33 x 8 cm 
  

 S2 5 x 2 cm  P  10/10  
 

Geantă elegantă pentru costum, în care încape nu doar 
costumul ci şi accesoriile de care aveţi nevoie la o călătorie. 
Geantă ideală pentru călătoriile scurte. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Suit carrier - your suit and your other travel belongings are 
perfectly stored. It is an excellent solution for your short 
journey. 
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Art. 68481    36 x 19,5 x 13 cm 
  

 S2 15 x 7 cm    30/60  
 

Geantă din polyester 600D pentru încălţăminte cu două 
găuri pentru aerisirea perfectă a încălţămintelor. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

High-quality 600D polyester shoe bag with two metal holes 
for the right aeration and a practical nylon adherent. 

 

Art. 63212    15 x 15 x 4,7 cm 
  

 G2 4 x 1 cm  K  10/20  
 

Trusă de curăţat încălţăminte care con ine 2 creme 
(transparent şi negru/2 perii/o burete / o lingura pentru 
pantofi şi o batistuţă de curăţat). Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Fancy shoe polishing set with ample content like transparent 
and black shoe polish, shoe horn, cloth, 2 brushes and 
sponge. 

 

Art. 63231    ø 7,2 x 16,7 cm 
  

 T2,G3 5 x 2 cm  K  10/20  
 

Trusă de curăţat încălţăminte din 5 piese, într-o cutie de 
formă cilindrică din imitaţie de piele. Conţine cremă 
transparentă, burete, perie şi batistuţe de curăţat. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie sau prin 
gravură. 
 

Nostalgic 5-piece shoe polishing set in a high-quality roll 
case made of velvet artificial leather with pushbutton. Polish 
and gloss are transparent. 
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 S2 15 x 8 cm    40/40  
 

Pentru ordine și cămăși frumoase: în această geantă 
fabricată din microfibră cămășile Dvs pot fi ţinute în ordine și 
stocate optimal în același timp. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

For orderly and crease-resistant shirts on journeys: in this 
practical microfibre case shirts are accurately folded and 
optimally stored at once. 

 

Art. 63054    27 x 19,5 x 9 cm 
  

 S2 10 x 5 cm    25/25  
 

Geantă pentru cosmetice ANDOK din polyester, se poate 
combina cu oricare geantă din acestă colecţie. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Polyester toilet bag with coloured zipper. Can be perfectly 
combined with the travel bags of this collection. 

 

Art. 67616    30,5 x 0,5 x 37,5 cm 
  

 S2 5 x 3 cm  P  30/60  
 

Geantă pentru cosmetice din imitaţie de piele, cu oglindă şi 
compartimente practice. Ideal pentru călătorii! 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Toiletry bag in smart brown leather design with three zipper 
compartments, removable Velcro mirror and five other 
accessory holders. You can hang the bag up on a hook, 
and you will always have your cosmetics at hand. 

 

169169



BA
GS

 &
 TR

AV
EL

BA
GS

 &
 TR

AV
EL

Art. 69055    6,6 x 13 x 0,5 cm 
  

 G2 2,5 x 0,8 cm  P  50/250  
 

Suport etichetă valiză din piele cu o plăcuţă de metal, ideal 
pentru personalizare prin gravură laser. 
 

High-quality CrisMa bonded-leather luggage tag with metal 
plate, hidden address field and fancy white stitching. 

 

Art. 68978    8,5 x 3 x 1,3 cm 
  

 G2 2,5 x 0,4 cm  K  50/50  
 

Lacătul pentru bagaje este ideal la orice călătorie. Este ușor 
de deschis, la o verificare la vamă, cu ajutorul unei chei 
speciale (master), fără ca lacătul sa fie distrus. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

For all frequent travellers: the TSA suitcase lock can be 
opened at customs by means of a master key and thus must 
not be destroyed. Thus your luggage stays protected and 
you can use this practical suitcase lock many times. Single-
packed in a reclosable blister packaging. 

 

Art. 29069    13 x 24,5 x 2,2 cm 
  

 G2 3 x 0,7 cm  P  25/50  
 

Port SONDER din piele pentru acte. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Bonded-leather travel wallet. Always have your travel 
documents at hand. 

 

Art. 68691    24,5 x 12,5 x 1 cm 
  

 S2 12 x 5 cm    50/50  
 

Mapă pentru călătorii din polyester 600D, cu multe 
compartimente în interior și închidere cu fermoar pentru 
siguranţa documentelor. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

600D polyester travel folder with several compartments and 
an integrated side protection so you have your documents at 
hand and nothing will get lost. 

 

Art. 68917    12 x 22,5  x 1 cm 
  

 G2,S2 3,2 x 1,2 cm  P  25/100  
 

Suport din piele măcinată pentru documente, cu 
compartiment cu închidere cu fermoar, compartiment 
transparent, un compartiment cu închidere prin scai, loc 
pentru pix și bandă de cauciuc! Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser sau serigrafie. 
 

Elegant travelling case made of high-quality bonded leather 
with zipper compartment, transparent compartments on the 
back and net compartment with Velcro closure and ball pen 
lug on the front. The highlight of this travelling case is the 
removable rubber band: you will search never again and 
will have your hands free! 
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Art. 63125    40 x 30 x 12 cm 
  

 S2 6 x 3 cm  P  25/100  
 

Pernă gri gonflabilă pentru voiaj cu suport de aceaşi 
culoare. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Inflatable soft travel pillow made of velvet for long relaxing 
journeys by car, train or plane. 

 

Art. 61865    M 
  

 E 4 x 1,8 cm    50/100  
 

Mulţumită comprimării ușoare, aceste ciorapi vă protejează 
de a avea picioare și glezne umflate în timpul călătoriilor. 
Personalizarea vă recomandăm prin etichetare. 
 

These flight socks protect you from heavy legs and swollen 
ankles when flying. Due to the soft compression the blood 
circulation is supported and the protection from a venous 
thrombosis increased. 

 

Art. 68651    7,5 x ø 2,5 cm 
  

 T1 3 x 1 cm    50/500  
 

Etichetă pentru geantă fabricată din plastic în mai multe 
culori. Datele Dvs sunt ţinute în siguranţă înăuntrul acestei 
capsule. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Original luggage tag made of plastic in many colours. Your 
address data is safely stored from external viewing inside the 
unscrewing tag. 

 

Art. 68713    7,4 x 3,5 x 0,5 cm 
  

 T1 4 x 2 cm  P  75/300  
 

Acest suport de etichetă pentru valize, in mai multe culori 
este accesoriul ideal pentru bagajele Dvs. Datele Dvs. sunt 
protejate. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

This luggage tag is an absolute must-have when travelling 
and protects your contact data with its extendable address 
field. 

 

Art. 68944    15 x 11,7 x 0,2 cm 
  

 S2 5 x 3 cm    50/400  
 

Protector pentru mâini fabricat din PVC polyester, poate fi 
montat ușor la orice geantă cu ajutorul închizatorului Velcro, 
așa cărarea bagajului devine mai comfortabilă. În plus 
acesta are și rubrici pentru adresă, fiind așa și o etichetă 
pentru geantă. 
 

Handle protection made of PVC polyester, easily mountable 
to any suitcase or travel bag by means of Velcro closure, 
providing comfortable carrying. Additionally it provides an 
address field making it a luggage tag at the same time. We 
will print your advertising centered on the handle. 
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Art. 63395    ø 9 x 1,2 cm 
  

 T2 4 x 1,5 cm    50/500  
 

Cutie rotundă compartimentată pe zile pentru medicamente. 
Mul umită celor 7 compartimente marcate cu zilele 
săptămânii, nici un medicament nu va fi uitat de luat. 
Personalizarea vă recomandăm pe centrul cutiei prin 
tampografie. 
 

Plastic pill box for daily use. Due to the 7 compartments, 
which are labelled with each week day, no pill will be 
missed. Due to a centered imprint on the round box, your 
advertising is perfectly placed. 

 

Art. 61769    7,8 x 3,6 x 4,5 cm 
  

 T1 2,5 x 3 cm    125/500  
 

Accesoriu mic, partener ideal pentru călătorii: cu acest 
suport pentru genţi puteţi atașa încă o geantă pe mâner, și 
așa puteţi călători mult mai confortabil. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Small travel companion with a big message: with this bag 
holder you can easily attach a further travelling bag to the 
handle and will thus travel even more comfortable. 

 

Art. 73306    8 x 3,8 x 0,7 cm 
  

 T1 4 x 2 cm    100/1000  
 

Presă tub. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Tube squeezer - finish the content to the very last drop. 

 

Art. 78003    9 x 5,5 x 0,5 cm 
  

 T1,UV 6 x 4 cm  P  50/500  
 

Trusă de cusut CARD. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau print UV. 
 

Travel sewing kit in a handy size with an extendable case. 

 

Art. 78950    8,5 x 6 x 2 cm 
  

 S2 5 x 3 cm    30/300  
 

Această mini trusă de cusut este accessoriul indispensabil în 
timpul călătoriilor mulţumită mărimii lui mici și a accesoriilor 
sale. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Fast aid for journeys: the practical mending kit in nice nylon 
case offers all for small emergency cases. 
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Art. 67795    12,5 x 5 x 2 cm 
  

 T2,E 7 x 4 cm    300/300  
 

Şerveţel CrisMa cu parfum de ceai verde totul într-o cutie, 
perfect la călătorii. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau etichetare. 
 

10 cleaning tissues for refreshment en route with a slight 
scent of green tea and reclosable box. 

 

Art. 67916    14 x 4 x 3 cm 
  

 E 5 x 3 cm    50/200  
 

Acest dezinfectant este partenerul ideal pentru orice 
călătorie: cu ajutorul acestui dezinfectant puteţi ţine 
întotdeauana mâna curată, se poate agăţa pe orice rucsac. 
Personalizarea vă recomandăm prin etichetare. 
 

This travel disinfectant with a snap hook can be attached to 
every backpack and keeps your hands clean on journeys. 

 

Art. 68280    18,7 x 9,7 x 0,7 cm 
  

 T2,E 10 x 6 cm    20/200  
 

Aceste serveţele umede şi parfumate sunt ideale pentru 
călătorii, datorită mărimii lor practice de 26 x 26 cm. 
Personalizarea vă recomandăm prin tamopgrafie sau 
etichetare. 
 

This moist towel is soaked with a mildly fragrant cleansing 
lotion and is perfect for travelling due to its practical 26 x 26 
cm size . 

 

Art. 63038    9 x 3 x 1,5 cm 
  

 T1 6 x 1,8 cm  P  100/1000  
 

Pastă de dinţi Colgate şi perie de dinţi în suport transparent, 
ideal pentru călătorii. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Transparent travel tooth brushing set consisting of a hygienic 
"Colgate" toothpaste and a foldable toothbrush with large 
brush head. 

 

Art. 68669    7 x 5 x 2,5 cm 
  

 T2 5 x 3 cm    10/500  
 

Pachet de 10 batistuţe cu 3 straturi, foarte moale, și nu 
poate lipsi din geanta Dvs. Presonalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

Handkerchief package with 10 pieces each in 3-fold 
cuddlingly soft quality; soft to your nose and must not be 
missed in your handbag. 
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Art. 21721    39,0 x 29,0 x 1,5 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    50/50  
 

Husă laptop căptuşit, cu închidere cu fermoar. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Padded laptop case with a comfotable zipper closure. 

 

Art. 28304    28 x 21,5 x 2 cm 
  

 S2 15 x 8 cm    50/50  
 

Husă modernă neopren pentru notebook-uri mici sau pentru 
tablet pc-uri. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Modern premium protective case for small notebooks and 
tablet PCs. 

 

Art. 27919    39,0 x 32,0 x 1,5 cm 
  

 S2 10 x 8 cm    40/40  
 

Cu această geantă laptopul dumneavoastră este în mai 
mare siguranţă datorită materialului anti-şoc din care este 
făcut. Personalizarea vă rcomandăm prin serigrafie. 
 

With this laptop bag, your laptop is extremely safe due to 
the special anti-shock fabric. It contains a separate front 
compartment with Velcro closure and a shoulder strap. 

 

Art. 28926    39 x 27,5 x 0,3 cm 
  

 S2 8 x 10 cm    80/80  
 

Acest suport în formă de anvelopă pentru documente este 
fabricat din microfibră, cu închidere Velcro, vă oferă spaţiu 
suficient pentru toate documentele Dvs. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

The document folder with Velcro closure in shape of an 
envelope is made of sturdy microfibre and offers a lot of 
storage space for your papers and documents. 
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Art. 63375    29 x 1 x 33 cm 
  

 S2 15 x 20 cm    20/200  
 

Geantă de umăr fabricat din material non-woven. Mul umită 
mânerului lung este foarte comfortabil de purtat. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Shoulder bag made of non-woven material with long 
handles to hang around. Thus you can comfortably transport 
all important utensils. We will print your advertising on the 
front of the bag. 

 

Art. 24446    40 x 5 x 32 cm 
  

 S2 12 x 7 cm    25/100  
 

Geantă nylon pentru documente cu fermoar şi cu mâner 
confortabil. Produsul se poate comanda în 7 culori diferite. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Conference bag made of sturdy polyester with zipper and 
handle. 

 

Art. 21732    37,0 x 31,0 x 6,0 cm 
  

 S2 15 x 10 cm  P  40/40  
 

Geantă trendy din poliester cu bretele reglabile şi cu 3 
suporturi pentru pixuri. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Classical polyester shoulder bag with an adjustable 
shoulder strap and three small pen compartments on the 
outer side. 

 

Art. 28109    33 x 27,5 x 13,0 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    50/50  
 

Geantă din material 600D învelit cu PVC. Cu un buzunar 
mare şi loc pentru pixuri. Se poate adapta la valizele trolley. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

600D polyester shoulder bag with PVC compartment in the 
cover. The spacious main compartment contains 3 smaller 
ball pen compartments and 1 bigger compartment. Trolley 
function on the back. 
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Art. 63436    38 x 7 x 29 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    40/40  
 

Geantă neagră studen ească fabricat din polyester, cu 
două m nere, o curea de umăr ajustabil și un compartiment 
frontal cu fermoar. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Black college bag made of polyester with two carrying 
straps, adjustable shoulder strap and front compartment with 
zipper. We will print your advertising on the front. 

 

Art. 68935    26 x 35 x 6,5 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    100/100  
 

Rucsac negru fabricat din polyester cu fermoar trendy în 
culoare neon, cu compartiment exterior cu fermoar mare și 
curea de umăr ajustabil. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Black shoulder bag made of polyester with trendy zipper in 
neon, large outer zipper compartment and adjustable 
shoulder strap. 

 
Art. 21917    40,2 x 30 x 9,5 cm 
  

  20 x 10 cm    50/50  
 

Geantă de umeri din PVC cu un compartiment mai mare și 
încă 3 mai mici pentru pixuri și telefoane mobile. Mul umită 
buretei de pe cureaua de umăr purtarea gen ii este mult mai 
confortabilă. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

College bag made of PVC with large inner compartment 
and three outer compartments for ball pens and a separate 
mobile phone compartment. The pad on the adjustable 
shoulder strap gives you nice carrying comfort. We will print 
your advertising on the free front surface. 

 

Art. 63329    27 x 2,5 x 30,5 cm 
  

 S2 15 x 8 cm    25/100  
 

Geantă neagră pentru Tablet PC, curea reglabilă, cu 
buzunar colorat, închidere cu fermoar. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Black tablet PC shoulder bag with adjustable shoulder strap 
and a front compartment with coloured zipper. We will print 
your advertising on the front under the zipper. 
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Art. 24902    40 x 35 x 2 cm 
  

 S2 28 x 15 cm    25/50  
 

Geantă TRANDY de conferinţă în culori vesele, este ideal 
pentru diferite ocazii. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Sturdy polyester conference bag with plenty of space in 
great design. Trolley-compatible and therefore ideal for fairs.

 

Art. 24800    37 x 35 x 9 cm 
  

 S2 6 x 4 cm    30/30  
 

Geantă LOOK IN cu multe compartimente şi buzunar pentru 
telefon mobil. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Business bag with round "look-in" compartment. Compliant 
with mobile phone bag and shoulder strap. 

 

Art. 24898    39 x 29 x 7,5 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    25/50  
 

Servietă UNIVERSAL pentru conferinţe cu diverse 
compartimente din nylon. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Nylon college bag with various compartments and fast 
closure. 

 

Art. 22360    39,5 x 10 x 34 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    20/40  
 

Geantă studenţească, cu multe compartimente şi fermoar. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

College and fair bag made of sturdy polyester with plenty of 
space and a fancy push closure. 
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Art. 68690    37 x 30,5 x 8,5 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    50/50  
 

Geantă trendy de umăr din polyester 600D, cu un buzunar 
mic cu închidere cu fermoar în faţă și curea detașabilă. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Trendy 600D polyester college bag with zipper front 
compartment, adjustable shoulder strap and four pedestals. 

 

Art. 26231    43 x 36 x 11,5 cm 
  

 S2 20 x 5 cm    5/20  
 

Geantă BOOK pentru conferinţe cu diverse compartimente. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Universal polyester bag with various compartments and a 
big main compartment with two practical front 
compartments. 

 

Art. 68928    29 x 40 x 0,5 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    50/50  
 

Rucsac comod fabricat din material twill robust, și cu curea 
de umăr ajustabil individual. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Handy shoulder backpack made of robust twill and 
individually adjustable shoulder strap. 

 

Art. 68245    37,5 x 12 x 32 cm 
  

 S2 10 x 10 cm    25/50  
 

Această geantă de umăr tricoloră cu 3 buzunare și un 
spa iu mare cu fermoar, este ideal atât pentru o plimbare în 
oraș cât și pentru cumpărături sau călătorii. Personalizarea 
vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Shoulder bag tricolour, nice bag for the city, for shopping, 
travelling, etc. with zipper and 3 compartments. We will print 
your advertising on the large beige surface. 
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Art. 26991    38 x 27 x 5,5 cm 
  

 S2 6 x 3 cm    10/10  
 

Servietă din microfibră cu multe compartimente şi cu mâner 
confortabil din metal. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Allround bag made of microfibre, with metal handle and 
padded shoulder straps. 

 

Art. 68684    38 x 32 x 11 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    25/25  
 

Geantă de umăr din poliester 1000D, cu curea de umăr 
reglabil, în interior cu un compartiment căptușit pentru 
laptop. Închidere reglabilă Velcro ce oferă spaţiu mare în 
geantă și pentru alte obiecte. Presonalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Big college bag made of 1000D polyester with adjustable 
shoulder strap and padded laptop compartment inside. The 
flexible Velcro fastening on the cover makes it easy to close 
the bag even with a lot of content. 

 

Art. 68685    36 x 28 x 6,5 cm 
  

 S2 15 x 10 cm  P  25/25  
 

Geantă neagră de conferinţe din polyester 1000D, cu două 
mânere și curea ajustabil de umăr. Geanta are două 
compartimente în interior, și un buzunar cu fermoar pe 
partea din faţă. Presonalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Black congress bag made of 1000D polyester with two 
carrying straps and an adjustable shoulder strap. The two 
compartments inside the bag are separated by a fortified 
partition panel. Furthermore it provides a separate zipper 
compartment on the front. 

 

Art. 68929    39 x 32 x 13 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    20/20  
 

Geantă trendy de umăr, fabricat din material twill cu fermoar 
extra mare, un compartiment extra mare în faţă și curea de 
umăr ajustabil. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Sporty college bag made of twill with extra large zipper, 
large front compartment and adjustable shoulder strap. 
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Art. 29082    41 x 31,5 x 13 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    5/5  
 

Geantă laptop cu inele şi diferite compartimente. Negru 
asortat cu roşu sau gri. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Laptop binder combination made of high-quality polyester 
with many extra compartments - with coloured highlights in 
red or grey. 

 

Art. 63341    42 x 31 x 2 cm 
  

 S2 10 x 8 cm    20/20  
 

Geantă laptop cu partea interioară detaşabilă şi două 
bretele de mână capitonate. Partea interioară capitonată 
este ideal pentru a ţine laptopul în siguranţă. Personalizarea 
vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Laptop bag made of polyester with two padded carrying 
straps and a removable inner part. Your notebook is safely 
stored in the padded inner part and can be transported 
comfortably in the outer bag. We will print your advertising 
centered outside on the compartment. 

 

Art. 61727    42,0 x 31,0 x 5,0 cm 
  

 S2 12 x 10 cm    25/50  
 

Geantă de umăr cu o bandă largă colorată cu două 
mânere şi bretea de umăr reglabilă, cu un buzunar pe 
banda colorată. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Black polyester shoulder bag with two carrying straps, an 
adjustable shoulder belt and a compartment included in a 
sewed-in coloured stripe on the front. 

 

Art. 68689    39 x 29 x 2 cm 
  

 S2 15 x 8 cm    40/40  
 

Geantă laptop cu design modern și de înaltă calitate din 
polyester 600D cu două mânere și un buzunar mic cu 
închidere cu fermoar. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

High-quality 600D polyester laptop case with two carrying 
straps, one front compartment and a modern zipper design. 
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Art. F108    43 x 32 x 15 
  

 G3,S2 3,5 x 1 cm  E  5/5  
 

Geantă laptop cu compartimente, locul ideal pentru laptopul 
Dvs., cât şi pentru accesoriile acestora. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie sau gravură. 
 

Notebook bag - the perfect bag for your laptop. With many 
compartments for all your belongings and documents. 

 

Art. F109    48 x 33 x 22 
  

 G3,S2 3,5 x 1 cm  E  2/2  
 

Geantă pilot, compania ideală la bord. Se poate combina 
cu geantă trolley dar se poate purta şi pe umeri. Conţine 
compartimente suficiente astfel aveţi loc pentru lucrurile 
personale. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie 
sau gravură. 
 

Pilot case - after all a perfect boarding case, you can fix it on 
a trolley, you can wear it over your shoulder or carry it in 
your hand. Enough space for your business needs, also 
enough additional compartments. 

 

Art. 28433    31,5 x 42,0 x 2,0 cm 
  

 S2 15 x 10 cm  P  25/25  
 

Geantă nylon modern pentru documente in culori trendy, din 
nylon 190T cu mânere PU. Cu un compartiment cu fermoar 
şi un compartiment capitonat pentru a ţine in siguranţă 
laptopul. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Robust premium business bag in trendy colours, made of 
190T nylon, featuring two PU carrying straps, a zipper front 
compartment and padded side parts for a safe notebook 
storage. 
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Art. 25080    45 x 30 x 15,5 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    25/25  
 

Geantă laptop BUSINESS din polyester cu multe 
compartimente practice. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Laptop bag made of sturdy polyester with various 
compartments, flexible fold and shoulder strap. 

 

Art. 28436    31,0 x 35,5 x 4,0 cm 
  

 S2 8 x 5 cm    50/50  
 

Husă polyester pentru laptop capitonat, cu închidere Velcro. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Padded polyester laptop case with a variably closable 
Velcro flap and silver lining. 

 

Art. 28265    33,0 x 45,0 x 8,0 cm 
  

 S2 15 x 8 cm  P  15/15  
 

Servietă din microfibră pentru documente, cu un 
compartiment căptușit pentru laptop.. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

High-quality and easy-care microfibre business bag with a 
padded inner compartment for laptops. The big zipper 
opening enables a quick access to the spacious inner 
compartment. 

 

Art. 28264    35,0 x 43,0 x 8,0 cm 
  

 S2 12 x 8 cm  P  12/12  
 

Geantă elegantă de laptop din material PU lucios, perfect şi 
pentru laptopuri mai mari, cu închidere magnetică şi bretele 
capitonate, cu două compartimente. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

In this elegant laptop bag with a shiny PU flap there is 
enough space even for bigger laptops. Features a practical 
magnetic closure, a padded shoulder strap and two 
additional compartments. 
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Art. F204    41 x 42 x 5 cm 
  

 S2 10 x 6 cm  P  10/10  
 

Geantă laptop Ferraghini din microfibră, potrivit pentru 
laptopuri mai mari. Cele două mânere din aluminiu și 
cureaua detașabilă pentru umăr cu înveliș anti-alunecare vă 
oferă comfort în timpul folosirii. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Elegant Ferraghini laptop bag made of high-quality 
microfibre, also suitable for bigger laptops. The two 
aluminium carrying straps and the detachable shoulder strap 
with non-slip coating provide the highest carrying comfort. 

 

Art. 28478    40 x 31,5 x 7,5 cm 
  

 S2 6 x 3 cm    24/24  
 

Geantă laptop de cal I cu design black&white. Partea 
interioară este căptușită și are un compartiment cu închidere 
velcro, în exterior are încă un compartiment cu încă un 
buzunar cu fermoar. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

First class PU laptop bag with carrying straps and an 
adjustable shoulder strap in a trendy black&white design. 
The inner part is padded and contains a laptop 
compartment with a Velcro fastener, on the outer side there 
is another front compartment with an additional zipper case. 

 Art. F213    43 x 33 x 10 cm 
  

 S2 3 x 1,5 cm  P  12/12  
 

Această geantă Ferraghini cu diferite copartimente, vă 
protejează laptopul, mulţumită căptușelii integrate. 
Materialul special Diamond Ripstop Polyester în exterior 
oferă produsului un aspect uimitor. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

With this Ferraghini laptop bag, your laptop will be perfectly 
protected due to the integrated padding. The special 
Diamond Ripstop Polyester on the outside provides an 
amazing look. Additionally, the bag contains compartments 
for credit cards, a mobile phone and pens as well as two 
compartments in the flap. 

 

Art. 67459    44 x 33 x 10 cm 
  

 G3 5 x 0,5 cm  K  1/5  
 

Servietă din aluminiu cu design CrisMa , elegantă, cu două 
diferite încuietori de siguranţă, perfect pentru documente. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Elegant CrisMa aluminium case for the upmarket appeal! 
Features 2 combination locks. 
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Art. 63509    21 x 9 x 7 cm 
  

 S2 8 x 5 cm    25/200  
 

Borsetă simplă din nylon disponibilă în culoarea neagră. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Simple nylon waist bag with infinitely adjustable belt. 

 

Art. 68943    adjustable 
  

 S2 8 x 3 cm  P  50/200  
 

Geantă din material flexibil portabil pe umăr sau brîu. 
Datorită curelei reglabile flexibile poate fi utilă oricui. 
 

Belt or shoulder bag made of stretching material which can 
be expanded to a multiple of its size. It's the ideal 
companion for everyone due to the adjustable belt, which is 
also made of stretching material. We will print your 
advertising centered on the bag. 

 

Art. 68680    29,5 x 16 x 1 cm 
  

 S2 15 x 4 cm    100/100  
 

Cu această borsetă, cu design matlasat, îţi poţi ţine actele 
importante în mai mare siguranţă. Se poate purta și pe șold 
sau ca o geantă de umăr mulţumită curelei reglabile 
(lungime 50-77cm). Presonalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

With this bag, you can always carry important documents 
close to your body. You can use the bag as a pouch or a 
shoulder bag. The carrying strap can be adjusted 
individually (length: 80-107cm). 

 

Art. F111    27 x 15 x 10 cm 
  

 S2 1,5 x 0,5 cm    20/20  
 

Geanta de care aveţi nevoie pentru o apariţie neuitabilă. 
Gentuţa cu trei compartimente, se poate purta pe umeri sau 
în mână. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

All-you-need handbag. Small handbag for great scenes. All 
your needed accessories will fit in this bag. Inside you'll find 
3 compartments and a metal plate for your personal 
engraving. The handle makes it possible to wear it in your 
hand or over your shoulder. 
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Art. 68434    34 x 50 x 18 cm 
  

 S2 15 x 8 cm  P  20/20  
 

Geantă modern pentru documente in culori trendy, din nylon 
190T cu două mânere şi bretea detaşabil, cu un 
compartiment cu fermoar. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Modern 190T nylon shopping bag in trendy colours with 
two carrying straps, a removable shoulder strap and an 
inner zipper compartment. 

 

Art. F107    37 x 34 x 5 cm 
  

 S2 10 x 3 cm  E  20/20  
 

Geantă tip elegant-sportiv, o alegere ideală pentru călătorii 
şi conferinţe. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Trendy bag - you carry it over your shoulder - it looks perfect 
- on fairs, in business and in leisure time. 

 

Art. 68692    50 x 28 x 12 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    35/35  
 

Geantă de umăr multifuncţional din polyester 600D. Poate fi 
folosit și ca geantă pentru documente, dar partea cu 
fermoar oferă spaţiu și mai mare. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

This bag made of high-quality 600D polyester is a 
multitasking talent: it can be carried as college bag, but can 
also be filled up to the zipper and thus provides extra 
storage space. 

 

Art. 67716    50,5 x 34,5 x 13 cm 
  

 S2 20 x 15 cm  P  40/40  
 

Geantă din material sintetic în culori trendy cu un buzunar 
interior cu fermoar. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Trendy synthetic patent leather bag in nice colours with an 
inside bag with zipper. 
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Art. 68696    19 x 27 x 5 cm 
  

 S2 10 x 10 cm    40/40  
 

Geantă trendy de umăr cu design modern, cu dungi 
albastre, compartimente cu închidere cu fermoar și curea de 
umăr reglabil. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Handbag in a sporty white design with blue stripes, a big 
zipper front compartment and an adjustable shoulder strap. 

 

Art. 61708    38,0 x 31,0 x 8,0 cm 
  

 S2 15 x 8 cm    40/40  
 

Geantă trendy din PVC cu dungi albastre, cu bretea 
reglabilă, compartiment cu fermoar. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Sporty PVC shoulder bag with dark blue stripes, featuring an 
adjustable shoulder strap and a zipper compartment. 

 

Art. 68942    46 x 37 x 0,3 cm 
  

 S2 15 x 10 cm  P  40/40  
 

Geantă elegantă mare de umăr din polyester 600D, cu 
curea de umăr ajustabil și închidere Velcro. Efectul 3D oferă 
acestui produs un design rafinat. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Smart shoulder bag made of 600D polyester and 
adjustable carrying strap and Velcro closure. At first sight it 
looks like a standard shoulder back, but the 3D effect arises 
by means of the refined design of the front. 

 

Art. 68941    32 x 27,5 x 0,3 cm 
  

 S2 10 x 8 cm  P  50/50  
 

Geantă elegantă de umăr, din polyester 600D, cu curea de 
umăr ajustabil și închidere Velcro. La prima vedere arată ca 
o geantă de umăr obișnuită, dar efectul 3D oferă acestui 
produs un design rafinat. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Smart shoulder bag made of 600D polyester and 
adjustable carrying strap and Velcro closure. At first sight it 
looks like a standard shoulder back, but the 3D effect arises 
by means of the refined design of the front. 
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Art. 67301    52 x ø 29 cm 
  

 S2 10 x 10 cm  P  5/20  
 

Geantă frigorifică DELUXE cu design elegant, din nylon. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Nylon cooling bag in duffle bag design with shoulder straps 
and carrying strap. 

 

Art. 68682    30 x 32 x 17 cm 
  

 S2 15 x 10 cm  P  40/40  
 

Această geantă frigorifică The Marina este un accesoriu 
obligatoriu pentru o zi perfectă pe plajă. Fabricat din 
polyester 300D de calitate I. Presonalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

This elegant cooler bag from "The Marina" collection is a 
must for the perfect day on the beach. Made of top-quality 
300D polyester. 

 

Art. 68868    19 x 36 x 9,5 cm 
  

 S2 12 x 5 cm  P  16/16  
 

Această geantă frigorifică Marina din polyester este practic 
de folosit datorită curelei. Datorită perniţelor frigorifice 
integrate alimentele rămân proaspete pe o lungă durată. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

"The Marina" cooler bag made of polyester with carrying 
strap does not only captivate by its design, due to the 
integrated thermal packs it is also very practical and keeps 
beverage and food cool and fresh for a long time. 
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Art. 68718    30,5 x 28 x 15 cm 
  

 S2 8 x 5 cm    12/12  
 

Geantă din polyester 300D cu efect de izolare în interior, cu 
ajutorul căruia puteţi ţine alimentele și băuturile Dvs la 
răcoare. Are și două buzunare cu fermoar în partea 
exterioară. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Nice looking handbag made of 300D polyester with 
isolating effect inside that keeps food and beverage cool for 
a long time. Perfectly suited for your lunch break or on-tour. 
Additionally it provides two zipper compartments outside. 

 

Art. 68932    20 x 19 x 12,5 cm 
  

 S2 6 x 6 cm    100/100  
 

Aceasta geantă mică frigorifică este fabricată din twill, are 
două mânere în formă de panglică. Oferă spaţiu suficient 
pentru dulciuri sau băuturi, răcorind acestea perfect. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

The attractive cooling bag made of twill with two silver 
carrying handles in ribbon shape offers space for goodies 
and drinks isolating them perfectly. 

 

Art. 88673    32 x 18,5 x 1,5 cm 
  

 S2 12 x 2 cm    50/50  
 

Acest răcitor elegant de sticle cu sistem de închidere Velcro 
și pernuţe integrate cu gel de răcire vă va ajuta în răcirea 
oricăror sticle. Personjalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

The elegant black bottle cooler with Velcro fastener and 
integrated cooling pads with cooling gel, makes cooling of 
all kind of bottles easy. 

 

Art. 67103    25 x 22 x 17 cm 
  

 S2 10 x 5 cm    10/20  
 

Geantă frigorifică cu compartimente. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Nylon cooling bag with tier compartments for separated 
storage of drinks and food or candy. 
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Art. 68458    41 x 29 x 20 cm 
  

 S2 15 x 8 cm    10/10  
 

În această geantă frigorifică din polyester 600D cu design 
sportiv puteţi păstra băuturile și alimentele la răcoare. 
Geanta are un compartiment și în faţă și curea de umăr 
reglabil. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

In this 600D polyester cooler bag in sporty shape you can 
keep plenty of drinks and food cool. The bag also contains 
a front compartment with a push-fit fastener and an 
adjustable shoulder strap. 

 

Art. 64658    50 x 30 x 40 cm 
  

 S2 25 x 12 cm    15/15  
 

Geantă de sport şi voiaj cu compartimente şi cu buzunare 
laterale. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Sports and travelling bag with front compartment and 2 
large, high-quality, isolated cooling compartments on the 
side. 

 

Art. 67074    32,5 x 20,5 x 20,5 cm 
  

 S2 15 x 8 cm  P  10/20  
 

Geantă frigorifică mare din nylon cu un buzunar mare în 
faţă. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Jumbo insulating bag made of nylon with 2 sturdy carrying 
straps and a lot of space for big bottles, as well as front 
compartment with Velcro fastener. 
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Art. 68320    24,5 x 17,5 x 12,5 cm 
  

 S2 10 x 8 cm    10/50  
 

Cu această geantă frigorifică cu buzunar în faţă și mâner 
puteţi ţine mâncarea proaspătă. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

This practical 210D polyester lunch bag with inner insulation 
keeps snacks and smaller drinking bottles cool for a long 
time. Features a carrying strap and a Velcro fastener. 

 

Art. 62063    31 x 26 x 23 cm 
  

 S2 15 x 10 cm    10/20  
 

Geantă COOLER frigorifică din nylon cu un compartiment în 
faţă şi cu suport pentru sticlă. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Highly-insulating nylon cooling bag with a front compartment 
and a net for one bottle. 

 

Art. 67075    18 x 12 x 20 cm 
  

 S2 10 x 7 cm    80/80  
 

Geantă figorifică cu bretea din polyester, foarte rezistent 
pentru 6 căni de 0,33 l sau pentru 4 căni de 0,5 l. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Trendy cooling bag made of sturdy polyester for up to 6 
cans with 0.33 l content or 4 cans with 0.5 l content. 

 

Art. 68698    17,5 x 25 x 9,5 cm 
  

 S2 7 x 5 cm    24/24  
 

Această geantă frigorifică din polyester 420D cu două 
mânere și dungi colorate decorative, este foarte practic 
pentru călătorii scurte. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Practical cooler bag made of 420D polyester with carrying 
strap and coloured ornamental strips, perfectly suited for 
short trips and at work. 
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Art. 68749    32,7 x 14 x 40 cm 
  

 S2 20 x 15 cm    25/50  
 

Sacoșă frigorifică non-wowen de mărime mare cu mânere 
incorporate și cu un buzunar în fa ă. Este partenerul ideal 
pentru cumpărături. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Large non-woven cooling bag with incorporated carrying 
straps and a front compartment. Especially suitable as 
shopping bag. We will print your advertising on the front 
compartment. 

 

Art. 63324    19 x 9 x 23 cm 
  

 S2 12 x 4 cm    100/100  
 

Geantă frigorifică din material non-wowen, concepută 
pentru răcirea a 3 sticle de 0,5 l și dispune de curea de 
umăr. Personalizrea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Non-woven cooling bag matching for 4 standing 0.5l bottles 
with carrying straps. We will print your advertising on the 
front of the free surface. 

 

Art. 68321    18 x 22,5 x 15 cm 
  

 S2 12 x 8 cm    10/50  
 

Geantă frigorifică din 210D poliester cu un compartiment 
mare, buzunar în faţă și mâner. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

210D polyester cooler bag with a zipper front compartment 
and nylon carrying straps. Suitable for 6 cans with 0.5l each, 
small bottles or anything else that has to stay fresh. 
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Art. 68103    30 x 17 x 1 cm 
  

 S2 10 x 5 cm    400/400  
 

Geantă frigorifică mică pentru sticle, rulabilă. Personalizarea 
vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Big bottle cooling bag made of nylon with roll-up system. 
Close the bag with Velcro and snap hook closure. 

 

Art. 68107    29 x 16 x 14 cm 
  

 S2 6 x 4 cm    10/100  
 

Geantă mică frigorifică ideală şi pentru cumpărături. În 
interior cu o folie termoizolantă, exteriorul dintr-un material 
argintiu lucios care respinge razele soarelui. Personalizarea 
vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Practical small isolating bag made of silver thermal foil and 
transparent PVC covering. 

 

Art. 68878    15 x 31,5 x 0,3 cm 
  

 S2 4 x 1,8 cm    20/400  
 

Această geantă frigorifică răcorește băuturile (pâna la 0,5L) 
și alimentele în zilele calde. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

The isolating bag made of aluminium foil cools drinks (up to 
0.5l) and food on hot days. 

 

Art. 68721    10,5 x 6,5 x 3 cm 
  

 T2 5 x 3 cm  P  80/80  
 

Acest acumulator pentru genţi frigorifice se potrivește cu 
oricare geantă frigorifică. Acestea sunt umplute cu lichid 
frigorific. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

This cooling pack in stable plastic cover is suitable for every 
cooling bag. The packs are already filled with cooling 
liquid. 
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Art. 67004    20 x 13 x 12,5 cm 
  

 S2 10 x 5 cm    25/50  
 

Geantă frigorifică mini pentru 6 cutii de 0,33 l. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Simple polyester cooling bag, suitable for 6 cans with 0.33 l 
content and with carrying strap. 

 

Art. 67104    20,5 x 17 x 14,5 cm 
  

 S2 10 x 5 cm    25/50  
 

Geantă frigorifică pentru 6 cutii de 0,5 l. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Polyester cooler bag with carrying strap, suitable for 6 
standing cans with 0.5 l content. 

 

Art. 68739    20,5 x 15,5 x 15,0 cm 
  

 S2 10 x 5 cm    25/50  
 

Această geantă frigorifică este perfect pentru 6 doze de 
0,33 l, cu acumulatoare incluse pentru genţi frigorifice, care 
are spaţiul propriu în compartimentul din capac. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

This cooler bag made of polyester is suitable for 6 cans with 
0.33 l capacity and is already provided with a thermal pack 
which has its own space in the net compartment of the cover.
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Art. 68108    43 x 31 x 16 cm 
  

 S2 9 x 9 cm    10/50  
 

Geantă mare frigorifică ideală şi pentru cumpărături. În 
interior cu o folie termoizolantă, exteriorul din PVC, uşor de 
curăţat. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Large isolating bag made of silver thermal foil and 
transparent PVC covering. 2 outer compartments and the 
long coloured handles complete the bag. 

 

Art. 68763    45x27x23(42) cm 
  

 S2 15 x 8 cm  P  10/10  
 

Coș de cumpărături cu funcţie de răcire, cu copertă cu 
fermoar, mâner pliabil din aluminiu și fisă integrată pentru 
cărucior. Coșul poate fi pliat ușor și are o capacitate de 
15kg. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

The optimal shopping basket made of polyester with cooling 
function, cover with zipper, foldable aluminium handle and 
integrated shopping cart chip. The basket can easily be 
folded and has a carrying capacity of 15 kg. 
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Art. 68764    45x27x23(42) cm 
  

 S2 15 x 8 cm  P  10/10  
 

Coș de cumpărături practic, din polyester cu mâner pliabil 
din aluminiu și fisă integrată pentru cărucior. Mulţumită 
materialului special acest coș poate fi pliat ușor, și are o 
capacitate de 15kg. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Handy shopping basket made of polyester with foldable 
carrying handle made of aluminium and an integrated 
shopping cart chip. Due to the special material the basket 
can easily be folded and has a carrying capacity of 15 kg. 

 

Art. 67551    70 x 36 x 28 cm 
  

 S2 20 x 8 cm  P  20/20  
 

Geantă pliabilă pentru cumpărături, de mărime XXL. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

XXL allround bag, ideal for shopping and the car. This bag is 
small when folded and huge when unfolded with its 2 
compartments. Due to its firm walls, it provides a fix stand in 
the trunk. It is also ideal for all your equipment in your car. 

 

Art. 92857    46 x 13,5 x 19 
  

  2 x 5 cm    30/30  
 

”Stay Hold” - suport practic pentru bunuri - în final ordine în 
portbagaj! Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

"Stay Hold" - practical support for your goods - finally no 
chaos in your trunk. We will print your advertising centered 
on one plastic element. 
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Art. 62370    47 x 34,5 x 10 cm 
  

 S2 20 x 15 cm    50/50  
 

Geantă rezistentă din polyester, perfect pentru orice ocazie. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Sturdy universal polyester bag - ideal for shopping, for the 
pool, the lake or the sea. 

 

Art. 68686    40 x 35 x 6 cm 
  

 S2 20 x 12 cm    50/50  
 

Geantă trendy de cumpărături fabricat din polyester robust 
cu mânere din nylon negru, și două compartimente 
interioare. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Fancy shopping bag made of sturdy polyester with black 
nylon handles, push-button closure and two inner side 
compartments. 

 

Art. 61714    41,0 x 42,0 x 0,2 cm 
  

 S2 15 x 15 cm    100/100  
 

Geantă pentru cumpărături cu design interesant. Geanta are 
un compartiment mare şi pe margine două mai mici. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Spacious polyester shopping bag with decorative stitching, 
two front compartments and long carrying straps. 

 

Art. 68687    48,5 x 36 x 1 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    50/50  
 

Geantă extrem de spaţioasă din polyester 420D, ideal 
pentru plajă, shopping și pentru multe alte ocazii. Cu dungi 
colorate la partea de jos și un buzunar cu fermoar din 
partea de faţă. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Extremely spacious 420D polyester shopper for a day on 
the beach, shopping tours and many other occasions. 
Features coloured stripes at the bottom and a matching 
zipper compartment on the front. 
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Art. 68792    30 x 40 x 10 cm 
  

 S2 10 x 6 cm    50/500  
 

Această sacoșă non-woven poate fi pliat pentru a salva 
spaţiu și așa poate fi ţinut oriunde. Așa aveţi întotdeauna la 
îndemână această sacoșă chiar și la cumpărăturile 
spontane. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

The non-woven shopping bag can be folded space-savingly 
and can thus be stored everywhere. Thus it is always at hand 
for even spontanuous shopping trips. 

 

Art. 68748    31,5 x 0,2 x 57,5 cm 
  

 S2 20 x 15 cm    25/250  
 

Sacoșă plată non-wowen, ce poate fi înpăturit în mărime 
mică pentru a fi totdeauna la îndemână. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Flat non-woven shopping bag, easy to be stored and 
always at hand, can be folded to minimal size. Available in 
many fresh colours. Especially suited for your imprint due to 
the large surface on the front. 

 

Art. 62815    36,5 x 41 cm 
  

 S2 19 x 19 cm    100/300  
 

Sacoșă practică din material non-wowen in diferite culori, cu 
mâner lung și compartiment mare pentru cumpărături. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Practical shopping bag made of non-woven material with 
long handles. A lot of space for your shopping. We will print 
your advertising on the front. 

 

Art. 68752    33 x 24,5 x 37,5 cm 
  

 S2 20 x 15 cm    20/100  
 

Sacoșă de cumpărături din material non-wowen cu mâner 
lung cu ajutorul căreia cumpărăturile vor fi mult mai 
confortabile. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Practical shopping bag made of non-woven material with 
straps. A lot of space for your shopping. We will print your 
advertising on the front. 
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Art. 67538    33 x 27 x 11 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    50/50  
 

Sacoşă ecologică din iuta cu mâner din bambus, disponibilă 
în mai multe culori. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Eco-friendly jute bag in different colours with bamboo grip 
and a closing cord. 

 

Art. 67536    45 x 35 x 13 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    50/50  
 

Sacoşă mare din pănză cu un buton pentru închidere. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Jute bag with robust cord grips and a closing loop. 

 

Art. 67029    54 x 45 x 2 cm 
  

 S1 4 x 2 cm    50/500  
 

Sacoșă de cumpărături, fabricat din polyester 190T. Are 
dimensiuni mini cu închizător cu buton și carabină din plastic 
pentru agă at pe breloc. În caz de nevoie, acest suport mini 
devine o adevărată sacoșă de cumpărături. Personalizarea 
vă recomandăm prin 
 

Shopping bag made of 190T polyester in mini size with 
pushbutton and plastic snap hook for hanging to the key 
bunch. In case of need the small case will become a real 
carrying bag. We will print your advertising by means of 
pad printing outside on the cover. 

 
Art. 63340    42 x 14 x 32 cm 
  

 S2 20 x 10 cm    20/100  
 

Sacoșă de hârtie al cărei margini sunt din material non-
wowen, astfel rezistă la greută i mari. Poate fi purtătorul de 
reclamă ideal datorită por iunii mari natur din lateral. 
 

Shopping bag made of paper, side walls made of non-
woven material, thus creating enormous lifting capacity. Due 
to the large naturally coloured paper surface, it is the ideal 
advertising medium. 
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Art. 62547    42 x 38 x 0,2 cm 
  

 S1 28 x 28 cm    50/250  
 

Sacoşă de cumpărături din pânză cu mâner scurt (bumbac 
50g). Presonalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Natural-coloured, environmental friendly cotton bag with two 
short handles (qualitative 50g cotton). 

 

Art. 62164    42 x 38 x 0,2 cm 
  

 S1 28 x 28 cm    50/300  
 

Sacoşă de cumpărături din pânză cu mâner lung (bumbac 
55g). Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Natural-coloured, environmental friendly cotton bag with two 
long handles (qualitative 50g cotton). 

 

Art. 63464    29 x 32 cm 
  

 S2 15 x 20 cm    50/250  
 

Sacoșă pentru medicamente, fabricată din bumbac 
ecologic de culoare naturală. Fiecare cumpărătură micu ă 
își va găsi locul în acest produs. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Pharmacy bag made of natural-coloured cotton, especially 
environmental friendly. Every small purchase finds its place 
here. We will print your advertising on one side of the bag. 

 

Art. 63465    38,5 x 42,5 cm 
  

 S2 28 x 28 cm    50/250  
 

Sacoșă din bumbac ecologic, de culoare naturală, cu un 
singur mâner extra lung. Partenerul ideal la cumpărături. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Natural-coloured, environmental friendly cotton bag with 
one extra long handle for carrying. The ideal shopping 
companion. We will print your advertising on one side of the 
bag. 

 

Art. 63466    45 x 51 cm 
  

 S2 28 x 28 cm    50/250  
 

Geantă de sport din bumbac ecologic, de culoare naturală, 
ideală pentru accesorii de sport sau alte haine la călătorii. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Gym bag made of environmental friendly, natural-coloured 
cotton, ideal for sports utensils or for clothes at journeys. We 
will print your advertising on one side of the bag. 
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Art. 65708    10,8 x 6,5 x 2 cm 
  

 G2,M 4 x 2 cm  K  25/100  
 

Recipient whisky din oţel inoxidabil de 104 ml, cu capac de 
siguranţă. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser 
sau decalcomanie. 
 

Stainless steel hip flask with a security screw cap and 104 
ml content. 

 

Art. 65703    12,5 x 9,5 x 2 cm 
  

 G2,M 3 x 5 cm  K  25/100  
 

Recipient whisky de 237 ml din oţel inoxidabil, cu capac de 
siguranţă. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser 
sau decalcomanie. 
 

Stainless steel hip flask with a security screw cap and 237 
ml content. 

 

Art. 65740    6,5 x 4 x 4 cm 
  

 G2,S2 1 x 3 cm  K  50/100  
 

4 păhărele mici din oţel inoxidabil într-o husă din imitaţie de 
piele. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie pe 
husă, respectiv cu gravură pe păhărele. 
 

Set of 4 small liquor cups made of stainless steel in a 
practical case. 

 

Art. 63270    16,5 x 5 x 30,3 cm 
  

 G2,M 8 x 5 cm  K  24/24  
 

Sticlă super plată de mărime XXL indispensabil oricărei 
partide de ski. Datorită capacită ii de 2 l nimeni  nu va 
rămâne uscat. Împachetat individual în cutie*. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură sau 
decalcomanie. 
 

XXL super hip flask - this flask is the centre of any apres ski 
party. With a content of 2 litres no throat will be left dry. 
Single packed in box *. 
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Art. 88489    20 x  ø 12,5 cm 
  

 G2,T2 4 x 3 cm  K  6/6  
 

Caserola cu perete dublu din oţel inoxidabil (600ml) 
men ine prânzul Dvs.mult timp cald și proaspăt, iar 
transportarea acesteia va fi mult mai ușor datorită mânerului 
practic și confortabil. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură sau tampografie. 
 

You can effortlessly transport your food with this stainless 
steel lunch box (600ml capacity) with practical carrying 
handle - it will stay warm for a long time due to its double-
walled isolation. The transparent compartment at the bottom 
offers further storage space for other food (320ml capacity).

 

Art. 88430    8 x ø 7 cm 
  

 G2 5 x 3 cm  K  100/100  
 

Această cană din oţel 18/8 de 200 ml se poate agăţa pe 
fiecare rucsac. Este accesoriul perfect pentru toate excursiile. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

This 18/8 stainless steel mug holds a capacity of 200ml 
and can be attached to every backpack. It is the perfect 
outdoor accessory! 

 

Art. 62879    ø 6,6 x 25 
  

 T2 5 x 2,5 cm  K  25/25  
 

Sticlă cu perete dublă are capacitatea de 600 ml și are o 
sită integrată, detașabilă. Cu ajutorul mânerului este ușor de 
cărat. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Double-walled glass bottle with sieve and 600 ml capacity. 
Your advertising will be engraved to the glass. 

 

Art. 83057    22,5 x 17,5 x 8,5 
  

 T2 4 x 2 cm  P  36/36  
 

Cutie din plastic pentru salate, cu capacitatea de 1300ml. 
Pute i savura salata Dvs oriunde, mul umită compartimentului 
pentru sos (50ml) pe capac, și a furculi ei din plastic. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Salad box made of plastic with a capacity of 1300 ml. You 
can enjoy your salad everywhere by means of the 
integrated salad sauce cup (50 ml) in the cover and the 
integrated plastic fork. We will print your advertising on the 
cover. 

 201201



BA
GS

 &
 TR

AV
EL

BA
GS

 &
 TR

AV
EL

250ml250ml

420ml420ml

CHANGE THE PAPER CHANGE THE PAPER 
INLAY AND CREATE INLAY AND CREATE 

YOUR PERSONALISED YOUR PERSONALISED 
MUGMUG

400ml400ml

LEAKPROOFLEAKPROOF

LEAKPROOFLEAKPROOF

04 05 06 07 09 10

Art. 68322    17,5 x ø 8 cm 
  

 T2 25 x 14,5 cm  K  48/48  
 

Creaţi-vă propria cană termoizolantă cu ajutorul foii 
detașabile! Cana are o capacitate de 420 ml. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Create your own-designed thermal mug with the according 
paper inlay! The mug holds a capacity of 420ml. 

 

Art. 68488    14,5 x  ø 7 cm 
  

 T2 3 x 3 cm  K  60/60  
 

Peretele dublă transparentă vă lasă să vedeţi conţinutul 
cănii. Vine cu închidere etanșă, cu capacitate de 250ml. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

The double-walled mug made of transparent plastic gives 
you an insight view. With leakproof closure and 250 ml 
capacity. 

 

Art. 65610    17,3 x ø 8,4 cm 
  

 T2 4 x 2 cm  K  25/25  
 

Cană termoizolantă din plastic de 0,4l cu capac. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic thermal travel mug with sliding ledge and a content of 
0.4 l. 
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Art. 68629    19,3 x ø 9,5 cm 
  

 T3 3 x 2 cm  P  25/50  
 

Cană termoizolată din plastic cu înveliș de silicon, cu capac, 
cu capacitate de 500 ml. Învelișul de silicon  protejează 
mâna de căldură. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Isolating plastic mug with siliconee coating, matching cover 
and a capacity of 500ml. The coating protects from heat, 
thus the mug lies perfectly in your hand. We will place your 
advertising on the siliconee coating. 

 

Art. 67789    15,5 x ø 9 cm 
  

 M,T3 4 x 4 cm    6/24  
 

Cană ceramică cu capacitate de 300 ml şi capac din 
silicon. Peretele dublu din ceramică este un termoizolant 
foarte bun, conţinutul rămâne cald, şi Dumneavoastră nu veţi 
mai arde degetele. Personalizarea vă recomandăm prin 
decalcomanie. 
 

White ceramic mug to go with a capacity of 300ml and a 
none-tilting silicone lid. The ceramic double-walled 
mechanism isolates very well, the content stays hot and you 
will not burn your fingers anymore. 

 

Art. 68657    15,5 x ø 9 cm 
  

 M 4 x 2,5 cm  K  36/36  
 

Cană din por elan (300ml) pentru cafea ”to-go” acoperit cu 
silicon și capac potrivit este foarte trendy și mulţumit stratului 
de silicon nu vă veţi frige mâna și cana nu mai poate 
aluneca din mâna Dvs! Presonalizarea vă recomandăm prin 
decalcomanie. 
 

Coffee mug to go: the porcelain mug (300 ml capacity) with 
siliconee coating and matching cover is not only trendy, the 
coating also protects from heat and the mug cannot slip out 
of your hand anymore. 
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Art. 65300    17,3 x ø 8,4 cm 
  

 G2,M 3 x 2 cm  K  25/25  
 

Cană termoizolantă din oţel inoxidabil de 0,4 l cu perete 
dublu şi capac. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser sau decalcomanie. 
 

Double-walled stainless steel travel mug with sliding ledge 
on the lid and a content of 0.4 l. 

 

Art. 65402    18,8 x ø 8,2 cm 
  

 G2 3 x 2,5 cm  K  10/20  
 

Cană termoizolantă cu capac si părţi din oţel inoxidabil de 
0,4l. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Insulated travel mug with sliding ledge in the cover and a 
content of 0.4 l. 

 

Art. 65612    15 x ø 8,6 cm 
  

 G2 3 x 3 cm  K  25/25  
 

Cană termoizolantă pentru călătorii, cu alimentare de 12V. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Stay hot stainless steel travel mug with 0.4 l content and 12 
V car power facility for long journeys. Content of 0.4 l. 

 

Art. 65407    19 x ø 8 cm 
  

 G2,M 3 x 3 cm  K  10/20  
 

Cană termoizolantă din oţel inoxidabil de 0,5 l, cu închidere 
etanşă, ideal pentru călătorii. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser sau decalcomanie. 
 

Large leakproof insulated travel mug. Made of hygienic 
stainless steel and a content of 0.5 l. 
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Art. 67876    18,5 x ø 7,5 cm 
  

 G2,M 3 x 2 cm  K  12/12  
 

Cană termoizolantă cu design de shaker din oţel de înaltă 
calitate 18/8, cu capacitate de 0,4l. Ciocul cu formă 
ergonomică se poate deschide apăsând un buton. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser sau 
decalcomanie. 
 

Fancy thermal mug in shaker design made of high-quality 
18/8 stainless steel, with a capacity of 0,4l. The 
ergonomically formed spout can be opened easily at the 
push of a button. 

 

Art. 63338    7 x 10,5 x 16 cm 
  

 G2 3 x 2 cm  K  25/25  
 

Cană termoizolantă din o el inoxidabil de capacitatea de 
350 ml. Produsul se poate comanda în culori moderne. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Thermal mug with stainless steel coating in trendy colours. 
With sliding ledge in the cover and a content of 350 ml. 
We will engrave your advertising on the mug. 

 

Art. 68799    20 x ø 7,5 cm 
  

 G2 3 x 3 cm  K  24/24  
 

Cană elegantă, ce se poate deschide și închide prin 
apăsarea unui buton pe capac. Cana are capacitate de 
0,4l, și este fabricat din o el inoxidabil de înaltă calitate. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Elegant drinking mug, which can be opened and closed by 
a pushbutton in the cover. The mug has a capacity of 0.4l 
and is made of high-quality stainless steel inside and outside. 
We will engrave your advertising outside on the mug. 

 

Art. 63541    ø 9,2 x 18,1 cm 
  

 G2 3 x 3 cm  K  20/20  
 

Cană termos, cu capac transparent, capacitate 400ml. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser sau 
decalcomanie. 
 

Stainless steel thermal mug with transparent cover, black 
sliding ledge and capacity of 400ml. We will engrave your 
advertising outside on the mug. 
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Art. 68324    23,5 x ø 7,5 cm 
  

 G2 3 x 3 cm  K  24/24  
 

Cană termoizolantă din oţel inoxidabil de 450 ml cu formă 
specială. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Thermal mug with stainless steel coating in striking colours, a 
sliding ledge in the screw cap and a capacity of 450ml. 
Comfortable hold is guaranteed due to its special silhouette. 

 

Art. 65710    21 x ø 7 cm 
  

 G2 3 x 3 cm  K  50/50  
 

Bidon din oţel inoxidabil de 0,6 l cu închidere practică, 
igienic dotat cu capac. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Aluminium drinking bottle with a sports closure and a content 
of 0.6 l. 

 

Art. 68425    22,5 x ø 7 cm 
  

 G2 3 x 2 cm  K  50/50  
 

Bidon din metal de 0,6 l cu formă ergonomică. Pe bidon se 
poate ataşa chiar şi o carabină. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

This metal sports drinking bottle with a capacity of 0.6l is 
ergonomically formed and features an extensible 
mouthpiece. You can even attach a snap hook to the plastic 
bottle. 
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Art. 67877    24,5 x ø 9,5 cm 
  

 G2 4 x 4 cm  K  6/6  
 

Cană termoizolantă cu perete dublu din oţel inoxidabil de 
înaltă calitate 18/8. Tehnologia cu vacuum ţine conţinutul (1 
litru) cald foarte mult timp. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser sau decalcomanie. 
 

You will love this exclusive double-walled 18/8 stainless 
steel thermal flask! The vacuum technology keeps the content 
(1 litre) warm for a very long time. 

 

Art. 61739    14,6 x ø 6,2 cm 
  

 G2,M 2 x 4 cm  K  36/36  
 

Termos mini din oţel inoxidabil de 0,2l. Datorită mărimii mici 
încape în fiecare geantă și ţine perfect băuturile calde sau 
reci. Personalizarea vă recomandăm prin gravură sau 
decalcomanie. 
 

The mini thermal flask made of high-quality stainless steel fits 
with its capacity of 0.2l in every handbag, seals perfectly 
and keeps your drinks warm and cold. 

 

Art. 68873    27 x ø 7,2 cm 
  

 G2 3 x 3 cm  K  50/50  
 

Bidon din aluminiu de 0,75 l cu închidere practică, cu 
carabină. Săculeţul gri din plasă se potrivește cu bidonul și 
oferă mai multe posibilităţi pentru transportarea produsului. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Sporty aluminium drinking bottle with 750 ml capacity and 
practical snap hook on the closure. The matching mesh 
pocket made of nylon offers further fixing possibilities. 
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Art. 65401    34 x ø 8,5 cm 
  

 G2,M 3 x 3 cm  K  20/20  
 

Termos mare de 1l din oţel inoxidabil , cu capac din metal, 
ce serveşte ca şi ceaşcă. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser sau decalcomanie. 
 

Double-walled stainless steel thermal flask with 1 l content, 
fast closure and metal cup. 

 

Art. 67960    32 x ø 8 cm 
  

 G2,M 3 x 3 cm  K  20/20  
 

Cană termoizolantă cu perete dublu cu capacitate de 
750ml, cu două ceşti de câte 200ml. Puteţi folosi capacul 
canei ca o ceaşcă adiţională. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Double-walled stainless steel thermal flask with a capacity of 
750ml, including two cups (200ml). You can use the cap of 
the flask as an additional cup. 

 

Art. 65403    24,5 x ø 7 cm 
  

 G2,M 3 x 3 cm  K  20/20  
 

Termos clasic de 0,5 l din oţel inoxidabil, cu capac din 
metal ce serveşte ca ceaşcă. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser sau decalcomanie. 
 

Double-walled stainless steel thermal flask with 0.5 l content, 
fast closure and metal cup. 
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Art. 62892    ø 6,7 x 24,3 cm 
  

 T2,G2 3 x 3 cm  K  20/20  
 

Termos de 500 ml, cu perete dublu și cană din metal în 
diferite culori trendy. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Double-walled thermal flask with 500 ml capacity, fast 
stopper and metal cup in trendy colours. We will engrave 
the advertising on the flask. 

 

Art. 65420    25 x ø 7,5 cm 
  

 G2 3 x 3 cm  K  20/20  
 

Termos din oţel inoxidabil de 0,5 l, disponibil în mai multe 
culori. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Stainless steel thermal flask with 0.5 l content and a 
coloured matt coating. 

 

209209



FU
N 

&
 FR

EE
TI

M
E

FU
N 

&
 FR

EE
TI

M
E

KIDS COLLECTIONKIDS COLLECTION

Art. 68703    14,5 x 17 x 1,5 cm 
  

 S2 6 x 4 cm    200/200  
 

Această geantă de umăr din polyester cu curea reglabil si 
design modern, are spaţiu adecvat pentru cele mai 
importante lucruri care sunt necesare pentru scurte călătorii. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Polyester shoulder pouch for kids with an adjustable handle. 
It provides space for the most important things so small 
adventurers are ready for their next excursion. 

 

Art. 68700    33 x 24 x 9 cm 
  

 S2 10 x 6 cm    50/50  
 

Geantă mică, comoară mare! Această geantă de umăr din 
polyester cu curea reglabil este ideală pentru copii. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Small bag for big treasures! This polyester shoulder bag with 
an adjustable shoulder strap has the perfect size for kids. 

 

Art. 68701    40 x 29 x16 cm 
  

 S2 15 x 8 cm    40/40  
 

Această geantă sport din polyester cu două mânere și o 
curea de umăr reglabil este ideal pentru echipamentele 
sportive a copiilor. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

This polyester sports bag with two carrying straps and an 
adjustable shoulder strap provides enough space for the 
kids`sport equipment. 
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Art. 78820    10,5 x 8,3 x 1,5 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    25/50  
 

Aceste pernuţe de răcire în 3 diferite modele vă ajută în 
vindecarea rapidă a rănilor mai mici. Puneţi numai în frigider 
pernuţele până acesta atinge gradul de răcire dorit. 
Personalizarea vă recomandăm cu etichetă autocolantă. 
 

These cooling pads in 3 different designs make little wounds 
heal really fast. Just put them in the fridge until the desired 
cooling level has been reached. 

 

Art. 78818    17 x 11,5 x 29,5 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    25/25  
 

Rucsac pentru fetiţe și băieţi cu motiv de animal, care conţine 
cârpă de baie, burete și o pereche de papuci. 
Personalizarea vă recomandăm cu etichetă autocolantă. 
 

Backpack for girls and boys with two cute animal motives 
containing a washcloth, a sponge and a pair of slippers. 

 

Art. 23427    22,5 x 2,5 x 0,8 cm 
  

 T2 5 x 2 cm  P  100/600  
 

Bră ară elastică din plastic cu întăritură din metal. Mul umită 
touch-padului pute i lucra ușor pe orice smartphone. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Flexible snap wristband made of plastic with metal spring 
and integrated touch pad. Thus any smartphone is easily 
operated. We will print your advertising directly onto the 
band. 
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Art. 58639    ø 55 cm 
  

 S2 15 x 7 cm  P  160/160  
 

Acest colac bicolor pentru copii este fabricat din PVC care 
nu conţine phthalate, asigură plăcerea înnotului fără griji. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

This bicoloured floating tyre for kids is made of phthalate-free 
PVC and ensures carefree swimming pleasure. 

 

Art. 58712    34,5 x 21,5 x 3 cm 
  

 S2 ø 10 cm  P  25/25  
 

Distraţi-vă jucând cu acest set de plajă care conţine și o 
minge din spumă. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Have fun playing with this beach ball set including one foam 
ball. 

 

Art. 58379    ø 25 cm 
  

 S2 ø 10 cm    250/500  
 

Nici o șansă pentru plictiseală datorită acestui frisbee 
pliabil. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

No chance for boredom! This frisbee is the perfect 
giveaway due to its foldable form. 

 

Art. 58795    60 x 21 x 2,5 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    50/50  
 

Interesant pentru toată lumea: acest set badminton conţine 
două palete din aluminiu și fluturaș din plastic. 
Personalizarea vă recomandăm prin etichetare. 
 

Fun for young and old: the shuttlecok set consists of two 
rackets made of aluminium and a shuttlecock made of 
plastic. 

 

Art. 52814    32 x ø 8 cm 
  

 T2 5 x 2 cm    50/50  
 

Corn extra tare pentru suporteri, cu care pute i crea buna 
dispozi ie la orice eveniment - sportiv sau de orice alt fel. 
Disponibil in culoarea portocalie sau albă, inclusiv și muștiuc. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Extremely loud horn with which you create good mood on 
sports events or other events. Available in orange or white 
including mouth piece. We will print your advertising in 1 
colour centered on the horn. 
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Art. 58641    18 x 8 x 8,5 cm 
  

 S2 4 x 3 cm    50/800  
 

Această jucărie gonflabilă este distractivă, scoate sunete, 
este cadou perfect pentru copii mici. Desigur este fabricat 
din PVC care nu conţine phthalate. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

The rattle is fun and makes music and thus is a fantastic gift 
for kids. Needless to say that it is made of phthalate-free 
PVC and provided with a practical retaining strap. 

 

Art. 22700    ø 5,0 cm 
  

 T2 3 x 1,5 cm  P  50/250  
 

Minge anti-stress în diferite culori, umplută cu granule din 
plastic. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie 
 

Anti-stress ball filled with plastic granulate. 

 

Art. 58622    ø 6,3 cm 
  

 T2 3 x 1,5 cm  P  250/250  
 

Minge elastică antistress, din spumă de plastic. Scăpa i de 
stres sau antrena i-vă numai musculatura degetelor. 
Suprafa a mare este ideală pentru aplicarea logo-ului Dvs. 
prin tampografie, cu o culoare. 
 

Anti-stress squeezing ball made of kneadable foam plastic. 
Relieve stress or train your finger musculature. The big 
surface of the ball is the ideal space for your advertising. 

 

Art. 93364    5,5 x 5,5 x 5,5 
  

 T2 3 x 3 cm    50/250  
 

Cub anti-stres din spumă moale. Elibera i stresul și antrena i-
vă mușchii degetelor în același timp. Suprafa a mare albă 
este ideală pentru logoul Dvs. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Anti-stress cube made of soft foam. Release stress and 
strengthen your finger musculature at the same time. The 
large white surface (the "6") is ideal for your advertising. 
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Art. 53938    4 x 4 x 4 cm 
  

 T1 3 x 3 cm    24/576  
 

Joc 3D de îndemânare Puzzle Me, 24 tipuri diferite. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

"Puzzle-Me" - box set of 24 puzzle games (price per 
game). 

 

Art. 51059    22.2 x 7,7 cm 
  

 T2 5 x 3 cm    50/300  
 

Port telefon mobil transparent, rezistent la apă cu lanyard. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Waterproof plastic mobile phone beach bag with a cord. 
Provides protection from water or sand. 

 

Art. 58298    24 x 11,5 x 4,5 cm 
  

 G2 4 x 2 cm  K  50/50  
 

Răcoriţi-vă în zilele fierbinţi de vară cu acest pulverizator de 
apă din aluminiu care deţine o capacitate de 0,3l şi are o 
duză de pulverizare reglabilă. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Refresh yourself on hot summer days with this aluminium 
water sprayer which holds a capacity of 0.3l and has an 
adjustable spray nozzle. 

 

Art. 53332    9 x 12,5 x 14 cm 
  

 S2 3,5 x 2,5 cm    20/200  
 

Ideal pentru alergare - se fixează ușor pe bra  prin scai. 
Astfel pute i fi mereu găsit și să  asculta i muzică în acelaș 
timp. Alt avantaj este vizibilitatea  asigurată de banda 
reflectorizantă. Personalizarea produsului vă recomandăm 
prin serigrafie 
 

Ideal for jogging - you can easily attach this smartphone 
holder via Velcro closure to your upper arm and thus listen to 
music or being reachable. The reflecting stripes protect you 
additionally in the dark. We will print your advertising on the 
front see-through surface. 
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Art. 53602    23,5 x 16 x 8 cm 
  

 S2 15 x 8 cm  K  4/4  
 

Joc Petanque mare cu 6 mingi din oţel cromat totul într-o 
gentuţă din polyester. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie 
 

Big boules game with 6 metal balls, 1 small wooden ball, 
measuring tape and carrying bag. 

 

Art. 53608    11 x 8 x 3,5 cm 
  

 S2 6 x 3 cm  K  24/24  
 

Joc Petanque mini cu 6 mingi din oţel cromat într-o gentuţă 
din polyester. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie 
 

Mini boules game with 6 metal balls, 1 small wooden ball, 
measuring tape and nylon bag. 

 

Art. 21100    32 x 14,5 x 5 cm 
  

 S2 6 x 4 cm  K  20/20  
 

Set golf de birou cu accesorii din lemn, pentru uz intern. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie 
 

The Office Eagle - golf set with a wooden putter. Weather in 
office or at home - improve your handicap anywhere! 

 

Art. 53297    12,5 x 8 x 4,4 cm 
  

 S2 5 x 1,5 cm  K  50/50  
 

Binoclu din metal, de calitate. Vine înso it de husă și lavetă 
pentru cură are. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie pe husă. 
 

Metal binoculars (10 x 25mm) in high-quality design. The 
lense cloth and the matching belt bag are included in 
delivery. We will print your advertising on the bag. 

 

215215



FU
N 

&
 FR

EE
TI

M
E

FU
N 

&
 FR

EE
TI

M
E

PHTHALATE-FREEPHTHALATE-FREEPHTHALATE-FREEPHTHALATE-FREE

PHTHALATE-FREEPHTHALATE-FREE PHTHALATE-FREEPHTHALATE-FREE

04

0508

09

1

3

2

4

1 2

3 4

04

05

08

09

10

11

12

29

Art. 58260    Panel 40 cm 
  

 S2 6 x 4 cm    25/200  
 

Această minge de plajă este un articol minunat de vară! Are 
panele de 40 cm şi nu conţine phthalate. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

A classical but always great summer item! This beach ball 
has 40 cm segments and is phthalate-free. 

 

Art. 58737    Panel 21,5 cm 
  

 S2 6 x 4 cm    50/600  
 

Minge mini de plajă gonflabilă în culori asortate, fabricat 
din phthalate-free PVC cu panouri de mărimiea 21,5cm. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Small beach ball made of phthalate-free PVC with a 
segment length of 21.5 cm in nice various colours. 

 

Art. 58261    Panel 21,5 cm 
  

 S2 6 x 4 cm    50/600  
 

Minge de plaja mini bicoloră, cu panele de 21,5 cm. 
Datorită marimii mici încape in fiecare geantă ştrand. 
Material: PVC, nu conţine phthalate. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

This bicoloured beach ball with 21.5 cm segments fits into 
every beach bag. Material: PVC, phthalate-free. 

 

Art. 51051    Panel 40 cm 
  

 S2 6 x 4 cm    50/300  
 

Minge de plajă gonflabilă cu design tradiţional, bicoloră, 
având panele de 40 cm. Mingea nu conţine PHTALATE. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie 
 

Bicoloured inflatable beach ball made of PVC with a 
segment length of 40 cm. The beach ball is PHTHALATE-
FREE. 
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Art. 51029    Panel 40 cm 
  

 S2 6 x 4 cm    50/300  
 

Minge de plajă gonflabilă mat, în culorile verii cu panele de 
40 cm. Mingea nu conţine PHTALATE. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie 
 

Trendy beach ball in fantastic ice frosted colours with a 
segment length of 40 cm. The beach ball is PHTHALATE-
FREE. 

 

Art. 51041    180 x 70 x 16 cm 
  

 S2 16 x 8 cm  P  5/30  
 

Saltea de plajă gonflabilă "ICE" în culorile verii. Salteaua 
corespunde în toate privinţele normelor EU. Personalizarea 
vă recomandăm prin serigrafie 
 

Air mattress in frosted fresh colours, makes you feel summerly 
and brings fresh air into your advertising. Valve phthalate-
free. 

 

Art. 58638    35 x 27 cm 
  

 S2 12 x 6 cm  P  400/400  
 

Această perină gonflabilă este fabricată din PVC care nu 
conţine phthalate. Este perfect pentru relaxare pe ștrand sau 
chiar în apă. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

This inflatable floating pillow is made of phthalate-free PVC 
and is perfect for relaxing moments on the beach or for 
taking it with you into the water. 

 

Art. 58640    ø 95 x 31 cm 
  

 S2 16 x 8 cm  P  30/30  
 

Acest bazin gonflabil este fabricat din PVC care nu conţine 
phthalate, oferă celor mici multă distracţie și răcorire în zilele 
călduroase. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

This pool made of phthalate-free PVC is quickly inflated and 
offers the little ones a lot of fun and cooling on hot days. 
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Art. 55070    ø 145 x 170 cm 
  

 S2 20 x 20 cm  P  10/20  
 

Parasolar în culorile verii pentru a vă proteja de razele 
soarelui, în husă transparentă. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie 
 

Infinitely adjustable polyester parasol with transparent bag. 
Your protection from sun is guaranteed. 

 

Art. 54623    ø 145 x 170 cm 
  

 S2 20 x 20 cm  P  10/20  
 

Parasolar bicolor cu husă transparentă, folosiţi pentru a vă 
proteja de razele soarelui. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie 
 

Bicoloured polyester parasol with transparent bag. The 
alternative to article 55070. 

 

Art. 68459    35 x ø 24 cm 
  

 S2 12 x 5 cm  P  12/12  
 

Această geantă nu este doar o geantă frigorifică simplă 
care ţine băuturile și alimentele la rece, ci este dotat și cu 
două difuzoare la care se poate conecta MP3, telefoane, 
etc. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

This cooler bag does not only keep your drinks cool, it also 
contains a sound box with two loudspeakers in the lid, 
suitable for all established storage media (MP3 player, 
smartphones…). 

 

Art. 58613    60 x ø 7 cm 
  

 S2 6 x 4 cm  P  40/40  
 

Această saltea de plajă (180 x 60 cm) în culori trendy, este 
fabricat din material sintetic rezistent la apă și murdărie. 
Datorită fermoarului și curelei reglabile poate fi cărat ușor. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

This beach mat (180 x 60 cm) in trendy colours is made of 
water and stain-resistant synthetic meshwork. The mat can 
easily be carried due to the integrated zipper and the 
adjustable carrying strap. 
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Art. 58934    38 x 41 x 27 cm 
  

 S2 15 x 10 cm  P  50/50  
 

Geantă de plajă fabricată din polyester cu șnur, ce poate fi 
folosit ca și curea de umăr. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Casual beach bag made of polyester with drawstring, which 
can also be used as carrying strap. 

 

Art. 55104    85 x 80 x 50 cm 
  

 S2 10 x 5 cm  E  10/10  
 

Scaun elegant de plajă, pliabil cu ramă din oţel şi husă din 
polyester. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie 
 

Foldable armchair with a steel frame and sturdy polyester 
cover. The arm rest provides additional space for your drink. 

 

Art. 57790    89 x 22 x 21 cm 
  

 S2 20 x 10 cm  E  6/6  
 

Scaun de plajă cu dungi şi cu formă rotundă. Mulţumită 
materiei pufoase, cu acest scaun o să aveţi parte de 
momente plăcute pe plajă. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

With this round-shaped beach chair with stripes pattern you 
will have a very comfortable seat on the beach, due to the 
soft cushioning and the solid stand. 

 

Art. 55101    200 x 140 x 100 cm 
  

 S2 15 x 8 cm  E  10/10  
 

Cort pentru 2 persoane cu tot echipamentul de care aveţi 
nevoie. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie 
 

Tent for 2, easy to assemble with equipment consisting of 
bug net, condensed water protection, tent pegs and carrying 
bag. 
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Art. 50437    adjustable 
  

 S2 9 x 5 cm    50/200  
 

Şapcă baseball cu 5 panele de culoarea albă și cu 
cozorac colorat. Fără "AZO". Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

5-panel baseball cap with coloured shield, white head part 
and plastic snap closure. AZO-FREE. 

 

Art. 57729    adjustable 
  

 S2 9 x 5 cm    50/200  
 

Şapcă "Marin" cu broderie din bumbac. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Stylish cap with "The Marina" stitching made of high-quality 
heavy-brushed cotton. 

 

Art. 53397    adjustable 
  

 S2 9 x 5 cm    50/200  
 

Șapcă baseball cu 6 panele, fabricat din bumbac, cozoroc 
cu paspol reflectorizant și închidere Velcro, și colorat AZO-
free. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

6-panel baseball cap made of polyester with reflecting 
edge and Velcro closure. Coloured AZO-free. This cap will 
be embroidered with your logo on the forehead. Price for 
embroidery is per 1000 stitches. Please send us your logo, 
we will tell you the amount of stitches. 

 

Art. 53398    adjustable 
  

 S2 9 x 5 cm    50/200  
 

Șapcă baseball cu 6 panele fabricat din bumbac, cu bandă 
reflectorizantă și închidere Velcro, colorat, AZO - free. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

6-panel baseball cap made of polyester with reflecting 
edge and Velcro closure. Coloured AZO-free. This cap will 
be embroidered with your logo on the forehead. Price for 
embroidery is per 1000 stitches. Please send us your logo, 
we will tell you the amount of stitches. 
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Art. 50466    adjustable 
  

 S2 9 x 5 cm    50/200  
 

Şapcă baseball "SANDWICH" cu 6 panele, din bumbac în 
diferite culori. Reglabilă cu cataramă din metal. Fără "AZO". 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie 
 

6-panel sandwich baseball cap made of heavy-brushed 
cotton. Available in various colours. With a matt silver metal 
snap closure. AZO-FREE. 

 

Art. 50447    adjustable 
  

 S2 9 x 5 cm    50/200  
 

Şapcă baseball din pânză cu 5 panele în mai multe culori. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie 
 

Classic 5-panel baseball cap made of AZO-FREE cotton. 
Available in bright colours and provided with a metal snap 
closure. 

 

Art. 58044    adjustable 
  

 S2 9 x 5 cm    50/200  
 

Şapcă baseball de înaltă calitate din pânză cu 5 panele, 
cozoroc cu paspol reflectorizant. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie 
 

High-quality 5-panel baseball cap with reflective stripes and 
Velcro. AZO-FREE. 

 

221221



FU
N 

&
 FR

EE
TI

M
E

FU
N 

&
 FR

EE
TI

M
E

400

400

03

04

05

06

08

11

29

1 2

1

2

Art. 58758    14,15 x 14,5 x 5 cm 
  

 T2 3,5 x 1 cm  P  20/500  
 

Ochelari de soare "nerd look" cu ramă de calitate și lentile 
rezistente la 400 UV. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie pe bra ul ramei. 
 

sunglasses in nerd look, high-quality plastic frame, UV 400 
certified. The earpiece is the ideal space for your 
advertising. 

 

Art. F195    16 x 6,5 x 5,8 cm 
  

 T3 5 x 1 cm  K  60/60  
 

Ochelari de soare unisex Ferraghini cu lentile cu protecţie 
UV400. Este livrată într-o cutie cu design de carbon si cu o 
cârpă de curăţat. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Sporty unisex Ferraghini sunglasses with wide earpieces and 
a safe UV 400 protection. Includes a hard shell case* in 
carbon look and a cleaning cloth. 
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Art. 53429    14,5 x 15 x 4,8 cm 
  

 T2 3,5 x 1 cm  P  20/500  
 

Ochelari de soare cu design clasic cu lentile de protec ie 
UV400. Design rece intr-o zi fierbinte. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie pe bra ul ramei. 
 

Rubbered sunglasses in classical design, naturally UV 400 
certified. A cool look for hot days. We will print your 
advertising on the earpiece. 

 

Art. 53428    14,5 x 14,5 x 5 cm 
  

 T2 3,5 x 1 cm  P  20/500  
 

Ochelari de soare disponibil în diferite culori cu ramă 
transparentă și lentile oglindă. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie pe bra ul ramei. 
 

sunglasses with transparent frame and mirrored glasses in 
various colours. We will print your advertising on the 
earpiece of the sunglasses. 
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Art. 67525    32 x 26 x 19 cm 
  

 H 10 x 7 cm  P  20/20  
 

Pătură polar (180 x 120 cm) cu pernă (32x 32 
cm).Personalizarea vă recomandăm prin broderie. 
 

Extra large fleece blanket (180 x 120 cm) with a matching 
pillow (32 x 32 cm). 

 

Art. 68901    17 x 22 x 7 cm 
  

 S2 4 x 1,8 cm    60/60  
 

Urs panda drăguţ, pe care o puteţi desface și așa veţi avea 
o pătură drăguţă din polar (90x60cm), pentru copii. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Cute panda bear for kids made of fleece which you can 
unfold to a cuddly blanket (90 x 60 cm). 

 

Art. 88996    38 x 23 x 12 cm 
  

 S2 4 x 1,8 cm    24/24  
 

Pernă extra-moale din spandex în formă de sărutare, 
umplută cu biluţe. Indiferent dacă sunteţi pe drum sau acasă, 
puteţi numai să vă relaxaţi cu această pernuţă. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Extra soft pillow made of spandax with comfortable beads 
inlay in fancy kiss mouth design. No matter if you are on the 
road or at home, you can only relax with this pillow. 

 

Art. 88913    69 x 15 x 10 cm 
  

 S2 6 x 4 cm  P  24/24  
 

Suportul din nylon de înaltă calitate poate fi pliat ușor în 
formă de pernuţă și cărat ușor mulţumită cârligului. Învelișul 
este detașabil și se poate spăla în mașină de spălat la 
30°C. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Bolster made of high-quality nylon can easily be folded to a 
neck pillow and is easily ready to hand due to its snap hook 
on the side. What makes it special: the covering is 
removable by a zipper and can easily be cleaned (machine 
wash at 30°C). 
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Art. 66902    180 x 120 cm 
  

 S2 10 x 3,5 cm  P  20/20  
 

Pătură polar pentru picnic cu bretele din nylon. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie 
 

Large comfortable and cosy fleece blanket with handy 
carrying strap and fancy stitching. 

 

Art. 68632    41 x 31 x 5 cm 
  

 S2 15 x 10 cm  P  8/8  
 

Geanta cu două compartimente se poate transforma într-o 
pătură picnic (150x120cm). Partea exterioară este din 
polyester rezistent la apă, partea interioară din polar moale. 
Presonalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

The perfect shoulder bag for spontaneous day trips! This 
shoulder bag with one carrying strap and two compartments 
can be extended to a picnic blanket (150 x 120 cm). The 
outside is made of water-resistant polyester, the inlay is made 
of soft fleece. 

 

Art. 58716    18 x 39 x 18 cm 
  

 S2 10 x 8 cm  P  10/10  
 

Sac de dormit mare (190 x 75 cm) cu exterior rezistent din 
polyester și interior moale din bumbac. Datorită fermoarului 
poate fi folosit ca și o plapumă (190 x 150 cm). Vine intr-un 
sac din polyester. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Big sleeping bag (190 x 75 cm) with a sturdy polyester 
outside and a soft cotton inlay. Due to the zipper that goes 
all-around  it can also be used as a duvet (190 x 150 cm). 
Comes in a polyester bag with a carrying strap. 
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Art. 53371    27 x 30 x 33 cm 
  

 S2 15 x 15 cm  P  25/25  
 

Scaun camping, pliabil, datorită greută ii mici este ușor de 
transportat și incape oriunde. Este din material masiv și este 
disponibil in culori diferite trendy. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Camping folding chair, easily to transport and store due to 
its light weight. The fabric covers give it a nice appearance 
and are very sturdy. We will print your advertising on the 
seating. 

 

Art. 53370    21,5 x 24 x 23,5 cm 
  

 S2 10 x 10 cm  P  50/50  
 

Mini scaun camping, pliabil pentru copii. Datorită greută ii 
mici este ușor de transportat și încape oriunde. Este 
disponibil in culori diferite trendy. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Camping folding chair for kids, easily to transport and store 
due to its light weight. Fabric covers are available in trendy 
colours. We will print your advertising on the seating. 

 

Art. 58524    31,5 x 31 x 28,5 cm 
  

 S2 12 x 10 cm  P  10/10  
 

Scaun picnic din polyester 300 D cu geantă frigorifică și 
tacâmuri de plastic. Datorită bretelei se poate transporta cu 
ușurin ă oriunde! Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

Picnic stool made of 300D polyester with cooling function 
and plastic cutlery. Due to the carrying strap you can easily 
take the stool to any picnic. We will print your advertising on 
the front compartment, where the cutlery is stored. 
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Art. 66607    28 x 39 x21 cm 
  

 S2 10 x 5 cm  P  4/4  
 

Rucsac picnic din polyester rezistent pentru 4 persoane, cu 
farfurii şi pahare din pastic. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie 
 

Sturdy polyester picnic backpack for 4 with plastic dishes, 
trays, waiter's knife, salt and pepper shaker and snack knife. 

 

Art. 66605    27 x 15 x 35 cm 
  

 S2 12 x 6 cm  P  8/8  
 

Rucsac picnic şi geantă frigorifică cu termos din oţel 
inoxidabil şi alte accesorii. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie 
 

Practical picnic backpack made of sturdy polyester with 
integrated cooling bag, stainless steel thermal flask, 2 mugs, 
2 spoons, 1 knife, salt and pepper shaker and napkin. 

 

Art. 63337    38 x 24,5 x 26 cm 
  

 S2 12 x 8 cm  P  6/6  
 

Acest coș picnic cu func ie de răcire poate fi umplut 
complet. Din compartimentul mai mic se pot scoate 
alimentele răcite fără a pierde din temperatura din interior. 
Con ine accesoriile necesare pentru un picnic. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Picnic basket with cooling function. The lid can be opened 
and filled completely, through the second smaller 
compartment single drinks and food can be taken out 
without loosing any cold. A multi-part picnic tableware is 
also included in delivery. We will print your advertising on 
the front compartment. 
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Art. 66604    45 x 30 x 20 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    6/6  
 

Coş picnic din rattan pentru 4 persoane cu accesorii. 
Personalizarea vă recomandăm prin etichetare. 
 

Rattan picnic basket for 4 with coloured plates, mugs, 12-
piece cutlery made of plastic and table cloth. 

 

Art. 62337    42 x 29 x 39 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    2/2  
 

Coş picnic pentru 2 persoane cu accesorii (pahare din 
plastic, farfurii din porţelan, cuţit ospătar) şi un compartiment 
frigorific. Personalizarea vă recomandăm prin etichetare. 
 

Top of the range willow picnic basket for 2 with plastic 
glasses, porcelain dishes, 6-piece cutlery set and a waiter's 
knife. An integrated cooling bag keeps your food and drinks 
fresh. 
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Art. 63041    48 x 35 x 40 
  

 E 4 x 1,8 cm    4/4  
 

Coș picnic pentru 4 persoane, con ine 4 pahare, 4 farfurii 
din por elan, tacâmuri, solni ă și piperni ă, 3 compartimente 
pentru sticle de vin, și un compartiment de răcire integrat. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser sau 
serigrafie. 
 

Picnic basket made of hurdle work for 4 people with 4 
glasses, 4 porcelain plates, 12-pc cutlery, salt and pepper 
caster, 3 compartments for wine bottles and an integrated 
cooling department. We will place your advertising on a 
label, attached outside on the basket. 

 

Art. 62336    46 x 32 x 20 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    1/1  
 

Coş picnic pentru 4 persoane cu tacâmuri şi un cuţit ospătar 
din metal. Personalizarea vă recomandăm prin etichetare. 
 

Willow picnic basket for 4 with plastic glasses, porcelain 
dishes, 12-piece cutlery and a metal waiter's knife. 
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Art. 67006    ø 31,5 x 20 cm 
  

 S2 10 x 6 cm  P  6/6  
 

Set barbecue şi geantă frigorifică din polyester cu diferite 
compartimente. O combinaţie unică! Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie 
 

Barbecue cooler bag - the unique combination …a real 
"must-have" summer item. Store the grill on the bottom and 
keep your drinks or meat cool in the cooler bag. 

 

Art. 68327    43,8 x 34,1 x 5,5 cm 
  

 G3 4 x 1,8 cm    5/5  
 

Set BBQ pliabil perfect pentru un "grill party". 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Big foldable grill with carrying handle for a great barbecue 
event! It is easily arrangeable and thus perfect for grill events 
outside. 

 

Art. 68603    30 x ø 32 cm 
  

 S2 10 x 6 cm  P  20/20  
 

Această geantă frigorifică rotundă cu deschizător de sticle 
din metal vă ţine băutura Dvs la răcoare numai punând-o în 
apă rece. Presonalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

This round cooler bag with incorporated carrying straps and 
a metal bottle opener keeps your drinks cool just by putting it 
into cold water. 

 

Art. 68606    29 x ø 45 cm 
  

 S2 12 x 7 cm  P  10/10  
 

Această geantă mare frigorifică rotundă cu deschizător de 
sticle din metal va ţine băutura Dvs la răcoare numai 
punând-o în apă rece. Presonalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

This XXL-sized round cooler bag with incorporated carrying 
straps and a metal bottle opener keeps your drinks cool just 
by putting it into cold water. 
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Art. 83396    26,5 x 4,5 x 3,7 cm 
  

 G2 5 x 1,5 cm  P  12/144  
 

Clește BBQ sau de bucătărie fabricat din o el inoxidabil de 
înaltă calitate și silicon. Este un instrument robust și ideal de 
bucătărie, fiind ușor de cură at. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser pe partea din metal. 
 

Kitchen or BBQ tongs made of high-quality stainless steel 
and siliconee. A sturdy and easy to clean kitchen help, that 
must not be missed in any modern kitchen. The item is 
highlighted by laser engravement on the stainless steel grips. 

 

Art. 63044    30,7 x 24,5 x 1,8 
  

 G2 5 x 2 cm  K  12/12  
 

Set BBQ în cutie din metal. Con ine: clește, spatulă pentru 
carne, furculi ă și cu it. Ideal pentru orice BBQ. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură . 
 

Metal BBQ case with tongs, meat spatula, meat fork and 
knife. Ideal for every BBQ. The metal plate outside on the 
case is the ideal place to engrave your advertising. 

 

Art. 88428    41 x 12,5 x 4 cm 
  

 S2 4 x 1,0 cm  P  10/20  
 

Set barbeque cu 3 piese. Setul conţine o pensetă barbeque, 
şpatulă şi o lingură din oţel inoxidabil. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

3-piece BBQ set, consisting of high-quality barbecue tong, 
spatula and meat fork made of stainless steel in a zipper 
case with carrying straps. 
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Art. 74012    15 x 7 x 1,7 cm 
  

 S2 5 x 2 cm  K  12/96  
 

Trusă manichiură de 6 piese cu accesorii din oţel inoxidabil. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

6-piece luxurious CrisMa manicure set with stainless steel 
instruments. 

 

Art. 74003    11,5 x 4,3 x 3,3 cm 
  

 G1,T2 2,5 x 2 cm  K  25/100  
 

Trusă de manichiură din 4 piese în tub de aluminiu. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Luxurious 4-piece manicure set in aluminium case. 

 

Art. 71895    9,4 x 5,5 x 1,8 cm 
  

 G2 2 x 0,9 cm  P  50/50  
 

Set de manichiură în suport elegant cu design croco, cu o 
oglindă micuţă înăuntrul acesteia. Conţine clemă pentru 
unghii, pensetă, și clipser pentru unghii, din oţel inoxidabil. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Smart manicure set in nice black case in croco design with a 
small mirror inside. Additionally it provides tweezers, cuticle 
rod and nail clipser made of stainless steel. 

 

Art. 73056    10,8 x 7,3 x 1,8 
  

 T2 5 x 3 cm  K  20/120  
 

Set de manichiură din 7 piese fabricat din aluminiu și o el 
inoxidabil. Mul umită suportului masiv, acesta este partenerul 
ideal pentru călătorii. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sai gravură. 
 

7-pc manicure set made of aluminum with stainless steel 
cutlery. Due to its hard case it is the ideal companion on the 
way. We will engrave your advertising on the hard case. 
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Art. 70267    16,3x10,3x2,4cm 
  

 T2 5 x 2 cm  K  6/36  
 

Set de manichiură din 8 piese într-o husă din imitaţie de 
piele, cu cusături ornamentale. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

8-piece manicure set presented in an imitation leather case 
with coloured stitching. 

 

Art. 77660    11 x 7,8 x 2,7 cm 
  

 S2 5 x 2 cm  K  25/50  
 

Trusă de manichiură lux cu accesorii din oţel inoxidabil într-o 
cutie elegantă cu fermoar. Personalizarea vă recomandăm 
prin serigrafie. 
 

Luxury manicure set in a nice case with crocodile leather 
design and metal frame. 

 

Art. 78951    11 x 6 x 2,4 cm 
  

 S2 6 x 3 cm    30/300  
 

Mini setul de manichiură în husă din nylon este ideal pentru 
orice femeie, deoarece mulţumită mărimii lui ocupă loc mic 
dar conţine toate accesoriile necesare de care aveţi nevoie 
pentru o manichiură frumoasă. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Handy manicure set in trendy nylon case for journeys. The 
set provides nail clipser, nail scissors, tweezers, file and 
cuticle stick. 

 

Art. 72860    12,3 x 10,2 x 2,7 
  

 G2 3 x 1,2 cm  K  20/100  
 

Set de manichiură cu o plăcu ă din o el inoxidabil, con ine 
accesorii din o el inoxidabil și o cutiu ă cu accesorii de 
cusut. Personalizarea vă recomandăm prin gravură pe 
plăcu a din o el sau prin tampografie. 
 

5-pc manicure set with stainless steel plate for your 
advertising by means of laser engravement. The set consists 
of nail scissors, nail clipper, tweezers, nail file and a small 
box with sewing supplies. 
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Art. 75010    ø 6,2 x 0,7 cm 
  

 G1,T2 4 x 2 cm  K  50/300  
 

Oglindă make-up rotundă cu lupă într-o cutie elegantă din 
metal. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Round metal mirror with matt brushed surface. 

 

Art. 75009    7 x 6,5 x 1 cm 
  

 T1,UV 5 x 3 cm  P  50/500  
 

Oglindă make-up cu lupă într-o cutie din metal. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie sau print 
UV. 
 

Plastic make-up mirror "Wave" in elegant design. 

 

Art. 78257    ø 6,6 x 1 cm 
  

 T1,UV ø 3,5 cm  P  100/300  
 

Oglindă pliabilă de buzunar, din plastic rotund, în culori 
trendi. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie  
sau print UV. 
 

Foldable plastic mirror in frosted design and trendy colours. 
The front is ideal for your advertising. 

 

Art. 77867    0,9 x  ø 7 cm 
  

 G2 ø 3 cm  K  25/100  
 

Oglindă luxoasă pentru machiaj cu piatră neagră 
decorativă pe top şi un buton pentru deschidere. Conţine o 
oglindă cu lupă şi o oglindă standard, împachetat într-o cutie 
individuală de cadou. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Luxury make-up mirror with a black decoration stone on the 
top and a press button. Contains a magnifying and a 
standard mirror. 

 

Art. 47682    13 x 13 x 2,2 cm 
  

 T2 5 x 0,7 cm  K  60/60  
 

Oglindă de masă care, apăsând suprafaţa, arată timpul şi 
data cu cifre digitale roşii pe partea dreaptă-jos. Are şi 
funcţie de alarmă. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

This modern desk mirror shows time and date in red digital 
letters on the bottom right side when touching the surface 
and includes an alarm function. 
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Art. 61724    30,0 x 36,5 x 5,5 
  

 S2 15 x 10 cm    50/50  
 

Aceasta geantă de mână are culori metalice, părţile laterale 
cernite vă fac să ghiciţi conţinutul genţii. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

This sensational handbag features handles and framing in 
beautiful metallic colours. The darkened side parts make you 
guess what's inside. 

 

Art. 61725    12 x 19 x 3 cm 
  

 S2 6 x 4 cm    300/300  
 

Geantă cosmetică din PVC cu fermoar. Părţile transparente 
şi cernite permit o privire rapidă pe conţinutul genţii. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Luxurious toilet bag with zipper and a magnificent framing. 
The transparent and darkened sides enable a quick and 
easy look inside. 

 

Art. 78330    28,3 x 13,7 x 11 cm 
  

 T3 4 x 1,8 cm    12/12  
 

Papuci de baie, accesoriul perfect pentru îngrijirea piciorului. 
Cu aceste papuci picioarele Dvs vor fi curăţate și în același 
timp primiţi și un masaj, datorită periei și pietrei ponce 
integrate. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

This bathing shoe is a perfect foot-care item. Due to the 
integrated bristles and the purnice stone, your feet will be 
cleaned and massaged at the same time. The small suction 
cups at the bottom ensure a safe hold. 

 

Art. 77711    10 x 10,5 x 11 cm 
  

 T2 3,5 x 1 cm  K + P  50/50  
 

Instrument de masaj din plastic cu trei picioare vibratoare cu 
ajutorul cărora se elimină stresul și tensiunea. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie pe un picior. 
 

Massaging device made of plastic, releasing tensions softly 
by vibration due to the three feet. We will print your 
advertising on one foot of the massaging device by means 
of pad printing preferably in silver. 
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Art. 67842    30,5 x 19,5 x 9,5 cm 
  

 S2 10 x 6 cm  P  100/100  
 

Geantă cosmetică din nylon 190T cu dungi subţiri, cu 
fermoar şi diferite compartimente în interior. Personalizarea 
vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Classical easy-care 190T nylon toilet bag with pinstriped 
pattern, with a zipper and interior compartments. 

 

Art. 78337    23,5 x 17 x 7,5 cm 
  

 T3 4 x 1,8 cm    10/10  
 

Fiţi în formă! Cu aceste accesorii se pot antrena diferite 
mușchi ale corpului. Acest produs este foarte confortabil 
mulţumită învelișului din spumă. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Stay in shape! With these push-up bars you can train your 
upper body muscles, especially your back, arms and chest. 
The foam coating provides a comfortable grip. 

 

Art. 78339    15 x 15 x 9,5 cm 
  

 T3 4 x 1,8 cm    10/10  
 

Cu acest produs se pot antrena mușchii de pe picioare și 
braţe. Acest produs este foarte confortabil datorită învelișului 
din spumă. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

The ideal travel fitness item! The resistance band can be 
integrated effectively into your workout and will thus 
strengthen your leg and arm muscles. The foam coating 
provides a comfortable grip. 

 

Art. 78338    15,1 x 15 x 9,7 cm 
  

 T3 4 x 1,8 cm    10/10  
 

Cu acest produs se pot antrena mușchii abdominale. Acest 
produs este foarte confortabil datorită învelișului din spumă. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Build yourself a perfect upper body! With this stretch band 
you can train your arms, shoulders or your chest. The foam 
provides a comfortable grip. 
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Art. 67843    27 x 13 x 14,5 cm 
  

 S2 10 x 4 cm  P  25/100  
 

Geantă cosmetică neagră din nylon 190T cu dungi subţiri, 
cu fermoar şi diferite compartimente în interior. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Black easy-care 190T nylon toilet bag with pinstriped 
pattern, with a zipper front pocket and a practical strap on 
the side. 

 

Art. 52011    22 x 19,5 x 8 cm 
  

 S2 10 x 5 cm  P  30/60  
 

Set de baie Hang-Up cu compartimente. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

High-quality polyester toilet bag with a metal hook and 
several compartments. 

 

Art. 47869    30 x 32 x 5 cm 
  

 T3 6 x 3 cm  K  4/4  
 

Cântar electronic, care arată şi timpul pe un display digital. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampogarfie. 
 

These scales do not only show your weight in kilos or 
pounds but also time on a digital display. 

 

Art. 73459    22,7 x 17,5 x 2 cm 
  

 UV 8 x 5 cm  K  10/10  
 

Cântar digital super plat, partener ideal la călătorii, 
mul umită greută ii sale reduse și dimensiunii mici. Designul 
său atrage ochii în orice cameră. Personalizarea vă 
recomandăm prin UV LED print. 
 

Super flat digital scales, the ideal companion on journeys 
due to its low weight and small size. Its design is an eye-
catcher in every room We will print your advertising directly 
on the scales. 
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Art. 77948    15 x 10 x 7,3 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm  K  100/100  
 

Set elegant pentru bărbaţi cu model floral, care conţine 
buton de manşetă, cravată şi batistă din mătase, totul intr-o 
cutie elegantă. Personalizarea vă recomandăm prin 
etichetare. 
 

Gent's tie and matching cuff link gift set with floral pattern, 
with matching silk pocket handkerchief, arranged in a black 
box*. 

 

Art. 77947    15 x 10 x 7,3 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm  K  100/100  
 

Set elegant pentru bărbaţi, care conţinte buton de manşetă, 
cravată şi batistă din mătase, totul intr-o cutie elgantă. 
Personalizarea vă recomandăm prin etichetare. 
 

Gent's tie and matching cuff link gift set with paisley pattern, 
with matching silk pocket handkerchief, arranged in a black 
box*. 

 

Art. F222    45-46 
  

 H 4 x 1,8 cm  P  50/100  
 

Șosete Ferraghini de calitate superioară, dimensiunea de 
300 mm, cu broderie Ferraghini si parte superioară 
cauciucată. Compozi ie: 98% bumbac și 2% spandex. 
Eticheta care leagă șosetele asigură spa iu suficient pentru 
logo-ul Dvs. 
 

Noble Ferraghini socks with 300 mm height, Ferraghini 
embroidery and elastic rubber seam. Material: 98% cotton, 
2% spandex. The back of the label, which holds together the 
socks offers enough space for your advertising. 

 

Art. F221    43-44 
  

 H 4 x 1,8 cm  P  50/100  
 

Șosete Ferraghini de calitate superioară, dimensiunea de 
290mm, cu broderie Ferraghini si parte superioară 
cauciucată. Compozi ie: 98% bumbac și 2% spandex. 
Eticheta care leagă șosetele asigură spa iu suficient pentru 
logo-ul Dvs. 
 

Noble Ferraghini socks with 290 mm height, Ferraghini 
embroidery and elastic rubber seam. Material: 98% cotton, 
2% spandex. The back of the label, which holds together the 
socks offers enough space for your advertising. 
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Art. 70297    15 x 10 x 7,3 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm  K  100/100  
 

Set elegant pentru bărbaţi care conţine buton de manşetă, 
cravată şi batistă din mătase, totul într-o cutie individuală. 
Personalizarea vă recomandăm prin etichetare. 
 

Gent's executive tie and matching cuff link gift set, with 
matching silk pocket handkerchief, elegantly arranged in a 
black box*. Available in 5 modern colours. 

 

Art. 77952    15 x 10 x 7,3 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm  K  25/50  
 

Set elegant pentru bărbaţi cu model de diamant, care 
conţine buton de manşetă, cravată şi batistă din mătase totul 
într-o cutie elegantă. Personalizarea vă recomandăm prin 
etichetare. 
 

Gent's tie and matching cuff link gift set with diamond 
pattern, with matching silk pocket handkerchief, arranged in 
a black box*. 

 

Art. 70296    15 x 10 x 7,3 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm  K  100/100  
 

Set elegant pentru bărbaţi care conţine buton de manşetă, 
cravată şi batistă din mătase totul într-o cutie individuală. 
Personalizarea vă recomandăm prin etichetare. 
 

Gent's striped tie and matching cuff link gift set, with 
matching silk pocket handkerchief, elegantly arranged in a 
black box*. 

 

Art. 73373    180 x 30 
  

 E 4 x 2 cm    10/100  
 

Eșarfă 100% bumbac, cu design de șah (anthracite-negru). 
Potrivit atât pentru doamne cât și pentru domni. 
 

Scarf with chess pattern (anthracite-black) made of 100% 
cotton. Suitable for ladies and gentlemen. We will print your 
advertising on a digital label (up to 4 colours) and stick it to 
the poly bag. 
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Art. 73003    16,3 x 10 x 4 cm 
  

 S2 5 x 2,5 cm  P  50/100  
 

Geantă cosmetică cu compartimente şi oglindă. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Polyester vanity case with zipper, mirror and Velcro fastener. 

 

Art. 70287    27 x 15 x 24 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    4/4  
 

Setul cadou Wellness conţine sare de baie (400g), spumă 
de baie, gel de duş (fiecare de 400 ml), loţiune de corp, 
exfoliant pentru corp (fiecare de 220 ml) şi un burete învelit 
într-un prosop. Personalizarea vă recomandăm prin 
etichetare. 
 

Luxurious 6-piece bath set in wooden box* with white tea 
scent consisting of bath salts (400g), dispenser filled with 
bubble bath, shower gel (both 400ml), body lotion, body 
peeling (both 220ml), and a soft sponge wrapped in a fluffy 
towel. 

 

Art. 77932    21,5 x 13,5 x 9,3 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    6/6  
 

Set de baie Racing Green pentru bărbaţi, cu un miros acru 
proaspăt, care conţine un spray răcoritor, gel de duş, gel de 
ras şi un prosop mic într-o geantă sportivă pentru cosmetice. 
Personalizarea vă recomandăm prin etichetă autocolantă. 
 

Feel fresh anytime and anywhere with this RACING GREEN 
bath set for men with a fresh acerb scent, consisting of a 
cooling body spray, shower gel, shaving gel and a small 
towel in a sporty toilet bag. 

 

Art. 77497    16,5 x 14,5 x 7 cm 
  

 S2 8 x 4 cm    12/12  
 

FORCE - cosmetice pentru bărbaţi, împachetat în geantă 
elegantă pentru cosmetice. Acest set conţine prosop, gel 
exfoliant pentru corp şi gel de duş. Partenerul ideal pentru 
călătorii! Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Sporty polyester toiletry bag with practical hooks for hang 
up. The 3-piece gent's cosmetic set from FORCE including 
towel, body scrub and shower gel offers all you need when 
travelling. 

 

Art. 78329    18 x 15,5 x 5 cm 
  

 T2 4 x 1,8 cm    24/24  
 

Set de baie cu parfum de cocos, care conţine loţiune de 
corp, spumă de baie, gel de duș și două flori de baie pentru 
momente relaxante. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Coconut bath set with a gorgeous paradise smell, consisting 
of a body lotion, bath foam, shower gel and two bath 
flowers for a relaxing bath ritual. 
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Art. 77691    42,6 x 18 x 4,8 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    20/20  
 

Relaxaţi-vă cu acest set de masaj din lemn! Setul conţine 
perie mare de masaj, o combinaţie mai mică de perie şi 
piatră ponce, şi un roller din lemn pentru masaj. Toate 
împachetate într-o cutie din lemn. Personalizarea vă 
recomandăm prin etichetare. 
 

Relax with this 3-piece wooden massage set consisting of 
one big massage brush, one smaller combination of a 
massage brush and a purnice stone, and a handy wooden 
massage roller, packed in a wooden box*. 

 

Art. 77575    29,5 x 20 x 6 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    6/6  
 

Setul de baie conţine gel de duş, loţiune de corp, spray de 
corp, săpun şi sare de baie! Alegeţi dintre aromele papaya 
exotic, ulei de măsline hidratant, aromă de trandafir senzual 
sau de vanilie. Personalizarea vă recomandăm prin 
etichetare (până la 4 culori). 
 

Something for everyone. Choose between exotic papaya, 
gentle olive, sensual rose and soft vanilla. The set includes 
shower gel, body spray, body lotion and bath salts. 

 

Art. 70284    26 x 13 x 12,5 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm  K  8/8  
 

Set Wellness cu aromă de mango şi de piersici totul într-o 
vană mică din plastic. Setul conţine spumă de baie şi gel de 
duş (fiecare de 280ml), exfoliant de corp (220ml), burete 
pentru corp şi de masaj. Personalizarea vă recomandăm 
prin etichetare. 
 

This refreshing and fruity bath set in a small acrylic bath tub 
consists of mango-peach fragranced bubble bath and 
shower gel (both 280ml), body scrub (220ml), bath sponge 
and massager. 

 

Art. 71839    18,5 x 29,5 x 8,5 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    6/6  
 

Acest set wellness cu parfum de vanilie conţine un gel de 
duș, loţiune de corp, perie de unghii cu piatră ponce și o 
pereche de papuci. Personalizarea vă recomandăm prin 
etichetare. 
 

The wellness set with vanilla flavour consists of a shower gel, 
body lotion, a brush with purnice stone and a pair of slippers 
with massaging sisal sole. 
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Art. 83273    ø 7,5 x 7 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm  K  80/80  
 

Lumânare din ceară adevarată iluminată in diferite culori. 
Schimbarea culorilor pornește automat la aprinderea 
lumânării. Personalizarea vă recomandăm prin etichetă 
autocolantă. 
 

Real wax candle with colour changing illumination. The 
comforting colour change function starts automatically when 
enlighting the candle. 

 

Art. 83267    19,6 x 8 x 18,7 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm  K  16/16  
 

Set special de lumânări LED cu înveliș de ceară. Cu ajutorul 
telecomenzii pute i regla schimbarea culorilor și chiar și 
func ia de timer. Personalizarea vă recomandăm cu etichetă 
autocolantă 
 

Extraordinary candle set consisting of 2 LED candles with 
real wax cover. Single fluorescent colours, colour change 
function and even a timer function can be regulated by 
means of the included remote control. 

 

Art. F175    45 - 50 cm 
  

  0 cm  P  150/150  
 

Colier reglabil (45-50 cm) pentru USB şi nu numai. 
 

With this adjustable necklace (45-50 cm), you can wear 
your USB stick around your neck. It can be hung up safely 
on a snap hook. 

 

Art. F171    6 x 6 x 3,6 cm 
  

  0,9 x 0,5 cm  K  150/150  
 

Pendrive Ferraghini extravagant, cu o capacitate de 4GB, 
decorat cu pietre Swarovski reale. Aveţi posibilitatea să 
ataşaţi această piesă atractivă de bijuterii la telefonul mobil 
sau pur şi simplu pe colier. 
 

Extravagant Ferraghini USB stick with a capacity of 4GB 
covered with real Swarovski stones. You can attach this 
attractive piece of jewellery to your mobile phone or just 
wear it with your necklace. Comes in a black case*. 

 

Art. 68881    63 x 6 x 0,2 cm 
  

 S2 12 x 3,5 cm  P  50/100  
 

Această eșarfă vă oferă momente răcoroase în zilele 
călduroase. ţineţi eșarfa în apă rece sau gheaţă, și, 
mulţumită umpluturii granulate veţi bucura de răcoare timp 
îndelungat. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

This scarf offers cool refreshment on hot days. Just lay it in 
cold water and the incorporated granulate filling gives a 
pleasant cooling effect for several hours. 
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Art. 78522    8,3 x 5,3 x 2 cm 
  

 G2 ø 2,5 cm  K  10/100  
 

Suport poșetă din INOX care se poate fixa pe marginea 
mesei. Poate fi folosit ca breloc agă at de poșetă. Se 
livrează in toc de velur*. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser. 
 

Stainless steel antislip handbag holder which can be fixed to 
the desk's edge. It can also be attached to the handbag as 
key holder. Packed in a box* with velour pouch. 

 

Art. 78490    ø 4,6 x 1,4 cm 
  

 G2,D0 2,5 x 2,5 cm  K  50/200  
 

Cu ajutorul acestei cuier vă puteţi ţine poșeta curată, dar veţi 
avea și o oglindă totdeauna la îndemână. Vine într-o cutie 
individuală de cadou. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură sau etichetă cu rășină. 
 

You can perfectly fix your handbag to the desk with this 
decorative metal bag holder featuring a small foldable 
mirror in the cover. Single-packed in a black box*. 

 

Art. 77868    0,9 x ø 4,2 cm 
  

 G2 4 x 0,3 cm  K  25/100  
 

Cuier pentru poşete dint oţel inoxidabil. Păstrează poşeta 
dvs. curată şi sigură, dar este de asemenea şi un accesoriu 
frumos. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

This stainless steel and skid-proof handbag butler keeps your 
handbag safe and clean but is also a beautiful accessory. 
You can fix it to the table edge and just hang up your 
handbag. Comes in a black box* and a velour bag. 

 

Art. 52727    3,7 x 2,3 x 0,5 cm 
  

 G1,D0 1,7 x 1,7 cm  P  25/250  
 

Suport pentru ochelari, fabricat din metal. Datorită 
magnetului puternic poate fi agă at pe orice geacă, 
cămașă, bluză, etc. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură sau etichetă cu rășină. 
 

Glasses or sunglasses holder made of metal with strong 
magnet, thus providing hold on every jacket, shirt, blouse, 
etc. We will engrave your advertising, which appears matt 
coloured. 
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Art. 80104    20,7 x 7,3 x 3 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    30/60  
 

Set lumânări cu lumânări parfumate, beţe parfumate, suport 
în formă de frunză. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Perfumed tea light and incense sticks. 

 

Art. 80207    6 x 9 x 9 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    12/36  
 

Set lumânare parfumată Espresso în ceaşcă espresso şi 
suport din ceramică cu un design special. Ambalat în 
celofan legat cu fir de pai. Personalizarea vă recomandăm 
prin etichetare. 
 

Candle in espresso cup - for the Italian moments in life. Once 
the candle has burnt down, the coffee cup and saucer are 
still usable. Packed in foil and elegantly presented. 

 

Art. 88905    9,5 x 5 x 4 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    48/144  
 

Mult noroc! Aceste lumânări în formă de purceluș nu sunt 
doar amulete de noroc de Anul Nou. Împachetat într-o cutie 
decorativă de cadou. Personalizarea vă recomandăm prin 
etichetare. 
 

Good luck! These two candles in piggy shape are not only 
at New Year's Eve lucky charms. Packed in a box*. 

 

Art. 87958    19 x 15,2 x 3,5 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    24/48  
 

Acest set conţine un CD cu muzică de chill-out şi un set de 
flori parfumate (11) cu Potpurri. Personalizarea vă 
recomandăm prin etichetă autocolantă. 
 

Perfect for a relaxing evening at home: this set consists of a 
chill-out music CD and a fragrance set in three variations: 
ocean breeze (04), pure vanilla (08), both with wooden 
skewers, or fragrant flowers (11) with potpourri. Comes in a 
transparent box*. 

 

Art. 81861    6,9 x 18 x 4,4 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    144/144  
 

Acest set odorizant vă oferă o atmosferă comfortabilă și este 
o decoraţie drăguţă cu beţișoarele sale jucăușe din lemn. 
Puteţi alege din aromă de caise (10) sau de vanilie sensual 
(08). Personalizarea vă recomandăm prin etichetare. 
 

This fragrance set provides comfortable atmospheric 
environment and is a nice decoration with its rolling wooden 
sticks. You can choose between fruity peach (10) and 
sensual sandalwood-vanilla (08). 
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Art. 88588    15 x 11,5 x 2 cm 
  

 T2 4 x 1,8 cm    50/100  
 

Set cu parfum de căpșuni, care conţine 2 lumânări în suport 
din sticlă în formă de inimioară, potpuorri și 10 beţișoare. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Fruity strawberry aroma set, consisting of two tea lights with 
a heart-shaped glass holder, potpourri and 10 incense 
sticks. 

 

Art. 82791    13,2 x 9,6 x 3 cm 
  

 E,T2 4 x 1,8 cm    24/48  
 

Set de cadou cu inimă: conţine două lumânări în formă de 
inimă și suport din ceramică. Personalizarea vă 
recomandăm prin etichetare sau tampografie. 
 

Hearty gift set: it contains two tea lights in heart shape and a 
matching ceramic stand. 

 

Art. 88904    8,5 x 8,5 x 5,7 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    24/96  
 

Lumânare strălucitoare în formă de petale de trandafir, vine 
gata împachetat ca un cadou într-o cutie transparentă. 
Personalizarea vă recomandăm prin etichetare. 
 

Glittering candle in rose petal shape as nice decoration 
which comes already as present in a transparent box*. 

 

Art. 84606    25 x 13 x 11 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    16/16  
 

Set lumânare parfumată pe un suport metal, cu arome de 
lămâie şi portocale cu funcţie antiţântari. Personalizarea vă 
recomandăm prin etichetare. 
 

Perfumed candle set lemon and orange in XXL re-usable, 
galvanised metal bucket. 
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Art. 84050    25 x 16 x 18 cm 
  

 T3 5 x 2,5 cm  K  6/6  
 

Minivaliză din lemn cu închuietor din metal. Se poate folosi 
pentru diverse funcţii. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Mini wooden treasure chest with metal closure. The treasure 
chest can be either used as a box or just as a lovely 
decoration. 

 

Art. 84033    43 x 32 x 32 cm 
  

 T3 5 x 2,5 cm    2/2  
 

Valiză antică din lemn cu închuietor din metal. Este ideal 
pentru a folosi ca o cutie de cadou! Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Large wooden treasure chest with metal closure. The 
treasure chest can be either used as a box or just as a lovely 
decoration. 

 

Art. 84034    36 x 24 x 26,5 cm 
  

 T3 5 x 2,5 cm    4/4  
 

Valiză antică din lemn cu închuietor din metal. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Small wooden treasure chest with metal closure. The 
treasure chest can be either used as a box or just as a lovely 
decoration. 

 

Art. 80228    28 x 28 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm  K  6/6  
 

Set de farfurioare aurii din plastic, sunt utile nu numai pentru 
lucrurile Dvs personale sau dulcuri, pot fi și elemente 
decorative al domiciliului. Personalizarea vă recomandăm 
cu etichetă autocolantă. 
 

This nice golden plate set is useful for your personal 
belongings or sweet nibbles, thus not only being a 
safekeeping possibility, but also a nice decorative item in 
your appartment. 
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Art. 67574    200 x 150 cm 
  

 H 4 x 1,8 cm    5/5  
 

Pătură de lux pentru două persoane, pe o parte mătăsoasă - 
pe cealaltă parte pufoasă. Nu poate lipsi pe serile lungi de 
iarnă! 
 

Extra large luxury blanket - perfect for those romantic 
cuddles. One side shiny high pile and the other smooth and 
soft. 

 

Art. 68248    130x 146 cm 
  

 H,E 4 x 2 cm    20/20  
 

Pătură din lănă moale cu bra e. Astfel ave i libertate de 
mișcare și rămâne i la căldură în acelaș timp. Personalizarea 
vă recomandăm cu etichetă autocolantă pe punga 
produsului. 
 

Cuddly fleece blanket with sleeves. You have free moving 
space and still stay warm in the blanket. We will place your 
advertising on a label and stick it to the poly bag. 
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Art. 88827    23,5 x 23,5 x 17 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    8/8  
 

Set suport pentru 3 lumânări cu tavă din porţelan, care oferă 
o atmosferă specială. Personalizarea vă recomandăm prin 
etichetă autocolantă. 
 

The nice set with three tea light holders and matching 
porcelain plate provides a special atmosphere. 

 

Art. 87858    18 x 18 x 1 cm 
  

 G2 6 x 0,5 cm  K  24/24  
 

Această ramă foto cu design de oglindă este facută pentru 
cele mai frumoase memorii ale Dumneavoastră (10 x 10cm). 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

This exclusive picture frame in mirror design is made for your 
most beautiful memories (10 x 10 cm). 

 

Art. 82844    177 x 45 x 12 cm 
  

   cm  K  1/1  
 

Acvariu de mărime mică, cu fundal de panorama, iluminare 
și două pumpe de oxigen. 
 

Aquarium with a panorama back board, illumination, two 
oxygen pumps, several accessories and 220V power 
supply. Perfect for hanging it on the wall. 

 

Art. 82848    177 x 86 x 12 cm 
  

   cm  K  1/1  
 

Acvariu de mărime mare cu fundal de panorama, iluminare 
și două pumpe de oxigen. 
 

Big aquarium with a panorama back board, illumination, 
two oxygen pumps, several accessories and 220V power 
supply. Perfect for hanging it on the wall. 
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Art. 88362    19,3 x 19,3 x 25,8 cm 
  

 T3,G3 4 x 2 cm  K  6/6  
 

Set decorativ din sticlă, care conţine trei piese cu capacităţi 
de 330ml, 800 ml și 1500ml. Aceste trei piese pot fi 
decorate separat. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau gravură. 
 

Lovely decoration set consisting of three different big glasses 
(capacity: 330ml, 800ml, 1500ml) which you can 
individualise separately. 

 

Art. 88374    35 x ø 19 cm 
  

 T3,G3 4 x 1,8 cm  K  2/2  
 

Recipient de băutura pentru orice ocazie cu o capacitate de 
4,5l. Datorită capacului din sticlă și a dozatorului băutura 
rămâne tot timpul protejată. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie sau gravură. 
 

Fancy glass dispenser for all occasions. The huge glass 
holds a capacity for 4.5 l of tea, punch or any other kind of 
drink. Due to the glass lid and the opening at the bottom 
side, the content stays protected at any time. 

 

Art. 88290    ø 30 x 6 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    6/6  
 

Tablă din ardezie pentru servirea deserturilor, cu 4 pahare 
cu linguriţe din porţelan, şi 4 linguri decorative din oţel 
18/8. Cu creta inclusă puteţi sa scrieţi urări frumoase pe 
tablă. 
 

Serve your desserts in a special way with this set, consisting 
of 4 glasses with porcelain spoons and 4 decorative 18/8 
stainless steel spoons. With the included crayon, you can 
write some nice notes on the slate. 
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Art. 28599    123 x 67 x 57 cm 
  

 S2 0 cm  K  1/1  
 

Acest scaun modern de birou cu cotiere și tetiere reglabile 
sunt ușor adaptabile pentru oricine. Spătarul căptușit și făcut 
din material tip plasă oferă confortabilitate ridicată. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

This modern office chair with a flexible neck rest and 
adjustable arm rests can be adapted to everyone who sits 
on it. The back rest is made of comfortable mesh material, 
the padded PU seat provides a comfortable seating. 

 

Art. F201    125 x 64 x 64 cm 
  

  0 cm  K  1/1  
 

Acest scaun de birou extravagant este din piele naturală, cu 
cotiere cu design special și brodare specială Ferraghini. 
Datorită spătarului cusut și căptușit, timpul petrecut in birou 
va deveni mult mai comfortabil. 
 

This extravagant Ferraghini office chair is made of finest real 
leather and provides perfect comfort with its quilted back rest 
and the padded bearing surface. The design arm rests and 
the stitched Ferraghini logo gives the chair a special look. 
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Art. 88671    16 x 16 x 44 cm 
  

 S2 7 x 4 cm  P  50/100  
 

Acest opritor de ușă fabricat din polyester 600D foarte 
rezistent, dar este și un accesoriu de casă folositor și 
decorativ. Opritorul de ușă vine neumplut. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

The door stopper made of high-resistant 600D polyester is 
not only a useful living accessory, but it is also very 
decorative. The door stopper is supplied unfilled. 

 

Art. 88750    34 x 34 x 35,5 cm 
  

 S2 20 x 20 cm  P  10/10  
 

Taburet pliabil din material non-wowen în culori trendy dotat 
cu un compartiment practic pentru depozitarea deiferitelor 
lucruri. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Stool made of 600D polyester and non-woven material in 
trendy colours that can be folded. The stool is not only 
decorative, it also serves as large storage space, where you 
can find a lot of space for all your needings. We will print 
your advertising preferably on the front. 
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Art. 88378    15 x 16 x 35,5 cm 
  

 T2 5 x 1 cm  K  4/24  
 

Suport pentru 3 sticle de vin, care datorită mârimii 
confortabile încape chiar și în cea mai mică locuinţă. 
Conţine șuruburi si manual de instrucţiuni. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

The frosted plastic wine rack provides space for three bottles 
and fits even into the smallest flat due to its comfortable size. 
Includes screws and an instruction manual. 

 

Art. 80223    41 x 15,5 x 12,2 cm 
  

 G2 5 x 3 cm  K  8/8  
 

Cutie elegantă din aluminiu pentru şampanie. Cutia mai 
conţine un deschizător dop şi un închizător. Personalizarea 
vă recomandăm prin gravură. 
 

Champagne box with easy bottle opener and a closure that 
keeps the gas in the champagne. 

 

Art. 82870    ø 12 x 17,7 cm 
  

 G2 4 x 3 cm  K  12/12  
 

Răcitor de vin cu perete dublu din o el inoxidabil de înaltă 
calitate. Acesta ine sticla rece, chiar fără cuburi de ghea ă, 
pe timp îndelungat și se potrivește la toate tipurile de sticlă 
mai populare. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser. 
 

Wine cooler made of high-quality, double-walled stainless 
steel. Keeps cool for a long time without ice cubes and is 
appropriate for all popular bottle sizes. This item can be 
engraved. 
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Art. 88673    32 x 18,5 x 1,5 cm 
  

 S2 12 x 2 cm    50/50  
 

Acest răcitor elegant de sticle cu sistem de închidere Velcro 
și pernuţe integrate cu gel de răcire vă va ajuta în răcirea 
oricăror sticle. Personjalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

The elegant black bottle cooler with Velcro fastener and 
integrated cooling pads with cooling gel, makes cooling of 
all kind of bottles easy. 

 

Art. 84021    27,8 x 19,3 x 9,8 cm 
  

 G2 3 x 2 cm  K  12/12  
 

Set de cocktail în cutie individuală de cadou. Conţine şi 
accesoriile din imagine. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

3-piece chromed cocktail set in a black box*. 

 

Art. 82883    ø 4 x 7,5 cm 
  

 G1 2 x 1 cm  K  125/125  
 

Acest dop de mare presiune cu clemă din metal ine 
proaspăt mai mult timp șampania deja desfăcută. Pe partea 
de sus a dopului pute i seta data in care a fost pus sticla în 
frigider. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

High pressure champagne stopper with metal clamp - by 
means of high pressure the carbon dioxide remains in the 
bottle. On top of the stopper you can settle the exact date 
on which the bottle had been put into the refrigerator. We 
will engrave your advertising. 
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Art. 83020    9,5 x 4,5 x 1,2 cm 
  

 T1,UV 4 x 3 cm    50/500  
 

Desfăcător sticlă disponibil în diverse culori. Acest produs 
veţi putea folosi timp îndelungat. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau print UV. 
 

Bottle opener with stopper in many colours. 

 

Art. 93359    30 x 30 
  

 S2 4 x 2 cm    82/82  
 

Set de stelu e fabricat din pâslă, con ine 4 stelu e mari, 4 
mijlocii și 74 buca i stelu e mici, pentru decorarea perfectă 
a mesei. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Star set made of felt, containing 4 large, 4 middle-sized and 
74 small decorative felt pads. For a perfectly decorated 
table. We will place your advertising by means of a label 
on the box. 

 

Art. 87639    11 x 14,8 x 16,8 cm 
  

 T3 4 x 1,8 cm    12/12  
 

Halbă ceramică de 0,5 l. Clopoţelul cu pălărie roşie de pe 
toartă este pentru buna dispoziţie. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie (până la 4 culori). 
 

Enjoy your beer in this comical (500 ml) beer mug made of 
white stoneware. The bell with red cap on the handle adds 
to the comedy of the item. 

 

Art. 88855    ø 10 cm 
  

 G3 4 x 2 cm  P  90/180  
 

Set de biscuite absorbante, care pot fi personalizate pe 
placul Dvs. 
 

Nice set of 4 felt trivets, which you can design to your 
request. 
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Art. 82882    ø 4 x 7 cm 
  

 T2 3 x 1,5 cm  K  100/200  
 

Cu acest dop cu vid, sticla de vin poate fi reînchis și gustul 
proaspăt al vinului poate fi men inut pe timp îndelungat. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură sau 
tampografie. 
 

Plastic vaccuum wine stopper. Thus wine bottles can 
practically be re-closed and the wine will stay longer 
enjoyable by means of low pressure. We will print your 
advertising directly on the stopper. 

 

Art. 82865    12,2 x 1,9 x 1,7 cm 
  

 G1 4 x 0,7 cm  K  12/120  
 

Tirbușon cu desfăcător sticlă și cu it pentru folie. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie sau 
gravură laser. 
 

Metal waiter's knife with bottle opener, foil cutter and 
corkscrew with 2 lifting levels. We will engrave your 
advertising on the black surface. 

 

Art. 83271    14 x 1,6 x 4,2 cm 
  

 G2 3 x 1 cm  K  12/72  
 

Cu it multifunc ional: tirbușon cu două pozi ii, tăietor de folie, 
deschizător de sticle, spărgător de nuci, deschizător 
capace. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser 
 

Multifunctional knife - corkscrew with 2 lifting levels, foil 
cutter, bottle opener, screw cap help and nutcracker. 

 

Art. 84009    11 x 2 x 1 cm 
  

 G1 4 x 0,5 cm  K  12/240  
 

Cuţit multifuncţional din metal. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Classical metal waiter's knife, very robust. 
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Art. 87602    35,5 x 21 x 10,5 cm 
  

 T3 6 x 4 cm  K  4/4  
 

Valiză elegantă pentru două sticle cu vin. Sticlele se pot fixa 
cu o bandă din material asemănător valizei. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

Elegant wine suitcase with carrying strap for two bottles in a 
wonderful design. The inside is lined with soft lining in suede 
finish, the solid partition wall and the tethers stabilise the 
bottles. 

 

Art. 84037    17 x 14,7 x 4,5 cm 
  

 T2 5 x 1 cm  K  16/16  
 

Set vin lux din 4 piese în cutie lemn cu joc şah. Setul conţine 
şi accesoriile. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Luxurious 4-piece wine set in nice wooden box* including 
chess game. The box also includes a metal waiter's knife, 
bottle cap, drop ring and wine thermometer. 

 

Art. 84007    36,2 x 11,4 x 11,1 cm 
  

 T2 6 x 4 cm  K  10/10  
 

Cutie lemn pentru o sticlă de vin şi accesorii. Personalizarea 
vă recomandăm pe cutie prin tampografie. 
 

Wooden wine box* with integrated waiter's knife, bottle 
cap, spout and drop ring. An additional wooden partition 
wall provides further fixation of the wine bottle 

 

Art. 84049    36 x 11,5 x 13,7 cm 
  

 T2 6 x 3 cm  K  8/8  
 

Set vin pentru o sticlă de vin în cutie de lemn. Setul conţine 
toate accesoriile necesare. Personalizarea vă recomandăm 
pe cutie prin tampografie. 
 

Wooden wine treasure chest for one bottle of wine. All 
necessary wine cutlery like waiter's knife, wine thermometer, 
spout and drop ring are included. 
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LaserLaser

Art. 88871    51,5 x 27,5 x 2 cm 
  

 T2,S2 4 x 2 cm  K  8/8  
 

Tocător mare și masiv din bambus, fabricat special pentru 
prepararea alimentelor, mulţumită efectului antibacterial. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie sau 
serigrafie. 
 

Large and massive chopping board made of bamboo, 
specially suited for preparing food due to its antibacterial 
feature. Roundabout incorporated practical juice rill. 

 

Art. 88872    58 x 18 x 2 cm 
  

 G2,S2 4 x 2 cm  K  8/8  
 

Set de tocător din bambus și un cuţit mare pentru pâine, 
fabricat din oţel inoxidabil. Cuţitul are loc special pe tocător. 
Tocătorul are un mâner practic și două suprafeţe diferite. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser sau 
serigrafie. 
 

High-quality set consisting of a massive chopping board 
made of bamboo and a large bread knife made of stainless 
steel. Just put the knife into the matching immersion on the 
board side. The board offers a practical handle and two 
different surface structures, depending on what you want to 
cut. 

 

Art. 83284    ø 24,9 x 3,5 cm 
  

 G3 8 x 3 cm  K  12/12  
 

Tocător din bambus cu trei diferite cu ite pentru cașcavaluri/ 
brânzeturi. Cu o singură mișcare se desface tocătorul, în 
interiorul căruia sunt ascunse cu itele. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Chopping board made of bamboo with three different 
cheese cutlery. By simply sliding it open you can easily take 
out the cheese knives, and thus all is optimally stored away. 
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Art. 88630    60 x 118 cm 
  

 S2 10 x 8 cm    50/400  
 

Șor ul din material non-wowen este ideal atât în bucătărie 
cât și la un grătar. Mul umită buzunarului din fa ă pot fi la 
îndemână și cele mai mici accesorii de bucătărie necesare. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

You will look great with this non-woven apron, whether in the 
kitchen or at a barbecue. You can store small kitchen utensils 
like tasting spoon in the pocket on the chest. We will print 
your advertising above the chest pocket. 

 

Art. 83323    29 x 17,3 x 2,2 cm 
  

 S2 8 x 5 cm  P  60/60  
 

Ve i avea nevoie de această mănușă în bucătărie! Proteja i-
vă măinile eficient și durabil. Exteriorul din bumbac, interiorul 
material non-wowen. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

You will need this oven glove in your kitchen. Protect your 
hands effectively and sustainably. Material: cotton, inlay: 
non-woven. We will print your advertising directly on the 
glove. 

 

Art. 83342    57,5 x 44,5 cm 
  

 E,H 4 x 1,8 cm    500/500  
 

Lavetă spălat vase 80% poliester 20% poliamidă. Absorb ie 
foarte bună a lichidelor și uscare rapidă. Personalizarea vă 
recomandăm prin etichetare autocolantă pe ambalaj. 
 

Dishcloth made of 80% polyester and 20% polyamide. Very 
good suction power and fast drying are guaranteed. We 
will print your advertising on a label and stick it to the poly 
bag. 

 

Art. 28332    9,5 x 4,3 x 3,8 cm 
  

 T2 4 x 2,5 cm  K  25/100  
 

Aparat de laminat. Închide ermetic alimentele împachetate în 
nylon, în așa fel acestea pot fi păstrate proaspete mai mult 
timp. Datorită magnetuluipoate fi atașat pe orice suprafaţă 
metalică. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

A must-have for every household! The laminator closes open 
packagings by means of the integrated hot wire hermetically 
sealed and waterproof. You can keep food fresh or use it for 
any other household purpose. Due to the magnetic back 
side you can attach it to any metal surface. 

 

Art. 38333    8,7 x 4,5 x 1,2 cm 
  

 T2 3 x 1 cm  K  100/200  
 

Acest cronometru din plastic vă poate fi de mare folos în 
bucatărie la gătire sau în orice altă situaţie. Datorită 
magnetului poate fi atașat pe orice suprafaţă metalică. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

This plastic countdown timer helps you in the household, 
when cooking or anywhere you might need it. You can 
select the exact time in minutes and seconds. Due to the big 
magnet on the back side you can attach the timer to any 
metal surface. 
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Art. 81409    23,5 x 30,5 x 5 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    20/20  
 

Set spaghete din 4 piese din oţel inoxidabil. Personalizarea 
vă recomandăm prin etichetare. 
 

High-quality spaghetti set made of stainless steel. 

 

Art. 87865    24 x 4,2 x 1,6 cm 
  

 G2 2 x 1 cm  K  6/36  
 

Foarfecă de bucătărie din oţel inoxidabil masiv, se curăţă 
foarte uşor. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser. 
 

The massive stainless steel poultry shears can easily be taken 
apart for cleaning. 

 

Art. 81413    30,7 x 9 x 3,5 cm 
  

 T2 6 x 3 cm  K  5/25  
 

Set barbecue în cutie de lemn din oţel inoxidabil, elegant şi 
practic. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Elegant cutlery set in a wooden box*. 

 

Art. 83024    10 x 8 x 24,5 cm 
  

 G2 5 x 1,2 cm  K  50/50  
 

Tăietor de ananas cu lamă extrem de ascu it. Prin simplă 
răsucire primi i felii perfecte de ananas, partea de mijloc va 
fi îndepărtat automat. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Pineapple cutter with razor-sharp cutting disk. By simple 
turning you can cut perfect pineapple slices, the inner stalk 
will automatically be removed. We will engrave your 
advertising on the stainless steel part. 
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Art. 81304    15,5 x ø 2,7 cm 
  

 G1 1,5 x 3 cm  K  25/50  
 

Râşniţă pentru piper sau sare, oţel inoxidabil. Este foarte 
uşoară folosirea ei! Personalizare vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Stainless steel pepper mill 

 

Art. 87817    22,8 x 9 x 6 cm 
  

 G2 3 x 1,2 cm  K  10/20  
 

Solterniţă şi piperniţă din oţel inoxidabil în suport negru. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

This modern stainless steel salt and pepper mill with black 
stand and two grinders is a real eye-catcher. 

 

Art. 83326    ø 6,6 x 13,6 cm 
  

 G2 ø 3,5 cm  K  24/24  
 

Râșni ă din o el inoxidabil cu interior ceramic și recipient din 
sticlă pentru con inut. Personalizarea vă recomandăm pe 
partea din metal prin gravură. 
 

Stainless steel spice mill with ceramical grinder and glass 
container for stable stand. Spice up your foods with this mill. 
We will engrave your advertising on the upper part. 

 

Art. 82884    15,6 x 8 x 7,5 cm 
  

 G2 4 x 2 cm  K  24/24  
 

Această formă rotundă pentru pregătirea deserturilor si 
aperitivelor con ine 2 inele din o el inoxidabil de ø 7,5 cm, 
2 inele de ø 5cm, o presă de ø 7,25cm și una de ø4,85cm. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Dessert and appetiser rings made of stainless steel, 
consisting of 2 rings with ø 7.5 cm, 2 rings with ø 5 cm, 1 
releaser with ø 7.25 cm and 1 releaser with ø 4.85 cm. We 
will engrave your advertising on the rings. 
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Art. 87495    44 x ø 7,5 cm 
  

 G3 3 x 3 cm  K  18/18  
 

Râşniţă de 44 cm pentru piper. Folosirea acestei râşniţe 
menţine aroma piperului. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură. 
 

Sensational pepper mill made of wood with a gigantic 
height of 44 cm and 10 years guarantee. The long-lasting 
mill work saves the aromatic pepper flavour. 

 

Art. 83272    6 x 6 x 39 cm 
  

 G2 4 x 2 cm  K  4/12  
 

Rășni ă de piper de mărimea XXL, din o el inoxidabil, 
capacitate de 300 g, reglabilă, înăl ime de 39 cm. Poate fi  
o piesă decorativă a bucătăriei Dumneavoastră. 
Personalizarea vá recomandám prin gravură. 
 

Pepper mill in XXL size made of stainless steel with 300g 
content. Its height of 39 cm makes it a highlight in your 
kitchen. The grinder can be regulated steplessly. 
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Art. 88891    11 x 10 x 8,5 cm 
  

 M,E 3 x 2 cm  K  25/50  
 

Set special de soltieră și piperieră: fabricat din porţelan de 
înaltă calitate. Partea de jos este fabricată din silicon, ceea 
ce oferă produsului un suport solid pe masă. Personalizarea 
vă recomandăm prin decalcomanie sau etichetare. 
 

Salt and pepper shaker set of a special kind: both shakers 
are made of high-quality porcelain and fit exactly to one 
another due to its special design. The bottom is made of 
coloured siliconee, thus providing a solid stand at the desk. 

 

Art. 88894    10,5 x 9 x 4,8 cm 
  

 M 4 x 3 cm  K  10/20  
 

Oala din porţelan poate fi spălat in mașina de spălat vase, 
se poate pune și în cuptor cu microunde și se poate servi și 
mâncare în ea. Capacul din silicon va ţine mâncarea caldă 
pe timp îndelungat. Personalizarea vă recomandăm prin 
decalcomanie. 
 

For the gourmet's kitchen: the porcelain pot is not only very 
easy to clean (dishwasher-proof and suitable for 
microwave), but can also be used for serving food due to its 
nice design. The decorative heat protection on the grips and 
the cover is made of heat-resistant siliconee and keeps your 
food warm for a long time. 

 
Art. 68657    15,5 x ø 9 cm 
  

 M 4 x 2,5 cm  K  36/36  
 

Cană din por elan (300ml) pentru cafea ”to-go” acoperit cu 
silicon și capac potrivit este foarte trendy și mulţumit stratului 
de silicon nu vă veţi frige mâna și cana nu mai poate 
aluneca din mâna Dvs! Presonalizarea vă recomandăm prin 
decalcomanie. 
 

Coffee mug to go: the porcelain mug (300 ml capacity) with 
siliconee coating and matching cover is not only trendy, the 
coating also protects from heat and the mug cannot slip out 
of your hand anymore. 

 

Art. 88892    17,5 x 13 x 8 cm 
  

 M 3 x 2 cm  K  10/20  
 

Setul conţine patru căni cu capacitate de 130 ml fiecare. 
Fiecare cană este învelit cu silicon colorat, ce nu este numai 
decorativ, ci vă și protejează mâinile de băuturile fierbinte. 
Personalizarea vă recomandăm prin decalcomanie. 
 

Bring colour to your table. The set consists of four porcelain 
mugs with 130 ml capacity each. Each mug is accentuated 
with a coloured siliconee cover, which is not only 
decorative, but also serves as heat protection. 
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Art. 83441    12 x 10,5 x 7 cm 
  

 M,T3 3 x 1,5 cm  K  10/20  
 

Pisălog din ceramică cu dimensiuni practice. Ideal pentru uz 
zilnic în bucătărie. Personalizarea vă recomandăm prin 
decalcomanie sau tampografie. 
 

Heavy mortar with sturdy pestle, both made of ceramic in 
practical size. Ideal for the daily use in your kitchen. We will 
print your advertising outside on the mortar. 

 

Art. 85088    ø 11 x 13,3 cm 
  

 M,T3 5 x 2 cm  K  24/24  
 

Set fondue pentru 2 persoane cu lumânare şi cu două 
furculiţe fondue. Pentru momentele dulci... Personalizarea vă 
recomandăm prin decalcomanie sau tampografie. 
 

Ceramic chocolate fondue set for 2 including tea light and 2 
forks. For the sweet moments in life. 

 

Art. 88895    40 x 23 x 9 cm 
  

 M 12 x 3 cm  K  1/2  
 

Setul conţine trei caserole din porţelan de înaltă calitate cu 
silicon protectiv pe mâner și pe partea de jos. Dimensiunile 
caserolelor: 30.5 x 17 x 4.5 cm, 35.5 x 20 x 5.5 cm, 40 x 
23 x 6.5 cm. Personalizarea vă recomandăm prin 
decalcomanie. 
 

For each dish the suitable casserole: this set consists of three 
casseroles made of high-quality porcelain with heat 
protection made of grey siliconee and an anti-slide siliconee 
covering at the bottom. The casseroles provide the following 
sizes: 30.5 x 17 x 4.5 cm, 35.5 x 20 x 5.5 cm, 40 x 23 x 
6.5 cm. 
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Art. 88893    16,5 x 4,5 x 3 cm 
  

  3 x 1,5 cm  K  25/50  
 

Eleganţă la ceaiul de la ora cinci: acest filtru de ceai este 
fabricat din porţelan este foarte igienic și simplu de curăţat 
chiar și în mașina de spălat vase. Designul atractiv în formă 
de frunză va atrage ochii în timp ce ceaiul se prepară. 
 

Tea time in a noble way: the tea strainer made of real 
porcelain is very hygienic and easy to clean, as it is suitable 
for the dishwasher. The siliconee cover can easily be taken 
off and put on. Furthermore, the nice leaf design is an eye-
catcher while the tea is steeping. 

 

Art. 87816    16 x ø 2,0 cm 
  

 G1 4 x 1 cm  K  50/300  
 

Filtru de ceai din oţel inoxidabil pentru momente plăcute 
pentru a savura ceaiul. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser. 
 

Stainless steel tea stick for homely tea hours. Just slide it 
open, fill your tea in and enjoy it. The stick remains closed 
due to its spring mechanism. 

 

Art. 82866    17 x 4,8 x 3 cm 
  

  3 x 1,5 cm  K  25/50  
 

Filtru de ceai ideal pentru ceaiuri gustoase. Fiind fabricat din 
silicon, este igienic și ușor de cură at. Capacul filtrului este 
ușor de montat, iar designul atractiv în formă de frunză 
atrage ochii în timp ce ceaiul se prepară. Personalizarea vă 
recomandăm direct pe filtru. 
 

Making tea the noble kind of way - the silicone tea strainer is 
very hygienic and easy to clean. The cover can easily be 
put on and taken off and due to the nice leaf design it is 
nicely to see while the tea is steeping. We will print your 
advertising directly on the tea strainer. 

 

Art. 83444    5,5 x 2,7 x 4,5 cm 
  

 T1 3 x 3 cm  P  400/400  
 

Suport pentru filtru de ceai, fabricat din plastic transparent  
sablat - vă oferă spa iu pentru filtrul de ceai folosit, dar pute i 
ine în acest produs și prăjituri mici, cuburi de zahăr sau alte 

dulciuri în timpul servirii ceaiului. Datorită spa iului mare de 
personalizare, logoul Dvs va fi permanent la vedere. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Tea bag holder made of transparently frosted plastic - 
provides not only space for the used tea bag, but also for 
cookies, sugar cubes or sweetening when serving tea. Due 
to the large printing area, your advertising will always be 
present. 
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Art. 87981    9,7 x ø 8 cm 
  

 M,T3 10 x 6 cm    6/48  
 

Cană pentru ceai şi cafea din sticlă sablată de 300 ml. 
Această cană nu poate să lipsească de pe biroul 
Dumneavoastră. Personalizarea vă recomandăm prin 
decalcomanie. 
 

Coffee mug transparently frosted in white ( 300 ml). This 
coffee mug is a must on every desk. 

 

Art. 82015    9,7 x ø 8 cm 
  

 M,T3 10 x 6 cm    12/48  
 

Cană pentru ceai şi cafea de 300 ml din sticlă sablată. 
Această cană nu poate să lipsească de pe biroul 
Dumneavoastră. Personalizarea vă recomandăm prin 
decalcomanie. 
 

Coffee mug transparently frosted in green and blue holding 
300 ml. This coffee mug is a must on every desk. 

 

Art. 83331    11 x 8 x 9,3 cm 
  

 M 10 x 6 cm    6/48  
 

Ceașcă de cafea din sticlă capacitatea de 300 ml pentru 
orice băutură. Personalizarea vă recomandăm prin 
decalcomanie. 
 

Glass mug for any kind of drinks with a content of 300ml. 
Your message is a highlight on this mug, it will be printed in 
ceramic transfer. 

 

Art. 88854    15,8 x 15,8 x 14,5 cm 
  

 M 3 x 5 cm  K  12/12  
 

Set de ceai 2in1: ceainic de 400ml, cană pentru ceai 
(200ml) și farfurioară pentru ceai, pentru confortul Dvs total! 
Personalizarea vă recomandăm prin decalcomanie. 
 

2-in-1 tea set with a tea cup (200ml), teapot (400ml) and 
saucer made of high-quality porcelain for best tea 
enjoyment. 
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Art. 87888    ø 8,2 x 9,8 cm 
  

 M,T3 4 x 3 cm    12/36  
 

Cană ceramică cu design clasic (300 ml) pentru cafea. 
Personalizarea vă recomandăm prin decalcomanie. 
 

Classical coffee mug made of glossy ceramic with a 
capacity of 300ml. You can order a single box* for this item 
(item number 87888v). 

 

Art. 87888V Cutie – vă rugăm sa comanda i separat
Art. 87888VSingle box - please order separately

Art. 87404    9,5 x ø 8,2 cm 
  

 M,G3 3 x 6 cm  K  36/36  
 

Cană porţelan (300 ml) cu linguriţă, neagră cu interior 
colorat. Personalizarea vă recomandăm prin decalcomanie. 
 

Ceramic mug with integrated spoon in the handle (300 ml), 
colour-matching with the 4 available inner colours of the 
mug. 

 

Art. 88705    9 x ø 8,4 cm 
  

 M,T3 4 x 4 cm    36/36  
 

Cană ceramică cu capacitatea de 300ml, cu partea 
interioară colorată și partea exterioară albă. Personalizarea 
vă recomandăm prin decalcomanie. 
 

Ceramic coffee cup with coloured inner part and white outer 
part with a capacity of 300ml. 
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Art. 83439    11,5 x 8 x 9,8 cm 
  

 SU 18,5 x 8 cm    12/36  
 

Cană ceramică cu o suprafa ă specială pentru sublimare, 
cu dimensiuni de o fotografie. Personalizarea vă 
recomandăm prin sublimare pe această suprafa ă. 
 

Coloured lacquered ceramic mug with specially coated 
surface to which a photo print is placed. We will print your 
advertising by means of sublimation to this surface. 

 

Art. 83438    11,5 x 8 x 9,5 cm 
  

 SU 19 x 8 cm    12/36  
 

Cană pentru sublimare, care își schimbă culoarea: când este 
rece, personalizarea dispare sub stratul de lac colorat. Cum 
lichidul fierbinte încălzește cana, așa apare și logoul de pe 
cană. Logoul Dvs poate fi printată de jur împrejurul cănii prin 
sublimare, chiar și poze pot fi trecute așa pe cană. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Effective sublimation mug: when cold the imprint vanishes 
under the coloured lacquering. As soon as hot liquid is filled 
in, the coloured imprint appears. Your advertising is printed 
allover the mug, even photo prints are possible. 

 Art. 83454    12 x 8 x 12 cm 
  

 SU 19 x 8 cm  K  12/36  
 

Cană din ceramică (capacitate de 300ml), cu linguri ă 
integrată în toartă. Culoarea linguri ei este identică cu cea 
din interiorul cănii. Personalizarea vă recomandăm prin 
sublimare. 
 

Ceramic mug (300ml capacity) with integrated spoon in the 
handle. Spoon matches the respective colour inside the mug. 
We will print your advertising outside on the mug. 

 

Art. 83281    11,5 x 8 x 9,7 cm 
  

 MS 19 x 8 cm    12/36  
 

Ceașcă clasică de cafea de 300 ml, ideal pentru 
personalizare  prin sublimare (ceramice laminate cu  plastic).
 

Sublimation mugs (plastic-laminated ceramics) with 300ml 
content in classical style. 

 

Art. 87888V Cutie – vă rugăm sa comanda i separat
Art. 87888VSingle box - please order separately

Produsul cu codul 87751, farfurioara pe pagina 270 potrivit pentru toate cele 7 căni ceramice
Item 87751, saucer on page 270 matching all 7 ceramic cups 267267
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Art. 85095    ø 8,5 x 12,5 cm 
  

 M,T3 3 x 3 cm  K  36/36  
 

Cană din porţelan de 250 ml cu o linguriţă în mâner. 
Disponibil în patru culori diferite. Personalizarea vă 
recomandăm prin decalcomanie. 
 

Ceramic mug with integrated spoon in the handle (250 ml), 
colour-matching with the 4 available inner colours of the 
mug. 

 

Art. 87746    ø 8,2 x 10,0 cm 
  

 M,T3 4 x 3 cm    12/36  
 

Această cană ceramică are un mâner unic, in formă de "7". 
Personalizarea vă recomandăm prin decalcomania sau 
tampografie. 
 

The handle with the fancy "7" design makes this classical 
coffee mug (300 ml) special. You can order a single box* 
for this item (item number 87746v). 

 

Art. 87752    ø 8,5 x 12,2 cm 
  

 M,T3 3,5 x 2,5 cm    12/36  
 

Cană din ceramică lucioasă de 300 ml cu design special în 
formă de "Y". Personalizarea vă recomandăm prin 
decalcomanie. 
 

Glossy ceramic mug (300ml) for everyone who loves the 
modern design, with a handle in "7" design. You can order 
a single box* for this item (item number 87752v). 

 

Art. 87752V Cutie – vă rugăm sa comanda i separat
Art. 87752VSingle box - please order separately

Art. 87746V Cutie – vă rugăm sa comanda i separat
Art. 87746VSingle box - please order separately

Art. 88995    10,2 x ø 9,5 cm 
  

 M 4 x 3 cm    15/45  
 

Cană ceramică pentru cafea în formă de V, cu capacitate 
de 0,3l. Mulţumită formei elegante și a toartei mai mari, 
această cană va sta comfortabil în mâna Dvs. 
Personalizarea vă recomandăm prin decalcomanie. 
 

Popular V-shaped ceramic coffee mug with a capacity of 
0.3 l. Due to its nice form and the large handle it lies 
comfortly in your hand. 

 

Art. 87888V Cutie – vă rugăm sa comanda i separat
Art. 87888VSingle box - please order separately
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 M 3 x 1 cm  K  12/36  
 

Ceașcă din ceramică pentru cappuccino, cu farfurie, 
capacitate de 200ml. Culoare de cafea a cești va face să 
fie o plăcere consumul de cappuccino. Personalizarea vă 
recomandăm prin decalcomanie. 
 

Ceramic cappuccino cup with saucer and capacity of 
200ml. The coffee coloured coating makes consumption a 
pleasure. We will print this cup by means of ceramic transfer.

 

Art. 88785    ø 15 x 10,4 cm 
  

 M 4 x 3 cm  K  12/24  
 

Pentru un bun început: cană albă de 300 ml cu o farfurie 
potrivită. Personalizarea vă recomandăm prin 
decalcomanie. 
 

For a good start into the day: set of one coffee mug (300ml 
capacity) and matching ceramic saucer. 

 

Art. 88790    14 x 12,4 x 12,2 cm 
  

 M 3,5 x 2,5 cm    15/45  
 

Acest set conţine o cană ceramică de 300 ml cu mâner în 
formă de 7 și o farfurie cu design exclusiv. Personalizarea vă 
recomandăm prin decalcomanie. 
 

Set of ceramic mug (300ml capacity) with exclusive handle 
and matching saucer with high rim. 

 

Art. 88789    14 x 12,4 x 10,2 cm 
  

 M 4 x 3 cm    15/45  
 

Acest set conţine o cană de 300 ml cu design ”V” și o 
farfurie cu design exclusiv. Personalizarea vă recomandăm 
prin decalcomanie. 
 

Nice set of coffee mug in V shape (300ml capacity) with 
large handle and matching ceramic saucer. 

 

Art. 88788    14 x 12,4 x 9,8 cm 
  

 M 4 x 3 cm    15/45  
 

Acest set conţine a cană clasică de 300 ml și o farfurie care 
se potrivește perfect cu cana. Personalizarea vă 
recomandăm prin decalcomanie. 
 

Classy coffee mug with 300ml capacity with matching 
ceramic saucer. 
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Art. 87890    ø 7,5 x 11 cm 
  

 M,T3 4 x 4 cm    12/36  
 

Cană ceramică pentru cafea cu suprafaţă lucioasă (300 
ml). Cana are formă clasică cu mâner rotunjit. 
Personalizarea vă recomandăm prin decalcomanie sau 
tampografie. 
 

Glossy ceramic mug in straight shape with a round handle 
and a capacity of 300ml. You can order a single box* for 
this item (item number 87890v). 

 

Art. 87890V Cutie – vă rugăm sa comanda i separat
Art. 87890VSingle box - please order separately

Art. 87891    ø 7,3 x 10,4 cm 
  

 M,T3 4 x 3 cm    15/45  
 

Cană lucioasă din ceramică cu design interesant. 
Capacitate: 250 ml. Personalizaera vă recomandăm prin 
decalcomanie. 
 

Glossy ceramic mug in straight shape with a corrugated 
scum and a capacity of 250ml. You can order a single 
box* for this item (item number 87891v). 

 

Art. 87891V Cutie – vă rugăm sa comanda i separat
Art. 87891VSingle box - please order separately

Art. 87751    14 x 12,4 x 2 cm 
  

 M,T3 3 x 2 cm    15/45  
 

Această farfurie se potriveşte cu toate tipurile de căni. 
Personalizarea vă recomandăm prin decalcomanie. 
 

The perfect saucer for all kinds of mugs, with a high fringe, 
made of glossy ceramic.You can order a single box* for this 
item (item number 87751v). 

 

Art. 87751V Cutie – vă rugăm sa comanda i separat
Art. 87751VSingle box - please order separately

Art. 88704    9,2 x ø 8,7 cm 
  

 M,T3 4 x 4 cm    12/48  
 

Cană ceramică de 300ml, cu partea exterioară colorată. 
Disponibil în multe culori frumoase. Personalizarea vă 
recomandăm prin decalcomanie. 
 

Ceramic cup with a capacity of 300ml and coloured outer 
part in many nice colours. 
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Art. 87750    ø 4,5 x 7,5 cm 
  

 M,T3 7,5 x 4,5 cm    15/60  
 

Ceaşcă espresso din ceramică cu suprafaţă lucioasă, are un 
design unic cu un mâner în formă de "7". Personalizarea vă 
recomandăm prin decalcomanie. 
 

Slim but round espresso cup with a fancy handle in "7" 
design. You can order a single box* for this item (item 
number 87750v). 

 

Art. 87750V Cutie – vă rugăm sa comanda i separat
Art. 87750VSingle box - please order separately

Art. 87802    6,2 x ø 5,5 cm 
  

 M,G3 1,5 x 4 cm  K  72/72  
 

Ceaşcă ceramică de cafea de culoarea negră cu linguriţă, 
disponibil în 4 culori diferite, în toartă, capacitatea 90ml. 
Seria se potriveşte cu produsul 87404. Personalizarea vă 
recomandăm prin decalcomanie. 
 

Black espresso cup made of ceramics with colour matching 
spoon in the handle, colour matching with the 4 available 
inside colours of the cup. Matching mug series 87404. 

 

Art. 87535    14 x 10,5 x 6,5 cm 
  

 M,G3 3 x 5 cm  K  36/36  
 

Castronel din porţelan cu două toarte şi linguriţă, în 4 culori 
diferite. Personalizarea vă recomandăm prin gravură sau 
decalcomanie. 
 

Black ceramic soup mug (300 ml) and two handles. 
Available in four different inside colours and matching 
spoon. 

 

Produsul cu codul 87751, farfurioara pe pagina 270 potrivit pentru toate cele 7 căni ceramice
Item 87751, saucer on page 270 matching all 7 ceramic cups 271271



THE KEY TO START THE DAY WITH A SMILE!

crisma.tv/videos/smile-hand-keyrings

Există un breloc Smile Hand pentru toată lumea.

Alegerea unui breloc este un lucru foarte personal. Așa cum la toate celelalte lucruri pe care le purtaţi, 
cum arată acestea, este la fel de important ca și funcţiunea lor. De aceea, prin această linie de produse 
CrisMa, am încercat să creăm niște produse, pe care o să vă facă plăcere să folosiţi zilnic. Un accesoriu 
unic, pe care o să aveţi la Dvs de fi ecare dată, când plecaţi de acasă. 
Brelocurile CrisMa Smile Hand sunt fabricate din oţel inoxidabil special și aliaj de zinc, ambele cro-
mate. Așa este creat o combinaţie unică, ce este completat cu acoperirea cauciucată a mâinii 3D Smile 
Hand. Toate materialele au fost create nu numai să arate bine, ci să fi e și rezistente în orice condiţii. 

There’s a Smile Hand keyring for everyone.

Selecting a keyring is very personal. As with all things you wear, the look is at least as important as 
function. Therefore we intended to created something with this CrisMa product line you’ll love to use 
every day. A unique accessory you will wear every day when leaving the house.
The CrisMa Smile Hand keyrings are made of special stainless steel and zinc alloy with a chrome galva-
nization each. Thus a unique combination is created, rounded up by the rubberized coating of the 3D 
Smile Hand. All material was not only developed to look good, but to be resistant in any case.
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Art. 93425    11,7 x 3,5 x 1,5 cm 
  

 G1 3,2 x 1 cm  K  50/250  
 

Breloc cu design Fun Hands fabricat din cauciuc TPE. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură pe placa din 
metal destinat special personalizării. 
 

Keyring made of TPE rubber in smile hands design. We will 
engrave your advertising on the destined plate. 
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Art. 93299    10 x 3,5 x 0,3 cm 
  

 G1 2 x 1,3 cm  K  50/250  
 

Breloc Crisma din metal in formă de ”I love”, ambalat în 
cutie individuală ecologică. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser 
 

CrisMa metal keyring in unique "I love" shape. Single-
packed in black box.* Your advertising will be placed on 
the heart by means of laser engravement. 

 

Art. 97777    3,8 x 0,4 x 8,5 cm 
  

 G1 3,2 x 1 cm  P  50/200  
 

Breloc fabricat din metal cu partea frontală colorată. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Keyring made of metal with coloured lacquered front. We 
will engrave your advertising on the destined plate. 

 

Art. 93481    8,5 x 0,4 x 6,2 cm 
  

 G1 3,2 x 1 cm  P  50/200  
 

Breloc fabricat din metal cu partea frontală colorată și 
lăcuită. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Keyring made of metal with coloured lacquered front. We 
will engrave your advertising on the destined plate. 
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Art. 93473    8,5 x 0,4 x 6 cm 
  

 G1 3,2 x 1 cm  P  50/200  
 

Breloc fabricat din metal cu partea frontală colorată și 
lăcuită. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Keyring made of metal with coloured lacquered front. We 
will engrave your advertising on the destined plate. 

 

 8,8 x 0,4 x 3,2 cm 
 

 
 

 
  

 G1 3,2 x 1 cm  P  50/200  
 

Breloc fabricat din metal cu partea frontală colorată și 
lăcuită. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Keyring made of metal with coloured lacquered front. We 
will engrave your advertising on the destined plate. 

 

 8,7 x 0,4 x 3,2 cm 
 

 
 

 
  

 G1 3,2 x 1 cm  P  50/200  
 

Breloc fabricat din metal cu partea frontală colorată și 
lăcuită. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Keyring made of metal with coloured lacquered front. We 
will engrave your advertising on the destined plate. 
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Art. 97755    9 x 3,5 x 1,5 cm 
  

 G1 4 x 0,6 cm  K  50/250  
 

Breloc cu suprafaţă lucioasă cu decoraţie neagră, 
împachetat în cutie neagră de cadou. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

High-gloss finished metal keyring pendant in a nice design 
with black insert and a keyring. 

 

Art. 97881    9,0 x 3,5 x 0,4 cm 
  

 G1 3 x 1,5 cm  K  50/250  
 

Breloc cu formă de camion cu decoraţie neagră, împachetat 
în cutie neagră de cadou. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură. 
 

High-gloss finished metal keyring in HGV shape with black 
insert. 

 

Art. 97654    9,7 x 3,5 cm 
  

 G1 2,2 x 1 cm  K  50/250  
 

Breloc HOME din metal cu inel şi lănţişor, împachetat într-o 
cutie cadou individuală ecologică. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

"The Home" keyring - in metal house shape with chain. 

 

Art. 93308    9 x 3,5 x 1,4 cm 
  

 G1 3,5 x 1 cm  K  50/250  
 

Breloc elegant cu desfăcător, cu inser ii negre. 
Personalizarea vă recomandăm pe partea superioară cu 
gravură laser. Împachetat individual în cutie neagră*. 
 

Metal keyring with bottle opener and black applications. 
The upper part of the bottle opener is ideal for an elegant 
laser engravement. Single-packed in black box*. 
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Art. 92271    7,3 x 3,5 x 0,4 cm 
  

 G1,D0 ø 2 cm  K  50/250  
 

Breloc rotund cu partea interioară rotativă, care este 
suprafaţa ideală pentru logoul Dumneavoastră. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser sau 
etichetă cu rășină. 
 

The Spinner - round chrome metal keyring with rotating disc 
and ring. 

 

Art. 92103    7 x ø 3,3 cm 
  

 G1,D0 ø 2 cm  K  50/250  
 

Breloc metalic ROTATION - cu accesorii rotative, cu partea 
interioară potrivită pentru gravură laser sau etichetă cu 
rășină. 
 

Round metal keyring with twisting ring and disc. 

 

Art. 92260    8,3 x 2,8 cm 
  

 G1 3 x 1,5 cm  K  50/250  
 

Breloc din metal cu desfăcător cu o suprafaţă ce se poate 
bine personaliza prin gravură laser. Produsul este 
împachetat în cutie individuală ecologică. 
 

Metal keyring with bottle opener, glossy chrome. 

 

Art. 97882    7,6 x 3,5 x 0,6 cm 
  

 G1 1 x 1,5 cm  K  50/250  
 

Breloc cu suprafaţă lucioasă cu monedă pentru cărucioare 
de cumpărături. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură. 
 

High-gloss finished metal keyring containing a practical 
shopping cart chip. 
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Art. 92211    7,6 x 3,8 x 0,3 cm 
  

 G1,D0 ø 2 cm  K  50/250  
 

Breloc ROUND din metal, cromat cu interiorul mat. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser sau 
etichetă cu rășină. 
 

Metal keyring, round, chrome with matt-brushed inner part. 

 

Art. 92224    8,6 x 3,9 cm 
  

 G1 1,8 x 1 cm  K  50/250  
 

Breloc FOTBAL - indispensabil fiecărui suporter. Este 
împachetat în cutie individuală ecologică.. Personalizarea 
vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Metal keyring in shape of a football player. 

 

Art. 97885    8,4 x 3,2 x 0,9 cm 
  

 G1 1,7 x 1,4 cm  K  50/250  
 

Breloc cu curea PU negru şi placă de metal lucios. Vine in 
cutie individuală ecologică. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură. 
 

keyring with a black PU strap and a shiny metal plate. 

 

Art. F102    2,3 x 11,3 x 1,5 cm 
  

 G2 1,5 x 1 cm  P  50/500  
 

Breloc dotat cu două inele. Câteodată este necesar 
separarea cheilor noastre, dar totuşi le putem ţine la un loc. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Separable key holder - sometimes you have to provide your 
car key - now it is easy with this handy detachable keyring. 
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Art. 92212    8,2 x 2,6 x 0,4 cm 
  

 G1,D0 1,5 x 2,7 cm  K  50/250  
 

Breloc metalic în formă de dreptunghi cu interiorul mat 
împachetat în cutie individuală ecologică. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser sau etichetă cu rășină. 
 

Metal keyring, rectangular, chrome with matt-brushed inner 
part. 

 

Art. 92270    8,8 x 2,1 x 0,6 cm 
  

 G1,D0 3 x 1,5 cm  K  50/250  
 

Breloc metalic "Wave" - cu partea interioară mată, ideal 
pentru gravură laser sau etichetă cu rășină. 
 

"Wave" metal keyring. 

 

Art. 92108    8,5 x 1,9 x 0,6 cm 
  

 G1,D0 2,7 x 0,9 cm  K  50/250  
 

Breloc metalic cu partea interioară mată, ideal pentru 
gravura Dumneavoastră de laser sau etichetă cu rășină. 
 

Top seller - classic gift keyring perfect for engraving. 

 

Art. 92210    8,4 x 3,5 x 0,3 cm 
  

 G1 1,5 x 2,8 cm  K  50/250  
 

Breloc OVAL cromat cu interior din metal mat. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Metal keyring, chrome with matt-brushed inner part. 
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Art. 93363    4,3 x 3 x 9,8 cm 
  

 T2 2 x 1 cm    100/500  
 

Breloc anti-stres în formă de inimioară, fabricat din spumă 
moale. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Anti-stress heart-shaped keyring made of soft foam. We will 
print your advertising directly on the heart. 

 

Art. 93361    7,2 x 3,2 x 0,7 cm 
  

 T1,UV 1,5 x 0,7 cm    250/1000  
 

Breloc cu monedă pentru cărucior- astfel vă pute i face 
cumpărăturile fără probleme chiar dacă nu ave i la 
îndemână o monedă. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau prin UV LED print. 
 

keyring with trolley coin - thus you can use a trolley at any 
time even without change. The chip can be individualised by 
printing, keeping you in your customer's mind. 

 

Art. 91923    10,2 x ø 1,5 cm 
  

 G1 2,5 x 0,7 cm  K  50/500  
 

Acest produs nu este numai un breloc simplu din metal: 
înăntrul acesteia ascunde un pix cu mină albastră. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

This is not only a nice keyring: inside of the metal chain you 
will find a blue-writing ball pen. 

 

Art. 88393    11,4 x 2,3 x 1,2 cm 
  

 T1 4 x 0,5 cm    100/1000  
 

Breloc cu LED și pix cu mină neagră, ce se ascunde în 
breloc. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Keyring with LED torch and black-writing ball pen, available 
by means of a slide mechanism. We will print your 
advertising by means of pad printing centered on the 
keyring. 

 

Art. 98487    3,5 x ø 1,2 cm 
  

 G1 1,5 x 0,6 cm  P  200/1000  
 

Această lanternă Mini vă este de mare folos mulţumită 
mărimii ei mici și funcţiei de breloc. Ocupă loc mic și încape 
în orice buzunar împreună cu cheile Dvs. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

The mini LED metal lamp convinces by its simple design and 
fits onto every bunch of keys due to its smart dimensions. 
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Art. 98495    6,3 x 3 x 0,6 cm 
  

 G1 3 x 0,4 cm  K  50/250  
 

Acest breloc în formă de cheie dotat cu un inel detașabil 
ajută la plasarea cheilor pe breloc cu mare ușurinţă. Vine 
într-o cutie neagră de cadou. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Metal keyring in original key shape. Thanks to the 
extractable keyring you can easily attach keys to it. 

 

Art. 98624    8 x 3,5 x 0,5 cm 
  

 G1 3 x 1,8 cm  K  50/250  
 

Breloc oval cu suprafa ă lucioasă. Partea interioară antracit-
strălucitoare este ideală pentru gravură. Vine ambalat 
individual în cutie ecologică. 
 

Keyring made of high-gloss metal in oval shape. The inner 
part and the keyring are anthracite-shiny, thus ideal for a 
laser engravement. 

 

Art. 98625    7,2 x 2,5 x 0,6 cm 
  

 G1 3,5 x 1,5 cm  K  50/250  
 

Breloc dreptunghiular cu suprafa ă lucioasă cu interior 
negru-antracit perfect pentru gravura laser. Vine ambalat 
individual în cutie ecologică. 
 

Rectangular keyring, high-gloss with noble, black gem stone. 
The inner part and the keyring are anthracite-shiny, thus ideal 
for a laser engravement. 

 

Art. 98496    6,5 x 2,8 x 0,7 cm 
  

 G1 3,5 x 1,2 cm  K  50/250  
 

Cu acest breloc dreptunghiular din metal mat puteţi folosi 
cheile Dvs cu ușurinţă. Ridicaţi doar inelul, așezaţi cheile și 
rotiţi înapoi. Vine într-o cutie individuală ecologică. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

You can effortlessly attach keys to the keyring made of matt 
metal. Just pull up the keyring, attach the key and twist back. 

 

Art. 92273    8,1 x 3,5 x 1 cm 
  

 G1 3,5 x 1,5 cm  K  50/250  
 

Breloc metalic-dreptunghi - simplitatea lui vă va seduce! 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Metal keyring - rectangle design. 
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Art. 97798    5,8 x 3,5 x 0,8 cm 
  

 T2 1,5 x 1,5 cm  K  50/500  
 

Breloc argintiu cu 3 LED-uri pe baterie solară. Energie este 
acumulată în bateria solară. Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie. 
 

Silver keyring with 3 LEDs, which are operated by solar 
energy. The obtained energy is saved in a special solar 
accumulator. 

 

Art. 92311    8,5 x 2 x 0,7 cm 
  

 T1 4 x 1 cm  K  100/500  
 

Breloc cu LED, lumină albă. Nu veţi rămâne niciodată în 
întuneric dacă aveţi acest breloc la Dumneavoastră. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Black and silver key chain, with white LED light. 

 

Art. 88486    8 x 4,6 x 1 cm 
  

 T2 3 x 1,2 cm  P  100/500  
 

Această lanternă mini pentru geantă poate fi atașat pe 
interiorul oricărei genţi pentru iluminarea acesteia. Lanterna 
ajută la căutarea mai ușoară și rapidă a lucrurilor în geantă. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Enlighten your bag: the practical plastic handbag light can 
be easily clipped to every bag and helps finding your 
belongings very fast. 
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Art. 97797    6,8 x 2,2 x 1,7 cm 
  

 T2 4 x 1 cm  P  50/500  
 

Breloc oval cu 3 LED cu buton din cauciuc. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

Frosted keyring with 3 LEDs in nice oval shape and rubber 
push button. 

 

Art. 98859    11 x 2,4 x 1,5 cm 
  

 G1 2,5 x 0,7 cm  K  50/500  
 

Lanternă micuţă cu 3 LED-uri. În ciuda mărimii ei mici are o 
lumină puternică. Designul dinamic cu efect metalic oferă un 
aspect și mai special acestui produs. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Small metal torch with three LEDs. Despite its small size, it has 
an enormous illuminating power. The dynamic design with 
metallic effect makes it even more special. 

 

Art. 88483    6 x ø 2,5 cm 
  

 G1 2 x 1 cm  K  100/400  
 

Această lanternă din aluminiu cu 6 LED-uri, cu suprafaţă 
lăcuită este ușor de atașat de orice mulţumită carabinei. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Torch made of lacquered aluminium and six bright LEDs. 
Easily and safely attachable with the matching snap hook. 

 

Art. 88420    5,3 x ø 1,4 cm 
  

 G1 2 x 0,9 cm  K  50/500  
 

Lanternă din metal cu 3 LED-uri şi carabină, decorat cu inele 
argintii. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Metal LED light with three bright LEDs, a practical snap hook 
and silver decorating rings. 

 

Art. 98256    10,6 x 2,5 x 1,7 cm 
  

 G1 2,7 x 0,8 cm  K  50/500  
 

Mini-lanternă din metal cu 3 LEDuri și breloc . Lumina 
puternică și inelul decorativ îl fac câștigător. Personalizarea 
vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Small torch with 3 LEDs and keyring made of metall. The 
torch captivates by its brightness and the nice blue 
decorative ring. We will place your advertising on the 
thinner part by means of laser engraving. 
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Art. 98743    10,5 x 3 x 2,3 cm 
  

 G1 2,8 x 0,8 cm  K  50/300  
 

Mini-lanternă din metal cu 3 LEDuri, breloc si desfăcător în 
acelaș timp. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser. 
 

Small torch with 3 LEDs and bottle opener made of metal. 
Due to the metallic effect and the keyring the torch is the 
ideal companion. We will place your advertising on the 
torch by means of laser engraving. 

 

Art. 98252    11 x ø 1,7 cm 
  

 G2 0,8 x 0,8 cm  K  100/500  
 

Lanternă mică din aluminiu cu 3 LED-uri și inel pentru chei. 
Mul umită pietricelor, a culorilor trendi și a designului 
metalic, acest produs este foarte decorativ. Personalizarea 
vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Mini torch made of aluminum with keyring and 3 LEDs. Very 
decorative due to its gem stones, trendy colours and metallic 
design. We will laser-engrave your advertising. 

 

Art. 92312    8,5 x 5,5 x 0,5 cm 
  

 T2 5 x 4 cm  K  50/500  
 

Lanternă în formă de card cu două LED-uri. Este etxaordinar 
de tare! Nu plecaţi de acasă fără ea! Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Ultra thin torch in a silver credit card shape with 2 white LED 
lights. 

 

Art. 88485    9,5 x ø 2 cm 
  

 G2 3 x 1 cm  K  50/200  
 

Această lanternă devine atât de atractivă nu numai 
pietricelelor decorative ci și a culorilor moderne în care este 
disponibil. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

The torch doesn't only captivate by the gem stones on the 
outer side, it is also very decorative with its great trendy 
colours. 

 

Art. 83311    15,4 x ø 4,1 cm 
  

 T2 5 x 2 cm  K  25/100  
 

Lanternă super luminoasă cu un singur LED. Partea frontală 
este fabricată din metal și corpul din plastic transparent. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie pe corpul 
lanternei. 
 

Super bright torch with one LED, metal on the torch's head 
and blue transparent plastic shaft. A hand loop provides 
good grip. We will print your advertising on the shaft. 

 

284284



TO
OL

S 
&

 M
OR

E
TO

OL
S 

&
 M

OR
E

ACCUACCU

inclusive
3 x

Art. 88241    12,8 x 5,7 x 2,3 cm 
  

 T2 3 x 3 cm  K  50/100  
 

Lanternă cu suprafa a cauciucata, poate fi folosit ca o 
lanternă normnală de buzunar cu 3 LEDuri. Poate fi folosit  
de asemenea ca lanternă camping cu 16 LEDuri. Urechea a 
fost concepută pentru a ușura agă area. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

This torch with rubbered surface can be used as standard 
torch with the bright 3fold LED side. Due to the lug the torch 
can also be hung up and used as camping lamp with 16 
LEDs. We will engrave your advertising underneath the 
16fold LED surface. 

 

Art. 88918    12 x 5 x 2 cm 
  

 T2,UV 4 x 1,2 cm  K  50/150  
 

Lanternă cu două func ii: cu 3 becuri pentru func ia normală 
și încă trei becuri luminoase pentru a avea lumină și când 
lanterna este agă ată. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau print UV. 
 

Two-way torch with three bright bulbs and three further 
bulbs, ideal for positioning or hanging up. We will print your 
advertising by means of pad printing on the grip. 

 

Art. 68381    ø 3,6 x 6,9 cm 
  

 G2 1,7 x 1 cm  K  50/100  
 

Această lampă este ideal atât în casa Dvs. cât și în timpul 
unei excursii. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

This camping light gives a pleasant light, whether you are at 
home or on the road. 

 

Art. 88482    14 x ø 4 cm 
  

 G2,T2 2,5 x 1,5 cm  K  60/120  
 

Această lanternă se alimentează cu dinamo manual. 
Datorită acestei technologii acumulatorul poate fi încărcat 
imediat, deci lanterna poate fi folosit oricând, atât acasă cât 
și la călătorii. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
sau tampografie. 
 

You can rely on this torch: thanks to the crank technique with 
integrated accumulator it is always ready for use and is 
reliable on journeys and at home. 

 

Art. 83413    ø 3,7 x 13,8 cm 
  

 T2 1,2 x 4 cm  K  50/100  
 

Lanternă camping din plastic cu două lămpi. Fiind ușor de 
dezmembrat, o parte poate fi folosit ca o lanternă simplă, 
cealaltă parte ca o lanternă camping care poate fi agă at în 
corturi. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Plastic camping torch with 2 lamps, one can be used as 
torch, the other which can be unscrewed can be used as 
camping light by hanging it on a tent ceiling by its hook. We 
will print your advertising on the lamp. 
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Art. 88635    13,5 x ø 3,5 cm 
  

 G2 4 x 1 cm  K  25/100  
 

Această lanternă în culori atractive metalice cu 21 LED-uri 
este format ergonomic și vine cu mâner mare din nylon. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

This metal torch in fancy metallic colours with 21 LEDs and a 
coloured middle part comes with an extra nylon loop and is 
ergonomically formed. 

 

Art. 88757    8,6 x ø 2,5 cm 
  

 G1 2,5 x 1 cm  K  50/100  
 

Lanternă din aluminiu cu 3 LED-uri. Vine înso it de baterii în 
cutie individuală de cadou. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser. 
 

Very bright torch made of aluminum with 9 LEDs and 
practical hand lug. Supplied inclusive batteries in black 
box*. Will be laser-engraved on the smooth middle part. 

 

Art. 88484    13,5 x 9,5 x 4 cm 
  

 G2 4 x 1,2 cm  K  25/50  
 

Acest set conţine o lanternă mare cu 9 LED-uri și o lanternă 
mică cu 3 LED-uri. Setul este disponibil în două culori (roșu -
05 și albastru -04). Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură. 
 

Nice torch set made of metall consisting of a large 9 LED 
lamp with nylon strap and a small 3 LED lamp with keyring. 
The set is available with a blue (04) or red (05) decoration 
ring. 

 

Art. 87543    9,5 x ø 2,8 cm 
  

 G1 2,5 x 1,2 cm  K  20/200  
 

Lanternă din aluminiu cu lumină extra tare, cu 9 LED-uri 
economice. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser. 
 

Bright vibrant aluminium torch with 9 LED energy-saving lights 
enclosed and a practical loop holder attached. Available in 
3 strong colours. 

 

Art. 88634    10,2 x ø 2,8 cm 
  

 G2 4 x 1 cm  K  50/100  
 

Lanternă de buzunar din oţel inoxidabil cu capăte colorate 
și 9 LED-uri. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Beautiful stainless steel torch with coloured endings, nine 
LEDs and a nylon loop. 
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Art. 88254    28 x 9,9 x 5 cm 
  

 G2 5 x 1 cm  K  10/20  
 

Lanternă masivă cu putere de 3 watt, de mărime XXL. 
Datorită zonei din mijloc  cu textură punctată, produsul stă 
perfect în mână. Această zonă asigură și spa iu suficient 
pentru logo-ul DVS. aplicată prin gravură laser. 
 

Massive aluminum torch with 3 watt luminance in XXL shape. 
Due to the grip zone the torch lies perfectly in your hand. 
The smooth surface on top is the ideal large advertising 
space. 

 

Art. 88422    16,3 x 7 x 4,2 cm 
  

 G2 3 x 1,0 cm  K  25/50  
 

Lanternă din metal. Datorită celor 14 LED-uri are o lumină 
extrem de puternică. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură. 
 

This massive metal torch with 14 LEDs and an extra-bright 
light is comfortable to hold thanks to the chequered knob. 

 

Art. F211    18,5 x 7,3 x 3,7 cm 
  

 G3 3 x 1 cm  E + K  25/100  
 

Lanternă extravagantă Ferraghini din oţel inoxidabil cu 
lumină foarte puternică. Husa elegantă oferă produsului un 
aspect nobil. Personalizarea vă recomandăm prin gravură. 
 

Extravagant stainless steel Ferraghini torch with a very bright 
light. The matching case* gives the item a noble finish. 

 

Art. 88919    9,4 x ø 2,4 cm 
  

 G2,D1 2,5 x 0,7 cm  K  50/200  
 

Lanternă din metal cu tehnică cu LED-uri foarte strălucitoare. 
Partea de faţă a lanternei poate fi învârtit, așa puteţi focusa 
lumina într-un punct sau rază împrăștiată (strălucire standard). 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser sau 
etichetă cu rășină. 
 

Metal torch with bright LED technique and holding strap. The 
head of the torch is adjustable, thus you can focus the 
strength of the ray on a small rectangular point (very bright) 
or set a broad ray (standard brightness). 
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Art. 88924    17,5 x ø 1,3 cm 
  

 T1 5 x 0,8 cm  P  100/600  
 

Acest băţ din plastic cu Led cu două funcţii(iluminare 
intermitentă și continuă) este de mare folos pentru pietoni și 
bicicliști, oferindu-le extra-siguranţă. Poate fi fixat ușor 
mulţumită curelei lungi. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

The plastic glow stick has two blinking levels and a 
permanent light. It can easily be fixed by the long nylon 
strap. 

 

Art. 95203    2 x 90 (2 x 45) cm 
  

  allover cm    500/500  
 

Lanyard de o lăţime de 2cm, cu o parte inferioară 
separabilă, cu o lungime de 90 cm, cu carabină. Cantitatea 
minimă ce se poate comanda este de 500 bucăti, iar 
termenul de livrare este de 7-8 săptămâni. 
 

Create your lanyards just as you like: you can have it printed 
allover and assembled with many extras. You can choose 
between various keyrings and snap hooks (D-H), separating 
and safety hooks (A, C), mobile phone strap (B) and 
business card holder (KU, VI). Minimum quantity: 500 pcs. 
Delivery time approx. 6 weeks. Gladly we will make you an 
offer for the desired version. 

 

Art. 93360    43,5 x 3 cm 
  

 T1 3 x 1 cm  P  100/500  
 

Lanyard sub ire pentru telefon mobil, carabină și breloc. 
Partea din plastic este ideala pentru personalizare prin 
tampografie. 
 

Lanyard with mobile/smartphone loop, snap hook and 
keyring. We will print your advertising on the plastic part - 
thus there are no limits for your advertising. 

 

Art. 68650    14,7 x 6,3 x 1 cm 
  

 T1 5 x 3 cm    50/1000  
 

Suport din plastic pentru sticle, poate fi atașat ușor pe curea, 
și ţinând așa sticlele, va lăsa mâinile Dvs libere. 
Presonalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Practical bottle holder made of plastic, which can be easily 
attached to the belt, thus holding your bottle and keeping 
your hands free. 
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Art. 52846    23 x 20 cm 
  

 T1,UV 8 x 8 cm  P  250/250  
 

Steag din plastic pentru biciclete. Se montează simplu, cu un 
singur "click " pe orice spi ă. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau print UV. 
 

Sturdy plastic flag with low weight, which can be mounted 
with a simple "click " to all popular formats of spokes of 
bicycles. We will print your advertising on the flag. 

 

Art. 52847    16,3 x 14,5 cm 
  

 T1,UV 6 x 6 cm  P  500/500  
 

Steag din plastic pentru biciclete. Se montează simplu, cu un 
singur "click " pe orice spi ă. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau print UV. 
 

Sturdy plastic flag with low weight , which can be mounted 
with a simple "click " to all popular formats of spokes of 
bicycles. We will print your advertising on the flag. 

 

Art. 61271    12 x 9 x 3 cm 
  

 T2,UV 5 x 2 cm  K  144/144  
 

Cutie sanitară practică din plastic cu pansamente, foarfecă 
şi adeziv pentru rănile mai mici. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau print UV. 
 

First-aid kit, plastic 

 

Art. 88001    11 x 8,5 x 4,5 cm 
  

 S2 5,5 x 3,5 cm  K  25/25  
 

Trusă de reparat bicicletă din 17 piese. Personalizarea vă 
recomandăm pe husă prin serigrafie. 
 

The complete bicycle repair kit, including 17 pieces. 
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Art. 56093    4 x 3,2 x 1,4 cm 
  

 T1 2 x 1 cm  P  50/500  
 

Semnal luminos pentru biciclişti în formă de inimă cu baterie. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Flashlight clip in heart shape. 

 

Art. 56094    ø 4,8 x 1,2 cm 
  

 T1 2 x 1 cm  P  50/500  
 

Semnal luminos pentru biciclişti în formă rotundă cu baterie . 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Flashlight clip in round shape. 

 

Art. 93412    15,7 x 6,5 x 3,7 cm 
  

 T2 5 x 1,2 cm  K  100/200  
 

Banda  de siguran ă cu LED și dungă reflectorizantă. 
Mul umită inchiderii Velcro poate fi atașat foarte ușor pe 
bra . Apăsând butonul negru, ledurile roșii se vor aprinde și 
pot fi aprinse continuu sau inermitent. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

LED wrist band with reflecting stripes, can easily be attached 
to the upper arm due to the flexible rubber band with Velcro 
closure. By pushing the black button the two red LEDs will be 
activated. Permanent light or blinking can be set up. We will 
print your advertising centered on the plastic part. 

 

Art. 92890    ø 7 cm 
  

 T1 1,5 x 1,5 cm  P  1000/4000  
 

Autocolant zâmbăre  reflectorizant din PVC ideal pentru 
cusut sau lipit pe genti, rucsaci, etc. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Reflecting sticker with smile made of PVC. Suitable for 
sewing or sticking. We will print your advertising underneath 
the mouth. 

 

Art. 92889    9 x ø 5 cm 
  

 T1 3 x 2 cm  P  250/1000  
 

Pandativ Smiley reflectorizant din PVC pentru gen i și 
rucsaci. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Reflecting pendant with PVC smile. For attachment to bags 
and/or backpacks. We will place your advertising on the 
back. 
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Art. 92858    XXL 
  

 S1 10 x 8 cm  P  100/100  
 

Vestă reflectorizantă cu dungi reflectorizante clasa 2, 
certificat ISO20471. Această vestă este accesoriul 
indispensabil din mașina Dvs. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Safety jacket with reflecting stripes class 2, ISO 20471 
certified. This safety jacket is a must in every car. We will 
print your advertising on the heart side. 

 

Art. 92888    S 
  

 S1 10 x 6 cm  P  100/100  
 

Vestă reflectorizantă pentru copii cu dungi reflectorizante 
clasa 2, certificat EN1150:1999. Vesta este accesoriul 
indispensabil din mașina Dvs. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Children's safety jacket with reflecting stripes class 2, EN 
1150:1999 certified. This safety jacket is a must in every 
car. We will print your advertising on the heart side. 

 

Art. 53397    adjustable 
  

 S2 9 x 5 cm    50/200  
 

Șapcă baseball cu 6 panele, fabricat din bumbac, cozoroc 
cu paspol reflectorizant și închidere Velcro, și colorat AZO-
free. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

6-panel baseball cap made of polyester with reflecting 
edge and Velcro closure. Coloured AZO-free. This cap will 
be embroidered with your logo on the forehead. Price for 
embroidery is per 1000 stitches. Please send us your logo, 
we will tell you the amount of stitches. 

 

Art. 53398    adjustable 
  

 S2 9 x 5 cm    50/200  
 

Șapcă baseball cu 6 panele fabricat din bumbac, cu bandă 
reflectorizantă și închidere Velcro, colorat, AZO - free. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

6-panel baseball cap made of polyester with reflecting 
edge and Velcro closure. Coloured AZO-free. This cap will 
be embroidered with your logo on the forehead. Price for 
embroidery is per 1000 stitches. Please send us your logo, 
we will tell you the amount of stitches. 

 

Art. 93485    10,5 x 1,5 x 9 cm 
  

 S2 6 x 5 cm  P  100/500  
 

Bră ară din polyester. În acest produs pute i ine bani, chei, 
etc. Este partener ideal la alergat sau alte sporturi. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Wrist band made of polyester for keeping money, keys, etc. 
Ideal for jogging or other sports. We will print your 
advertising directly onto the wrist band. 
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Art. 99011    15,2 x 12 cm 
  

 T2 10 x 7 cm    50/200  
 

Racletă parbriz cu funcţie de contor de parcare. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Parking disc with ice scraper and rubber lip. 

 

Art. 90268    36,5 x 18 x 1,5 cm 
  

 S2,T2 4 x 2 cm  P  50/100  
 

Racletă din plastic cu mănuşă din lâna, ca să vă protejeze 
împotriva frigului. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie sau prin serigrafie. 
 

Black polyester and fleece ice scraper glove, to protect your 
hands against cold weather conditions. 

 

Art. 99012    23 x 10,8 x 1,3 cm 
  

 T1 5 x 3 cm  P  50/200  
 

Racletă parbriz din plastic, cu mâner comod disponibil în 3 
culori diferite. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Ice scraper transparently frosted. 

 

Art. 93282    34 x 9,5 x 7,5 cm 
  

 T2 3 x 1 cm  P  24/96  
 

O parte perie cealaltă racletă, inso itorul ideal în zilele 
geroase. Cu ajutorul periei pute i deszăpezi mașina cu 
ușurin ă, cu racleta cură a i parbrizul. Mâinile vă sunt 
protejate. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Brush on one side and ice scraper on the other -  the ideal 
companion for the cold season. Easily brush off snow from 
your car and free your screens from ice by means of the ice 
scraper. Thanks to the handle your hands will be spared. 

 

Art. 58380    60 x 13 x 2 cm 
  

 S2 7 x 4 cm  P  50/50  
 

Acest accesoriu protejează bordul mașinii de razele 
soarelui în zilele fierbinte de vară. Datorită celor două 
ventuze este ușor de așezat pe parbriz. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

The sun shade (125 x 60 cm) protects your car from the sun 
on hot summer days. Easy to attach due to the two suction 
cups. 
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Art. 68284    20,5 x ø 7,8 cm 
  

 T2,E 15,5 x 10 cm    40/40  
 

Ţineţi-vă maşina curată cu aceste şerveţele de curăţat! Cutia 
conţine 40 şerveţele. Puteţi alege din 4 diferite tipuri: 
serveţele pentru curăţat parbrize, jenţi, bordul maşinii și 
pentru piele. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Keep your car perfectly clean! These 40 tissues (20 x 16cm) 
come in a reclosable plastic box* and are available in 
different versions: Please choose from tissues for rims (FE), 
cockpit (CO) and leather (LE). 

 

Art. 88923    6 x 11 x 2,1 cm 
  

 T2 4 x 2 cm  K  60/60  
 

Acest test digital de alcoolemie este ușor de folosit și arată 
alcoolemia din sânge chiar de la 0,01/ml. Dacă valoarea 
alcoolului în sânge depășește 0,5 /ml, vom fi atenţionaţi de 
o alarmă. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Digital alcohol tester which shows you the exact amount of 
alcohol in the blood. Its operation is easy and exact, 
potential alcohol quantities are already shown from 0.01 
per mill. The advice causes an alarm from an alcohol value 
of above 0.5 per mill. It provides a blue shining design 
display and a white cover. 

 
Art. 23277    14,7 x 9 x 0,3 cm 
  

  4 x 1,8 cm  P  25/500  
 

Acest suport impiedică alunecarea telefonului mobil pe 
bordul mașinii. 
 

Anti-slip pad for mobile/smartphones. Thus many things will 
hold on the car dashboard. 

 

Art. 82887    ø 19 x 6,8 cm 
  

 T2 ø 10 cm  K  12/12  
 

Compresor de aer în formă de anvelopă, potrivit pentru 
autoturisme, motociclete sau biciclete, saltele cu aer, sau 
mingi de plajă. Acest compresor poate fi alimentat ușor prin 
bricheta mașinii. 3 adaptoare sunt incluse. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Air compressor in tire shape for car, motorcycle or bike tires, 
air mattresses or beach balls. The compressor can easily be 
plugged into the cigarette lighter of your car. 3 adapters are 
included. We will print the advertising on the compressor. 
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Art. 98794    size 10 
  

 E 7 x 4 cm    120/120  
 

Mănuși de lucru din piele naturală oferă siguranţă mâinilor și 
vă protejează mâinile de murdărie și frig. Personalizarea vă 
recomandăm prin etichetare. 
 

The working gloves made of real leather and cotton protect 
from dirt, injuries and cold and are thus a must for all 
professional branches. 

 

Art. 98621    size 9 
  

 S2 7 x 4 cm  P  12/240  
 

Mănuși pentru grădinărit din amestec bumbac  și microfibră, 
cu textură anti-alunecare în palmă. Oferă protec ie mâinilor 
la grădinărit si la muncile casnice. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Garden gloves made of polyester/cotton with anti-slip 
inside. Protect your hands when gardening or at homework. 
We will print your advertising on the rim. 

 

Art. 68804    32 x 32 cm 
  

 S2 10 x 5 cm  P  200/200  
 

Cu această cârpă din microfibră (32x32cm) puteţi curăţa 
fără efort toate suprafeţele. Microfibra adună ușor și eficient 
toată murdăria și praful. Personalizarea vă recomandăm prin 
serigrafie. 
 

The cleansing cloth (32 x 32 cm) made of microfibre cleans 
effortlessly and free of streaks all surfaces. The microfibre 
texture picks up dirt and dust easily and efficiently. 

 

Art. 98765    one size 
  

 E 5 x 5 cm  P  12/300  
 

Lucraţi pe telefonul Dvs mobil și ţineţi-vă mâna la căldură în 
același timp. Acestei mănuși fabricate din acril moale vârful 
primelor două degete este creat special pentru funcţia 
touchscreen. Personalizarea vă recomandăm prin etichetare.
 

Handle your smartphone and still have warm hands - this is 
no problem with this finger gloves made of soft acryl: the 
tops of thumb and index finger are specially created, thus 
touch screens can be handled easily. 
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Art. 88418    10,3 x 3 x 1 cm 
  

 T1 4 x 2 cm  P  100/600  
 

Cutter elegant CrisMa. Lama poate fi scoasă cu uşurinţă, şi 
se retrage automat. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

This stylish cutter knife enables an especially safe handling. 
The blade can be pulled out easily thanks to the chequered 
knob and retracts automatically due to the spring function. 

 

Art. 89003    13,5 x 1,4 x 0,8 cm 
  

 T1 5 x 0,6 cm    100/1000  
 

Cutter - este binevenit în orice gospodărie şi birou, disponibil 
în mai multe culori. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Small cutter with snap-off blade available in various colours. 

 

Art. 89002    15,5 x 3 x 1 cm 
  

 T1 5 x 1 cm    100/500  
 

Cutter SNICCER în diverse culori cu lamă înlocuibilă. Este 
absolut necesar în orice gospodărie. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Big cutter with snap-off blade with transparent body and 
coloured end caps. 

 

Art. 89001    15,5 x 3 x 1 cm 
  

 T1 5 x 1 cm    100/500  
 

Cutter mare, disponibil în mai multe culori moderne, cu lamă 
înlocuibilă. Absolut necesar în orice gospodărie. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Big cutter with snap-off blade in various solid colours. 

 

Art. 89005    15,5 x 4,7 x 2 cm 
  

 T2 3 x 1 cm  K  10/100  
 

Cutter profesional cu 4 lame, design CrisMa. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Professional cutter with 4 complete blades included each 
with 10 parts. 
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Art. 59601    6 x 1,9 x 0,8 cm 
  

 G1 4,5 x 1 cm  K  25/500  
 

Cuţit de buzunar din metal cu 5 funcţii. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Elegant 5-piece pocket knife, aluminium. 

 

Art. 59602    9 x 2,5 x 1 cm 
  

 G1 3,5 x 1,2 cm  K  25/200  
 

Cuţit de buzunar din metal cu 7 funcţii . Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Elegant 7-piece pocket knife, aluminium. 

 

Art. 59104    9 x 2,5 x 1,5 cm 
  

 T2 3,5 x 1,2 cm  K  25/250  
 

Briceag cu 16 funcţii cu mâner plastic în mai multe culori. 
Este ideal în timpul călătoriilor! Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Pocket knife with plastic shaft and 16 functions. 
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Art. 83062    17,1 x 13 x 3,8 
  

 G2 3 x 0,5 cm  K  15/30  
 

Set, ce con ine lanternă masivă din metal cu 14LED-uri și 
clește multi tool. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură laser sau tampografie. 
 

Set of massive metal torch with 14 LEDs and multi-tool with 
pincers, saw, can opener, nail file, large and small slotted 
screwdriver, Phillips screwdriver, extra sharp knife and fish 
scaler with measuring unit. We will engrave your advertising 
on the grip of the multi-tool and on the smooth surface of the 
torch grip. 

 

Art. 88920    17,5 x 12,3 x 6,5 cm 
  

 G2 4 x 2 cm  K  20/20  
 

Acest set compus din 3 piese conţine un cutter din metal cu 
lamă înlocuibilă, o lanternă din metal și o șurubelniţă cu 8 
capuri diferite. Fiecare este dotat cu o clemă pentru fixare. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Three practical tools in one set, compactly packed in an 
aluminium case. The set contains a retractable cutter knife 
made of metal with changeable blade, a bright shining torch 
and a metal screwdriver with 8 different bits. Each tool 
provides a clip for fixation. 

 

Art. 81419    6,5 x 4 x 15 cm 
  

 S2 1,5 x 0,5 cm  E  6/36  
 

Multitool din oţel inoxidabil cu mâner din lemn totul într-o 
husă. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

high-quality stainless steel multi-tool with wooden grip. 
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Art. 98249    10,5 x ø 1,1 cm 
  

 G1 3 x 0,6 cm  K  50/500  
 

Pix cu șurubelni ă din aluminiu cu inel pentru chei, cu trei 
capuri diferite care pot fi inute cu usurin ă în suportul 
înșurubat. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser. 
 

Screwdriver pen made of aluminum with keyring and three 
different bits, which are practically stored in the screwable 
cap. We will engrave your advertising on the shaft. 

 

Art. 88744    13,5 x 1,5 x 1 cm 
  

 G1 4 x 0,8 cm  K  50/200  
 

Șurubelni ă cu 3 capuri diferite cu clip de metal. Mul umită 
mecanismului rotativ cele 3 capuri se pot folosi fară a fi 
schimbate. Personalizarea vă recomandăm prin gravură 
laser. 
 

Screwdriver tool with 3 different bits. The highlight is: bits can 
be used by means of the movable arm without having to 
change them continuously. The clip makes it a perfect tool 
for trips. We will laser-engrave your advertising on the flat 
side. 

 

Art. 97799    13,2 x 7,4 x 2,5 cm 
  

 G1 3 x 0,8 cm  K  50/100  
 

Acest set conţine un breloc argintiu cu 3 LED, şurubelniţă din 
metal cu capac cu filet şi 8 diferite mărimi cap de 
şurubelniţă. Personalizarea vă recomadăm prin gravură 
laser. 
 

This nice gift set consists of a keyring with 3 LEDs and a 
metal screwdriver with unscrewing cap. Inside it features 8 
exchangeable bits in various sizes. 

 

Art. 88633    13 x ø 1,1 cm 
  

 G1 3,5 x 0,8 cm  K  50/200  
 

Acest set de șurubelniţe cu șase capuri diferite vă ajută nu 
numai la problemele de fiecare zi, cu ajutorul luminei 
acestuia vă descurcaţi și în cazul în care trebuie să lucraţi în 
locuri întunecate. Personalizarea vă recomandăm prin 
gravură. 
 

This screwdriver tool with six different bits and a magnetic 
holder is not only a helping every-day accessory, its bright 
light helps you when you need to work in darker places. 
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Art. 88102    33 x 25,5 x 7 cm 
  

 T3 4 x 2 cm  K  5/5  
 

Set scule din 42 piese. Astfel veţi avea la îndemână toate 
sculele necesare. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Comprehensive 42 pieces tool set in handy hard plastic 
carry case. 

 

Art. 88002    15,5 x 10 x 5 cm 
  

 T2 4 x 2 cm  K  6/24  
 

Set scule din 25 piese. Astfel veţi avea la îndemână toate 
sculele necesare. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Foldable 25-piece tool case, hard shell. 

 

Art. 87823    20 x 13,5 x 3 cm 
  

 G2 4 x 2 cm  P  10/20  
 

Set scule din 25 piese totul într-o cutie din aluminiu. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

For the way or at home, this 25-piece aluminium tool box* 
with zipper contains 2 pliers, bits and screwdrivers in various 
sizes and tweezers. 
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Art. 88802    6,2 x 5,5 x 2 cm 
  

 T2 4,5 x 2 cm  K  25/250  
 

Ruletă de 2m cu funcţie de fixare şi bobinare. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Flexible steel measuring tape, 2 meter, with stopper and 
rewind function and metal plate for branding. 

 

Art. 88801    7 x 6,3 x 2 cm 
  

 T2 4,5 x 2 cm  K  25/250  
 

Ruletă de 3m cu funcţie de fixare şi bobinare. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Flexible steel measuring tape, 3 meter, with stopper and 
rewind function and metal plate for easy branding. 

 

Art. 88800    7,6 x 6,7 x 2,5 cm 
  

 T2 5 x 2,5 cm  K  10/100  
 

Ruletă de 5m cu funcţie de fixare şi bobinare. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Flexible steel measuring tape, 5 meter, with stopper and 
rewind function and metal plate for easy branding. 

 

Art. 88808    4 x 4 x 1 cm 
  

 T1,UV 3 x 3 cm  P  100/500  
 

Ruletă din plastic de un 1m cu breloc , disponibilă în mai 
multe culori. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie  sau print UV. 
 

Flexible steel measuring tape, 1 m, with key chain. 

 

Art. 88809    8 x 6 x 3 cm 
  

 T2 3,5 x 3,5 cm  K  25/100  
 

Ruletă de 2m cu boloboc, pix şi bloc notes. Personalizarea 
vă recomandăm prin tampografie. 
 

Flexible steel measuring tape, 2 meter with spirit level, memo 
pad and pencil. 
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Art. 88783    5 x 5 x 1,5 cm 
  

 G1 3 x 3 cm  K  50/250  
 

Ruletă dreptunghiulară de 1,5 m lungime, design atractiv și 
accesorii din imitaţie de piele. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură. 
 

Quadratic measuring tape in attractive design with 150 cm 
run length and artificial leather decoration on the side. 

 

Art. 81735    8,5 x 6,8 x 3,8 cm 
  

 T2 2,5 x 1,8 cm  K  25/100  
 

Ruletă masivă de 5m cu înveliş din plastic, cu numere mari şi 
funcţie de fixare. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Massive 5 meter steel measuring tape with a robust plastic 
and metal coating, big figures and a permanent stop bar. 
The practical belt clip and the small cord provide a safe 
grip. 

 

Art. 81734    7,5 x 6 x 3,1 cm 
  

 T2 2,5 x 1,5 cm  K  25/200  
 

Ruletă masivă de 3m cu înveliş din plastic, cu numere mari şi 
funcţie de fixare. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Massive 3 meter steel measuring tape with a robust plastic 
and metal coating, big figures and a permanent stop bar. 
The practical belt clip and the small cord provide a safe 
grip. 

 

Art. 87544    ø 5,5 x 2,1 cm 
  

 T2 3 x 1,5 cm  K  50/100  
 

Ruletă de 3m în carcasă din plastic. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Stylish metal measuring tape (3m) with a metal rotating 
plate. Suitable for measuring in inches and centimetres. 
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Art. 93006    18 x 15 x 0,5 cm 
  

 S2 7 x 4 cm    50/250  
 

Portofel colorat cu şnur din nylon, unisex. Personalizarea vă 
recomandăm prin serigrafie. 
 

Unisex money case with a cord. 

 

Art. 93000    12,5 x 10,7 x 2 cm 
  

 S2 4 x 2 cm    25/100  
 

Portofel din nylon multicompartimentat cu fermoar şi scai. 
Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Unisex nylon zip-around wallet. 

 

Art. 53205    19,5 x ø 5 cm 
  

 S2 8 x 2 cm    50/500  
 

Husă polyester cu fermoar pentru instrumente de scris şi nu 
numai. Personalizarea vă recomandăm prin serigrafie. 
 

Polyester pencil case with zipper. 

 

Art. 92379    17 x 10 x 2 cm 
  

 T2,S2 6 x 3 cm    25/100  
 

Portofel mare modern cu închidere prin capsă în culori 
diferite. Compartiment pentru bancnote, monede şi alte 
valori. Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Large microfiber wallet with foldable compartments. 
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Art. F113    11 x 8 x 0,7 cm 
  

 T2 5 x 2 cm  K  25/100  
 

Portofel şi totodată breloc elegant cu fermoar, conceput în 
aşa fel ca să puteţi păstra valorile Dumnevoastră la un loc. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Rectangular shaped private key case. Suitable for all your 
credit cards and cash. Perfect to attach your car key, and 
keep all the important things close to you. 

 

Art. F115    17 x 8,5 x 1,5 cm 
  

 T2 5 x 2 cm  K  100/100  
 

Portofel subţire pentru cărţi de vizită. Portofelul are şase 
compartimente pentru cărţi de vizită, un compartiment cu 
fermoar şi unul frontal. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Slim wallet - with space for 6 cards, one zipper and one 
front compartment. Its slimness makes it perfect to wear. 

 

Art. F114    18 x 9 x 1,4 cm 
  

 T2 5 x 2 cm  K  100/100  
 

Portofel pentru cărţi de credit, spaţios, cu mai multe 
compartimente. Personalizarea vă recomandăm prin 
tampografie. 
 

Credit card wallet - elegant long shape with 5 credit card 
compartments, one mesh compartment, 3 big compartments 
and 1 zipper compartment. 

 

Art. 99056    12 x 9,5 x 1 cm 
  

 G2 2,7 x 0,9 cm  P  30/180  
 

Portofel din piele, cu compartimente separate pentru acte şi 
cărţi de credit. Personalizarea vă recomandăm pe plăcuţa 
din metal prin gravură laser. 
 

Luxury bonded leather wallet, with many compartments. 
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Art. 98741    6,5 x 2,7 x 1 cm 
  

 G2 4 x 1,5 cm  K  12/240  
 

Cine nu și-ar dori un lingou de aur? Brichetă micuţă în formă 
de lingou de aur. Reîncărcabil, împachetat în cutie de 
cadou. Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Who does not want to get a gold bar? Smart automatic 
lighter in small gold bar shape. Refillable and single-packed 
in a black box* with transparent window. 

 

Art. 58386    16 x ø 10 cm 
  

 E 4 x 1,8 cm    50/50  
 

Acest glob pentru economisiri vă va face să visaţi despre 
următorul concediu. Personalizarea vă recomandăm cu 
etichetă autocolantă. 
 

This rotating globe-shaped savings box makes you dream of 
your next holiday. 

 

Art. 56235    12,6 x 10 x 10,1 cm 
  

 T2 4 x 2,5 cm  K  25/50  
 

Puşculiţă din plastic transparent în culori vesele. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Transparent piggy bank. 

 

Art. 97561    13 x ø 13 cm 
  

 T3 4 x 1,8 cm  K  18/18  
 

Puşculiţă din ceramică cromată cu un dop de cauciuc, ca să 
puteţi scoate mai uşor banii adunaţi. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie.. 
 

Make saving fun! Classic piggy bank with a wonderful shiny 
surface made of chromed ceramic, big coin slot and 
rubberised press-lock in the belly. 

 

304304



TO
OL

S 
&

 M
OR

E
TO

OL
S 

&
 M

OR
E

03 04 05 06 07 08

03 04 05 06 08 09

03 04 05 06 08

Art. 86016    17,6 x 1,5 x 1,1 cm 
  

 G1 4,5 x 1 cm  K  10/300  
 

Aprinzător aragaz electric cromat cu design subţire&lung. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser. 
 

Classic elegant slim metal table lighter. Suitable for laser 
engraving. 

 

Art. 98742    19,5 x 4,5 x 2,5 cm 
  

 T2 3,5 x 1,5 cm  K  12/96  
 

Brichetă neagră, ideal pentru lumânări, șeminee și sobe. Este 
ușor de folosit și vă protejează degetele de arsuri. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie. 
 

Black stick lighter, ideal for enlighting candles, chimneys and 
stoves. Its easy and safe handling provides a safe grip and 
protects you from burning your fingers. Refillable and with 
regulabe flame size. 

 

Art. 97552    8 x 2,4 x 0,9 cm 
  

 T1,UV 5 x 1,4 cm    50/1000  
 

Brichetă piezo reîncărcabilă din plastic cu flacără reglabilă. 
Personalizarea vă recomandăm prin tampografie sau print 
UV. 
 

Electronic plastic lighter with flame regulation and refillable 
function. 

 

Art. 91106    8 x 2,4 x 1 cm 
  

 T1,UV 5 x 1,4 cm    50/1000  
 

Brichetă piezo reîncărcabilă disponibil în mai multe culori. 
Produsul nu este încărcat! Personalizarea vă recomandăm 
prin tampografie sau print UV. 
 

Classic electronic lighter, refillable. 

 

Art. 91107    8,3 x 2,4 cm 
  

 T1,UV 5 x 1,4 cm    50/1000  
 

Brichetă de unică folosinţă disponibilă în mai multe culori. 
Produsul nu este reîncărcabil. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie sau print UV. 
 

Classic disposable lighter. 
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Art. 18963    15,5 x 4,5 x 2 cm 
  

 G2 2,5 x 1 cm  K  200/200  
 

Penar fabricat din piele artificială cu loc pentru 2 pixuri. 
Personalizarea vă recomandăm prin gravură laser pe 
plăcuţa din metal. 
 

Noble case made of artificial leather with nylon cover inside 
for 2 writing pens. 

 

Art. 14148    17,8 x 5,8 x 1,8 cm 
  

 G1 4 x 2 cm  K  25/100  
 

Penar metalic pentru un pix. Personalizarea vă recomandăm 
prin gravură laser. 
 

Metal case for 1 writing pen with rubber foam inlay. 

 

Art. 14149    17,8 x 5,8 x 1,8 cm 
  

 G1 4 x 2 cm  K  25/100  
 

Penar metalic pentru 2 pixuri. Personalizarea vă 
recomandăm prin gravură laser. 
 

Metal case for 2 writing pens with rubber foam inlay. 

 

Art. 14043    15,5 x 3 x 0,1 cm 
  

 T1 0 cm    1500/3000  
 

Suport velur pentru un singur pix. Personalizarea vă 
recomandăm prin tampografie. 
 

Velvet pouch for 1 writing pen. 

 

Art. 9999300 UM 3 
Super Heavy Duty Battery 

Art. 9999400 UM 4 
Super Heavy Duty Battery 

Art. 9999044  
 

 

 

 
 

Comandaţi în plus un notes extra A4 pentru mapele Dvs. 
Număr articol 9999044 
 

Order an extra A4 memo pad (item number: 9999044) for 
your working folder 
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Art. 28726 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Available in Pantone colors!

Art. 28725 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Pantone colors from 1000 pcs!

Art. 28724 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Pantone colors from 1000 pcs!

Art. 09983 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Pantone colors from 500 pcs!

Art. 28727 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Available in Pantone colors!

Art. 28728 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Available in Pantone colors!
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Art. 09982 PENDRIVE
Minimum order quantity: 10 pcs, 
CMYK imprint from 10 pcs.

On stock

On stock
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Art. UID06 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs, 
Pantone for metal part from 500pcs

Art. 09984 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Pantone colors from 300 pcs!

Art. 28730 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs.

Art. UID01 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Pantone colors from 500 pcs!

Art. UID02 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Pantone colors from 500 pcs!

Art. UID05 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Pantone colors from 500 pcs!

Art. UID04 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Pantone colors from 500 pcs!

Art.UID21 OTG PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Pantone colors from 500 pcs!

Art.UID22 OTG PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Pantone colors from 100 pcs!
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Art. 09979 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs. 
Pantone colors from 200 pcs!

Art. 09977 PENDRIVE
Minimum order quantity: 300 pcs.

Art. 28732 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs.

Art. 28731 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs.

Art. 28733 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs.

Art. 09974 PENDRIVE
Metal USB drive box with window

Art. 09973 PENDRIVE
Plastic box for USB drive

Art. 28729 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs.

Art. 09969 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs.

Art. UID03 PENDRIVE
Minimum order quantity: 100 pcs.
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 WHITE WHITE

 LIGHT GREEN
 DARK GREY
 CREAM YELLOW
 ORANGE
 NAVY
 RED
 SKY BLUE

 LIGHT GREEN
 DARK GREY
 CREAM YELLOW
 ORANGE
 NAVY
 RED
 SKY BLUE
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SX50042 HAND TOWEL
50 × 100 cm • 400 g/m² • 60 pcs/carton
Frottier towel made of 100% cotton (400 g/
m2) We recommend to print your logo by 
embroidery on the side of the towel.

SX50040 HAND TOWEL
50 × 100 cm • 400 g/m² • 60 pcs/carton
Frottier towel made of 100% cotton (400 g/
m2) We recommend to print your logo by 
embroidery on the side of the towel.

SX50043 BATH TOWEL
70 × 140 cm • 400 g/m² • 30 pcs/carton
Frottier towel made of 100% cotton (400 g/
m2) We recommend to print your logo by 
embroidery on the side of the towel.

SX50041 BATH TOWEL
70 × 140 cm • 400 g/m² • 30 pcs/carton
Frottier towel made of 100% cotton (400 g/
m2) We recommend to print your logo by 
embroidery on the side of the towel.
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 WHITE
 BLACK
 RED
 DEEP NAVY
 FUCHSIA
 LIME
 BRIGHT YELLOW
 AZURE BLUE

 WHITE
 BLACK
 RED
 DEEP NAVY
 FUCHSIA
 LIME
 BRIGHT YELLOW
 AZURE BLUE

 WHITE
 BLACK
 RED
 DEEP NAVY
 FUCHSIA
 LIME
 BRIGHT YELLOW
 AZURE BLUE
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FN04 LADY FIT PERFORMANCE T
XS-2XL • 140 g/m² • 72 pcs/carton
Ladies T-shirt made of 100% polyester for moisture 
wicking and quick dry performance, sporty raglan 
sleeves, shaped side seams for a feminine fit.

FN03 PERFORMANCE T
S-2XL • 140 g/m² • 72 pcs/carton
T-shirt made from 100% PES for moisture wicking 
and quick dry performance, sporty raglam 
sleeves with coverstitch detail to seam.

FN05 PERFORMANCE T KIDS
3/4-14/15 • 140 g/m² • 72 pcs/carton
Kids T-shirt made of 100% PES in sporty 
style and with quick dry performance.
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 BLACK OPAL
 WHITE
 BLUE MIDNIGHT
 CRIMSON RED
 CYBER YELLOW
 CYBER ORANGE
 HAWAII BLUE
 KIWI GREEN

 BLACK OPAL
 WHITE
 CRIMSON RED
 CYBER YELLOW
 CYBER ORANGE
 SWEET PINK
 DEEP BERRY

 BLACK OPAL
 CYBER YELLOW
 KIWI GREEN
 WHITE

 BLACK OPAL
 SWEET PINK
 DEEP BERRY
 WHITE
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HS47 ACTIVE SPORTS TOP
S-2XL • 140 g/m² • 24 pcs/carton
Made of 100% ACTIVE-DRY° polyester, 
smooth and sleek fabric, side seams, neck 
drop and armholes with binding, small, 
reflecting ACTIVE-DRY° logo on the back.

HS31 ACTIVE SPORTS T
S-2XL • 140 g/m² • 24 pcs/carton
Made of 100% ACTIVE-DRY° polyester; smooth 
and sleek fabric, side seams, narrow self-fabric 
collar, decorative flatlock shoulder seams, small, 
reflecting ACTIVE-DRY° logo on the back.

HS48 ACTIVE SPORTS TOP
S-XL • 140 g/m² • 24 pcs/carton
Made of 100% ACTIVE-DRY° polyester; smooth 
and sleek fabric, side seams, neck drop and 
armholes with binding, racerback, small, 
reflecting ACTIVE-DRY° logo on the back.

HS33 WOMEN ACTIVE SPORTS T
S-XL • 140 g/m² • 24 pcs/carton
Made of 100% ACTIVE-DRY° polyester; smooth 
and sleek fabric, side seams, narrow self-fabric 
collar, decorative flatlock shoulder seams, small, 
reflecting ACTIVE-DRY° logo on the back.
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 BLACK OPAL
 WHITE
 CRIMSON RED
 CYBER YELLOW
 CYBER ORANGE
 HAWAII BLUE
 KIWI GREEN

 BLACK OPAL
 WHITE
 CRIMSON RED
 CYBER YELLOW
 CYBER ORANGE
 KIWI GREEN

 BLACK OPAL
 WHITE
 CRIMSON RED

 BLACK OPAL
 WHITE
 CRIMSON RED
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HS32 ACTIVE COTTON TOUCH T-SHIRT
S-2XL • 160 g/m² • 24 pcs/carton
Made of 100% ACTIVE-DRY° polyester; single 
jersey "cotton touch"; fine, smooth fabric 
that feels like cotton, side seams, decorative 
flatlock shoulder seams, neck tape, small, 
reflecting ACTIVE-DRY° logo on the back.

HS51 ACTIVE 140 LONG SLEEVE
S-2XL • 140 g/m² • 24 pcs/carton
Made of 100% ACTIVE-DRY° polyester;bird-eyelet 
mesh, side seams, raglan sleeves, stretchy fabric, 
decorative flatlock seams, contrast neck tape (CBY).

HS34 WOMEN ACTIVE COTTON TOUCH T-SHIRT
S-XL • 160 g/m² • 24 pcs/carton
WOMEN'S ACTIVE COTTON TOUCH T-SHIRT, made of 
100% ACTIVE-DRY° polyester; single jersey "cotton 
touch", fine, smooth fabric that feels like cotton, 
small, reflecting ACTIVE-DRY° logo on the back.

HS53 ACTIVE 140 POLO
S-2XL • 140 g/m² • 24 pcs/carton
Made of 100% ACTIVE-DRY° polyester; bird-
eyelet mesh, side seams, stretchy fabric, 
decorative flatlock seams, 3 tone-on-tone 
buttons, contrast neck tape (CBY).
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 WHITE
 BLACK
 RED
 HEATHER GREY
 DEEP NAVY

 WHITE
 BLACK
 RED
 HEATHER GREY
 DEEP NAVY

 WHITE
 BLACK
 RED
 FUCHSIA
 ROYAL BLUE

 DELUXE BLUE
 DELUXE RED
 DELUXE PURPLE
 DELUXE GREY
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FN02 LADY FIT VALUEWEIGHT VEST
XS-2XL • 165 g/m² • 72 pcs/carton
Ladies T-shirt without sleeves, shaped side seams for 
a feminine fit; self-fabric binding to neck and armholes.

B5D B&C PATTI DELUXE WOMEN
XS-XL • 135 g/m² • 25 pcs/carton
65% polyester / 35% pre-shrunk ring-spun cotton 
Single Jersey. Tank Top. Ultimate Look (Deluxe 
Edition). Round-Neck collar in self fabric with 
double edgestitching. Armhole finishing with 
double edgestitching. Bottom hems with double 
topstitching. Trendy cuttings at front & back yoke. 
Inside flatlock for more comfort. Side seams.

B5C B&C PATTI CLASSIC WOMEN
XS-XL • 120 g/m² • 25 pcs/carton
100% pre-shrunk ring-spun combed cotton. 
Tank Top . Round-Neck collar in self fabric with 
double edgestitching. Armhole finishing with 
double edgestitching. Bottom hems with double 
topstitching. Trendy cuttings at front & back yoke. 
Inside flatlock for more comfort. Side seams.

F06 ATHLETIC VEST
S-2XL • 165 g/m² • 72 pcs/carton
Athletic T-shirt with low cut armhole, double 
- stitched seams on waist, tubular fabric.
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 WHITE
 BLACK

 WHITE
 NAVY
 SUNFLOWER
 BLACK
 RED
 ORANGE
 ROYAL BLUE
 KELLY GREEN
 DEEP NAVY
 HEATHER GREY
 BOTTLE GREEN

 FUCHSIA
 OLIVE
 BRICK
 GRAPHITE
 LIME
 PURPLE
 SKY BLUE
 AZURE
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F01 ORIGINAL T SCREEN STARS
S-2XL • 145 g/m² • 120 pcs/carton
100% cotton*, Belcoro® yarn. Produced using 
Belcoro® yarn for a softer feel and cleaner printing 
process. Fine knit gauge for enhanced printability

Keya MC150 MEN'S CREW NECK T-SHIRT
S-2XL • 150 g/m² • 72 pcs/carton
Lightweight Adult T-shirt made of 100% ring 
spun cotton, softer and more durable for better 
washing and wearing. (90% cotton/10% viscose). 
Tear-away label. High-stitch density fabric 
which gives a better printing surface.

Keya YC150 JUNIOR'S CREW NECK T-SHIRT
5-6,7-8,9-11,12-13 • 150 g/m² • 72 pcs/carton
Kids T-shirt made of 100 % ring-spun fabric, 
softer and more durable for better washing 
and wearing. (99% cotton/1% viscose) 
Double-needle sleeve and bottom hem which 
helps the shirt holds its shape longer. 
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 WHITE
 ASH
 BLACK
 NAVY
 RED
 BOTTLE GREEN
 ROYAL BLUE
 BURGUNDY
 YELLOW
 ORANGE
 NATURAL
 SKY BLUE
 PURPLE
 KELLY GREEN
 HEATHER GREY

 CHARCOAL
 SUNFLOWER
 AZURE
 BRICK
 GRAPHITE
 LIGHT PINK
 FUCHSIA
 STEEL BLUE
 CHOCOLATE
 KHAKI
 DEEP NAVY
 OLIVE

 WHITE
 BLACK
 NAVY
 RED
 BOTTLE GREEN
 ROYAL BLUE
 BURGUNDY
 YELLOW
 ORANGE

 NATURAL
 SKY BLUE
 PURPLE
 KELLY GREEN
 HEATHER GREY
 SUNFLOWER
 AZURE
 LIGHT PINK
 DEEP NAVY

 WHITE
 BLACK
 RED
 BOTTLE GREEN
 ROYAL BLUE
 ORANGE
 SKY BLUE
 PURPLE
 KELLY GREEN

 HEATHER GREY
 CHARCOAL
 SUNFLOWER
 AZURE
 LIGHT PINK
 FUCHSIA
 DEEP NAVY
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F02 VALUEWEIGHT T
S-5XL • 160 g/m² • 72 pcs/carton
Hight density grid with a fine knit Belcore fiber of this T-shirt 
printing guarantee high quality and softness of the material. 
The round collar, double seam at sleeves, neck and hem, 
preshrunk tubular fabric for optimum shape retention.

F37 VALUEWEIGHT T KIDS
92-164 • 165 g/m² • 108 pcs/carton
It is difficulte to put on children. Fortunately, 
T-shirts designed to meet the requirements of 
children but also the color of life. Fine knit made 
of 100% cotton Belcoro yarn provides nice feeling 
and easy of wearing. Round collar double seam 
neckband for optimum shape retention.

FU78 LADY-FIT VALUEWEIGHT T
XS-2XL • 165 g/m² • 72 pcs/carton
Ladies T-shirt made of 100% cotton using Belcoro yarn for a softer feel 
and cleaner printing process, feminine fit with shaped side seams.
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 APRICOT
 ASH
 ATOLL
 AZURE
 BLACK*
 BOTTLE GREEN
 BURGUNDY
 DENIM
 FUCHSIA
 GOLD*
 KELLY GREEN

 LIGHT NAVY
 NAVY*
 ORANGE*
 REAL GREEN
 RED*
 ROYAL BLUE*
 SKY BLUE*
 SPORT GREY
 WHITE*
 YELLOW

*= 1/2

 ATOLL
 BLACK*
 BOTTLE GREEN*
 BROWN
 DEEP RED*
 DIVA BLUE
 FUCHSIA
 GREEN MOSS
 INDIGO
 KHAKI
 NAVY*
 PISTACHIO
 PUMPKIN ORANGE
 PURPLE
 REAL GREEN
 REAL TURQUOISE
 RED*
 ROMANTIC PINK
 ROYAL BLUE*
 SORBET
 SPORT GREY*
 SWIMMING POOL
 TURQUOISE
 USED BLACK
 USED RASPBERRY
 USED VIOLET
 USED YELLOW
 WHITE*
 PIXEL CORAL

*=XXL

 APRICOT
 ASH*
 ATOLL
 AZURE
 BEAR BROWN
 BLACK*
 BOTTLE GREEN*
 BURGUNDY
 DARK GREY
 DEEP RED
 DENIM
 DIVA BLUE
 FUCHSIA
 GOLD*
 KELLY GREEN
 KHAKI
 LIGHT NAVY
 MINT
 NATURAL
 NAVY*
 ORANGE*
 PISTACHIO
 PURPLE
 REAL TURQUOISE
 RED*
 ROYAL BLUE*
 SAND
 SKY BLUE
 SPORT GREY*
 TURQUOISE
 USED BLACK
 USED RASPBERRY
 USED VIOLET
 USED WASABI
 USED YELLOW
 WHITE*
 YELLOW
 PIXEL CORAL

*=4XL
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B02 B&C EXACT 150
XS-4XL • 145 g/m² • 100 pcs/carton
The real No.1 product in the sale of T-shirt is made of 
100% ring-spun jersey cotton which is an ideal material 
for the perfect print. T-shirt without side seams, collar 
is 2-layer, round, 1x1 Ribed neck with elastane

B54 B&C WOMEN ONLY
XS-2XL • 145 g/m² • 50 pcs/carton
Give your creativity free! This women's sport T-shirt 
cut with shaped side seams is available in 28 colors. 
Made of 100% ring - spun preshrunk cotton, single 
jersey fabric that provides very little place to clot. 
Double - needle stitched sleeve ends and bottom hem.

B07 B&C EXACT 150 KIDS
1/2-12/14 • 145 g/m² • 100 pcs/carton
Children's T-shirt in many colors without side seams made of 100% ring-spun cotton 
suitable for sensitive baby skin. T-shirt is appropriate for sports days and summer 
camps as well as casual wear. Pleasant to the touch and suitable for printing.
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 ASH
 BLACK OPAL
 BLUE MIDNIGHT
 BOTTLE GREEN
 BRIGHT ROYAL
 BROWN
 GREY HEATHER

 KHAKI
 LIGHT BLUE
 NAVY
 ORANGE
 SCARLET RED
 WHITE
 YELLOW

 BLACK OPAL
 BRIGHT ROYAL
 BROWN
 KHAKI
 LIGHT BLUE

 LIGHT PINK
 NAVY
 SCARLET RED
 WHITE
 YELLOW

 ASH*
 BLACK OPAL*
 BLUE MIDNIGHT*
 BOTTLE GREEN*
 BRIGHT ROYAL*
 GREY HEATHER*
 DEEP BERRY
 KELLY GREEN*
 LIGHT BLUE*

 NAVY*
 ORANGE*
 SCARLET RED*
 WHITE*
 YELLOW*
 OCEAN BLUE*
 KIWI*

*=3XL

 BLACK OPAL
 BRIGHT ROYAL
 GREY HEATHER
 KELLY GREEN
 LIGHT BLUE
 LIGHT PINK
 NAVY
 ORANGE

 SCARLET RED
 WHITE
 YELLOW
 OCEAN BLUE
 KIWI
 DEEP BERRY
 SWEET PINK

318

H36 COMFORT
S-2XL • 185 g/m² • 96 pcs/carton
Really, high - quality product just waiting for your 
company logo - the ultimate T-shirt style. Material 
100% ring-spun cotton, double seams at neck, sleeves 
and hem. The shoulder-to shoulder neckband.

HS11 COMFORT WOMEN
S-2XL • 205 g/m² • 96 pcs/carton
Women's T-shirt with narrow round neck suitable for 
all occasions. Slim fit, which is still in the fashion. 
T-shirt made of 100% ring-spun cotton, double-
needle stitched sleeve ends and bottom hem.

H35 CLASSIC T- SHIRT
S-3XL • 155 g/m² • 96 pcs/carton
Good and popular : a true classic 100% ring-
spun cotton in tubular fabric. Double stitched 
neck, sleeves and hem, shoulder-to-shoulder 
neckband. Ideal for sports and leisure time.

HS01 CLASSIC WOMEN
S-2XL • 155 g/m² • 96 pcs/carton
Women who want to walk with fashion, they can rely 
on this T-shirt made from 100% cotton. Double stitched 
on the sleeves and hem, a simple stitiching around the 
neck , side seams. It represents a young, modern look.
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 BLACK
 NAVY
 ROYAL BLUE
 RED
 WHITE
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Keya MC180 MEN'S CREW NECK T-SHIRT
S-2XL • 180 g/m² • 72 pcs/carton
Ring-spun fabric — softer and more 
durable for better washing and 
wearing. 99% cotton/1% viscose.

319
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 WHITE
 ASH
 BLACK
 NAVY
 RED
 BOTTLE GREEN
 ROYAL BLUE
 BURGUNDY
 ORANGE
 SKY BLUE
 HEATHER GREY
 ZINK
 SUNFLOWER
 GRAPHITE
 CHOCOLATE
 KHAKI
 DEEP NAVY
 OLIVE

 WHITE
 BLACK
 NAVY
 RED
 ROYAL BLUE
 YELLOW
 ORANGE
 HEATHER GREY

 APRICOT
 ASH
 BLACK*
 BOTTLE GREEN
 BROWN
 BURGUNDY
 CHOCOLATE
 DARK GREY
 DIVA BLUE
 GOLD
 GREEN MOSS
 INDIGO

 KELLY GREEN
 KHAKI
 NATURAL
 NAVY*
 ORANGE
 PURPLE
 RED*
 ROYAL BLUE
 SAND
 SKY BLUE
 SORBET
 SPORT GREY*

 STONE BLUE
 SUNSET ORANGE
 SWIMMING POOL
 USED BLACK
 WHITE*
 PACIFIC PINK
 PACIFIC GREEN
 PACIFIC GREY
 PIXEL PINK
 PIXEL LIME
 PIXEL TURQUOISE

*=4XL

 ATOLL
 BLACK
 BROWN
 DIVA BLUE
 FUCHSIA
 KELLY GREEN
 NAVY

 ORANGE
 PURPLE
 RED
 ROYAL BLUE
 SORBET
 SPORT GREY
 SWIMMING POOL

 WHITE
 PIXEL PINK
 PIXEL LIME
 PIXEL TURQUOISE
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F05 AMERICAN HEAVY T
S-3XL • 195 g/m² • 72 pcs/carton
T-shirt in which the emphasis on price and 
performance. Fine knit from 100% cotton (Belcoro 
yarn) provides softness and quality printing 
material. Rib trim to neckline, double-needle stitched 
sleeves and bottom hem. Washable at 40°C.

F03 PREMIUM T
S-3XL • 205 g/m² • 72 pcs/carton
Great selection, even greater quality, simply PREMIUM! Made 
from 100% cotton Belcoro yarn. This collar has one piece of lycra 
to maintain the shape. Shoulder-to-shoulder neckband, double 
seams at collar, sleeve ends and hem. Washable at 60°C.

B04 B&C EXACT 190
XS-4XL • 185 g/m² • 100 pcs/carton
T-shirt for many activities and opportunities. Made of 100% ring - spun 
jersey cotton, which is an ideal material for perfect printing. T-shirt is 
without side seams, collar is round, doubled 1x1 ribbed neck with elastane.

B37 B&C EXACT 190 WOMEN
XS-2XL • 185 g/m² • 25 pcs/carton
This finely shaped T-shirt with side seams has proved to be the 
perfect companion for each team. Surface without fine hair, suitable 
for printing and decoration, comfortable, 100%  ring - spun jersey 
cotton, preshrunk. Round neckline with trim of the same material 
as the T-shirt. Double seams on sleeves end and bottom hem.
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 ORANGE-GRAPHITE
 STEEL BLUE-NAVY
 SUNFLOWER-KELLY GREEN
 WHITE-BLACK

 WHITE-DEEP NY
 WHITE-RED
 WHITE-ROYAL

 BLACK-WHITE
 KHAKI-GRAPHITE
 NAVY-WHITE
 ORANGE-GRAPHITE
 RED-WHITE

 ROYAL-WHITE
 SUNFLOWER-KELLY GREEN
 WHITE-BLACK
 WHITE-RED

 WHITE
 BLACK
 RED
 SKY BLUE
 LIGHT PINK
 FUCHSIA
 DEEP NAVY
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F76 BASEBALL T
S-2XL • 160 g/m² • 72 pcs/carton
Valueweight T-shirt made of cotton with Belcoro 
yarn, contrast colour 1x1narrow neck rib with Lycra, 
contrast colour raglan sleeves, tubular fabric.

F09 RINGER T
S-2XL • 160 g/m² • 72 pcs/carton
Young and modern - the name describes the trendy T-shirt. 
100% cotton (Belcoro yarn), contrast color rib trim to neckline and 
sleeve ends, double-needle stitched neckline, sleeve ends and bottom 
hem. The wide possibility of application, such as fan clubs.

F35 LADY-FIT POLO
2XS-2XL • 220 g/m² • 36 pcs/carton
Ladies poloshirt made of 97% Cotton + 3% Elastane, two-button narrow placket 
with self-coloured buttons, shaped fitting with side seams and side vents
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 DELUXE BLUE
 DELUXE RED
 DELUXE PURPLE
 DELUXE GREY

 DELUXE BLUE
 DELUXE RED
 DELUXE GREY

 BLACK OPAL
 WHITE
 BLUE MIDNIGHT
 BOTTLE GREEN
 BRIGHT ROYAL
 DEEP BERRY
 GREY HEATHER

 KIWI
 NAVY
 OCEAN BLUE
 ORANGE
 SCARLET RED
 YELLOW

 BLACK OPAL
 WHITE
 BLUE MIDNIGHT
 BRIGHT ROYAL
 DEEP BERRY
 GREY HEATHER
 KIWI

 LIGHT BLUE
 LIGHT PINK
 NAVY
 OCEAN BLUE
 SCARLET RED
 SWEET PINK
 YELLOW
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HS09 CLASSIC V-NECK WOMEN
S-2XL • 155 g/m² • 96 pcs/carton
Ladies V-neck t-shirt made of 100% ring spun 
cotton with side seams and neck tape.

H85 CLASSIC V-NECK
S-2XL • 155 g/m² • 96 pcs/carton
Men V-neck t-shirt made of 100% ring spun cotton, 
tubular fabric, shoulder to shoulder neckband.

B2D B&C BLONDIE DELUXE WOMEN
XS-XL • 135 g/m² • 25 pcs/carton
Short-sleeved T-shirt . Ultimate look (Deluxe 
Edition). Feminine V-Neck collar in self fabric with 
edge stitching. Raglan sleeves. Bottom and sleeve 
hems with double top stitching. Inside flatlock 
for more comfort. Necktape. Side seams

B1D B&C MICK DELUXE MEN
S-2XL • 135 g/m² • 25 pcs/carton
Short-sleeved T-shirt. Ultimate look (Deluxe Edition). 
V-Neck collar in self fabric. Shoulder-to-shoulder 
neckline with double top stitching. Bottom and 
sleeve hems with double top stitching. Inside 
flatlock for more comfort. Necktape. Side seams
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 BLACK OPAL
 CRIMSON RED
 DAISY YELLOW
 DEEP LILAC
 GREEN FLASH
 GREY HEATHER

 HAWAII BLUE
 MARINA BLUE
 KING BLUE
 SLATE GREY
 WHITE

 BLACK OPAL
 WHITE
 SLATE GREY

 KING BLUE
 MARINA BLUE

  BLACK OPAL
  WHITE
  CUPCAKE PINK
  MARINA BLUE

  BLACK OPAL
  CRIMSON RED
  CUPCAKE PINK
  DAISY YELLOW
  DEEP LILAC

  GREEN FLASH
  GREY HEATHER
  MARINA BLUE
  WHITE
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HS43 MEGAN V-NECK T-SHIRT
S-XL • 145 g/m² • 24 pcs/carton
MEGAN V-NECK T-SHIRT, made of 100% ring-
spun combed cotton; single jersey (GYH: 
85% cotton, 15% viscose); side seams, 
fashionable length, contrast neck tape.

HS40 CLIVE V-NECK T-SHIRT
S-2XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton
CLIVE V-NECK T-SHIRT, made of 95% ring-spun 
combed cotton,5% elastane; single jersey, "full 
feeder"; side seams, contrast neck tape.

HS45 CLAIRE V-NECK T-SHIRT
S-XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton
CLAIRE V-NECK T-SHIRT, made of 95% ring-spun 
combed cotton, 5% elastane; single jersey, "full 
feeder"; side seams, contrast neck tape.

HS38 MORGAN CREW NECK T-SHIRT
S-2XL • 160 g/m² • 24 pcs/carton
MORGAN CREW NECK T-SHIRT, made of 100% ring-spun 
cotton; single jersey (GYH: 85% cotton, 15% viscose).
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 WHITE
 BLACK
 RED
 ROYAL BLUE
 HEATHER GREY
 CHARCOAL
 DEEP NAVY

 WHITE
 BLACK
 RED
 ROYAL BLUE
 HEATHER GREY
 SUNFLOWER
 LIGHT PINK
 FUCHSIA
 DEEP NAVY

 WHITE
 BLACK
 RED
 SKY BLUE
 LIGHT PINK
 FUCHSIA
 DEEP NAVY
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FU32 LADY-FIT V-NECK T
XS-2XL • 210 g/m² • 36 pcs/carton
Long - term investment pays off. Even with 
that ladies T-shirt, thanks to its soft and elastic 
material ensures adequate comfort. 95% cotton 
and 5% elastane, deeper V-neckline, trim around 
the neck of the same material as the T-shirt.

F08 VALUEWEIGHT V-NECK T
S-2XL • 160 g/m² • 72 pcs/carton
T-shirt made of 100% Cotton, fashionable high cut 
rib V-neck with single needle topstich, fine knit. 
high resolution printing and Belcoro™ yarn for 
a softer feel, taped necklines for added comfort, 
twin needle stitching detail on sleeves and hem

FU27 LADY FIT VALUEWEIGHT V-NECK T
XS-2XL • 165 g/m² • 36 pcs/carton
Lady T-shirt with low V-neck, shaped side 
seams for femine fit, produced using 
Belcoro yarn for a softer feel.
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  BLACK OPAL
  WHITE
  CUPCAKE PINK
  MARINA BLUE

 WHITE
 BLACK
 RED
 ROYAL BLUE
 HEATHER GREY
 DEEP NAVY
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F07 VALUEWEIGHT T LSL
S-2XL • 165 g/m² • 72 pcs/carton
Fine knit gaunge with Belcro yarn for softer 
feel, rib knit crew neck,twin needle stitching 
detail on sleeves and hem, tubular fabric.

HS46 CLAIRE V-NECK LS T-SHIRT
S-XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton
CLAIRE V-NECK LS T-SHIRT, made of 95% ring-
spun combed cotton, 5% elastane; single 
jersey, side seams, contrast neck tape.



TE
XT

IL
E

 ASH
 ATOLL
 BLACK*
 BOTTLE GREEN
 DARK GREY
 NAVY*

 RED*
 ROYAL BLUE
 SPORT GREY
 USED BLACK
 WHITE*

*=3XL

 BLACK*
 DEEP RED*
 NAVY*
 ROYAL BLUE

 SPORT GREY
 WHITE*

*=XXL

 BLACK*
 BROWN
 DARK GREY
 DEEP RED*
 NAVY*

 ROYAL BLUE
 SPORT GREY
 WHITE*

*=3XL
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B03 B&C EXACT 150 L.SL.
S-3XL • 145 g/m² • 50 pcs/carton
T-shirt made of 100% ring-spun combed jersey 
cotton, creates a fixed, extremely smooth 
surface without fine hair, an excellent base for 
printing. Tubular fabric, generous cut, double 
1x1 ribbed neckline with elastane, neckband.

B18 B&C EXACT 190 L.SL.
S-3XL • 185 g/m² • 50 pcs/carton
This long-sleeved T-shirt made of 100% cotton 
for colder days as a user of advertisement. 
The doubled collar with 5% elastane. The 
shoulder-to shoulder neckband, double-needle 
stitched sleeve ends and buttom hem.

B55 B&C WOMEN-ONLY LSL
XS-2XL • 145 g/m² • 25 pcs/carton
Women's men's version of B03 (Exact 150 LSL). 
100% ring - spun preshrunk cotton, single jersey, 
ladies' short cut with shaped side seams, double-needle 
stitched sleeve ends and bottom hem, round neck.
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 BLACK
 BROWN
 NAVY

 RED
 ROYAL BLUE
 WHITE

 ASH
 BLACK*
 BOTTLE GREEN
 BROWN
 GOLD
 HEATHER GREY

 NAVY*
 PUMPKIN ORANGE
 RED*
 ROYAL BLUE
 WHITE*

*=3XL

 WHITE
 ASH
 BLACK
 NAVY
 RED
 FOREST GREEN
 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY
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O36 B&C SAFRAN PURE L.SL.WOMEN
XS-2XL • 180 g/m² • 25 pcs/carton
Shaped femine poloshirt for cooler days in basic 
colors. Material 100% ring-spun combed preshrunk 
cotton pique, 1x1 rib-knit collar, 4-button placket 
with tone-on-tone buttons, side seams.

O26 B&C SAFRAN LSL
S-3XL • 180 g/m² • 40 pcs/carton
Superior technology, superior quality : pique 
100% ring-spun cotton with its very fine structure 
makes this polo beautiful soft and pleasant. 
Neckband, rib trim to collar, sleeve cuffs with 
elastane, double seams, 3-button placket 
with tone-on-tone buttons, woven label.

FU24 100 % COTTON L.SL. PIQUE POLO
S-3XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Fashion polo shirt in colder weather for print or 
embroidered with your ad. This polo made of 
100% cotton that magically attracts all the views, 
the fashion side vents, long sleeves with ribbed 
cuff made of cotton/elastane, 2-button placket. 
Reinforced neck and shoulder-to-shoulder neckband.
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 BLACK OPAL
 BRIGHT ROYAL
 BROWN
 GREY HEATHER
 KHAKI
 LIGHT BLUE
 LIGHT PINK
 NAVY
 SCARLET RED

 WHITE
 YELLOW
 KIWI GREEN
 OCEAN BLUE
 SWEET PINK
 DEEP BERRY

 BLACK OPAL*
 BLUE MIDNIGHT*
 BOTTLE GREEN*
 BRIGHT ROYAL*
 BROWN*
 GREY HEATHER*
 KHAKI*
 LIGHT BLUE*
 NAVY*

 ORANGE*
 SCARLET RED*
 WHITE*
 YELLOW*
 DEEP BERRY*
 KIWI GREEN*
 OCEAN BLUE*

*=3XL

 WHITE
 BLACK
 RED
 FOREST GREEN
 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY
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HS03 POLO WOMEN
S-2XL • 170 g/m² • 48 pcs/carton
The unique design of women's poloshirt made of 
100% cotton pique. Color and shape will stay for a long 
time, double-needle stitched sleeve ends and bottom 
hem, 2-button placket with tone-on-tone buttons.

H38 POLO BASIC
S-3XL • 170 g/m² • 48 pcs/carton
Very practical polo shirt in pique quality. 
Material : 100% cotton pique, rib knit collar 
with button placket, no cuffs on sleeves.

F66 SCREEN STARS ORIGINAL POLO
S-3XL • 170 g/m² • 48 pcs/carton
Quite good prospects for your message that offers 
high - quality polo shirt of 100% cotton. Perfect 
for staff, gastronomic service clubs, services, etc. 
2-botton placket, tone-on-tone buttons, double-needle 
stitched sleeve ends and bottom hem, side seams.
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O06 XS-4XLO07 XS-3XL

 BLACK
 BOTTLE GREEN
 HEATHER GREY
 NAVY
 RED
 ROYAL BLUE
 WHITE
 ORANGE
 LIGHT BLUE
 WINE
 ANTHRACITE
 REAL GREEN
 ATOLL
 KELLY GREEN
 FUCHSIA
 BROWN
 PURPLE
 SAND
 PIXEL CORAL
 CHILI GOLD

 BLACK
 BOTTLE GREEN
 HEATHER GREY
 NAVY
 RED
 ROYAL BLUE
 WHITE
 ORANGE
 LIGHT BLUE
 WINE
 ANTHRACITE
 REAL GREEN
 ATOLL
 KELLY GREEN
 FUCHSIA
 BROWN
 PURPLE
 SAND
 PIXEL CORAL
 CHILI GOLD
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O06, O07 B&C ID.001 
S-4XL • 170 g/m² • 50 pcs/carton
The best deal polo made of cotton with rib-knit collar, 2-button placket, tone-in-
tone buttons, side seams, double seams on sleeve ends and hem, basic colours.

price • volume • basic • efficiency • best deal • price • volume • basic • efficiency • best deal •price • volume • ba
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 BLACK-WHITE*
 DEEP NAVY-WHITE*
 RED-WHITE*
 ROYAL/WHITE*
 SKY BLUE-WHITE*
 WHITE-DEEP NAVY*
 WHITE-KELLY GREEN*

*=3XL

 WHITE
 BLACK
 CHARCOAL
 BRICK RED
 DEEP NAVY

 WHITE
 BLACK
 RED
 FOREST GREEN
 ROYAL BLUE
 BURGUNDY
 SKY BLUE
 AZURE
 LIGHT PINK
 FUCHSIA
 DEEP NAVY
 SUNFLOWER

 BOTTLE GREEN
 ORANGE
 KELLY GREEN
 ASH
 HEATHER GREY
 KHAKI
 GRAPHITE
 LIME
 PURPLE
 NAVY

 WHITE
 ASH
 BLACK
 RED
 FOREST GREEN
 ROYAL BLUE
 BURGUNDY
 ORANGE
 SKY BLUE
 SUNFLOWER
 AZURE
 KHAKI

 KELLY GREEN
 DEEP NAVY
 HEATHER GREY
 BOTTLE GREEN
 LIGHT PINK
 FUCHSIA
 OLIVE
 GRAPHITE
 LIME
 PURPLE
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FU26 TIPPED POLO
S-3XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Men fashion poloshirt made of 100% Cotton, piqué, 
single tipping to collar and cuffs, narrow three-
buttoned fused placket with self-coloured buttons, 
taped neckline and reinforced shoulder seams.

F99 HEAVY POLO
S-3XL • 230 g/m² • 36 pcs/carton
Heavy poloshirt with 1x1 rib flat knit collar 
with self fabric, placket sith 3 buttons, 
sleeves with 100% cotton 1x1 rib cuffs.

FU21 PREMIUM POLO
S-3XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Nicely colored, pretty comfortable and quite nicely 
profitable. Polo 100% ring-spun combed cotton, 
3-button placket, buttons in matching color (spare 
button) fashion side vents, neck reinforced with 
neckband in the same color, rib-knit collar and cuffs.

FN01 LADY FIT PREMIUM POLO
XS-2XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
New ladies polo shaped side seams with side 
vents for feminine fit, two-button placket 
in the same colour like poloshirt.
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 WHITE*
 BLACK*
 NAVY*
 RED
 BOTTLE GREEN
 ROYAL BLUE

 BURGUNDY
 ORANGE
 SKY BLUE
 PURPLE
 KELLY GREEN
 HEATHER GREY*

 SUNFLOWER
 EMERALD
 DEEP NAVY

*=4XL-5XL

 WHITE
 BLACK
 RED
 BOTTLE GREEN
 ROYAL BLUE
 BURGUNDY

 SKY BLUE
 PURPLE
 HEATHER GREY
 SUNFLOWER
 LIGHT PINK
 DEEP NAVY

 WHITE
 BLACK
 RED
 BOTTLE GREEN

 ROYAL BLUE
 BURGUNDY
 SKY BLUE
 HEATHER GREY

 SUNFLOWER
 DEEP NAVY
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F22 65/35 PIQUE POLO
S-5XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Men poloshirt made of 65% Polyester + 35% Cotton, piqué, 

three button fused placket with new self-coloured buttons, taped 
neckline, reineforced shoulder seams with single needle stitchin

F68 LADY-FIT 65/35 POLO
XS-2XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Ladies polo in functional style and easy to care. Minimal 
ironing and ideal for workwear. Longer body length, 
fused placket with two self-coloured buttons.

F38 65/35 KIDS PIQUE POLO
104-164 • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Guaranteed to perform at 60°C wash. Two-button 
fused placket with self-coloured buttons
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 ASH
 BLACK*
 BOTTLE GREEN
 BROWN
 BURGUNDY
 DENIM
 HEATHER GREY
 NATURAL
 NAVY*
 PISTACHIO

 PURPLE
 RED*
 ROYAL BLUE
 SKY BLUE
 SUNSET ORANGE
 TURQUOISE
 VERY BERRY
 WHITE*

*=3XL

 BLACK
 BROWN
 DENIM
 NAVY
 PISTACHIO
 PURPLE

 RED
 SKY BLUE
 SUNSET ORANGE
 VERY BERRY
 WHITE

 NAVY/WHITE
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O66 B&C HEAVYMILL
S-3XL • 230 g/m² • 50 pcs/carton
Heavyweight poloshirt made of 100% combed cotton 
gives you comfortable feeling whole day. Rib knit 
collar and cuffs, necktape, 3-button placket reinforced 
with fusible interlining, bottom side vents.

O37 B&C HEAVYMILL WOMEN
XS-2XL • 230 g/m² • 25 pcs/carton
Feel the difference. The ladies poloshirt made 
of 100% combed cotton in "Women design" and 
finishing. Side slits, gathering on sleeves head 
and 2 matching colours buttons placket

O28 B&C SAFRAN SPORT
S-2XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton
Contrasted tipped cuffs and collar. Contrasted band 
on placket and necktape. 5-ply 1x1 rib knitted 
collar and cuffs. Reinforced placket with 3 tone on 
tone buttons. Unisex short-sleeve polo shirt
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 ATOLL
 BLACK*
 BOTTLE GREEN*
 BROWN
 DARK GREY
 DIVA BLUE
 FUCHSIA
 GOLD
 HEATHER GREY*
 INDIGO
 KELLY GREEN
 NAVY*
 PINK SIXTIES*
 PISTACHIO
 PUMPKIN ORANGE

 PURPLE
 REAL GREEN
 REAL TURQUOISE
 RED*
 ROYAL BLUE*
 SKY BLUE*
 SUNSET ORANGE
 WHITE*
 PACIFIC GREEN
 PACIFIC GREY
 PIXEL PINK
 PIXEL LIME
 PIXEL TURQUOISE

*=XXL

 ASH
 ATOLL
 BLACK*
 BOTTLE GREEN*
 BROWN
 BURGUNDY
 DARK GREY
 DIVA BLUE
 FUCHSIA
 GOLD
 HEATHER GREY*
 INDIGO
 KELLY GREEN
 KHAKI
 NAVY*
 PINK SIXTIES
 PISTACHIO

 PUMPKIN ORANGE
 PURPLE
 REAL GREEN
 REAL TURQUOISE
 RED*
 ROYAL BLUE*
 SAND
 SKY BLUE
 SUNSET ORANGE
 WHITE*
 PACIFIC GREEN
 PACIFIC GREY
 PIXEL PINK
 PIXEL LIME
 PIXEL TURQUOISE

*=3XL

 BLACK
 FUCHSIA
 GOLD
 INDIGO
 NAVY
 PUMPKIN ORANGE
 REAL GREEN

 RED
 ROYAL BLUE
 SKY BLUE
 WHITE
 PACIFIC GREEN
 PACIFIC GREY

333

O23 B&C SAFRAN
S-3XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton
Men poloshirt made of 100% combed Cotton, 
piqué, 5-ply 1x1 rib knitted collar and cuffs, side 
seams, shoulder - to - shoulder taping, 3-button 
placket reinforced with fusible interlining.

O25 B&C SAFRAN KIDS
5/6-12/14 • 180 g/m² • 50 pcs/carton
Kids polo made of 100% cotton, 5-ply 1x1 rib knitted collar 
and cuffs, side seams, shoulder - to- shoulder taping, 3-button 
placket reinforced with fusible interlining, wowen label

O24 B&C SAFRAN PURE WOMEN
XS-2XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton
Ladies poloshirt made of 100% combed Cotton, 
5-ply 1x1 rib knitted collar, shaped fitting, bottom 
side vents, shoulder-to-shoulder taping, 3-button 
placket reinforced with fusible interlining.
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24

02

03

05
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F13 (S-3XL) F17 (XS-3XL) F14 (S-3XL)

F18 (XS-3XL)

 WHITE
 BLACK
 NAVY
 RED
 MID BLUE
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70297 CRISMA GENT'S SET OUT OF SILK
15 × 10 × 7,3 cm • 0,289 kg • 100 pcs/carton
Elegáns CrisMa ajándék szett férfiaknak nyakkendővel, színével harmonizáló 
mandzsettagombbal és selyemből készült díszzsebkendővel.

77952 CRISMA GENT́ S SET
15 × 10 × 7,3 cm • 0,302 kg • 100 pcs/carton
CrisMa ajándék szett nyakkendővel és színével harmonizáló mandzsettagombokkal, 
gyémánt mintázattal, hozzá illő selyem díszzsebkendővel.

F13,14,17,18 POPLIN SHIRT
S-3XL • 120 g/m² • 12 pcs/carton
55% pamut + 45% poliészter • klasszikus gallér • zseb 
a bal oldalon • az ing színével megegyező gombok
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947F (XS-XXL)

946F (XS-XXL)
946M (S-4XL)

947M (S-4XL)

 BLACK
 CHOCOLATE
 PORT
 WHITE

 BLACK
 CHOCOLATE
 PORT
 WHITE
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946F,M-947F,M FITTED SHIRT
XS-2XL • 140 g/m² • 12 pcs/carton
97% pamut + 3% elasztán • sztreccs anyag a kényelmes 
viselésért, minimális törődést igényel • 7, az ing színével 
megegyező, gombra záródik • elegáns, közepesen magas gallér, 
1 gombra záródó • háromnegyedes ujjak oldalsó sliccel
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BK19
(XS-4XL)

BK20
(XS-4XL)

BK18
(S-4XL)

BK17
(S-4XL)

BK05
(S-4XL)

BK07
(XS-4XL)

BK08
(XS-4XL)

BK06
(S-4XL)

 BLACK
 DARK GREY
 DEEP RED
 NAVY
 WHITE

 BLACK
 DEEP RED
 BLUE CHIP
 WHITE
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BK17-20 B&C SHARP
S-4XL • 130 g/m² • 10 pcs/carton
100% pamutból készült, puha tapintású, 
férfi ing, bal oldalán mellzsebbel.

BK05-08 B&C HERITAGE
S-4XL • 125 g/m² • 10 pcs/carton
Könnyen kezelhető, 100% fésült pamutból készült 
ing, elegáns zsebbel a bal oldalán.



TE
XT

IL
E

TE
XT

IL
E

TETE
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TITI
LILL
EBK13

(S-4XL)
BK15
(XS-4XL)

BK16
(XS-4XL)

BK14
(S-4XL)

BK01
(S-6XL)

BK03
(XS-6XL)

BK04
(XS-6XL)

BK02
(S-6XL)

 BLACK
 COFFEE BEAN
 LUXURIOUS RED
 WHITE

 BLACK
 BLUE CHIP
 OXFORD BLUE
 SILVER MOON
 WHITE
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BK13-16 B&C BLACK TIE
S-4XL • 135 g/m² • 10 pcs/carton
Finom, rugalmas anyagból készült ing, 2 gommbal 
a gallérnál és a mandzsettán.

BK01-04 B&C OXFORD
S-6XL • 135 g/m² • 10 pcs/carton
70% pamutból és 30% polyészterből készült, könnyen 
kezelhető, magas minőségű ing.
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 BLACK
 HEATHER GREY
 NAVY
 RED
 ROYAL BLUE
 WHITE

 BLACK*
 BOTTLE GREEN*
 GOLD
 HEATHER GREY*
 NAVY*
 PUMPKIN ORANGE
 RED*
 ROYAL BLUE*
 SAND
 STEEL GREY
 WHITE*
 PIXEL LIME
 PIXEL TURQUOISE

*=3XL

 BLACK
 HEATHER GREY
 NAVY
 RED
 WHITE
 ORANGE
 ROYAL BLUE
 LIGHT BLUE
 WINE
 FOREST GREEN
 PURPLE
 ANTHRACITE
 CHILI GOLD

 BLACK*
 HEATHER GREY*
 NAVY*
 RED*
 WHITE*

*=3XL
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O11 B&C SET IN
S-3XL • 280 g/m² • 30 pcs/carton
When we combined the 80% ring-spun combed cotton 
and 20% polyester in a classic set-in sweatshirt, the 
winner can be only one. Fashionable close-fitting 
cut, set-in sleeves, 1x1 ribbed collar and hem with 
elastane, woven label. Using unique technology PST 
(Perfect Sweat Technology), ensures great stability, 
more resilient and better feature for printing.

O18 B&C SET IN KIDS
3/4-12/14 • 280 g/m² • 30 pcs/carton
The children Set-in in many different colours variations 
is made of 80% combed cotton and 20% polyester. 
The sweatshirt is made by unique technology PST 
(Perfect Sweat Technology), ensures great stability, 
more resistance and better feature for printing.

O10 B&C ID.002
XS-4XL • 280 g/m² • 30 pcs/carton
New style - his fans will find in all generations. 
Sweatshirt in five basic colors, 80% ring-spun 
combed cotton + 20% polyester - combed the 
inside, sleeve ends and hem with elastane.

O19 B&C ID.004
XS-3XL • 280g/m² • 20 pcs/carton
1/4 zip sweatshirt, Cuffs and bottom hem in 
1x1 rib with elastane. High collar in 1x1 rib 
with elastane, covered placket with a tone-
on-tone zip (no skin contact with zip),set-in 
sleeves, modern cut, tubular construction.



 BLACK*
 HEATHER GREY*
 NAVY*
 RED*
 WHITE*
 ORANGE
 ROYAL BLUE
 LIGHT BLUE
 WINE
 FOREST GREEN

*=3XL
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 WHITE*
 BLACK*
 NAVY*
 RED
 BOTTLE GREEN
 ROYAL BLUE
 BURGUNDY
 SKY BLUE
 HEATHER GREY*
 SUNFLOWER
 DEEP NAVY

 WHITE
 BLACK
 NAVY
 RED
 BOTTLE GREEN
 ROYAL BLUE
 BURGUNDY
 PURPLE
 KELLY GREEN
 HEATHER GREY
 EMERALD
 DEEP NAVY
 OLIVE

 BLACK
 HEATHER GREY
 NAVY
 RED
 WHITE
 PURPLE
 ANTHRACITE
 CHILI GOLD
 ATOLL
 KELLY GREEN
 FUCHSIA
 BROWN
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F41 SET-IN SWEAT
S-3XL • 280 g/m² • 36 pcs/carton
This sweatshirt is light and colorful. Material 80% cotton + 
20% polyester, comfortable seamless cotton/elastane rib-knit 
collar. For increased comfort double-needle stiched armholes and 
shoulder-to-shoulder neckband in the same colour as body.

F42 RAGLAN SWEAT
S-2XL • 280 g/m² • 36 pcs/carton
Produced using Belcoro yarn for a softer 
feel and cleaner printing process, self-
coloured jersey back neck tape.

O16 B&C ID. 003
XS-4XL • 280 g/m² • 20 pcs/carton
Modern and fresh model, while confident, 
while is irritating. This style will satisfy all 
lovers of sweatshirts. Material : 80% ring-
spun combed cotton + 20% polyester, 
double hood, patch kangaroo pocket.
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 WHITE
 BLACK
 NAVY
 RED
 BOTTLE GREEN
 ROYAL BLUE
 BURGUNDY
 ORANGE
 SKY BLUE
 PURPLE

 KELLY GREEN
 HEATHER GREY
 CHARCOAL
 AZURE
 GRAPHITE
 LIGHT PINK
 CHOCOLATE
 DEEP NAVY
 OLIVE

 WHITE
 BLACK
 RED
 PURPLE
 KELLY GREEN
 HEATHER GREY
 AZURE

 LIGHT PINK
 FUCHSIA
 DEEP NAVY

 BLACK*
 BROWN
 BURGUNDY
 DIVA BLUE
 HEATHER GREY
 INDIGO
 KHAKI
 NAVY*
 PUMPKIN ORANGE
 PURPLE
 REAL GREEN

 RED*
 ROYAL BLUE
 SKY BLUE
 SORBET
 STEEL GREY
 USED GOLD
 VERY TURQUOISE
 WHITE*
 PIXEL LIME
 PIXEL CORAL

*=3XL

 BLACK*
 NAVY*
 REAL TURQUOISE
 RED*
 WHITE*

*=XXL
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F44 HOODED SWEAT
S-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
Successful but also very popular sweatshirt with 
a double hood and drawcord tone-on-tone body. 
Pleasant to wear to the high percentage of cotton 
- 80% cotton + 20% polyester, patch kangaroo 
pocket, double-needle stitched armhole.

F81 LADY-FIT HOODED SWEAT
XS-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
80% cotton Belcoro. Double fabric hood. New 
self - coloured flat drawcord. Front pouch 
pocket. Waist and cuff rib in cotton/Lycra® for 
shape retention. Shaped side seams for a more 
feminine fit. Produced using Belcoro® yarn for 
a softer feel and cleaner printing process

O51 B&C CAT WOMEN
XS-2XL • 280g/m² • 20 pcs/carton
Ladies hooded sweater with raglan sleeves and 
trendy rough seams, kangaroo pocket, technology 
PST (Perfect Sweat Technology) for better print.

O15 B&C HOODED
2XS-3XL • 280 g/m² • 20 pcs/carton
Choose from a variety of colors of sweatshirt and 
choose the one that most delicious for your eye. Made 
of 80% ring-spun combed cotton + 20% polyester, 
technology PST (Perfect Sweat Technology)double 
hood with cord pull, patch kangaroo pocket, 
double seams in shoulder area, set-in sleeves.
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 BLACK OPAL
 BLUE MIDNIGHT
 CRIMSON RED
 GREY HEATHER
 HAWAII BLUE

 BLUE MIDNIGHT
 CRIMSON RED
 HAWAII BLUE
 KIWI GREEN

 BLACK OPAL
 CRIMSON RED
 SWEET PINK
 DEEP BERRY

 WHITE
 BLACK
 HEATHER GREY

 GRAPHITE
 DEEP NAVY

 WHITE
 BLACK

 HEATHER GREY
 DEEP NAVY
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HS27 ACTIVE SWEAT JACKET
S-2XL • 270 g/m² • 24 pcs/carton
Active sweat jacket, made of 80% ring-spun 
cotton, 20% polyester (GYH: 70% cotton, 
30% polyester); tone-on-tone zipper with metal 
puller (nickel-free), kangaroo pocket.

HS63 ACTIVE SWEAT JACKET
S-XL • 270 g/m² • 24 pcs/carton
Active sweat jacket, made of 80% ring-spun 
cotton, 20% polyester; double fabric hood 
without draw cord, tone-on-tone zipper with 
metal puller (nickel-free), kangaroo pocket.

HS29 WOMEN ACTIVE SWEAT JACKET
S-XL • 270 g/m² • 24 pcs/carton
Women's active fleece jacket, made of 80% ring-
spun cotton, 20% polyester; tone-on-tone zipper 
with metal puller (nickel-free), kangaroo pocket.

FN08 80/20 SWEAT JACKET
S-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
Produced using Belcoro® yarn for a softer feel and cleaner 
printing process. Covered zip for enhanced printability. 
Turtle neck collar with single jersey back neck tape. 
Narrow full length zip and two jetted front pockets. Waist 
and cuff rib in cotton/Lycra® for shape retention

FU80 LADY-FIT SWEAT JACKET
XS-2XL • 280g/m² • 24 pcs/carton
Covered zip for enchanced printability. Turtle neck 
collar with single jersey back neck tape. Narrow 
full length zip and two pouch pockets. Waist and 
cuff rib in cotton/elastane for shape retention
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 BLACK
 RED
 ROYAL BLUE
 BURGUNDY
 HEATHER GREY
 CHARCOAL
 CHOCOLATE
 DEEP NAVY
 OLIVE

 WHITE
 BLACK
 RED
 HEATHER GREY
 AZURE
 FUCHSIA
 DEEP NAVY

 BLACK*
 HEATHER GREY
 NAVY*
 RED*
 WHITE*

MEN - *=3XL
WOMEN - *=XXL
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FU84 LADY FIT HOODED JACKET
XS-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
70% cotton, 30% polyester. Double fabric hood. 
New self-coloured flat draw cord. Single jersey 
back neck tape. Two front pouch pockets. Narrow 
covered zip for enhanced printability. Waist and 
cuff rib in cotton/elastane for shape retention

F45 ZIP THOUGHT HOODED SWEAT
S-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
Double fabric hood. New self-coloured flat draw cord. 
Narrow covered zip for enhanced printability. Single 
jersey back neck tape. Two front pouch pockets. Waist 
and cuff rib in cotton/elastane for shape retention

O52 B&C MONSTER / MEN
S-3XL • 280 g/m² • 20 pcs/carton
Sweater made of 80% Cotton + 20% Polyester, 
matching colour full length zip, front pouch 
pockets, twin needle stitching detail throughout

O40 B&C WONDER WOMEN
XS-2XL • 280 g/m² • 20 pcs/carton
Material 80% Cotton + 20% Polyester, french terry, 
kangaroo pockets, gathering on pockets and sleeve 
head, cuffs and hem in 2X2 rib, matching colour 
single jersey lining in hood, star-shaped zip pulle
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O69

 BLACK
 NAVY
 ORANGE
 RED
 DARK GREY

 WHITE
 ROYAL BLUE
 FOREST GREEN
 PIXEL LIME
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O68, O69 B&C FULL ZIP 
MICRO-FLEECE Men/Women
XS-4XL • 15 pcs/carton
The best deal micro-fleece. Tone-on-tone full zip 
opening with zip pull,·Necktape,·2 front pockets with 
zips,·Open hem, ·Essential contemporary look
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 BLACK
 RED
 BOTTLE GREEN
 ROYAL BLUE
 SMOKE
 DEEP NAVY

 BLACK
 RED
 BOTTLE GREEN
 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY

 BLACK OPAL
 BOTTLE GREEN
 BRIGHT ROYAL
 CHARCOAL
 NAVY
 SCARLET RED

 BLACK OPAL
 FROST GREY
 ARCTIC BLUE

 BLACK OPAL
 VIRTUAL PINK
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HS65 ACTIVE BONDED FLEECE JACKET
S-2XL • 260g/m² • 12 pcs/carton
Active bonded fleece jacket, made of 
100% polyester; soft and sleek surface, 2 pockets, 
tone-on-tone zipper with fabric puller.

F48 OUTDOOR FULL ZIP FLEECE
S-2XL • 300 g/m² • 12 pcs/carton
Hot No.1 product in all weatherconditions - a modern, 
sports fleece jackets made of 100% polyester. Raglan 
flatlock seam on shoulders and waist, short cut, anti-
pilling material, tone-on-tone neckband, adjustable 
hem with elasticated cord pull and stoppers.

F98 LADY FIT FULL ZIP FLEECE
S-2XL • 300 g/m² • 12 pcs/carton
Ladies full-zip fleece, cover stitching detail on hem 
and shoulder seams, full zip to front and pockets.

B30 B&C ICEWALKER
XS-3XL • 300 g/m² • 15 pcs/carton
Very practical and usable jacket made of short-cropped 
anti-pilling fleece, 100% polyester. Tone-on-tone full 
zip, two big pockets with zip, elastic sleeve ends, stand-
up collar and adjustable hem with elasticated cord pull 
and stoppers, the collar flap to protect against zip.

HS68 ACTIVE BONDED FLEECE JACKET
S-XL • 240 g/m² • 10 pcs/carton
Active bonded fleece jacket, made of 100% polyester; 
bonded; soft and sleek surface, brushed inside, 
side panels and side seams,shoulder yoke, stand-
up collar, thumb holes, decorative flatlock seams, 
2 pockets, tone-on-tone zipper with fabric puller.
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 BLACK OPAL
 BLUE MIDNIGHT

 SCARLET RED
 GREY STEEL

 BLACK OPAL
 BLUE MIDNIGHT

 SCARLET RED
 CUPCAKE PINK

 BLACK OPAL
 BLUE MIDNIGHT
 SCARLET RED

 GREY STEEL
 HAWAII BLUE
 KIWI GREEN

 HAWAII BLUE
 BLUE MIDNIGHT
 SCARLET RED
 KIWI GREEN

 BLACK OPAL
 SCARLET RED
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HS22 ACTIVE FLEECE JACKET MEN
S-2XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton
Men's active fleece jacket, made of 100% polyester, 
micro fleece with anti-pilling treatment; breathable, 
Tone-on-tone zipper with inside front lap, 
stand-up collar, 2 pockets, adjustable hem.

HS20 ACTIVE FLEECE MEN
S-2XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton
Men fleece vest made of 100% polyester, micro 
fleece with anti-pilling treatment, breathable, 
both sides brushed with side seam. Tone-on-
tone zipper with inside front lap, stand-up 
collar, 2 pockets, adjustable hem.

HS24 ACTIVE FLEECE VEST WOMEN
S-XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton
Women's active fleece vest, made of 
100% polyester, micro fleece with anti-pilling 
treatment; breathable, tone-on-tone zipper with 
inside front lap, stand-up collar, 2 pockets.

HS60 ACTIVE FLEECE JACKET
S-XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton
Active fleece jacket, made of 100% polyester, 
micro fleece with anti-pilling treatment; 
breathable, tone-on-tone zipper with inside 
front lap, stand-up collar, 2 pockets.

HS23 ACTIVE FLEECE JACKET WOMEN
S-XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton
Women's active fleece jacket, made of 100% polyester, 
micro fleece with anti-pilling treatment; breathable, 
tone-on-tone zipper with inside front lap, 
stand-up collar, 2 pockets, adjustable hem.
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 BLACK*
 DEEP RED*
 GREEN MOSS*
 NAVY*
 WHITE*

*=3XL

 BLACK
 DEEP RED
 GREEN MOSS
 NAVY
 WHITE

 BLACK*
 GREY
 NAVY*
 RED*
 AZURE

*=3XL
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BS62 B&C X-LITE SOFTSHELL MEN
S-3XL • 300 g/m² • 10 pcs/carton
Hight performance 3-layer laminate softshell 
jacket, 2 front zipped pocket, right chest 
zip pocket, raglan sleeves, breathable, 
longer back, ergonomic body shape.

BS63 B&C X-LITE SOFTSHELL WOMEN
XS-2XL • 300 g/m² • 10 pcs/carton
3-layer softshell light jacket for women, 2 front 
zipped pocket, right chest zip pocket, raglan sleeves, 
breathable, longer back, ergonomic body shape.

R121X CLASSIC SOFT SHELL JACKET
S-2XL • 320 g/m² • 10 pcs/carton
3 layer bonded fabric: outer layer 93% Polyester 
+ 7% Spandex; Mid-layer – TPU breathable, 
waterproof, windproof membrane, inner layer 
Polyester Mesh, quickdrying, lightweight, comfort 
fit, additional under arm and back ventilation, side 
zip hip adjusters, reflective TECH Performance logo 
visible through rubber tear release adjustable cuffs
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 AZURE*
 BLACK*
 DARK GREY*
 NAVY*
 RED*
 WHITE*

*=3XL

 AZURE
 BLACK
 DARK GREY
 NAVY
 RED
 WHITE
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BS60 B&C HOODED SOFTSHELL MEN
S-3XL • 10 pcs/carton
The softshell jacket - Outer layer – 94% Polyester 
+ 6% Elastane; mid-layer – breathable membrane; 
inner layer – micro fleece, breathable, waterproof, 
windproof, detachable hood with adjustable 
drawstrings and trendy stoppers, 2 front side 
pockets with zip, cuffs with velcro closing tab

BS61 B&C HOODED SOFTSHELL WOMEN
XS-2XL • 10 pcs/carton
The softshell jacket - Outer layer – 94% Polyester 
+ 6% Elastane; mid-layer – breathable membrane; 
inner layer – micro fleece, breathable, waterproof, 
windproof, feminine cut, detachable hood with 
adjustable drawstrings and trendy stoppers, 2 front 
side pockets with zip, cuffs with velcro closing tab
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 BLACK-GREY
 YELLOW-NAVY
 BLUE-YELLOW

 BLACK*
 NAVY*
 RED*
 ROYAL BLUE
 WHITE
 BOTTLE GREEN
 VERY YELLOW
 DARK GREY

*=3XL

 BLACK
 BOTTLE GREEN
 EMERALD
 NAVY
 PINK
 PURPLE
 RED
 ROYAL
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49205 BICOLOUR REVERSIBLE RAINCOAT
XL • 0,516 kg • 25 pcs/carton
Kétszínű kifordítható esőkabát PVC-ből, 
XL,méretben, patenttal, kapucnival. A termék 
emblémázását szitanyomással javasoljuk

49101 RAINCOAT IN XL
XL • 0,221 kg • 50 pcs/carton
Esőkabát praktikus patenttal, és kapucnival, XL méretben, PVC-
ből. A termék emblémázását szitanyomással ajánljuk.

BS20 B&C AIR
S-3XL • 30 pcs/carton
The lightweight windbreaker and showerproof jacket 
to wear in autumn season. Full zip opening, fold-away 
jacket (K-Way system) in right pocket with double 
slider zip, 2 pockets with zips and elasticated cuffs.

R204X WINDCHEATER
S-2XL • 181 g/m² • 25 pcs/carton
Extremly lightweight jacket, breathable, concealed 
hood in collar, full front zip fastening, elasticated cuffs.
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 ATOLL
 BLACK*
 BOTTLE GREEN*
 GOLD
 NAVY*
 ORANGE
 PURPLE
 REAL GREEN

 RED*
 ROYAL BLUE*
 ULTRA YELLOW
 WHITE*
 PIXEL PINK
 PIXEL CORAL
 PIXEL TURQUOISE

*=3XL

 ATOLL
 BLACK
 NAVY
 ORANGE
 PURPLE
 REAL GREEN
 RED

 ROYAL BLUE
 ULTRA YELLOW
 WHITE
 PIXEL PINK
 PIXEL CORAL
 PIXEL TURQUOISE
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BS02 B&C SIROCCO
S-3XL • 50 pcs/carton
Practical jacket for spring walks in the countryside. 
100% waterproof nylon, full zip, collar with 
integrated hood and pull cord, roll-up and stow 
jacket with the K-Way - Principle in double zip 
hip belt, cord pull at hem, side pockets.

BS52 B&C SIROCCO WOMEN
XS-2XL • 30 pcs/carton
Practical jacket for spring walks in the countryside. 
100% waterproof nylon, full zip, collar with 
integrated hood and pull cord, roll-up and stow 
jacket with the K-Way - Principle in double zip hip 
belt, cord pull at hem, side pockets, tight fit .
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 BLACK*
 DARK GREY
 NAVY*
 RED*
 WHITE

*=3XL

 BLACK
 NAVY
 RED
 WHITE

 BLACK*
 BOTTLE GREEN*
 NAVY*
 RED*

*=3XL
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BS25 B&C BODYWARMER MEN
S-3XL • 200 g/m² • 10 pcs/carton
Good price for quality, soft and warm men's 
bodywarmer made of 100% waterproof Taffeta 
nylon. Full zip, side pockets with zippers, inside wallet 
pocket and a cell phone pocket, longer back part.

BS31 B&C ZEN+/WOMEN
XS-2XL • 10 pcs/carton
Good price for quality brand bodywarmer, 
soft and warm ladies bodywarmer made of 
100% water-repellent Taffeta nylon. Full zip, 
removable and adjustable hood, open side 
pockets, longer back piece, tight fit.

R208X CORE BODYWARMER
XS-3XL • 386 g/m² • 20 pcs/carton
Lightweight bodywarmer, ideal layer garment, 
quick drying, deep cut arm holes for added 
comfort, water repelent and windproof.
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 BLACK*
 GREY*
 NAVY*
 RED*

*=3XL

 BLACK
 NAVY
 ORANGE
 RED
 DARK GREY
 WHITE

BS67

BS68
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R206X MIDWEIGHT JACKET
S-3XL • 130 g/m² • 20 pcs/carton
Midweight jacket with high collar design, waterproof 
and windproof, long fit with fashion cut back.

BS67,BS68 B&C WINDBREAKER
S-3XL • 30 pcs/carton
The best deal midseason windbreaker with 
tricot thermo lining. Full zip opening with 
zip pull. 2 front pockets with overlap,·1 inner 
wallet pocket,·Elasticated cuffs,·Ergonomic side 
panels,·Adjustable bottom hem (with drawcord 
adjusters),·Open back for easy access for decoration.
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 BLACK*
 DARK GREY
 NAVY*
 ORANGE
 RED*
 WHITE

*=3XL

 BLACK
 NAVY
 OLIVE
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BS10 B&C ATLANTIC SHORE
S-3XL • 30 pcs/carton
The jacket made of 100% Taffetta waterproof Nylon, 
in: 100% Polyester, full zip opening, concealed hood 
inside the collar, lining, zips and Velcro® cuffs 
in contrasted colour, 2 outer pockets and 2 inner 
pocket, adjustable cuffs with oval Velcro tabs, open 
hem, adjustable elasticated cord with 2 stoppers

BS27 B&C OCEAN SHORE
S-3XL • 30 pcs/carton
Front covered full-zip opening with Velcro® 
closing and zip puller. Adjustable hood concealed 
inside the collar with easy-to-pull tag. 2 outer 
pockets and 1 inner pocket wallet. Open hem with 
elasticated cord, 2 stoppers and easy-to-pull rings. 
Adjustable cuffs with Velcro® closing tabs. Easy 
access for decoration via a zip in the lining
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 BLACK*
 DEEP RED*
 NAVY*
 ORANGE*
 ROYAL BLUE*
 WHITE*

*=3XL

 BLACK
 DEEP RED
 NAVY
 ORANGE
 ROYAL BLUE
 WHITE
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BS58 B&C REAL+ MEN
S-3XL • 10 pcs/carton
Warm and comfortable winter parka for men, half 
back lined with antipilling microfleece for maximum 
warmth, easy access for printing and embroidery.

BS59 B&C REAL+ WOMEN
XS-2XL • 180 g/m² • 10 pcs/carton
Warm and comfortable winter parka for 
women, high collar to keeps her neck warm 
in blistering wind and cold, antipilling 
microfleece in back for maximum warmth.
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 BLACK*
 GREY*
 NAVY*
 RED*

*=3XL

 BLACK
 NAVY
 GREY
 RED*

 BLACK*
 GLOSSY BLACK
 RED*
 NAVY*
 WHITE

*=3XL
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R221F CHANNEL JACKET WOMEN
XS-2XL • 10 pcs/carton
Ladies channel jacket, cosy fleece lined 
sleeves, superwarm and light, easy care.

R221M CHANNEL JACKET MEN
S-4XL • 10 pcs/carton
Men jacket, waterproof and windproof, superwarm 
and light, covered tape collar seam.

BS32 B&C COCOON+ WOMEN
XS-2XL • 10 pcs/carton
Down Jacket glossy colour edition. Front covered 
full-length zip with press-stud fastenings and 
matching colour zip puller. Feather touch padded 
hood, removable with a zip. 2 front pockets with 
zip and matching colour zip puller. Inner draw cord 
hem with 2 stoppers. Open cuffs. Easy access for 
decoration via a zip in the middle of the back

BS38 B&C COCOON+ MEN
S-3XL • 10 pcs/carton
The down jacket glossy colour edition. Front covered 
full-zip with press-stud fastenings and matching 
colour zip puller. Padded hood with feather touch, 
(removable with a zip). 2 front pockets with zip and 
matching colour zip puller. 1 inner wallet pocket. 
Elasticated cuffs with Velcro® closing tabs. Easy 
access for printing and embroidery thanks to the 
invisible zip opening in the middle of the back
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28343 097
28354 097
28367 082
28394 103
28433 181
28436 182
28470 060
28478 183
28501 070
28502 071
28506 076
28511 086
28514 068
28599 250
28631 069
28636 080
28708 100
28710 100
28711 076
28715 120
28724 307
28725 307
28726 307
28727 307
28728 307
28729 309
28730 308
28731 309
28732 309
28733 309
28755 101
28759 082
28767 063
28772 060
28863 058
28864 076
28865 076
28866 101
28909 078
28910 078
28926 174
28946 085
28947 085
28961 072
28970 090
28971 092
28972 095
28994 086
29039 060
29054 071
29061 089
29063 091
29064 092
29065 095
29067 090
29068 090
29069 170
29072 088
29073 094
29075 095
29081 084
29082 084
29082 180
33416 113
33417 108
33419 110
33421 109
33522 109
33523 109
33524 109
33525 109
33526 109
33540 111
33551 109
33610 116
33613 117
35002 117
35004 115

37673 117
37769 119
38333 258
38440 116
38530 062
38564 116
38745 118
38746 059
38751 119
38753 063
38756 118
38796 118
38821 119
40255 121
41019 122
41212 130
41213 130
41222 130
41223 134
41230 122
41238 133
41239 135
41240 131
41261 124
41507 122
42772 122
43028 061
43029 061
43059 061
43275 131
43298 141
43369 119
43422 141
43449 127
43450 128
43451 129
43452 143
43453 141
45085 138
45086 138
45131 137
45187 143
45188 144
45190 142
45191 139
45192 138
45193 144
45197 136
45200 138
45202 139
47438 134
47447 136
47490 136
47530 144
47545 124
47682 234
47705 121
47796 142
47869 237
47871 132
47872 132
48334 123
48335 123
48643 139
48644 142
48714 135
49101 145
49101 348
49205 145
49205 348
49218 145
50437 220
50447 221
50466 221
51029 217
51041 217
51051 216
51059 214
52011 237
52727 243
52814 212
52846 289
52847 289
53205 302
53297 215
53332 214
53370 226
53371 226
53397 220
53397 291
53398 220
53398 291
53428 223
53429 223
53602 215
53608 215
53938 214
53944 054
54623 218
55070 218
55101 219
55104 219
56091 054
56093 290
56094 290
56235 304
57729 220
57790 219
57913 060

58044 221
58260 216
58261 216
58298 214
58379 212
58380 292
58386 304
58524 226
58613 218
58619 054
58622 213
58638 217
58639 212
58640 217
58641 213
58712 212
58716 225
58737 216
58758 222
58795 212
58934 219
59104 296
59601 296
59602 296
60283 162
61271 289
61708 186
61712 164
61714 196
61724 235
61725 235
61727 180
61739 207
61769 172
61865 171
62061 154
62063 190
62078 154
62149 153
62164 199
62182 155
62336 229
62337 228
62370 196
62547 199
62815 197
62879 201

62892 209
63038 173
63041 229
63044 231
63054 169
63125 171
63212 168
63231 168
63270 200
63324 191
63329 176
63337 227
63338 205
63340 198
63341 180
63358 096
63374 159
63375 175
63395 172
63434 161
63435 155
63436 176
63456 161
63464 199
63465 199
63466 199
63509 184
63541 205
63801 166
63962 166
64166 160
64170 159
64191 159
64444 151
64445 147
64658 189
65300 204
65401 208
65402 204
65403 208
65407 204
65420 209
65555 149
65610 202
65612 204
65703 200
65708 200

65710 206
65740 200
66604 228
66605 227
66607 227
66902 225
67004 193
67006 230
67029 198
67074 189
67075 190
67103 188
67104 193
67301 187
67458 164
67459 183
67525 224
67536 198
67538 198
67551 195
67573 163
67574 247
67614 156
67615 166
67616 169
67716 185
67777 157
67781 160
67789 203
67795 173
67842 236
67843 237
67876 205
67877 207
67916 173
67920 155
67960 208
68103 192
68107 192
68108 194
68244 158
68245 178
68247 156
68248 247
68262 153
68274 165
68275 165

68280 173
68284 293
68320 190
68321 191
68322 202
68324 206
68327 230
68372 156
68381 285
68388 154
68421 164
68425 206
68434 185
68458 189
68459 218
68481 168
68488 202
68515 159
68603 230
68606 230
68617 167
68627 163
68629 203
68632 225
68650 288
68651 171
68657 203
68657 262
68669 173
68677 160
68680 184
68681 157
68682 187
68684 179
68685 179
68686 196
68687 196
68688 158
68689 180
68690 178
68691 170
68692 185
68696 186
68697 158
68698 190
68700 210
68701 210

68703 210
68713 171
68718 188
68721 192
68723 167
68739 193
68748 197
68749 191
68752 197
68763 194
68764 195
68792 197
68799 205
68804 294
68868 187
68873 207
68878 192
68881 242
68901 224
68917 170
68927 169
68928 178
68929 179
68930 155
68932 188
68933 158
68935 176
68936 160
68937 157
68941 186
68942 186
68943 184
68944 171
68978 170
68980 097
69055 170
70267 233
70284 241
70287 240
70296 239
70297 239
70297 334
71839 241
71895 232
72860 233
73003 240
73056 232

73306 172
73373 239
73459 237
74003 232
74012 232
75009 234
75010 234
77497 240
77575 241
77660 233
77691 241
77711 235
77867 234
77868 243
77932 240
77947 238
77948 238
77952 239
77952 334
78003 172
78257 234
78329 240
78330 235
78337 236
78338 236
78339 236
78490 243
78522 243
78818 211
78820 211
78950 172
78951 233
80104 244
80207 244
80223 252
80228 246
81304 260
81409 259
81413 259
81419 297
81734 301
81735 301
81861 244
82015 265
82791 245
82844 248
82848 248

82865 255
82866 264
82870 252
82882 255
82883 253
82884 260
82887 293
83020 254
83024 259
83057 201
83062 297
83267 242
83271 255
83272 261
83273 242
83281 267
83284 257
83311 284
83323 258
83326 260
83331 265
83342 258
83396 231
83413 285
83438 267
83439 267
83440 269
83441 263
83444 264
83454 267
84007 256
84009 255
84021 253
84033 246
84034 246
84037 256
84049 256
84050 246
84606 244
85088 263
85095 268
86016 305
87404 266
87495 261
87535 271
87543 286
87544 301
87602 256
87639 254
87746 268
87748 271
87750 271
87751 270
87752 268
87802 271
87816 264
87817 260
87823 299
87858 248
87865 259
87888 266
87890 270
87891 270
87958 244
87981 265
88001 289
88002 299
88102 299
88241 285
88254 287
88290 249
88362 249
88374 249
88378 252
88393 280
88418 295
88420 283
88422 287
88428 231
88430 201
88482 285
88483 283
88484 286
88485 284
88486 282
88489 201
88586 245
88588 245
88630 258
88633 298
88634 286
88635 286
88671 251
88673 188
88673 253
88704 270
88705 266
88744 298
88750 251
88757 286
88783 301
88785 269
88788 269
88789 269
88790 269
88800 300
88801 300
88802 300
88808 300

88809 300
88827 248
88854 265
88855 254
88871 257
88872 257
88891 262
88892 262
88893 264
88894 262
88895 263
88904 245
88905 245
88913 224
88918 285
88919 287
88920 297
88923 293
88924 288
88995 268
88996 224
89001 295
89002 295
89003 295
89005 295
90268 292
91106 305
91107 305
91923 280
92103 277
92108 279
92210 279
92211 278
92212 279
92224 278
92238 105
92260 277
92270 279
92271 277
92273 281
92311 282
92312 284
92379 302
92857 195
92858 291
92861 073
92888 291
92889 290
92890 290
93000 302
93006 302
93274 105
93282 292
93299 274
93308 276
93359 254
93360 288
93361 280
93363 280
93364 213
93380 073
93382 072
93412 290
93425 273
93473 275
93481 274
93485 291
93503 275
93504 275
93505 275
93506 275
93507 275
93508 275
93510 275
95203 288
97552 305
97561 304
97654 276
97700 105
97755 276
97777 274
97797 283
97798 282
97799 298
97881 276
97882 277
97885 278
98249 298
98252 284
98256 283
98487 280
98495 281
98496 281
98500 072
98621 294
98624 281
98625 281
98741 304
98742 305
98743 284
98754 104
98765 294
98794 294
98859 283
99011 292
99012 292
99056 303
9999044 306
9999300 306

9999400 306
87746V 268
87748V 271
87750V 271
87751V 270
87752V 268
87888V 266
87890V 270
87891V 270
946F,M 335
947F,M 335
B02 317
B03 326
B04 320
B07 317
B18 326
B1D 322
B2D 322
B30 344
B37 320
B54 317
B55 326
B5C 314
B5D 314
BK01-04 337
BK05-08 336
BK13-16 337
BK17-20 336
BS02 349
BS10 352
BS20 348
BS25 350
BS27 352
BS31 350
BS32 354
BS38 354
BS52 349
BS58 353
BS59 353
BS60 347
BS61 347
BS62 346
BS63 346
BS67 351
BS68 351
F01 315
F02 316
F03 320
F05 320
F06 314
F07 325
F08 324
F09 321
F102 278
F106 153
F107 185
F108 181
F109 181
F110 163
F111 184
F113 303
F114 303
F115 303
F118 167
F119 140
F123 044
F124 035
F13 334
F14 334
F17 334
F18 334
F162 044
F167 165
F171 242
F175 242
F179 087
F181 152
F184 034
F185 134
F186 152
F192 062
F193 035
F195 222
F201 250
F203 162
F204 183
F206 162
F207 034
F209 034
F210 044
F211 287
F212 152
F213 183
F214 140
F215 125
F216 125
F22 331
F221 238
F222 238
F223 035
F224 140
F35 321
F37 316
F38 331
F41 339
F42 339
F44 340
F45 342
F48 344

F66 328
F68 331
F76 321
F81 340
F98 344
F99 330
FN01 330
FN02 314
FN03 311
FN04 311
FN05 311
FN08 341
FU21 330
FU24 327
FU26 330
FU27 324
FU32 324
FU78 316
FU80 341
FU84 342
H35 318
H36 318
H38 328
H85 322
HS01 318
HS03 328
HS09 322
HS11 318
HS20 345
HS22 345
HS23 345
HS24 345
HS27 341
HS29 341
HS31 312
HS32 313
HS33 312
HS34 313
HS38 323
HS40 323
HS43 323
HS45 323
HS46 325
HS47 312
HS48 312
HS51 313
HS53 313
HS60 345
HS63 341
HS65 344
HS68 344
MC150 315
MC180 319
O06 329
O07 329
O10 338
O11 338
O15 340
O16 339
O18 338
O19 338
O23 333
O24 333
O25 333
O26 327
O28 332
O36 327
O37 332
O40 342
O51 340
O52 342
O66 332
O68 343
O69 343
R121X 346
R204X 348
R206X 351
R208X 350
R221F 354
R221M 354
SX50040 310
SX50041 310
SX50042 310
SX50043 310
SX50044 310
UID01 308
UID02 308
UID03 309
UID04 308
UID05 308
UID06 308
UID21 308
UID22 308
YC150 315
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